






Different times fix what´s really
important. We keep moving towards
the certainty of what we are for you.

FITS YOU

Tanúsítványok

Felelősség 

Egyidejűleg beszállítóink betartják azoknak 
az országoknak a törvényeit és szabályait, 
ahol működnek, különös tekintettel 
az emberi és munkavállalói jogokra, valamint 
a társadalmi és környezeti felelősségre.

Eredetiség 

Minden termékünk megfelel az Európai 
Unió szabványainak. A tanúsítványokkal 
kapcsolatos összes információ megtalálható 
a www.hideagifts.com weboldalon

Minőség 

A katalógus termékei az alkalmazandó 
európai szabványoknak és szabályoknak 
megfelelően lettek megtervezve, 
és független, szakosodott nemzetközi 
testületek tesztelik őket.

Elkötelezettek vagyunk Ön iránt!

Bizalom 

Elkötelezettségünk az Önnel kialakított 
bizalmi kapcsolaton alapul. Ez egy olyan 
érték, amelyet termékeink minőségével 
és eredetiségével közvetítünk.
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Minőségi 
emblámázási 
szolgáltatások

Direkt Textilnyomtatás 

A direkt textilnyomtatás (angolul 
Direct to garment printing vagy 
DTG) egy tintasugaras elven működő 
textilnyomtatási technológia, 
amivel teljes-színű nyomatokat 
készíthetünk textiliákra.

Hímzés 

A jól ismert hímzési technika lehetővé 
teszi a kiváló minőségű szövetek magas 
színvonalú testreszabását. A hímzés 
a színek sokféleségével és a határozott 
vonalakkal kelti életre a dizájnt.

Transzfernyomás 

Ez a módszer a különféle szövetek 
esetén használatos, és különösen 
gazdaságos többszínű nyomtatáshoz, 
kis mennyiségeknél.

Matricák 

Fotóminőségű vinyl matricák nyomtatása, 
mindenféle méretben és formában.

Digitális Traszfer 

Kis mennyiségű digitális nyomtatáshoz 
optimalizált transzfer eljárás, 
színlimit nélkül.

Körkörös lézergravírozás 

360°-os használatra optimalizált 
lézertechnika. Ideális golyóstollakhoz 
és poharakhoz.

Égetés 

A kerámia égetés során magas 
hőmérsékleten a termékbe égetik 
a speciális festékkel felvitt logót. 
Ideális eljárás üveg, kerámia vagy akár 
porcelán emblémázására is. 2 típusú 
égetési eljárással dolgozunk: az alacsony 
hőmérsékletű égetéssel akár 10 különböző 
telített színből álló logó felvitelére van 
lehetőség; a magas hőmérséklető égetési 
eljárás hosszan tartó minőséget garantál 
a fehér és/ vagy a fekete színű logóknak.

Szitanyomás 

A szitanyomás olyan nyomtatási technika, 
amely megbízható és tartós eredményt 
biztosít. Ez a módszer sima felületeken 
használható; nagyfelbontású nyomtatás, 
akár több színnel is.

Rotációs Szitanyomás 

A rotációs szitanyomás 
hasonló a szitanyomáshoz, 
de a 360°-os nyomtatáshoz 
van optimalizálva. Ezt a eljárást 
tollakhoz használjuk.

Lézergravírozás 

A lézergravírozás pontos és tartós módszer. 
A lézernyalábok gravírozzák a dizájnt 
a kemény felületekre. A fém mellett fán, 
bőrön / PU-n és üvegen is felhasználható, 
minőségi és elegáns végeredménnyel.
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KérésreTamponnyomás 

Főleg kis tárgyak, például tollak 
nyomtatásához használt eljárás. Nagyon 
sokoldalú, és alkalmazkodik a hullámos 
formákhoz. Ez a leggazdaságosabb megoldás 
a legtöbb terméknél.

Körkörös UV (360°) 

A körkörös UV azonos az UV-folyamattal, 
de a 360° -os nyomtatáshoz 
van optimalizálva.

Digitális UV Nyomtatás 

Az UV nyomtatás rengeteg előnyt kínál, például, 
hogy a gyorsaság mellett is garantálható 
a magas minőség. Ez a technika nagyon 
előnyös több színű nyomtatáshoz. Ideális 
kis mennyiségekhez, sima vagy enyhén ívelt 
felületekre is felvihető.

Homokfúvás 

A homokfúvással részletesen kidolgozott, 
3D-s effekttet lehet létrehozni. 
Ez a technika ideális üveg, kerámia vagy 
porcelán megmunkálásához.

Doming 

A doming egy átlátszó gyantaréteg 
(epoxi) felvitele a nyomtatott felületre. 
Ez a gyantaréteg mélységet ad a dizájnnak, 
védelmet nyújt, valamint 3D-s hatást 
eredményez. A végeredmény fényes, 
ellenálló és tartós.

Szublimáció 

A szublimáció legfőbb előnye, hogy 
konkáv felületeken használható, és jól 
meghatározott dizájnt hozhatunk létre. 
Ennek eredményeként a szélsőséges 
hőmérsékleteknek is kiválóan ellenáll.

Hydrogalze 

A hydroglaze technológiával matt vagy 
fényes felületet hozhatunk létre üvegen, 
kerámián vagy porcelánon, bármely 
választott pantone szín felpermetezésével, 
majd égetéssel fixálva.

Textilnyomás 

A szitanyomáshoz hasonló módszer, textilre 
történő felhasználásra optimalizálva.

Digitális Nyomtatás 

A digitális nyomtatás a fotóminőségű 
papír nyomtatását jelenti. Ezt a technikát 
széles körben használják címkékhez 
vagy kitűzőkhöz.

Forró Bélyegzés 

A forró bélyegzés a minták reprodukálását 
teszi lehetővé a bőr vagy műbőr termékek 
meleg préselésével. Ezen felül, ezzel 
a technikával felvihetünk fémes, vagy 
pigmentbevonatot, illetve további színek 
hozzáadását is lehetővé teszi.





THE BRAND THAT MATCHES

branve.com

Az erős személyiségek vonzereje és a hozzád 
illőség képessége. A BRANVE® korszerűség 
és innováció, kozmopolita dizájnnal 
és kiemelkedő karakterrel. A prémium 
hátizsákok, utazási kiegészítők és íróeszközök 
márkája, amely a szükségelt eleganciával 
és robusztussággal néz szembe a városi 
mindennapok kihívásaival. Kényelem, 
tartósság és kifinomultság, praktikussággal 
ötvözve - Azok számára, akik minden 
részletben a funkcionalitás luxusát keresik.
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E M P I R E
Megtartja az egyéniséget egy olyan 
világban, amely megköveteli a szerveződést 
és az összpontosítást. Elszánt, hogy 
kitűnjön a mindennapokból. Az Empire egy 
kifinomult, modern sorozat, mégis figyelmes 
a részletekre. Az EMPIRE-ben a funkcionalitás 
és az egyéniség megmutatkozik a gondosan 
megválasztott anyagokban, ahol minden 
elemnek saját funkciója van - formájuk 
adaptálódik a funkcióhoz. Ki mondta, 
hogy a szervezettség nem lehet elegáns?
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103 103

Empire Notebook  
9 359 8

Empire B ack pack  
926 8 0

— 
Empire  
Notebook 
93598 — 

Empire  
Backpack 
92680

Az EMPIRE egy A5-ös jegyzetfüzet, modern és minimalista 
dizájnnal és üzleties megjelenéssel. A belső teret hasított bőrrel 
kombinált PU kemény borítás védi. A füzet három különálló 
részre oszlik, elválasztóval, amely lehetővé teszi az egyes részek 
azonosítását. Az összesen 240 oldala arányosan felosztott sima, 
vonalas és pontozott oldalakra. Minimalista megjelenését kiemeli 
a zár fémes részlete, amely jellemző erre a terméksorozatra, 
és fokozza annak eleganciáját. A terméket tolltartóval 
(toll nem tartozik a termékhez) és ajándékdobozban szállítjuk.

 � 150 x 210 mm | Doboz: 197 x 250 x 28 mm
 �HTS - 35 x 10 mm

Az EMPIRE egy hasított bőrből és PU anyagból készült városi 
hátizsák, kifinomult formatervezéssel. A fő rekesz 2 párnázott 
elválasztóval van ellátva, kompatibilis akár 14’’ -os laptopokkal 
és legfeljebb 10,5’’ -os tabletekkel, valamint több zsebbel 
rendelkezik az egyszerű tárolás érdekében. Nagy első zsebe 
van, a cipzárak végei fémlemezzel vannak ellátva, amelyek 
ideálisak a testreszabáshoz. Mágneses fém zárakkal zárható. 
A párnázott háttámla és a teljesen párnázott pántok a maximális 
kényelmet; a megerősített alsó sarkok pedig a tartósságot 
biztosítják. Az EMPIRE hátizsáknak van egy utazóbőröndhöz 
csatlakoztatható pántja is, amely sokoldalúvá és praktikussá 
teszi mind a mindennapi, mind az üzleti utakra. Nemszőtt 
(non-woven) tasakban szállítjuk.

 � 290 x 370 x 90 mm | Táska: 530 x 500 x 80 mm
 � LSR - 15 x 15 mm
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103

Empire Suitc ase I I  
92 359
Az EMPIRE II egy klasszikus és kifinomult válltáska, két zsebbel, 
amelynek célja egy max 15,6’’-os laptop és egy max 10.5”-os táblagép 
teljeskörű védelme. Tervezése, mint a sorozat összes darabja, az utolsó 
részletig gondosan kidolgozott. Ezek az apró, észrevétlen részletek 
teszik az EMPIRE II -t ideálissá a mindennapi használatra. Az EMPIRE 
II kiváló minőségű texturált műbőrből készül. A különféle szállítási 
módok sokoldalúsága visszaköszön a válltáska pántjainál is. Az EMPIRE 
II aktatáska nemszőtt (non-woven) tasakban kerül kiszállításra.

 � 380 x 280 x 80 mm | Táska: 530 x 500 x 80 mm
 � LSR - 15 x 15 mm
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103

Empire Suitc ase I  
92 3 60
Az EMPIRE I egy modern aktatáska, puha tapintású, kiváló minőségű texturált 
műbőrből. 1 fő rekesszel rendelkezik és 2 párnázott zsebbel, amelyek lehetővé 
teszi egy 14,5”-os laptop és egy 10,5’’-os táblagép biztonságos tárolását. A táska 
különböző hordozási módjai, például a bőröndheveder, sokoldalúvá teszik. 
Az oldalán található innovatív EMPIRE I mágneszár egyedivé teszi. Minden részlet 
a funkcionalitásra és az esztétikára összpontosít, például a fogantyún található 
fém részletek, amelyek az EMPIRE I minőségének emelése mellett biztosítják 
annak egyediségét. Az EMPIRE I válltáska nemszőtt (non-woven) táskában kerül 
kiszállításra.

 � 370 x 270 x 80 mm | Táska: 530 x 500 x 80 mm
 � LSR - 15 x 15 mm



12

D Y N A M I C
Az üzleti élet és a szabadidős tevékenység 
kéz a kézben járhat. Fontos, hogy 
lépést tartsunk a hektikus, kozmopolita 
ritmussal, ennek pedig legfőbb titka 
a multi-funkcionalitás. Sokoldalúnak 
lenni, azt jelenti, hogy tudjuk, hogyan 
kell kombinálni a valószínűtlent 
- a strapabírást és a harmóniát, 
az anyagok használhatóságát 
és nemességét. A Dynamicban 
a tárgyak megsokszorozódnak, mégis 
egyszerre egységesek: ez a sorozat 
maga a mozgásban lévő energia.
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104 104

D y namic Notebook  
9 359 7

D y namic B ack pack  
926 82

— 
Dynamic  
Notebook 
93597

— 
Dynamic  
Backpack 
92682

A DYNAMIC egy A5-ös jegyzetfüzet, amelyet funkcionálisnak 
és praktikusnak terveztek, egy csipet városi eleganciával. Két különböző 
jegyzettömbbel rendelkezik mindkét oldalán, amelyeket külön lehet 
használni és zárni. A pánton mágneszár található, amely körülöleli 
a jegyzettömböket. A pánt mindkét oldalon eltérő színű, lehetővé téve 
a két oldal megkülönböztetését, egy kis asszimetriát kölcsönözve 
a terméknek. A külső anyag kiváló minőségű műbőr és 1680D, texturált 
és sima. Az összesen 256 oldala arányosan felosztott sima és vonalas 
oldalakra, amelyeket a külső zárópánt színe különböztet meg. A DYNAMIC 
jegyzettömb egyedülálló formatervezésében és funkcionalitásában is, 
melynek kettőssége tökéletessé teszi a mindennapi élet minden pillanatát.

 � 150 x 210 mm | Doboz: 197 x 250 x 28 mm
 � LSR - 35 x 10 mm

A DYNAMIC 2 az 1-ben egy városi hátizsák, amely kiemelkedik 
sokoldalúságával és kettősségével. Hatékony kialakítása 
lehetővé teszi, hogy egyedi és sokoldalú kiegészítője legyen 
a mindennapoknak, hátizsákként és utazótáskaként egyaránt. 
A hátizsáknak két belső zsebe van, amelyek védelmet biztosítanak 
maximum 15,6’’ méretű laptopjának és maximum 10,5’’ méretű 
táblagépének. A nagy utazótáska segítségével praktikusan 
elrendezheti ruháit egy 2 vagy 3 napos kiránduláshoz. Lopásgátlós 
hátsó zsebbel rendelkezik. Anyaga: 1680D műbőr, gumírozott 
PU cipzárakkal. A DYNAMIC 2 az 1-ben táskának utazóböröndhöz 
csatlakoztatható pántja is van, amely kiemeli praktikus 
és funkcionális oldalát. A hátizsák két része külön-külön vagy egy 
darabban is használható. Nemszőtt tasakban szállítjuk.

 � 300 x 420 x 200 mm | Hátizsák: 300 x 420 x 75 mm | 
Utazó Táska: 300 x 420 x 130 mm | Táska: 550 x 580 x 210 mm

 � SCR - 40 x 10 mm



14

U R B A N
A városi rutin rugalmasságot igényel. 
Az alternatív és merész stílusa mellett 
a Urban sorozat felkészült az összes 
napi eseményre és lelkesedéssel, 
könnyedsággel és a megfelelő adag 
józansággal néz szembe azokkal. 
Divatos termék azok számára, akik 
mindig készen állnak a változásra.
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Ur ban B ack pack  
926 8 3
Az URBAN sokoldalú, tömör shoft shell, vízhatlan városi hátizsák. Úgy 
tervezték, hogy egy maximum 14’’ méretű laptop vagy egy maximum 
10,5”méretű táblagép tárolására alkalmas legyen. Az URBAN vízállósága 
egyedivé teszi. A vízhatlanság mind a szövetében, mind a cipzárak 
kialakításában megmutatkozik, melyek védik a hátizsák belsejét. 
Az elülső zseb tágas és hozzáférése nagyon intuitív. Az állítható pántok 
és a markolat hozzájárulnak a hátizsák sokoldalúságához. Az URBAN 
nemszőtt (non-woven) tasakban kerül kiszállításra.

 � 400 x 300 x 70 mm | Táska: 530 x 500 x 80 mm
 � TRS - 140 x 160 mm
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M O T I O N
A városi élet kihívásainak merész 
leküzdése. A pimaszság és a kényelem 
jellemzi a Motion sorozatot. Ezek 
az avantgárd vonalakkal tervezett termékek 
azoknak valók, akik merészek - erős 
személyiségük van és bárhol kitűnnek.
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Motion B ack pack  
926 81

Motion B ag  
92521

— 
Motion  
Backpack  
92681

— 
Motion  
Bag  
92521

A MOTION BACKPACK egyedülálló, aszimetrikus tervezésű 600D hátizsák, 
hasított bőrrel és PU anyag ötvözésével. A hátizsáknak több rekesze 
van: belső zsebek és két párnázott zseb, amelyeket úgy terveztek, hogy 
védelmet nyújtsnak egy maximum 15,6” méretű laptop és egy maximum 
10,5” méretű táblagép számára. A párnázott pántok és hát a táska 
kényelmét hangsúlyozzák. A bőröndszíj lehetővé teszi a könnyű hordozást. 
A táska elülső zsebe és az oldalzsebek kialakításukban egyedülállóak - 
az elülső zseb aszimmetriájától a rejtett oldalsó zsebig, amely vizes palack 
tárolására is alkalmas. A MOTION BACKPACK nemszőtt tasakban kerül 
szállításra.

 � 410 x 330 x 150 mm | Táska: 530 x 500 x 80 mm
 � SCR - 40 x 10 mm

A MOTION BAG egy praktikus és stílusos 600D kationos poliészter 
utazótáska, hasított bőr és PU anyagból. Tágas fő rekesze ideális 
ruhák és egyéb holmik tárolására, amelyek szükségesek egy rövid 
kiránduláshoz. Ezenkívül négy belső zsebbel és egy aszimmetrikus 
kialakítású hajtókával ellátott elülső zsebbel rendelkezik, 
amely jellemzi ezt a termékcsaládot, és modern megjelenést 
kölcsönöz neki. Mágneszárral rendelkezik. A táskát alapos 
és gondos formatervezés teszi praktikussá, olyan részletekkel, 
mint a névcímke felhelyezésére szolgáló rész, a fém lábak, 
amelyek a táskát alulról védik, a cipzár lakatlyukas kialakítása 
(a lakat nem tartozék), valamint az állítható és kényelmes 
vállpántok. A MOTION BAG nemszőtt (non-woven) tasakban kerül 
szállításra.

 � 500 x 300 x 250 mm | Táska: 700 x 450 x 75 mm
 � SCR - 40 x 10 mm
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Q U O T E
A legfontosabb dolgokat mindig fel 
kell jegyezni. Feladatok, üzenetek, 
ötletek - a kötelezettségvállalások 
és inspirációk megérdemlik az üres 
oldalak kényelmét. A kreativitás teret nyer 
az üres oldalak csendes felfedezésével. 
Ihlesse meg Önt is a formák geometriája, 
valamint a helyek és hagyományok 
újragondolt kultúrmotívumai.
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103 103

Geometr ic  
Notebook  
9 3596

T ile s  
Notebook  
9 37 37

— 
Geometric  
Notebook  
93596

— 
Tiles  
Notebook  
93737

A GEOMETRIC egy A5-ös méretű, keményborítású, műbőr jegyzetfüzet. 
A borítót az optikai illúzió ihlette geometriai alakzatok díszítik. 
A gumírozott pánt, amely lezárja a jegyzetfüzetet; a könyvjelző 
és a tolltartó (toll nem tartozik a termékhez) növelik ennek 
a jegyzetfüzetnek a használhatóságát. Több mint egy jegyzetfüzet - segíti 
az érzelmek kifejezését. Nagyon személyes és egyedi.

 � 140 x 210 mm | Doboz: 177 x 250 x 24 mm
 �HTS - 40 x 30 mm

A TILES egy A5-ös, kemény, műbőr borítású jegyzetfüzet, 
256 vonalas oldallal. A jegyzetfüzet egészét kultikus 
motívumok inspirálták - jelen esetben a portugál csempék. 
A gumipánt, amely lezárja a jegyzetfüzetet; a könyvjelző, 
és a tolltartó (toll nem tartozik a termékhez) növeli ennek 
a jegyzetfüzetnek a használhatóságát. Több mint egy 
jegyzetfüzet - segíti az érzelmek kifejezését. Nagyon 
személyes és egyedi. Ajándékdobozban szállítba.

 � 140 x 210 mm | Doboz: 177 x 250 x 24 mm
 � SCR - 50 x 30 mm
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— 
Sign I 
81206

— 
Sign II 
81207

I N K
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Sign I  
81206

Sign I I  
81207

St ain  
8120 8

Autogr aph  
81205

Papírra vetni gondolatokat és ötleteket - a kézírás kultusza. 
Íróeszközök, amelyek különböző anyagokat ötvöznek 
modern és elegáns dizájnnal. A tinta az ihlet ritmusaként 
áramlik, mint a szóbőség és a helyes kifejezés mentora.

Az AUTOGRAPH egy kifinomult golyós- és rollertoll készlet. A rollertoll 
matt fekete fém, rozsdamentes acél kupakkal. A golyóstoll matt fekete 
fém, rozsdamentes acél klipsszel. Ebben a minimalista és finom 
készletben a tollak kék Dokumental Ink® betéttel vannak töltve. 
Ajándékdobozban szállítva.

 � Ø10 x 135 mm | Doboz: 73 x 173 x 28 mm
 � LSR - 40 x 5 mm

A STAIN texturált rollertoll rozsdamentes acél kupakkal, 
melyet geometriai vonalak ihlettek. Fekete Dokumental 
Ink® tintával, ajándékdobozban szállítva.

 � Ø10 x 135 mm | Doboz: 53 x 187 x 28 mm
 �PDP - 40 x 5 mm

A SIGN II egy karcsú fém rollertoll, matt fekete bevonattal és rozsdamentes 
acél klipsszel, amely fekete Dokumental Ink® betéttel van töltve. 
Ajándékdobozban szállítva.

 � Ø10 x 135 mm | Doboz: 53 x 173 x 28 mm
 � LSR - 40 x 5 mm

A SIGN I egy karcsú fém golyóstoll, matt fekete bevonattal 
és rozsdamentes acél klipsszel. A SIGN I egy kifinomult, minimalista 
formatervezett toll, amely kék Dokumental Ink® betéttel van töltve. 
Ajándékdobozban szállítva.

 � Ø10 x 135 mm | Doboz: 53 x 187 x 28 mm
 � LSR - 40 x 5 mm
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Neo  
810 01

Hook Mat te  
810 0 3

— 
Neo  
81001

— 
Neo 
81001

A HOOK Matte golyóstoll kétségtelenül elegáns és kifinomult, ami nem 
marad észrevétlen. Ez egy bronz golyóstoll csavaró mechanizmussal, 
fényes krómozással és vasrugóval, ami erőt és rugalmasságot 
kölcsönöz neki. A fényes, krómozott hegy és a kettős fényezésű test 
(platina bevonatú és matt, lakkozott külső) nemcsak az elegáns 
megjelenést, hanem a HOOK Matte minőségét is emeli. G2 fémbetéttel 
rendelkezik, valamint kék Dokumental® tintával. Ajándékdobozban 
szállítva.

 � Ø11 x 142 mm | Tok: 175 x 41 x 20 mm
 � LSR - 45 x 6 mm

A NEO egy avantgárd, ergonómikus, csavarós alumínium 
golyóstoll, amelyet azoknak a szakembereknek terveztek, akik 
irodájukban jegyzettömböt és táblagépet is használnak. A szilikon 
képernyő-érintő növeli hasznosságát, és a matt/fényes lakkozott 
test eleganciát kölcsönöz. Fémbetéttel és fekete Dokumental® 
tintával rendelkezik. Párnázott ajándékdobozban szállítva.

 � Ø10 x 138 mm | Tok: 175 x 41 x 20 mm
 �PDP - 45 x 6 mm
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Good things are always there

ekston.com

Nyújtsa meg az egyedi élményekkel teli pillanatokat 
a technológia segítségével. Az ekston® prémium 
minőségű és esztétikus termékei kivételes 
teljesítményükkel mindenhova elkísérik - kiélezik 
érzékszerveit és felfokozott élmény nyújtanak, 
a technika határait feszegetve.
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SOUND Fedezze fel a tiszta hanghullámokat és merüljön el az ekston® 
termékek mély és vibráló hangélményében, megszakítások 
és zaj nélkül.
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Groovy  
97928

JELLEMZŐK:

 � Összecsukható 
 � Mikrofon 
 � Hangerőszabályozó 

 � Hívógomb 
 � Csatlakozás a mobil eszköz lejátszási listájához 
 � Kábelt tartalmaz

A GROOVY kényelmes és elegáns fejhallgató, műbőr, fém 
és ABS műanyag ötvözetéből. Összecsukható és vezeték nélküli. 
A GROOVY egy praktikus, mindennapi használatra tervezett 
termék, amelyet ajándékdobozban szállítunk.

 � 200/225 x 215 x 73 mm | Doboz: 265 x 250 x 65 mm
 � PDP - 20 x 5 mm
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Wiretap  
97926

Descry  
97922

A WIRETAP egy vízálló, vezeték nélküli fülhallgató, merész 
és egyedi megjelenéssel. Vízhatlansága és hangszigetelése 
teszi ezt a terméket kategóriájában egyedivé. Ajándékdobozban 
szállítjuk.

 � 45 x 76 x 29 mm | Doboz: 126 x 124 x 49 mm
 � PDP - 25 x 10 mm

A DESCRY egy merész és egyedi fém és ABS fülhallgató. 
Műszaki jellemzői miatt csúcsteljesítményű és prémium 
kategóriás termék. A DESCRY füllhallgatót ajándékdobozban 
szállítjuk.

 � 31 x 78 x 38 mm | Töltő Doboz: 79 x 40 x 32 mm | 
Doboz: 128 x 110 x 58 mm

 � PDP - 25 x 10 mm

JELLEMZŐK:

 � Mikrofon
 � Hívógomb
 � Csatlakozás a mobileszköz lejátszási listájához
 � Töltődoboz
 � Víztaszító

JELLEMZŐK:

 � Mikrofon
 � Hívógomb
 � Csatlakozás a mobileszköz lejátszási listájához
 � Töltődoboz
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Vibration  
97923

Hearkeen  
97919

A VIBRATION egy fém és ABS fülhallgató, modern és praktikus 
kialakítással, és egyedi, kiemelkedő fémes elemekkel. 
Ajándékdobozban szállítjuk.

 � 20 x 18 x 20 mm | Doboz: 88 x 97 x 45 mm
 � LSR - 14 x 3 mm

A HEARKEEN egy sokoldalú fülhallgató ABS-ből és szilikonból, 
tökéletes a mindennapi pillanatokhoz. Sokoldalú kialakításának 
köszönhetően professzionális környezetben vagy sporthoz 
is használható.

 � Fülhallgató (egyenként): 33 x 16 x 24 mm | 
Nyakpánt hossza: 455 mm | Doboz: 201 x 220 x 40 mm

 � PDP - 20 x 5 mm

JELLEMZŐK:

 � Mikrofon
 � Hívógomb
 � Csatlakozás a mobileszköz lejátszási listájához

JELLEMZŐK:

 � Mikrofon
 � Hívógomb
 � Hangerőszabályozó
 � Csatlakozás a mobileszköz lejátszási listájához
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Blare  
97257
A BLARE egy modern és diszkrét ABS hangszóró. Kialakításának, 
műszaki tulajdonságainak és funkcionalitásának köszönhetően a BLARE 
hangszóró bármilyen alkalomra kiváló partner. Ajándékdobozban 
szállítjuk.

 � 60 x 63 x 70 mm | Doboz: 120 x 139 x 83 mm
 � PDP - 20 x 40 mm

JELLEMZŐK:

 � Mikrofon
 � Hívógomb
 � Csatlakozás a mobileszköz lejátszási listájához
 � Kábelt tartalmaz
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Thunder  
97258
A THUNDER egy elegáns és aprólékosan megtervezett 
hangszóró, anyagában szövet és ABS ötvözete. Ez a hangszóró 
tökéletesen illeszkedik egy elegáns és kifinomult környezetbe. 
Ajándékdobozban szállítjuk.

 � 73 x 196 x 54 mm | Doboz: 275 x 123 x 74 mm
 � SCR - 40 x 15 mm

JELLEMZŐK:

 � Mikrofon
 � Hívógomb
 � Hangerőszabályozó
 � Csatlakozás a mobileszköz lejátszási listájához



WIRELESS CHARGERS 
+ PORTABLE BATTERIES
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Think  
97916
A THINK egy sokoldalú hordozható ABS akkumulátor, PC töltővel, 
amely lehetővé teszi vezeték nélküli töltőként történő egyidejű 
használatát is. Merész dizájn, amely műszaki jellemzői miatt használható 
utazáshoz (hordozható akkumulátorként) vagy vezeték nélküli töltőként. 
Az akkumulátort ajándékdobozban szállítjuk.

 � 145 x 90 x 97 mm | Doboz: 212 x 195 x 58 mm
 �

JELLEMZŐK:

 � 2 eszközt tölt fel egyidejűleg
 � LED kijelző
 � Univerzális kompatibilitás
 � Lítium polimer akkumulátor
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Trencher  
97925

Crowd  
97917

A TRENCHER hordozható, szövettel borított powerbank, 
gumírozott ABS tokban, modern, elegáns és meghitt 
megjelenéssel. A TRENCHER ajándékdobozban kerül szállításra.

 � 140 x 70 x 16 mm | Doboz: 212 x 112 x 29 mm
 � SCR - 45 x 15 mm

JELLEMZŐK:

 � 2 eszközt tölt fel egyidejűleg
 � LED kijelző
 � Univerzális kompatibilitás
 � Lítium polimer akkumulátor

A CROWD egy ABS powerbank, elegáns és innovatív 
kialakítással. Intuitív, mindennapi tárgyként tervezve. Ezt 
a hordozható akkumulátort ajándékdobozban szállítjuk.

 � 98 x 64 x 14 mm | Doboz: 148 x 144 x 34 mm
 � SCR - 40 x 10 mm

JELLEMZŐK:

 � 2 eszközt tölt fel egyidejűleg
 � LED kijelző
 � Univerzális kompatibilitás
 � Lítium polimer akkumulátor
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Magnet  
97920

Horde  
97921

A MAGNET egy letisztult stílusú vezeték nélküli töltő, modern fém 
és akril kivitelben, 10V töltőteljesítménnyel.

 � 108 x 96 x 15 mm | Doboz: 157 x 179 x 34 mm
 � LSR - 20 x 5 mm

JELLEMZŐK:

 � Kompatibilis a vezeték nélküli töltési 
technológiával rendelkező okostelefonokkal

A HORDE egy vezeték nélküli töltő, amely tökéletes átmennettel ötvözi 
a fémet és a szövetet, melynek eredménye egy vékony és kifinomult 
tervezésű termék. A HORDE kompatibilis az okostelefonokkal, amelyek 
vezeték nélküli töltési technológiával rendelkeznek. Hasznos társ 
a mindennapokban.

 � 101 x 87 x 16 mm | Doboz: 169 x 154 x 34 mm
 �

JELLEMZŐK:

 � Kompatibilis a vezeték nélküli töltési 
technológiával rendelkező okostelefonokkal



SMART WATCHES
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Thiker I  
57431

Thiker II  
97431

Metronome  
97429

A THIKER I egy kifinomult, vízálló intelligens óra rozsdamentes acélszíjjal, 
mely remek társ a mindennapi életben. Ajándékdobozban szállítva.

 � 26 x 47 x 8 mm | Doboz: 120 x 120 x 70 mm
 � PDP - 15 x 5 mm

A THIKER II modern, intelligens óra, műbőr szíjjal, elegáns 
kivitelének köszönhetően bármilyen alkalomra megfelelő viselet. 
Ajándékdobozban szállítjuk.

 � 26 x 47 x 8 mm | Doboz: 120 x 120 x 70 mm
 �

A METRONOME egy modern és kifinomult intelligens óra, időtlen, 
mégis innovatív dizájnt kölcsönző részletekkel. Az integrált GPS, valamint 
a vízállóság teszik különösen egyedivé. Ajándékdobozban szállítjuk.

 � 26 x 50 x 10 mm | Doboz: 120 x 120 x 70 mm
 �

JELLEMZŐK:

 � Víztaszító
 � Pulzusmérő
 � Alvásfigyelő

 � Csatlakozás a mobileszköz lejátszási listájához
 � Ébresztőóra
 � Mobiltelefon értesítések

JELLEMZŐK:

 � Vízálló
 � Szívritmus-érzékelő
 � Alvásfigyelő

 � Csatlakozás a mobileszközök lejátszási listájához
 � Ébresztőóra
 � Mobileszköz-értesítések

JELLEMZŐK:

 � GPS
 � Víztaszító
 � Pulzusmérő

 � Alvásfigyelő
 � Csatlakozás a mobileszköz lejátszási listájához
 � Mobiltelefon értesítések
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D y namic Notebook  
9 359 7
A DYNAMIC egy A5-ös jegyzetfüzet, amelyet funkcionálisnak és praktikusnak terveztek, 
egy csipet városi eleganciával. Két különböző jegyzettömbbel rendelkezik mindkét 
oldalán, amelyeket külön lehet használni és zárni. A pánton mágneszár található, 
amely körülöleli a jegyzettömböket. A pánt mindkét oldalon eltérő színű, lehetővé 
téve a két oldal megkülönböztetését, egy kis asszimetriát kölcsönözve a terméknek. 
A külső anyag kiváló minőségű műbőr és 1680D, texturált és sima. Az összesen 
256 oldala arányosan felosztott sima és vonalas oldalakra, amelyeket a külső zárópánt 
színe különböztet meg. A DYNAMIC jegyzettömb egyedülálló formatervezésében 
és funkcionalitásában is, melynek kettőssége tökéletessé teszi a mindennapi élet 
minden pillanatát.

 � 150 x 210 mm | Doboz: 197 x 250 x 28 mm
 � LSR - 35 x 10 mm



—
Geometric 
Notebook  
93596

—
Tiles 
Notebook  
93737

OF

42

103

Geometr ic  Notebook  
9 3596

T ile s Notebook  
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A GEOMETRIC egy A5-ös méretű, keményborítású, műbőr 
jegyzetfüzet. A borítót az optikai illúzió ihlette geometriai alakzatok 
díszítik. A gumírozott pánt, amely lezárja a jegyzetfüzetet; 
a könyvjelző és a tolltartó (toll nem tartozik a termékhez) növelik 
ennek a jegyzetfüzetnek a használhatóságát. Több mint egy 
jegyzetfüzet - segíti az érzelmek kifejezését. Nagyon személyes 
és egyedi.

 � 140 x 210 mm | Doboz: 177 x 250 x 24 mm
 �HTS - 40 x 30 mm

A TILES egy A5-ös, kemény, műbőr borítású jegyzetfüzet, 
256 vonalas oldallal. A jegyzetfüzet egészét kultikus motívumok 
inspirálták - jelen esetben a portugál csempék. A gumipánt, 
amely lezárja a jegyzetfüzetet; a könyvjelző, és a tolltartó 
(toll nem tartozik a termékhez) növeli ennek a jegyzetfüzetnek 
a használhatóságát. Több mint egy jegyzetfüzet - segíti az érzelmek 
kifejezését. Nagyon személyes és egyedi. Ajándékdobozban 
szállítba.

 � 140 x 210 mm | Doboz: 177 x 250 x 24 mm
 � SCR - 50 x 30 mm
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Empire Notebook  
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Az EMPIRE egy A5-ös jegyzetfüzet, modern és minimalista dizájnnal 
és üzleties megjelenéssel. A belső teret hasított bőrrel kombinált PU kemény 
borítás védi. A füzet három különálló részre oszlik, elválasztóval, amely 
lehetővé teszi az egyes részek azonosítását. Az összesen 240 oldala 
arányosan felosztott sima, vonalas és pontozott oldalakra. Minimalista 
megjelenését kiemeli a zár fémes részlete, amely jellemző erre 
a terméksorozatra, és fokozza annak eleganciáját. A terméket tolltartóval 
(toll nem tartozik a termékhez) és ajándékdobozban szállítjuk.

 � 150 x 210 mm | Doboz: 197 x 250 x 28 mm
 �HTS - 35 x 10 mm
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Rousseau — 93268 Boyd — 93276
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A5-ös keménytáblás jegyzetfüzet, lekerekített 
sarkokkal, természetes szalmaszálakból 
és pamutvászonból. 192 vonalas, fehér lappal, 
könyvjelző szalaggal, gumiszalaggal és tolltartóval 
(toll nem tartozik a csomaghoz).

 � 150 x 210 mm
 � TRS - 110 x 110 mm

A5-ös jegyzetfüzet RPET keménytáblával. 
192 vonalas, elefántcsont oldallal a fenntartható 
erdőgazdálkodásért, könyvjelző szalaggal, 
gumiszalaggal és belső zsebbel.

 � 140 x 210 mm
 � TRS - 80 x 120 mm
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Neruda — 93275

160

A5-ös jegyzetfüzet keménytáblás, természetes 
szalmaszálból készült borítóval, az elején tesrteszabható 
fém lemezzel. 192 vonalas, elefántcsont oldallal 
a fenntartható erdőgazdálkodásért. Kraftpapír 
díszdobozban szállítva.

 � 150 x 210 mm | Tábla: 30 x 15 mm
 � PDP - 50 x 30 mm

Szalmarost 
A fenntartható erdőgazdálkodás 
révén szorosabb kapcsolatot 
teremthetünk a természettel.
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Tordo — 93593 Portel A5 — 93480

Adams A5 — 93719 Adams A6 — 93720

Dickens A5 — 93485

Dickens A6 — 93486

A5-ös jegyzetfüzet parafa és PU keménytáblás 
borítóval, 192 vonalas elefántcsont oldallal. 
Ez a jegyzettömb gumiszalaggal, könyvjelző 
szalaggal és tolltartóval rendelkezik (a toll nem 
tartozik a csomaghoz). Nemszőtt tasakban 
szállítva.

 � 140 x 210 mm
 � SCR - 80 x 180 mm

A5-ös jegyzetfüzet parafa borítóval, 160 sima 
elefántcsont oldallal, könyvjelző szalaggal 
és gumiszalaggal. Nemszőtt tasakban szállítva.

 � 137 x 215 mm | Tasak: 185 x 240 mm
 � LSR - 120 x 200 mm

A5-ös parafa jegyzetfüzet 
160 sima, elefántcsont színű oldallal 
és könyvjelző szalaggal.

 � 140 x 210 mm
 � SCR - 110 x 180 mm

Parafa zseb-jegyzetfüzet 
160 sima, elefántcsont színű oldallal 
és könyvjelző szalaggal.

 � 90 x 142 mm
 � SCR - 75 x 120 mm

A5-ös spirál jegyzetfüzet kemény, bambusz 
borítóval, 140 vonalas, újrahasznosított oldallal 
és tolltartóval (tollal együtt).

 � 135 x 180 mm
 � LSR - 100 x 160 mm

Spirál jegyzetfüzet, kemény, bambusz borítóval, 
140 vonalas, újrahasznosított oldallal és tolltartóval 
(tollal együtt).

 � 105 x 148 mm
 � LSR - 65 x 130 mm
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Klee — 93277
A5-ös jegyzetfüzet parafa borítóval 
és lenvászonnal a fedél alján. 
192 vonalas, elefántcsont oldallal a fenntartható 
erdőgazdálkodásért, és tolltartóval (toll nem 
tartozik a csomaghoz). Kraftpapír díszdobozban 
szállítva.

 � 140 x 210 mm
 � TRS - 95 x 40 mm

A parafa 
és a lenvászon 
harmóniája

Borítékba csomagolható 
emblémázott matricával
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A5-ös jegyzetfüzet kemény, műbőr borítóval 
és 192 sima oldallal, könyvjelző szalaggal, 
gumiszalaggal és tolltartóval (1db fém tollat   
tartalmaz). Díszdobozban szállítva.

 � 139 x 216 mm | Doboz: 145 x 220 x 15 mm
 � SCR - 70 x 150 mm

A5-ös jegyzetfüzet 192 vonalas oldallal, golyóstoll 
tartóval (toll nem tartozik a csomaghoz) 
és gumipánttal.

 � 140 x 210 mm
 � HTS - 60 x 30 mm

Készlet alumínium, fém csipeszes, csavarós 
golyóstollal és egy kemény borítós, 
A5-ös jegyzetfüzettel, mely belső zsebet 
és 160 elefántcsont színű, vonalas oldalat tartalmaz. 
Ez a készlet ajándékdobozban kapható.

 � Toll: Ø10 x 138 mm | Jegyzettömb: 137 x 210 mm | 
Doboz: 190 x 240 x 30 mm

 � TRS - 100 x 190 mm
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Pessoa — 93734 Lispector — 93724

Russel — 93788

Poliészter mappa, benne jegyzettömbbel. 
A mappa belső zsebbel és a tolltartóval, 
a cserélhető jegyzettömb 160 sima oldallal 
rendelkezik. Ez a testreszabható termék nemszőtt 
(non-woven) táskában kapható. A tollat nem 
tartalmazza.

 � 160 x 220 mm | Tasak: 205 x 250 mm
 � TRS - 95 x 80 mm

A5-ös műbőr, kemény borítós mappa 
jegyzettömbbel és mágneszárral. Ez az elegáns 
mappa egy tolltartót és 192 sima, elefántcsont 
színű oldalas jegyzettümböt tartalmaz. 
Ez a testreszabható termék nemszőtt 
(non-woven) tasakban található. A golyóstollat 
nem tartalmazza.

 � 148 x 210 mm | Tasak: 185 x 240 mm
 � TRS - 70 x 180 mm

Műbőr és poliészter mappa, 
A5-ös jegyzettömbbel. Ez a mappa mágneses 
zárral, külső és belső zsebbekkel és tolltartóval 
rendelkezik (a tollat nem tartalmazza). 
A cserélhető jegyzettömb 160 sima oldalt 
tartalmaz. Ez a testreszabható termék nemszőtt 
(non-woven) tasakban kapható.

 � 155 x 215 mm | Tasak: 205 x 250 mm
 � TRS - 140 x 170 mm
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Kafka — 93712 Shakespeare — 93789

Roots — 93713 Dumas — 93716

A5-ös jegyzetfüzet műbőr, kemény borítóval 
és 160 sima oldallal, gumiszalaggal és tolltartóval. 
Ez a testreszabható termék nemszőtt (non-woven) 
tasakban kapható. A tollat nem tartalmazza.

 � 150 x 210 mm | Tasak: 185 x 240 mm
 � SCR - 35 x 160 mm

A5-ös, műbőr jegyzetfüzet kemény borítóval, 
tolltartóval (toll nem tartozék) és 280 sima 
elefántcsont színű oldallal. Ezt a terméket 
nemszőtt (non-woven) tasakban szállítjuk.

 � 145 x 210 mm | Tasak: 185 x 240 mm
 � SCR - 80 x 150 mm

A5-ös jegyzetfüzet műbőrből, 192 sima oldallal 
és tolltartóval. Ezt a terméket nemszőtt 
(non-woven) tasakban szállítjuk, mely színben 
megegyezik a gumi színével. A tollat nem 
tartalmazza.

 � 140 x 210 mm | Tasak: 185 x 240 mm
 � SCR - 120 x 100 mm

A5-ös jegyzetfüzet műbőrből, 192 sima oldallal 
és tolltartóval, golyóstollal. Ezt a terméket 
nemszőtt (non-woven) tasakban szállítjuk.

 � Jegyzettömb: 140 x 210 mm | 
Toll: Ø10 x 138 mm | Tasak: 185 x 240 mm

 � SCR - 120 x 120 mm

Tolltartóval

Lapok

Kreatív rugalmas szalagok! 
Megfogja ötleteit és tárgyait!



OF

51

114

114103114 105 128

103114 119128105

Shaw — 93795

Plot — 93790

A5-ös jegyzetfüzet és golyóstoll készlet, műbőrből, 160 sima 
oldallal, könyvjelzővel és gumiszalaggal. Ez a testreszabható 
készlet PP, gumis díszdobozban található.

 � Toll: Ø10 x 137 mm | Jegyzettömb: 140 x 210 mm | 
Doboz: 155 x 214 x 13 mm

 � SCR - 100 x 180 mm

A5-ös, műbőr jegyzetfüzet kemény borítóval 
és 280 sima oldallal. Ezt a terméket nemszőtt 
(non-woven) tasakban szállítjuk.

 � 150 x 210 mm | Tasak: 185 x 240 mm
 � SCR - 100 x 50 mm
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Carrey — 93725 Denim — 93594

Hugo — 93591 Bergson — 93736

A5-ös keménytáblás, vászon (poliészter) 
jegyzetfüzet tolltartóval (nem tartozék). 192 sima, 
elefántcsont színű oldallal. Ezt a terméket 
nemszőtt (non-woven) tasakban szállítjuk.

 � 148 x 210 mm | Tasak: 185 x 240 mm
 � TRS - 140 x 170 mm

A5-ös jegyzetfüzet keménytáblás, bélelt 
farmer anyagú borítóval. 192 vonalas oldallal, 
gumiszalaggal, könyvjelző szalaggal, belső 
zsebbel és tolltartóval (a toll nem tartozik 
a csomaghoz).

 � 140 x 210 mm
 � TRS - 90 x 180 mm

A5-ös jegyzetfüzet keménytáblás, poliészter 
béléses borítóval. Ez a jegyzettömb 160 vonalas 
elefántcsont oldallal, gumiszalaggal és könyvjelző 
szalaggal rendelkezik.

 � 137 x 210 mm
 � TRS - 90 x 180 mm

A6-os jegyzetfüzet, 200 szivárványos szélű 
oldallal és gumiszalaggal.

 � 90 x 140 mm
 � DGL - 50 x 90 mm
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Watters — 93269
A5-ös keménytáblás jegyzetfüzet ¥uoreszkáló PU-ból. 
192 vonalas, fehér oldallal, fekete szegéllyel, könyvjelző 
szalaggal és gumiszalaggal.

 � 140 x 210 mm
 � TRS - 90 x 180 mm

Fluoreszkáló borítók 
Kombinálja a különleges alkalmak 
tündüklését ragyogó ötletekkel!
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Carre — 93595

Chamberi — 93491

Portman — 93775Twain — 93494

A5-ös keménytáblás jegyzetfüzet, 
160 elefántcsont, pontozott oldallal. 
Gumiszalaggal, könyvjelző szalaggal, belső 
zsebbel és tolltartóval rendelkezik (a toll nem 
tartozik a csomaghoz).

 � 137 x 210 mm
 � TRS - 100 x 190 mm

A5-ös jegyzetfüzet 160 sima, elefántcsont 
oldallal, keménytáblás borítóval, belső 
zsebbel, könyvjelző szalaggal, gumiszalaggal 
és tolltartóval (toll nem tartozik a csomaghoz).

 � 137 x 210 mm
 � SCR - 100 x 190 mm

Jegyzetfüzetek belső zsebbel

A5-ös jegyzetfüzet 160 sima, elefántcsont színű 
oldallal, belső zsebbel és kemény, metál színű 
borítóval (arany vagy ezüst).

 � 137 x 210 mm
 � TRS - 100 x 190 mm

A5-ös jegyzetfüzet 160 vonalas elefántcsont 
oldallal, belső zsebbel, keménytáblás borítóval, 
könyvjelző szalaggal és gumiszalaggal.

 � 137 x 210 mm
 � SCR - 100 x 180 mm
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Lanyo II — 93590

Corbin — 93717 Roth — 93592

A5-ös jegyzetfüzet, keménytáblás borítóval 
és 192 vonalas, elefántcsont oldallal. 
Ez a jegyzettömb gumiszalaggal, könyvjelző 
szalaggal, belső zsebbel és tolltartóval 
rendelkezik (a toll nem tartozik a csomaghoz).

 � 132 x 213 x 18 mm
 � SCR - 95 x 180 mm

A5-ös jegyzetfüzet kemény, műbőr borítóval, 
160 vonalas oldallal, gumiszalaggal, könyvjelző 
szalaggal és tolltartóval (toll nem tartozik 
a csomaghoz).

 � 140 x 210 mm
 � SCR - 100 x 200 mm

A5-ös jegyzetfüzet, PU keménytáblás borítóval 
és 160 vonalas oldallal. Ez a jegyzetfüzet 
gumiszalaggal, könyvjelző szalaggal, belső 
zsebbel és tolltartóval rendelkezik (a toll nem 
tartozik a csomaghoz).

 � 140 x 210 mm
 � TRS - 90 x 180 mm

Lézergravírozás
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Joyce — 93733 Mironte — 93498

Linked — 53423 Eliana — 53413

A5-ös jegyzetfüzet 160 sima, elefántcsont 
színű oldallal és tolltartóval (a toll nem tartozik 
a csomaghoz).

 � 137 x 210 mm
 � SCR - 100 x 180 mm

A5-ös spirál jegyzetfüzet, félig merev PP fedéllel, 
140 vonalas oldallal és tolltartóval (toll nem 
tartozik a csomaghoz).

 � 150 x 210 mm
 � SCR - 100 x 190 mm

A5 jegyzetfüzet 160 csontszínű, vonalas oldallal. 
Gumiszalaggal és golyóstoll tartóval (tollal 
együtt).

 � 132 x 215 x 16 mm
 � PDP - 55 x 25 mm

A5 jegyzetfüzet 160 vonalas oldallal és rugalmas 
borítóval.

 � 140 x 210 mm
 � PDP - 55 x 25 mm
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Hemingway — 93487

119

Zsebméretű jegyzetfüzet 160 sima oldallal, 
kemény műbőr borítóval, könyvjelző szalaggal 
és gumiszalaggal.

 � 90 x 140 mm
 � SCR - 60 x 110 mm

Zseb-jegyzetfüzet, 160 vonalas oldallal és műbőr, 
kemény borítóval. Könyvjelző szalaggal 
és gumiszalaggal.

 � 90 x 140 mm
 � SCR - 50 x 80 mm

A5-ös jegyzetfüzet 160 sima oldallal, műbőr, 
keménytáblás borítóval, könyvjelző szalaggal 
és gumiszalaggal.

 � 140 x 210 mm
 � SCR - 80 x 190 mm
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Bulfinch — 93461Eliot — 93792 Kostova — 93439

Rothfuss — 93482 Ecown — 93495

B7-es jegyzetfüzet 60 sima 
újrahasznosított oldallal és karton 
borítóval.

 � 93 x 125 mm
 � SCR - 70 x 100 mm

Irodai szett 1 jegyzettömbbel 
(160 újrahasznosított oldal), 
6 darab post-it tömbbel (mindegyik 
25 lap), 12 cm-es vonalzóval, 1 golyóstollal 
(kraftpapír), névjegykártyatartóval 
és gumipántos karton borítóval.

 � 110 x 153 mm
 � PDP - 30 x 150 mm

A5-ös jegyzetfüzet 80 vonalas, újrahasznosított 
oldallal és karton borítóval, valamint belső 
zsebbel.

 � 144 x 210 mm
 � TRS - 85 x 160 mm

B6-os spirál jegyzetfüzet 160 vonalas, 
újrahasznosított oldallal, keménytáblás borítóval 
és tolltartóval (tollal együtt).

 � 125 x 180 mm
 � TRS - 90 x 140 mm

A5-ös jegyzetfüzet 80 vonalas oldallal 
és hajlékony karton borítóval.

 � 140 x 210 mm
 � SCR - 120 x 190 mm
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Alcott A4 — 93272

Alcott A5 — 93273

Alcott A6 — 93274

A4-es jegyzettfüzet karton borítással (250 g/m²) 
és lekerekített sarkokkal. 80 sima, varrással 
illeszett oldalt tartalmaz újrahasznosított papírból 
a fenntartható erdőgazdálkodásért.

 � 210 x 300 mm
 � SCR - 130 x 180 mm

A5-ös jegyzettfüzet karton borítással (250 g/m²) 
és lekerekített sarkokkal. 80 sima, varrással 
illeszett oldalt tartalmaz újrahasznosított papírból 
a fenntartható erdőgazdálkodásért.

 � 140 x 210 mm
 � SCR - 100 x 120 mm

A6-os jegyzettfüzet karton borítással (250 g/m²) 
és lekerekített sarkokkal. 80 sima, varrással 
illeszett oldalt tartalmaz újrahasznosított papírból 
a fenntartható erdőgazdálkodásért.

 � 100 x 145 mm
 � SCR - 70 x 100 mm
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Asimov — 93715 Ringord — 93427

Wilde — 93711Bronte — 93422Flaubert — 93709
Zseb-jegyzetfüzet 160 sima, újrahasznosított 
oldallal és kemény karton borítóval, 
gumiszalaggal és könyvjelző szalaggal.

 � 100 x 140 mm
 � PDP - 30 x 50 mm

A7-es jegyzetfüzet kemény kartonborítóval, 
140 sima, újrahasznosított oldallal 
és gumiszalaggal. Tartalmaz egy ceruzát 
radírral.

 � 82 x 105 mm
 � SCR - 40 x 80 mm

B7-esjegyzetfüzet 120 sima, 
újrahasznosított oldallal és karton 
borítóval.

 � 85 x 125 mm
 � PDP - 30 x 50 mm

Spirál zsebméretű jegyzetfüzet 120 sima 
újrahasznosított oldallal, karton keménytáblás 
borítóval és tolltartóval (a toll is tartozék).

 � 105 x 145 mm
 � SCR - 80 x 90 mm

B6-os spirál jegyzetfüzet 120 sima, 
újrahasznosított oldallal és kemény kraft 
papír borítóval. Ez a jegyzetfüzet tolltartót 
és golyóstollat is tartalmaz.

 � 130 x 177 mm
 � SCR - 80 x 160 mm

Újrahasznosított papír
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Marlowe — 93707 Garden — 93708

Rock — 93419

�.� 123

Spirál zseb-jegyzetfüzet 120 vonalas, 
újrahasznosított oldallal, merev karton borítóval 
és gumiszalaggal.

 � 100 x 140 mm
 � SCR - 50 x 120 mm

B6-os spirál jegyzetfüzet 120 vonalas, 
újrahasznosított oldallal és kemény karton 
borítóval, tolltartóval (a toll nem tartozik 
a csomaghoz).

 � 140 x 180 mm
 � SCR - 80 x 50 mm

B6-os spirál jegyzettömb kraftpapír keménytáblás 
borítóval és 140 sima, 120g/m² -es oldallal. Ennek 
a jegyzettömbnek egy mágnes van a borítójába 
rejtve, mely tolltartóként funkcionál (toll nem 
tartozik a csomaghoz).

 � 130 x 180 mm
 � SCR - 70 x 160 mm

KOMBINÁLJA ROCK 
JEGYZETFÜZETÉT BETA 

GOLYÓSTOLLAL

Mágnes

Karton papír 
Sima textúra 
Vízálló 
Ellenálló 
Környezetbarát

Színes spirál
Színes spirál
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Tazy — 93735 Lewis — 93426

Stooky — 93421

Faulkner — 93794 James — 93448 Peter — 93718
Spirál post-it készlet, 6 tömbbel 
(mindegyik 25 lappal) és kraft papír 
borítóval.

 � 75 x 70 mm
 � PDP - 40 x 30 mm

Öntapadós post-it jegyzetkészlet, 7 színes 
tömbbel (mindegyik 25 lappal) és egy 
12 cm-es vonalzóval (nyomtatott skálával).

 � 159 x 50 x 3 mm
 � SCR - 130 x 12 mm

Háromszög alakú post-it készlet, 4 színes tömbbel 
(mindegyik 25 lap). Karton borítással.

 � 91 x 91 mm
 � PDP - 50 x 25 mm

Öntapadós post-it jegyzetkészlet, 
5 színes tömbbel (mindegyik 
20 lappal) és kemény borítóval.

 � 80 x 60 x 3 mm
 � SCR - 60 x 30 mm

Öntapadós post-it jegyzetkészlet, 7 színes 
tömbbel (mindegyik 25 lappal) és karton borítóval.

 � 80 x 105 x 9 mm
 � PDP - 30 x 90 mm

6 db színes post-it tömb 
(22 lap/tömb) kartonborítóval, kártyatartó 
rekesszel és gumiszalaggal.

 � 104 x 65 x 5 mm
 � SCR - 30 x 50 mm



OF

63

119 104124

160104

104

106

119

104

119104 105 128 108

Cooper — 93791 Lovecraft — 93793

Milton — 93476 Siza — 91935

Austen — 91917

119
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Öntapadós post-it készlet, 6 színes jegyzet 
tömbbel (mindegyik 25 lappal), egy100 oldalas 
jegyzettömbbel és egy golyóstollal (kraft 
papírból).

 � 100 x 150 mm
 � SCR - 60 x 100 mm

12 tömbös post-it készlet (mindegyik 
40 lappal). Karton borítással.

 � 85 x 132 x 15 mm
 � PDP - 50 x 15 mm

Fehér radír TPR gumiból, PP tokkal.
 � 55 x 33 x 13 mm
 � PDP - 20 x 15 mm

Fehér radír TPR gumiból.
 � 55 x 22 x 12 mm
 � SCR - 45 x 10 mm

A7-es spirál jegyzetfüzet 170 sima oldallal 
és félmerev PP borítással.

 � 78 x 108 mm
 � SCR - 30 x 60 mm
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Ruler — 93576

Stephenie — 93565

Sunderland — 93518

William — 93531 Frederick — 93532 Arthur — 93553Becky — 93533
Átlátszatlan vonalzó PS-ből, 
15 cm-es méretben.

 � 163 x 25 x 3 mm
 � SCR - 150 x 10 mm

Átlátszatlan vonalzó PS-ből, 
20 cm-es méretben.

 � 211 x 28 x 2 mm
 � SCR - 180 x 13 mm

Átlátszatlan vonalzó PS-ből, 
30 cm-es méretben.

 � 309 x 32 x 2 mm
 � SCR - 280 x 18 mm

Átlátszatlan vonalzó PS-ből, 
25 cm-es méretben.

 � 259 x 30 x 3 mm
 � SCR - 235 x 16 mm

Átlátszó 15 cm-es nyomtatott 
skálás vonalzó nagyítóval.

 � 185 x 45 x 3 mm
 � SCR - 120 x 25 mm

Vonalzó nyomtatott 
15 cm-es skálával, lekerekített 
sarkokkal és csipesszel.

 � 174 x 31 x 2 mm
 � SCR - 70 x 20 mm

30 cm-es vonalzó cm és col 
skálával.

 � 305 x 32 x 3 mm
 � PDP - 60 x 10 mm

Hozzon létre kitűzőt a márka személyiségével.

Speciális fénnyel ruházza fel márkáját.
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Yeats — 53569

Stand — 81138 Slope — 81150

Forsyth — 93357Whitman — 93359
Vízszintes jelvénytartó PVC-ből. 
A szélén lyukakkal, amelyek lehetővé 
teszik a karabiner használatát.

 � 110 x 90 mm
 � SCR - 50 x 20 mm

Függőleges jelvénytartó PVC-ből. 
A szélén lyukakkal, amelyek lehetővé 
teszik a karabiner használatát.

 � 110 x 170 mm
 � PDP - 50 x 15 mm

Golyóstoll ABS tartóval és öntapadós matricával 
az alján, sima felületekre, például asztalokra 
vagy pultokra való rögzítéshez. Kerek alappal 
és kihúzható lánccal.

 � 90 x 140 x 102 mm | Toll: Ø9 x 139 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

Golyóstoll ABS tartóval és öntapadós matricával 
az alján, sima felületekre, például asztalokra 
vagy pultokra való rögzítéshez. Kerek alappal 
és kihúzható lánccal.

 � 60 x 160 x 60 mm | Toll: 11 x 11 x 141 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Kihúzható, orsós kártyatartó 900mm zsinorral 
és fém csipesszel. Átlátszó kapoccsal és kitűzővel 
táskára csatoláshoz. Az orsó lehetővé teszi 
a kártya vagy azonosító jelvény biztonságos 
és kényelmes bemutatását.

 � Ø32 x 9 mm
 � PDP - 15 x 15 mm
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Nesbit — 94743

Grahame — 94744

Ozzel — 98517
ABS asztali lámpa LED COB világítással. Ez egy praktikus 
és modern lámpa, nagy csipesszel, rugalmas karral 
és érintőgombbal, 3 világítási üzemmóddal (alacsony, 
közepes és erős). Akkumulátorának üzemideje legfeljebb 
20 óra, USB töltő kábelt tartalmaz, és dobozban 
szállítjuk.

 � 115 x 55 x 380 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

ABS asztali lámpa hangszóróval. Ez az elegáns 
és merész lámpa 18 nagy fényerősségű 
LED-del, érintőgombbal és rugalmas karral 
rendelkezik. Lehetővé teszi a bluetooth átvitelt, 
3,5 mm-es sztereó kapcsolatot, 5W/4Ω-mal 
és akár 6 órás rendelkezésre állási idővel 
rendelkezik. A hordozhatóság mellett lehetővé 
teszi a kapcsolatot a mobil eszköz lejátszási 
listájával, és tartalmaz USB kábelt a töltéshez. Ezt 
a terméket ajándékdobozban szállítjuk.

 � 100 x 225 x 100 mm | 
Doboz: 110 x 235 x 105 mm

 � PDP - 50 x 12 mm

ABS és búzarostból készült asztali lámpa, vezeték 
nélküli töltővel. A lámpatartó rugalmas kialakítású 
a fényirány beállításához, és 20 LED-je van, amelyek 
3 fényerősségi szint beállítását teszik lehetővé. 
A lámpa tetején található egy érintőgomb a világítás 
be-, kikapcsolásához és beállításához. A vezeték 
nélküli töltő gyors töltésű, 10 W teljesítményű, 5 V/2A 
és 9V/1,67 A bemeneetekkel. A töltőnszilikon kör van, 
amely megakadályozza a mobileszköz lecsúszását. 
1 m-es mikro USB-kábelt tartalmaz. Kraftpapír 
dobozban szállítva.

 � 160 x 268 x 85 mm
 � PDP - Ø40 mm

Rugalmas 
és irányítható

Vezeték nélküli 
töltővel

Rugalmas 
és irányítható

Bármilyen felüleltre 
felcsiptethető

Hangszóró bluetooth átvitellel

18 magas fényerejű LED

Okostelefonhoz 
csatlakoztatható

Hangszóró 
bluetooth 
átvitellel



OF

67

160

160

160

Serpa — 92069

Durrell — 92071 Puzo — 93463Poe — 92046
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A4-es parafa mappa, 20 sima elefántcsont színű 
lappal, tolltartóval (a toll nem tartozék). nemszőtt 
(non-woven) tasakban szállítva.

 � 239 x 307 x 17 mm | Tasak: 285 x 350 mm
 � TRS - 150 x 190 mm

A5-ös kartonmappa (450 g/m²). Ez a mappa 
tartalmaz 20 sima újrahasznosított lapot, 
egy tolltartót és egy golyóstollat.

 � 168 x 230 x 15 mm
 � PDP - 30 x 50 mm

A4-es karton irattartó mappa (400 g/m²) 
két belső zsebbel.

 � 230 x 307 mm
 � SCR - 150 x 100 mm

A4-es karton mappa (450 g/m²) 
20 sima újrahasznosított papírból készült 
jegyzettömbbel és névjegykártyatartóval. 
Golyóstollat is tartalmaz.

 � 230 x 320 x 15 mm
 � PDP - 30 x 50 mm

Grafikus szolgáltatások az Ön igényeihez igazítva.
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Auster — 92073 Bielo — 92038

Paszo — 92044Oscar — 92075
A4 méretű műbőr és mikroszálas mappa több 
belső zsebbel, 20 lapos, vonalas jegyzettömbbel 
és tolltartóval (a toll nem tartozék), 
valaminttestreszabható fém emblémával.

 � 245 x 325 x 40 mm | Embléma: 16 x 45 mm
 � LSR - 35 x 10 mm

A5-ös műbőr mappa beépített hordozható akkumulátorral (lítium). 
Ez a mappa tartalmaz egy tolltartót (a tollat nem tartalmazza) 
és egy cserélhető jegyzettömböt 64 vonalas elefántcsont színű 
lappal. Az akkumulátor kapacitása 4000 mAh, élettartama ≥ 
500 ciklus, 5V/1A bemenettel/kimenettel és USB/mikro USB kábellel 
az akkumulátor töltéséhez. A mappa belül rugalmas pántokat 
tartalmaz az okostelefon és egyéb tartozékok elhelyezéséhez 
és kezeléséhez, kívül pedig egy gumírozott emblémázható rész van 
belső LED világítással és a be/ki kapcsoló gombbal. Ajándékdobozban 
szállítva.

 � 165 x 225 x 25 mm | Embléma: 55 x 35 mm | 
Doboz: 180 x 240 x 35 mm

 � LSR - 30 x 25 mm

Műbőr A4-es mappa elülső zsebbel és cipzárral. 
Belső tér több zsebbel és tolltartóval (toll nem 
tartozik a csomaghoz). Tartalmaz 20 vonalas 
lapot és egy 8 számjegyű dupla tápellátású 
számológépet, 1db LR1130 elemmel együtt.

 � 250 x 345 x 20 mm
 � TRS - 130 x 200 mm

600D A4-es mappa elülső külső zsebbel, 4 belső 
20 mm-es gyűrűs hurkokkal A4-es lapok 
elhelyezéséhez. Ez a mappa 20 vonalas lapot 
tartalmaz, tolltartóval és egyéb kiegészítőtartóval 
(a tollat és a kiegészítőket nem tartalmazza)

 � 260 x 340 x 35 mm
 � TRS - 160 x 190 mm
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Salinger — 92068

Riordan — 92067 Pynchon — 92066

A4-es irattartó mappa lenvászon utánzatból 
és műbőrből. Ez a mappa kívülről fémlemezt 
tartalmaz, gumírozott felülettel. Belsejében egy 
jegyzettömb (20 vonalas lappal), tolltartó (toll 
nélkül) és egyéb rekeszek (a kiegészítőket nem 
tartalmazza) találhatóak.

 � 259 x 336 x 27 mm | Embléma: 50 x 30 mm
 � LSR - 40 x 25 mm

A4-es irattartó mappa lenvászon utánzatból 
és műbőrből, mágneses zárral. Belső részében 
egy 20 lapból álló, vonalas jegyzettömböt 
és tolltartót tartalmaz. Okostelefon-zseb és kábel 
vagy egyéb kiegészítő tartó.(A kiegészítőket nem 
tartalmazza.)

 � 233 x 310 x 18 mm | Embléma: 50 x 30 mm
 � LSR - 40 x 25 mm

A5-ös irattartó mappa lenvászon utánzatból 
és műbőrből, mágneses zárral. Ez a mappa 
tartalmaz egy 20 lapos, vonalas jegyzettömböt, 
tolltartót (toll nem tartozik a csomaghoz) 
és egyéb rekeszeket (a kiegészítőket nem 
tartalmazza).

 � 183 x 252 x 18 mm | Embléma: 50 x 30 mm
 � LSR - 40 x 25 mm
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Torga — 92072

Clark — 92041Cussler — 92049

Fitzgerald — 92040

A4-es mappa 600D-ből gumis zárral. A mappa 
tartalmaz 20 vonalas lapot, 3 belső zsebet és egy 
tolltartót (a toll nem tartozik a csomaghoz).

 � 240 x 325 x 15 mm
 � LSR - 20 x 10 mm

A4-es mappa 600D-ből, 20 vonalas oldallal, 
belső zsebbel és tolltartóval (toll nem tartozik 
a csomaghoz).

 � 240 x 320 x 10 mm
 � TRS - 190 x 230 mm

A4-es mappa műbőrből és 800D-ből mikroszálas 
belsővel. Gumival zárható, 20 vonalas lappal, 
3 zsebbel és egy tolltartóval (az toll nem tartozik 
a csomaghoz).

 � 245 x 315 x 15 mm
 � TRS - 150 x 250 mm

Mikroszálas, 210D A4-es mappa. Ez a mappa 
tartalmaz 20 vonalas lapot és egy tolltartót (toll 
nem tartozik a csomaghoz).

 � 240 x 315 x 15 mm
 � TRS - 200 x 200 mm
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Thiker I  
57431

Thiker II  
97431

Metronome  
97429

A THIKER I egy kifinomult, vízálló intelligens óra rozsdamentes acélszíjjal, 
mely remek társ a mindennapi életben. Ajándékdobozban szállítva.

 � 26 x 47 x 8 mm | Doboz: 120 x 120 x 70 mm
 � PDP - 15 x 5 mm

A METRONOME egy modern és kifinomult intelligens óra, időtlen, 
mégis innovatív dizájnt kölcsönző részletekkel. Az integrált GPS, valamint 
a vízállóság teszik különösen egyedivé. Ajándékdobozban szállítjuk.

 � 26 x 50 x 10 mm | Doboz: 120 x 120 x 70 mm
 �

JELLEMZŐK:

 � Víztaszító
 � Pulzusmérő
 � Alvásfigyelő

 � Csatlakozás a mobileszköz lejátszási listájához
 � Ébresztőóra
 � Mobiltelefon értesítések

JELLEMZŐK:

 � Vízálló
 � Szívritmus-érzékelő
 � Alvásfigyelő

 � Csatlakozás a mobileszközök lejátszási listájához
 � Ébresztőóra
 � Mobileszköz-értesítések

JELLEMZŐK:

 � GPS
 � Víztaszító
 � Pulzusmérő

 � Alvásfigyelő
 � Csatlakozás a mobileszköz lejátszási listájához
 � Mobiltelefon értesítések

A THIKER II modern, intelligens óra, műbőr szíjjal, elegáns 
kivitelének köszönhetően bármilyen alkalomra megfelelő viselet. 
Ajándékdobozban szállítjuk.

 � 26 x 47 x 8 mm | Doboz: 120 x 120 x 70 mm
 �
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Wiretap  
97926

Descry  
97922

A WIRETAP egy vízálló, vezeték nélküli fülhallgató, merész 
és egyedi megjelenéssel. Vízhatlansága és hangszigetelése 
teszi ezt a terméket kategóriájában egyedivé. Ajándékdobozban 
szállítjuk.

 � 45 x 76 x 29 mm | Doboz: 126 x 124 x 49 mm
 � PDP - 25 x 10 mm

A DESCRY egy merész és egyedi fém és ABS fülhallgató. 
Műszaki jellemzői miatt csúcsteljesítményű és prémium 
kategóriás termék. A DESCRY füllhallgatót ajándékdobozban 
szállítjuk.

 � 31 x 78 x 38 mm | Töltő Doboz: 79 x 40 x 32 mm | 
Doboz: 128 x 110 x 58 mm

 � PDP - 25 x 10 mm

JELLEMZŐK:

 � Mikrofon
 � Hívógomb
 � Csatlakozás a mobileszköz lejátszási listájához
 � Töltődoboz
 � Víztaszító

JELLEMZŐK:

 � Mikrofon
 � Hívógomb
 � Csatlakozás a mobileszköz lejátszási listájához
 � Töltődoboz
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Groovy  
97928

JELLEMZŐK:

 � Összecsukható 
 � Mikrofon 
 � Hangerőszabályozó 

 � Hívógomb 
 � Csatlakozás a mobil eszköz lejátszási listájához 
 � Kábelt tartalmaz

A GROOVY kényelmes és elegáns fejhallgató, műbőr, fém 
és ABS műanyag ötvözetéből. Összecsukható és vezeték nélküli. 
A GROOVY egy praktikus, mindennapi használatra tervezett 
termék, amelyet ajándékdobozban szállítunk.

 � 200/225 x 215 x 73 mm | Doboz: 265 x 250 x 65 mm
 � PDP - 20 x 5 mm
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Kandel — 97912 Chargaff — 97210

ABS vezeték nélküli sztereó 
fülhallgató 5.0-ás bluetooth 
átvitellel és 3 órás üzemidővel. 
A 240 mAh-ás akkumulátorral ellátott 
töltődoboz szintén ABS-ből van, szilikon 
fogantyúval, amely lehetővé teszi 
a fülhallgató könnyű és kényelmes 
szállítsát és töltését. A terméket 
ajándékdobozban szállítjuk, micro USB 
töltőkábellel.

 � 77 x 36 x 30 mm
 � PDP - 40 x 10 mm

ABS vezeték nélküli sztereó fülhallgató 
5.0-ás bluetooth átvitellel és 3 órás üzemidővel. 
A 240 mAh-ás akkumulátorral ellátott töltődoboz 
szintén ABS-ből van, szilikon fogantyúval, amely 
lehetővé teszi a fülhallgató könnyű és kényelmes 
szállítsát és töltését. A terméket ajándékdobozban 
szállítjuk, micro USB töltőkábellel.

 � 77 x 36 x 30 mm
 � PDP - 50 x 12 mm

Bluetooth átvitel Csatlakozás 
a mobileszköz 

lejátszási listájához

Hívógomb

Vezeték nélküli fejhallgató 
5.0-ás bluetooth-átvitellel. Lehetővé teszi 
a hívások fogadását, a hangerő szabályozását 
és a mobileszköz lejátszási listájához történő 
csatlakozástTartalmaz egy USB/micro USB 
kábelt a töltéshez. Ehhez a fejhallgatóhoz micro 
USB-bemenettel ellátott töltődoboz tartozik.

 � 71 x 55 x 28 mm | Fejhallgató: 47 x 21 x 21 mm
 � PDP - 25 x 20 mm

ABS vezeték nélküli fülhallgató, bluetooth átvitellel és akár 
1.5 órás üzemidővel. A CHARGAFF fejhallgató lehetővé teszi 
a hívások fogadását, a hangerő szabályozását és a mobil 
eszköz lejátszási listájához történő csatlakozást. Tartalmaz 
egy USB/micro USB kábelt a töltéshez. Töltőtartóval 
és ajándékdobozzal szállítjuk.

 � Fejhallgató: 27 x 20 x 28 mm | Alap: 77 x 60 x 29 mm | 
Doboz: 83 x 83 x 40 mm

 � PDP - 25 x 10 mm
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Baron — 97365 Hilleman — 97356

—  
Barish  
97935

ABS és PU fejhallgató mikrofonnal, 5.0-ás bluetooth 
átvitellel és 30 mW teljesítménnyel. Az akkumulátor 
kapacitása 3000 mAh, üzemideje pedig akár 12 óra. 
Tartalmaz egy mikro USB töltőkábelt. Ajándékdobozban 
szállítjuk.

 � 195 x 165 x 88 mm | 210 mm
 � PDP - 20 x 10 mm

Összecsukható és állítható ABS fejhallgató. Párnázott 
szerkezettel, bluetooth átvitellel és TF kártyaolvasóval.4 órás 
üzemidővel, valamint a következő funkciókkal rendelkezik: 
hívások fogadása, hangerő szabályozása, csatlakozás 
a mobileszköz lejátszási listájához és FM rádió. Egy USB/micro 
USB kábelt is tartalmaz a töltéshez. Ajándékdobozban szállítjuk.

 � Összehajtva: 115 x 135 x 68 mm | Doboz: 150 x 150 x 70 mm
 � PDP - 30 x 15 mm

Összecsukható ABS fejhallgató bluetooth 
átvitellel, TF kártyaolvasóval és akár 4 órás 
üzemidővel. Lehetővé teszi a hívások fogadását, 
a hangerő szabályozását, a mobileszköz 
lejátszási listájához és az FM rádióhoz történő 
csatlakozást. Tartalmaz egy USB/micro USB 
kábelt a töltéshez. Ajándékdobozban szállítjuk, 
nemszőtt (non-woven) tokkal.

 � Összehajtva: 120 x 180 x 80 mm | 
Tok: 200 x 250 mm | Doboz: 127 x 171 x 90 mm

 � PDP - Ø35 mm
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A HEARKEEN egy sokoldalú fülhallgató ABS-ből és szilikonból, tökéletes 
a mindennapi pillanatokhoz. Sokoldalú kialakításának köszönhetően 
professzionális környezetben vagy sporthoz is használható.

 � Fülhallgató (egyenként): 33 x 16 x 24 mm | Nyakpánt hossza: 455 mm | 
Doboz: 201 x 220 x 40 mm

 � PDP - 20 x 5 mm

JELLEMZŐK:

 � Mikrofon
 � Hívógomb
 � Hangerőszabályozó
 � Csatlakozás a mobileszköz lejátszási listájához
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97923
A VIBRATION egy fém és ABS fülhallgató, modern és praktikus 
kialakítással, és egyedi, kiemelkedő fémes elemekkel. 
Ajándékdobozban szállítjuk.

 � 20 x 18 x 20 mm | Doboz: 88 x 97 x 45 mm
 � LSR - 14 x 3 mm

JELLEMZŐK:

 � Mikrofon
 � Hívógomb
 � Csatlakozás a mobileszköz lejátszási listájához
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Otto — 97913

MÁGNESES 
FÜLHALLGATÓ

ABS fülhallgató bluetooth átvitellel, akár 4 órás 
üzemidővel. Lehetővé teszi a hívások fogadását, 
a hangerő szabályozását és a mobileszköz lejátszási 
listájához történő kapcsolódást. Tartalmaz egy 
USB/mikro USB kábelt a töltéshez, és EVA tasakban, 
illetve ajándékdobozban szállítjuk.

 � Tasak: Ø85 x 35 mm | Doboz: 90 x 90 x 40 mm
 � SCR - Ø30 mm

PC mágneses fülhallgató4.1-es bluetooth átvitellel akár 3 órás üzemidővel. 
Lehetővé teszi a hívásfogadást, a hangerő szabályozását és a csatlakozást 
a mobileszköz lejátszási listájához. USB/micro USB kábelt tartalmaz 
a töltéshez és EVA tasakban szállítjuk

 � 80 x 65 x 32 mm
 � PDP - 6 x 40 mm
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Olah  
97914

MÁGNESES 
FÜLHALLGATÓ

PC mágneses fülhallgató. bluetooth-átvitellel, nyakpánttal és akár 
7 órás üzemidővel. Funkciók: hívások fogadása, hangerő szabályozása 
és csatlakozás a mobileszköz lejátszási listájához. USB/micro USB 
töltőkábelt tartalmaz. Nemszőtt tasakban szállítjuk.

 � 190 x 200 mm
 � PDP - 6 x 30 mm
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Pinel — 97359

Faraday — 97360 Germain — 97358

Fülhallgató, 0,75 m-es visszahúzható kábellel 
3,5 mm-es sztereó csatlakozóval, nemszőtt 
(non-woven) tasakban.

 � 30 x 38 x 11 mm | Tasak: 60 x 105 mm
 � PDP - 18 x 18 mm

Fülhallgató 1,25 m-es kábellel 
és 3,5 mm-es sztereó csatlakozóval. PS/ABS 
dobozban szállítjuk.

 � Doboz: 60 x 64 x 16 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

ABS fülhallgató 1,2 m-es kábellel 
és 3,5 mm-es sztereó csatlakozóval. Ezeket 
a fülhallgatókat PP dobozban szállítjuk.

 � Doboz: Ø55 x 20 mm
 � SCR - Ø30 mm
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Volta — 97331 Goodall — 97321

Összehajtható 
fejhallgató

ABS állítható fejhallgató, 1,20 m-es kábellel 
és 3,5 mm-es sztereó csatlakozóval.

 � 150 x 165 mm
 � PDP - Ø25 mm

Összecsukható és állítható ABS fejhallgató, 
1,45 m kábellel, 3,5 mm-es sztereó csatlakozóval. 
Ajándékdobozban szállítjuk.

 � Összehajtva: 100 x 155 x 50 mm | 
Doboz: 110 x 170 x 70 mm

 � PDP - 50 x 18 mm

Állítható. A Volta és a Goodall 
fejhallgatók szabadabb mozgást 
biztosítanak. 1 méternél hosszabb 
kábelükkel bármilyen tevékenység 
mellett könnyen használhatók.
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Blare  
97257
A BLARE egy modern és diszkrét ABS hangszóró. 
Kialakításának, műszaki tulajdonságainak és funkcionalitásának 
köszönhetően a BLARE hangszóró bármilyen alkalomra kiváló 
partner. Ajándékdobozban szállítjuk.

 � 60 x 63 x 70 mm | Doboz: 120 x 139 x 83 mm
 � PDP - 20 x 40 mm

JELLEMZŐK:

 � Mikrofon
 � Hívógomb
 � Csatlakozás a mobileszköz lejátszási listájához
 � Kábelt tartalmaz
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Thunder  
97258
A THUNDER egy elegáns és aprólékosan megtervezett 
hangszóró, anyagában szövet és ABS ötvözete. Ez a hangszóró 
tökéletesen illeszkedik egy elegáns és kifinomult környezetbe. 
Ajándékdobozban szállítjuk.

 � 73 x 196 x 54 mm | Doboz: 275 x 123 x 74 mm
 � SCR - 40 x 15 mm

JELLEMZŐK:

 � Mikrofon
 � Hívógomb
 � Hangerőszabályozó
 � Csatlakozás a mobileszköz lejátszási listájához
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94744

Hangszóró bluetooth 
átvitellel

18 magas 
fényerejű LED

ABS asztali lámpa hangszóróval. Ez az elegáns és merész 
lámpa 18 nagy fényerősségű LED-del, érintőgombbal 
és rugalmas karral rendelkezik. Lehetővé teszi a bluetooth 
átvitelt, 3,5 mm-es sztereó kapcsolatot, 5W/4Ω-mal és akár 
6 órás rendelkezésre állási idővel rendelkezik. A hordozhatóság 
mellett lehetővé teszi a kapcsolatot a mobil eszköz lejátszási 
listájával, és tartalmaz USB kábelt a töltéshez. Ezt a terméket 
ajándékdobozban szállítjuk.

 � 100 x 225 x 100 mm | Doboz: 110 x 235 x 105 mm
 � PDP - 50 x 12 mm

ABS hangszóró mikrofonnal és gumírozott felülettel,bluetooth 
átvitellal, 3,5 mm-es sztereó csatlakozóval és TF-kártya 
olvasóval. 3W/4Ω teljesítménnyel és 3 órás üzemidővel 
rendelkezik. A következő funkciókkal: hívások fogadása, 
hangerő szabályozása, csatlakozás a mobileszköz lejátszási 
listájához és az FM rádióhoz. Tartalmaz egy USB kábelt 
a töltéshez, és ajándékdobozban szállítjuk.

 � 108 x 55 x 38 mm | Doboz: 130 x 58 x 40 mm
 � PDP - 35 x 15 mm

Okostelefonhoz 
csatlakoztatható
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Gante — 97395 Teds — 97208

ABS hangszóró, gumírozott felülettel és elülső részén szövettel. 
Ki¶nomult kialakítással, akár 2 órás üzemidővel, 5.0-ás bluetooth 
átvitellel és 3W teljesítménnyel, valamint vezeték nélküli töltő 
funkcióval is rendelkezik, 5 W teljesítménnyel, 5V/2A bemenettel 
és 300 mAh-és akkumulátorral. Tartalmaz egy micro USB 
töltőkábelt. Ajándék dobozban szállítjuk.

 � 108 x 56 x 54 mm
 � DOM - 20 x 17 mm

ABS hangszóró mikrofonnal, poliészter és gumírozott 
kivitelben. Ez a hangszóró lehetővé teszi a bluetooth átvitelt, 
a 3,5 mm-es sztereó kapcsolatot és a TF-kártya olvasását. 
3W/4Ω teljesítménnyel és 2 órás üzemidővel rendelkezik. 
A hangszóró funkciói: hívások fogadása, a hangerő szabályozása, 
a mobileszköz lejátszási listájához való csatlakozás 
és az FM rádió. A hangszóró tartalmaz egy USB kábelt 
a töltéshez, és ajándékdobozban szállítjuk.

 � 120 x 80 x 40 mm | Doboz: 142 x 85 x 45 mm
 � SCR - 50 x 15 mm

Hangszóró ABS mikrofonnal, poliészter anyagból 
és gumírozott felülettel. Ez a hangszóró lehetővé teszi 
a bluetooth átvitelt, a 3,5 mm-es sztereó kapcsolatot 
és a TF-kártya olvasását. 2 x 3W/4Ω teljesítménnyel 
és 4 órás üzemidővel rendelkezik. Alkalmas a hívások 
fogadására, a hangerőszabályozásra, és a mobileszköz 
lejátszási listájához történő csatlakozásra. Tartalmaz 
egy USB kábelt a töltéshez, ajándékdobozban szállítjuk

 � 160 x 120 x 50 mm | Doboz: 180 x 180 x 66 mm
 � PDP - 45 x 10 mm
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Hoyle — 97335

Perey — 97253

Euclid — 97340

Curie — 57328

ABS hangszóró mikrofonnal, bluetooth átvitel, 
3.5 mm sztereó csatlakozás, TF kártyaolvasó, 
3W/4Ω-os teljesítmény és 3 órás üzemidő. Olyan 
funkciókat tartalmaz, mint a hívásfogadás, 
a hangerőszabályozás és a csatlakozás a mobileszköz 
lejátszási listájához, és rendelkezik csúszásmentes 
tartóval mobiltelefonokhoz. Ez a termék USB töltő 
kábelt tartalmaz, és ajándékdobozban szállítjuk.

 � Ø85 x 66 mm | Doboz: 93 x 93 x 85 mm
 � PDP - 20 x 10 mm

ABS hangszóró mikrofonnal és gumírozott felülettel. 
Ez a hangszóró lehetővé teszi a bluetooth átvitelt, 3W/4Ω 
teljesítménnyel és 3 órás üzemidővel rendelkezik. Lehetővé 
teszi a hívások fogadását, a hangerő szabályozását és a mobil 
eszköz lejátszási listájához történő kapcsolódást. Tartalmaz 
egy USB kábelt a töltéshez, és ajándékdobozban szállítjuk.

 � 150 x 56 x 58 mm | Doboz: 155 x 61 x 61 mm
 � PDP - 25 x 6 mm

ABS vízálló hangszóró matt felülettel. bluetooth 
átvitellel. 3W/4Ω teljesítménnyel és 3 órás üzemidővel. 
Alkalmas hívások fogadására, valamint a mobil eszköz 
lejátszási listájához való csatlakozásra. Hangerő 
szabályozóval, tapadókoronggal és töltőkábellel. 
Ajándékdobozban szállítva.

 � Ø85 x 50 mm | Doboz: 88 x 88 x 55 mm
 � PDP - 30 x 9 mm

Gumírozott ABS hangszóró mikrofonnal, bluetooth átvitellel, 
TF kártyaolvasóval és 3W/4Ω teljesítménnyel. Ez a hangszóró 
a következő funkciókkal rendelkezik: hívások fogadása, 
hangerő szabályozása és a mobil eszköz lejátszási listájához 
való csatlakozás, valamint akár 2 órás üzemidő. Ez a termék 
USB/micro USB kábelt tartalmaz a töltéshez.

 � Ø59 x 55 mm
 � PDP - 25 x 8 mm
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Eccles — 97385

Florey — 97252 Synth — 97927

Világító logóval 
testreszabható

Hangszóró 4.2-es bluetooth átvitellel és testreszabható, 
világított logóval. Ez a gumírozott ABS hangszóró mikro-USB 
porttal és 300 mAh akkumulátorral rendelkezik. 2 az 1-ben 
töltőkábelt tartalmaz: USB /mikro USB.

 � 59 x 59 x 51 mm
 � LSR - 30 x 15 mm

ABS és poliészter anyagból készült hangszóró, mikrofonnal. 
A hangszóró akasztókampóval és gumírozott felülettel 
,valamint 3W/4Ω teljesítménnyel rendelkezik, és lehetővé 
teszi abluetooth átvitelt. Az ECCLES hangszóró akár 3 órás 
üzemidővel alkalmas hívásfogadásra, hangerőszabályozásra 
és a mobil eszköz lejátszási listájához való csatlakozásra. 
Ez a termék töltő kábelt tartalmaz, és ajándékdobozban 
szállítjuk.

 � Ø90 x 40 mm | Doboz: 115 x 95 x 45 mm
 � PDP - 20 x 7 mm

Alumínium hangszóró mikrofonnal, bluetooth 
átvitellel és TF kártyaolvasóval, 3W/4Ωteljesítményel 
és 5 órás rendelkezésre állási idővel. Funkciók: 
hívásfogadás,hangerőszabályozás, csatlakozás 
a mobileszköz lejátszási listájához és FM-rádió. 
Ez a termék mikro-USB kábelt tartalmaz a töltéshez, 
és ajándékdobozban szállítjuk.

 � Ø71 x 42 mm | Doboz: 80 x 80 x 60 mm
 � LSR - 20 x 15 mm

Hangszóró bluetooth átvitellel és mikrofonnal, ajándék 
dobozban. A hangszóró műszaki jellemzői a következők: 3W 
teljesítmény,10m-en belül 4.0-ás bluetooth átvitel, 500mAh 
akkumulátor kapacitás, 2-3 órás töltési idő, akár 8 órás üzemidő, 
beépített mikrofon telefon- és konferenciahívásokhoz, start/stop 
gomb közvetlenül a hangszórón, FM rádió. Ez a termék kompatibilis 
az összes bluetooth-átviteli csatlakozással és hangkábellel rendelkező 
készülékkel. Tartalmaz 5V USB/DC kábelt/Jack-et.

 � Ø60 x 50 mm | Doboz 97 x 87 x 95 mm
 � DGL - 90 x 50 mm
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ABS és búzarostból készült asztali lámpa, vezeték nélküli 
töltővel. A lámpatartó rugalmas kialakítású a fényirány 
beállításához, és 20 LED-je van, amelyek 3 fényerősségi szint 
beállítását teszik lehetővé. A lámpa tetején található egy 
érintőgomb a világítás be-, kikapcsolásához és beállításához. 
A vezeték nélküli töltő gyors töltésű, 10 W teljesítményű, 
5 V/2A és 9V/1,67 A bemeneetekkel. A töltőnszilikon kör 
van, amely megakadályozza a mobileszköz lecsúszását. 
1 m-es mikro USB-kábelt tartalmaz. Kraftpapír dobozban 
szállítva.

 � 160 x 268 x 85 mm
 � PDP - Ø40 mm

Búzarostból és ABS-ből készült mobiltelefon 
tartó, vezeték nélküli töltővel. 10W-os gyors 
töltőteljesítménnyel és 5V/2A és 9V/1.67A 
bemenetekkel. 1 m-es micro USB töltőkábelt 
tartalmaz. Kraftpapír dobozban szállítva.

 � 70 x 112 x 87 mm
 � PDP - 40 x 30 mm

ABS és búzarost vezeték nélküli töltő. A töltőteljesítmény 
5W, 5V/2A bemenettel. A tetején található lévő szilikon kör 
megakadályozza, hogy amobileszköz lecsússzon töltés 
közben. 1 m-es mikro USB-kábellel rendelkezik. Kraftpapír 
dobozban szállítva.

 � Ø70 x 10 mm
 � PDP - Ø30 mm

Gyors töltés
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Búzaszalma és ABS hangszóró szilikon fogantyúval 
a könnyű szállítás érdekében. Vezeték nélküli 
hangszóró 3 W-os energiával és 5,0 bluetooth 
átvitellel. Autonómia akár 4 óra 30 percig, 
500 mAh-ás akkumulátorral. Micro USB kábelt 
tartalmaz. Kraft papír díszdobozban szállítva.

 � 70 x 70 x 34 mm
 � PDP - 40 x 40 mm

Búzarost és ABS hangszóró 
mikrofonnal, 3 W-os teljesítménnyel 
és 5.0-ás bluetooth átvitellel. 2 órás üzemidő 
és 300 mAh-ás akkumulátort tartalmaz,micro 
USB kábellel a töltéshez. Kraftpapír díszdobozban 
szállítva.

 � Ø62 x 480 mm
 � PDP - 15 x 20 mm

Bambusz és ABS hangszóró,3.0 bluetooth átvitellel 
és mikro-USB porttal a töltéshez. A következő funkciókkal 
rendelkezik: hívásfogadás, hangerőszabályozás és csatlakozás 
a mobileszköz lejátszási listájához. A hangszóró 3W/4Ω 
teljesítményű, az akkumulátor kapacitása 400mAh. Ezt 
a hangszórót kraftpapír dobozban szállítjuk.

 � Ø60 x 52 mm
 � PDP - 20 x 25 mm

A technológia legjobbja, 
fenntarthatóbb 
változatban
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97921

JELLEMZŐK:

 � Kompatibilis a vezeték nélküli töltési 
technológiával rendelkező okostelefonokkal

A HORDE egy vezeték nélküli töltő, amely tökéletes átmennettel ötvözi 
a fémet és a szövetet, melynek eredménye egy vékony és kifinomult 
tervezésű termék. A HORDE kompatibilis az okostelefonokkal, amelyek 
vezeték nélküli töltési technológiával rendelkeznek. Hasznos társ 
a mindennapokban.

 � 101 x 87 x 16 mm | Doboz: 169 x 154 x 34 mm
 �

JELLEMZŐK:

 � Kompatibilis a vezeték nélküli töltési 
technológiával rendelkező okostelefonokkal

A MAGNET egy letisztult stílusú vezeték nélküli töltő, modern fém 
és akril kivitelben, 10V töltőteljesítménnyel.

 � 108 x 96 x 15 mm | Doboz: 157 x 179 x 34 mm
 � LSR - 20 x 5 mm
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Trencher  
97925

Crowd  
97917

Think  
97916

A CROWD egy ABS powerbank, elegáns és innovatív 
kialakítással. Intuitív, mindennapi tárgyként tervezve. Ezt 
a hordozható akkumulátort ajándékdobozban szállítjuk.

 � 98 x 64 x 14 mm | Doboz: 148 x 144 x 34 mm
 � SCR - 40 x 10 mm

JELLEMZŐK:

 � 2 eszközt tölt fel egyidejűleg
 � LED kijelző
 � Univerzális kompatibilitás
 � Lítium polimer akkumulátor

A TRENCHER hordozható, szövettel borított powerbank, 
gumírozott ABS tokban, modern, elegáns és meghitt 
megjelenéssel. A TRENCHER ajándékdobozban kerül szállításra.

 � 140 x 70 x 16 mm | Doboz: 212 x 112 x 29 mm
 � SCR - 45 x 15 mm

A THINK egy sokoldalú hordozható ABS akkumulátor, PC töltővel, 
amely lehetővé teszi vezeték nélküli töltőként történő egyidejű 
használatát is. Merész dizájn, amely műszaki jellemzői miatt használható 
utazáshoz (hordozható akkumulátorként) vagy vezeték nélküli töltőként. 
Az akkumulátort ajándékdobozban szállítjuk.

 � 145 x 90 x 97 mm | Doboz: 212 x 195 x 58 mm
 �

JELLEMZŐK:

 � 2 eszközt tölt fel egyidejűleg
 � LED kijelző
 � Univerzális kompatibilitás
 � Lítium polimer akkumulátor

JELLEMZŐK:

 � 2 eszközt tölt fel egyidejűleg
 � LED kijelző
 � Univerzális kompatibilitás
 � Lítium polimer akkumulátor
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A technológia 
és a természet 
kombinációja 
A bambusz sokoldalúsága 
és erőssége több fenntarthatóságot 
hoz a mindennapi életedbe

Bambusz hordozható akkumulátor, 5000 mAh kapacitással. 
Ennek az akkumulátornak 5V/2A a be- és 5V/1-2A a kimenete, 
1 mikro USB porttal, 1 C típusú USB porttal és egy normál 
USB porttal. Tartalmaz egy USB/mikro USB kábelt a töltéshez, 
és töltésjelzőt.

 � 120 x 51 x 15 mm
 � SCR - 80 x 30 mm

Hordozható bambusz lítium akkumulátortöltő. 5000 mAH kapacitás. 
Felhasználhatósági idő ≥ 500 ciklus. Be- és kimenet 5V/2A. Töltésjelző, 
1 mikro USB-port, 1 C típusú USB-port és 1 USB-port. Vezeték nélküli 
kimenő teljesítmény, legfeljebb 5W. Tartalmaz egy USB/mikro USB kábelt 
a töltéshez. Kompatibilis a vezeték nélküli töltési technológiával rendelkező 
okostelefonokkal. Díszdobozban.

 � 140 x 70 x 12 mm
 � SCR - 120 x 50 mm
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Power — 97910 Mott — 97911
Bambusz vezeték nélküli töltő kábellel. A töltő 5V/2A bemenettl 
és 5W töltési teljesítménnyel rendelkezik. Tartalmaz egy 1 méteres 
USB/mikro USB kábelt a töltéshez. Kompatibilis a vezeték nélküli töltési 
technológiával rendelkező okostelefonokkal. Ezt a terméket kraftpapír 
dobozban szállítjuk.

 � 92 x 92 x 9 mm
 � SCR - 70 x 70 mm

Bambusz és ABS irodai rendező vezeték nélküli töltővel, 
okostelefontartóval és USB-elosztóval, USB-C kimenettel. 
Ez a termék 5V és 1,5A bemenettel, 5V USB kimenettel és 5W 
töltési teljesítménnyel rendelkezik. Kraftpapír dobozban 
szállítva.

 � 255 x 135 x 14 mm
 � PDP - 60 x 40 mm
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Houston — 97160

Woese — 97361Stevens — 97154

Redi — 97362

Kombinálható gyors 
töltőkkel 
97906 / 97907 / 97908

ABS Qualcomm 3.0 adapter 2.0 USB bemenettel. 
A töltő 100 V-250 V, 50-60 Hz, 0,35 A AC bemenettel 
és DC5V/3,1A, 9V/2,0A, 12V/1,5A 18W kimenettel 
és 18W töltési teljesítménnyel rendelkezik.

 � 42 x 25 x 85 mm
 � PDP - Ø40 mm

ABS USB adapter 2db 5V/1-2.1A kimenettel.
 � 62 x 42 x 23 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

ABS USB adapter 5V/1A kimenettel.
 � 48 x 35 x 14 mm
 � PDP - 15 x 35 mm

USB ABS töltőállomás 5 5V/4A kimenettel, 
1,5m-es kábellel.

 � 65 x 110 x 80 mm
 � PDP - 25 x 50 mm
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Cousteau — 97346 Hiperlink — 97906

Kombinálható 
adapterekkel 
97160/97362

Vezeték nélküli töltő gumírozott kivitelben, 
háttérvilágítással és mikro USB kábellel, amely 
lehetővé teszi a gyors töltést. A töltő 5V/2A 
és 9V/1,67A bemenetekkel, és 10W töltési 
teljesítménnyel rendelkezik.

 � Ø99 x 9 mm | Kábel: 1000 mm
 � LSR - Ø30 mm

Vezeték nélküli töltő alumíniumból és ABS-ből. 
Tartalmaz egy 1 m-es USB-kábelt a gyors töltéshez. 
A töltő 5V/2A és 9V/1,67A bemenetekkel és 5V/1A 
és 9V/1A kimenetekkel rendelkezik, 5W vagy 10W 
töltési teljesítménnyel. Díszdobozban szállítva.

 � Töltő: Ø100 x 9 mm | Kábel: 1000 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

ABS vezeték nélküli töltő, amely lehetővé teszi 
az eszköz indukciós feltöltését. 5V/2A bemenettel és 5W 
töltőteljesítménnyel rendelkezik. Tartalmaz USB/micro 
USB kábelt a töltéshez. Ez a termék kompatibilis a vezeték 
nélküli töltési technológiát támogató okostelefonokkal.

 � Ø100 x 10 mm
 � PDP - 15 x 25 mm

ABS és szilikon vezeték nélküli töltő USB kábellel 
a gyors töltéshez. A töltő 5V/2A és 9V/1,67A 
bemenetekkel, illetve 5W, 7,5 W vagy 10W 
töltési teljesítménnyel rendelkezik. Ezt a töltőt 
ajándékdobozban szállítjuk.

 � Ø69 x 10 mm
 � PDP - Ø40 mm
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ABS és PC anyagú sterilizáló tok, UVC és UVA sugárzás együttesével, amely 
lehetővé teszi a baktériumok széles spektrumának eltávolítását. A tokban 
2 UV led található, teljes teljesítményük 2W és kifejezetten a mindennapi 
tárgyak baktériumainak eltávolítására tervezték, például: kulcsok, telefonok, 
okostelefonok, maszkok, szemüvegek, távirányítók, ékszerek és egyéb apró 
tárgyak. Már egy 5 perces ciklus alatt 70% -os hatékonysággal távolítja 
el a baktériumokat, két 5 perces ciklus alatt pedig 99,9%-os a hatékonysága. 
Van egy biztonsági érzékelője, amely azonnal kikapcsolja a lámpákat, amint 
a tok kinyílik. A tok tetején található egy vezeték nélküli gyorstöltő (10 W), 
5V/3A bemenettel és C típusú USB töltőporttal. 1 méteres kábelt tartalmaz. 
Ajándékdobozban szállítva.

 � 210 x 120 x 55 mm | Közepe: 180 x 100 x 40 mm
 � PDP - 80 x 35 mm

Hordozható ABS akkumulátor LED-del, 16 000 mAh 
kapacitású lítium akkumulátor, élettartama több 
mint 1000 ciklus, 5V/2,1A bemenettel, 5V/1-2,1A 
kimenettel, töltésjelzővel, 2 USB porttal és 1 mikro 
USB porttal. Ez az akkumulátor védelmet nyújt 
a túlterhelés, a rövidzárlat és a túlmelegedés ellen. 
Tartalmaz egy USB/micro USB kábelt az akkumulátor 
töltéséhez, és ajándékdobozban szállítjuk.

 � 156 x 80 x 23 mm | Doboz: 175 x 100 x 30 mm
 � SCR - 100 x 55 mm

Hordozható lítium akkumulátor, alumíniumból. 
Teljesítmény: 7200 mAh. Élettartam 
≥ 500 ciklus. 5V/1A be- és kimenettel. 
USB/micro USB töltő kábelt tartalmaz 
a töltéshez. Ajándékdobozban szállítva.

 � 90 x 77 x 22 mm | Doboz: 110 x 85 x 25 mm
 � LSR - 80 x 50 mm

Hordozható akkumulátor 4000 mAh kapacitással 
és hangszóró bluetooth átvitellel. Ez az akkumulátor 
okostelefonok (Android és iOS) és táblagépek töltésére 
alkalmas, és a következő műszaki előírásokkal rendelkezik: 
3W teljesítmény, 2,1 EDR bluetooth átvitellel 10 m-ig, 
4000 mAh akkumulátor kapacitással, 5-6 órás töltési 
idő, 30 órás üzemidő, beépített konferencia-mikrofon, 
lejátszás/leállítás gomb közvetlenül a hangszórón. 
Ez a promóciós termék kompatibilis minden olyan eszközzel, 
amely támogatja a bluetooth streaming kapcsolatot, 
valamint az audiokábelt. Tartalmaz USB kábelt és Jack/Jack 
csatlakozót.

 � 144 x 26 x 80 mm
 � PDP - 50 x 15 mm
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Hordozható alumínium akkumulátor és vezeték nélküli töltő. 
Lítium-polimer akkumulátort tartalmaz. 4000 mAh kapacitással 
és ≥ 500 ciklus élettartammal rendelkezik. 5V/2A bemenet 
és kimenet, LED töltésjelző. Az akkumulátor töltéséhez 
USB/mikro USB kábelt tartalmaz. Ajándékdobozban szállítva.

 � 123 x 70 x 10 mm
 � LSR - 35 x 25 mm

Vezeték nélküli töltés 
Vigye bárhová kábelek nélkül!

Hordozható alumínium házas lítium akkumulátor. 
Az akkumulátor kapacitása 7200 mAh, 
az élettartama 500 ciklus, 5V/1A bemenettal, 5V/1-
2.1A kimenettel és 2 USB porttal. Tartalmaz egy 
USB/micro USB kábelt az akkumulátor töltéséhez, 
és ajándékdobozban szállítjuk.

 � 150 x 74 x 12 mm | Doboz: 165 x 80 x 20 mm
 � LSR - 120 x 50 mm

Hordozható lítium akumulátor ABS-ből és gumírozott 
anyagból, indukciós töltéssel. Kapacitás: 10 000 mAh. 
Élettartam ≥ 500 ciklus. 5V /2.1A be- és kimenettel, 5W töltési 
teljesítménnyel, töltésjelzővel, valamint USB, micro USB 
és C típusú USB portokkal. Tartalmaz USB/micro USB kábelt 
az akkumulátor töltéséhez. Kompatibilis a vezeték nélküli 
töltési technológiával rendelkező okostelefonokkal. Dobozban 
szállítva.

 � 135 x 75 x 20 mm | Doboz: 150 x 95 x 25 mm
 � DUV - 50 x 25 mm
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Hevesy — 97323 Gibbs — 97311
Hordozható alumínium házas lítium akkumulátor. 
Kapacitása 2200 mAh, élettartama meghaladja 
az 500 ciklust. Ennek az akkumulátornak 5V/1A be- 
és kimenete van, és USB/micro USB kábellel rendelkezik 
a töltéshez.

 � 95 x 23 x 22 mm
 � SCR - 80 x 13 mm

ABS hordozható lítium akkumulátor kulcstartóval. 
Kapacitása 2000 mAh, élettartama meghaladja 
az 500 ciklust. Ennek az akkumulátornak 5V/1A be- 
és kimenete van, és USB/micro USB kábellel rendelkezik 
az akkumulátor töltéséhez.

 � 96 x 22 x 24 mm
 � SCR - 80 x 15 mm

Műszaki adatok

Termékkód

Név: Gibbs Hevesy Seaborg Omar Fermat Marcet Nobel Natta Kohn Fitch Fusion Cassini Raman

Méret: 96 x 22 x 24 mm 95 x 23 x 22 mm 143 x 77 x 16 mm 112 x 42 x 25 mm 90 x 77 x 22 mm 110 x 68 x 10 mm 150 x 74 x 12 mm 135 x 75 x 20 mm 120 x 51 x 15 mm 140 x 70 x 12mm 144 x 26 x 80 mm 123 x 70 x 10 mm 156 x 80 x 23 mm

Anyag: ABS Aluminium ABS ABS Aluminium Aluminium Aluminium ABS Bambusz Bambusz ABS Aluminium ABS

Elérhető színek: 103, 105, 106, 114 103, 104, 105, 127 103 113, 123 127 103, 124, 127 103, 127 113 160 160 106 103, 104, 105, 
127, 133 103

Kapacítás 2.000 mAh 2.200 mAh 1.800 mAh 2.000 mAh 7.200 mAh 4.000 mAh 7.200 mAh 10.000 mAh 5.000 mAh 5.000 mAh 4.000 mAh 4.000 mAh 16.000 mAh

Akkumulátor típus: Li-ion Li-ion Li-polymer Li-ion Li-polymer Li-polymer Li-polymer Li-polymer Li-polymer Li-polymer Li-polymer Li-polymer Li-ion

Töltő: Input: 5V/1A 
Output: 5V/1A

Input: 5V/2A 
Output: 5V/1-2A

Input: 5V/2.1A 
Output: 5V/2.1A

Input: 5V/2A 
Output: 5V/1-2A

Input: 5V/2A 
Output: 5V/1-2A

Input: 5V/1A 
Output: 5V/1A

Input: 5V/2A 
Output: 5V/2A

Input: 5V/2.1A 
Output: 5V/1-2.1A

Töltési / kisütési 
ciklus számok:

≥500 ciklus ≥1000 ciklus

Kompatibilitás: Ezek a hordozható akkumulátorok kompatibilisek az okostelefonokkal, táblagépekkel, kamerákkal, konzolokkal, MP3 / MP4 és egyéb elektromos berendezésekkel.

Tanúsítvány és 
biztonság:

Minden modell tartalmaz túlmelegedés elleni biztonsági rendszert, és megfelel az EU RoHS Irányelvének.
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Caroline — 97903 Marcet — 97344

Omar — 97391

Seaborg — 97327

Vezeték nélküli töltő és USB 2.0 elosztó ABS kivitelben. 
Ez a termék lehetővé teszi az eszköz indukciós feltöltését. 
5V/2A bemenettel, 5V/0,5-1A kimenettel, 2 USB porttal és 5W 
töltési teljesítménnyel rendelkezik. Tartalmaz USB/micro USB 
kábelt a töltéshez, és kompatibilis a vezeték nélküli töltési 
technológiával rendelkező okostelefonokkal.

 � 90 x 90 x 10 mm
 � PDP - 50 x 30 mm

Hordozható alumínium házas lítium akkumulátor, 
4000 mAh kapacitású és élettartama több mint 500 ciklus. 
Ennek az akkumulátornak 5V/1A be- és kimenete van, 
USB/micro USB kábellel rendelkezik az akkumulátor töltéséhez. 
Ajándékdobozban szállítjuk.

 � 110 x 68 x 10 mm | Doboz: 115 x 70 x 25 mm
 � LSR - 100 x 50 mm

ABS hordozható lítium akkumulátor. Az akkumulátor 
kapacitása 2000 mAh, élettartama meghaladja 
az 500 ciklust. 5V/1A be- és kimenettel rendelkezik, 
és tartalmaz USB/mikro USB kábelt az akkumulátor 
töltéséhez. Ez az akkumulátor ajándékdobozban 
található.

 � 112 x 42 x 25 mm | Doboz: 173 x 96 x 30 mm
 � SCR - 60 x 10 mm Hordozható lítium akkumulátor gumírozott ABS felülettel. 

Az akkumulátor napelemet és LED-et tartalmaz. Kapacitása 
1800 mAh, élettartama meghaladja az 500 ciklust. 5V/1A 
be- és kimeneti és 2 USB porttal rendelkezik. Tartalmaz 
egy USB/micro USB kábelt az akkumulátor töltéséhez. 
Ajándékdobozban szállítjuk.

 � 143 x 77 x 16 mm | Doboz: 165 x 80 x 20 mm
 � SCR - 60 x 30 mm

Tiszta energia 
Töltse fel az akkumulátort 
anélkül, hogy bedugná. Élvezze 
a napsütést és az energiát.
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Chargi — 97326

Jannes — 97318 Gardner — 97357

ABS akkumulátor és USB adapterek. Ez a készlet hordozható, 
lítium akkumulátort tartalmaz és egy USB/mikro USB 
kábelt. Az akkumulátor kapacitása 2000 mAh, élettartama 
meghaladja az 500 ciklust. Tartalmaz autó- és hálózati 
adaptereket 5V/1A kimenettel. EVA tasakban szállítjuk.

 � Tasak: 112 x 80 x 45 mm
 � PDP - 15 x 35 mm

USB 2.0 elosztó 4 porttal maximum 4 mobileszköz 
csatlakozásához.

 � 52 x 41 x 12 mm
 � PDP - 45 x 20 mm

USB 2.0 elosztó ABS-ből, 4 porttal.
 � Ø52 x 18 mm
 � PDP - Ø35 mm
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Noether — 97157

Riemann — 97152 Emmy — 97153

3 az 1-ben USB-kábel mobil eszközök töltéséhez. 
Mikro USB-csatlakozóval és Lightning® adapterekkel 
(MFI-tanúsítással) és C típusú USB-vel rendelkezik. EVA 
cipzáras tasakban.

 � Kábel: 1020 mm | Tasak: Ø75 x 36 mm
 � SCR - Ø30 mm

USB-kábel 2 az 1-ben csatlakozóval. Ez az ABS és PVC 
termék alkalmas mobil eszközök töltésére. Kompatibilis 
a mikro USB portokkal és az iOS operációs rendszerrel. 
Ez a testreszabható termék kulcstartót is tartalmaz.

 � 12 x 50 x 10 mm
 � PDP - 15 x 8 mm

3 az 1-ben USB-kábel ABS-ből és PVC-ből. Ez a kábel 
alkalmas mobil eszközök töltésére: rendelkezik C típusú 
USB-csatlakozóval és 2 az 1-ben csatlakozóval. 
Kompatibilis a micro USB bemenetekkel és az iOS 
operációs rendszerrel. Ezt a terméket PP dobozban 
szállítjuk.

 � Doboz: Ø55 x 20 mm
 � PDP - Ø35 mm

Mikro USB Lightning® C típus



TC

104

106

124

102102

106

150

105

127103

104

119128

127

Claudius — 97433 / 97548 / 97549

Wallace 8Gb — 97437 Venter 8Gb — 97436

USB pendrive gumírozott bevonattal és fém klipszel. Dobozban 
szállítva.  
97433: Kapacitás: 16 GB. Színek: 103, 105, 106, 114 és 127  
97549: Kapacitás: 8 GB. Színek: 102, 103, 104, 105 , 106, 119, 
124, 127 és 128  
97548: Kapacitás: 4 GB. Színek: 103, 104, 105, 106, 119, 
124 és 127

 � 56 x 19 x 10 mm | Doboz: 86 x 45 x 20 mm
 � SCR - 25 x 13 mm

8 GB-os bambusz USB pendrive fém csipesszel, 
PP dobozban szállítva.

 � 60 x 19 x 10 mm | Doboz: 90 x 40 x 22 mm
 � PDP - 35 x 14 mm

8 GB-os UDP pendrive ABS-ből, kártya 
formátumban.

 � 86 x 54 x 3 mm | Doboz: 103 x 72 x 10 mm
 � PDP - 30 x 40 mm

Most nagyobb kapacitással
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Savery — 97524 Bragg 8Gb — 97438

Boyle 8Gb — 97435Simon 8Gb — 97434

ABS golyóstoll fém klipsszel és UDP memóriával. 
A memória kapacitása 4 GB. A terméket 
ajándékdobozban szállítjuk (szétszerelve).

 � Ø12 x 144 mm | Tok: 150 x 15 x 19 mm
 � DGL - 50 x 6 mm

8 GB-os USB pendrive műbőr kivitelben, Karabinerrel.
 � 100 x 26 x 11 mm | Doboz: 115 x 60 x 25 mm
 � PDP - 25 x 12 mm

8 GB-os USB pendrive fémk csipesszel, PP dobozban 
szállítva.

 � 55 x 17 x 8 mm | Doboz: 68 x 25 x 15 mm
 � PDP - 35 x 12 mm

8 GB-os mini UDP pendrive alumíniumból. 
PP dobozban szállítva.

 � 33 x 12 x 6 mm | Doboz: 68 x 25 x 15 mm
 � PDP - 25 x 8 mm

Hozzon létre USB-t a logója formájával.
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Blackwell — 97304

Crick — 97398 Skinner — 97369

2,4 GHz-es vezeték nélküli egér ABS-ből. 2 db AAA 
elemet tartalmaz. Átlátszó dobozban szállítva.

 � 57 x 113 x 20 mm | Doboz: 64 x 120 x 36 mm
 � PDP - 30 x 20 mm

2,4 GHz-es vezeték nélküli egér ABS-ből, gumírozott 
felülettel. 2db AAA elemet tartalmaz.

 � 65 x 105 x 20 mm
 � PDP - 25 x 8 mm

Optikai egér 0,70 m visszahúzható kábellel és USB 
csatlakozással.

 � 60 x 103 x 34 mm
 � PDP - 25 x 10 mm
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Thomas — 92314

Seattle — 92290

Avery — 92352
Tablet PC tok. Nagy sűrűségű soft shell 
anyagból. 10,1’’ méretű táblagépekhez.

 � 197 x 258 mm
 � TRS - 140 x 180 mm

Soft shell anyagú tok, max 14’’ méretű laptophoz.
 � 355 x 280 x 30 mm
 � TRS - 260 x 190 mm

Laptop táska nagy sűrűségű softshell anyagból. 
Legfeljebb 14” -os laptopokhoz. Elülső zsebbel.

 � 370 x 280 x 30 mm
 � TRS - 280 x 100 mm
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Enfield — 97765 Edem — 97065

Henry — 97060 Home — 42092 Waksman — 93573

Nyolc számjegyű duál-power számológép, amely 
1 db AG10 elemet tartalmaz.

 � 151 x 112 x 28 mm
 � PDP - 40 x 15 mm

Akril tolltartó naptárral, órával,ébresztő funkcióval 
és hőmérővel. Ez a tolltartó 1 db CR2025 elemet 
tartalmaz.

 � 95 x 118 x 50 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

Digitális óra naptárral, 1 db LR44 elemmel.
 � 105 x 30 x 27 mm
 � PDP - 45 x 18 mm

Műanyag asztali óra mágnessel 
és jegyzettartóval. Az óra a következő 
funkciókkal rendelkezik: 12 vagy 24 órás 
üzemmód, ébresztő, időzítő és hőmérő. 
Tartalmaz egy elemet.

 � 100 x 107 x 32 mm
 � PDP - 45 x 15 mm

Fém jegyzettartó csipesz mobiltelefon vagy 
névjegykártyatartóval.

 � 40 x 130 x 40 mm
 � LSR - 25 x 20 mm
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Darwin — 97390

Dene — 97070 Ilse — 97084

MDF óra. Ez az óra naptárral, ébresztővel, hőmérővel, 
4 db AAA elemmel, 1 db CR2032 elemmel, USB kábellel 
rendelkezik és ajándékdobozban található.

 � 150 x 70 x 44 mm | Doboz: 170 x 92 x 54 mm
 � PDP - 50 x 25 mm

Alumínium asztali óra LCD képernyővel, naptárral, 
ébresztővel, valamint időjárással kapcsolatos 
információkkal és előrejelzésekkel. 2 db AAA elemet 
tartalmaz.

 � 130 x 130 x 19 mm
 � LSR - 120 x 20 mm

Asztali óra a következő funkciókkal: 12 vagy 24 órás 
beállítás, ébresztés, naptár, hőmérő, páratartalom 
mérő és színes kijelző. 2 db AAA elemet tartalmaz.

 � 80 x 140 x 39 mm
 � DGL - 40 x 60 mm
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Carver — 93321 Shelley — 93320

Nicolaus — 94446 Meitner — 93333

106

Szilikon okostelefon-kártyatartó, a hátoldalán matrica 
és rugalmas támasz.

 � 57 x 96 x 5 mm
 � SCR - 40 x 8 mm

Szilikon okostelefon-kártyatartó hátoldalán 
matricával.

 � 57 x 87 x 3 mm
 � SCR - 40 x 30 mm

Szilikon kártyatartó nyakpánttal és okostelefon 
tartóval.

 � Kártyatartó: 57 x 86 x 4 mm | Nyakpánt: 420 mm
 � SCR - 45 x 25 mm

Alumínium kártyatartó RFID technológiával. 
Ez a kártyatartó egy kártya tárolására 
alkalmas.

 � 92 x 63 mm
 � SCR - 45 x 45 mm
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Franck — 93331

Poppy — 93265

Block — 93334 Muller — 93332

RFID blokkolós okostelefon-kártyatartó PU-ból, két 
kártyás kapacitással. Állítható PU szalaggal és hátulján 
matricával.

 � 102 x 63 x 3 mm
 � PDP - 40 x 10 mm

RFID blokkolós kártyatartó PU-ból poliészter szalaggal 
a kártyák könnyű kicsúsztatásához. 2 kártya tárolására 
alkalmas.

 � 92 x 65 x 2 mm
 � SCR - 45 x 45 mm

RFID-t blokkolós okostelefonkártya-tartó PU-ból, 
egy kártyás kapacitással és hátulján matricával.

 � 92 x 62 x 3 mm
 � SCR - 45 x 45 mm

RFID blokkolós alumínium kártyatartó poliészter 
gumiszalaggal. A kártyatartó felülete matt, és 12 kártya 
befogadására képes. Kompakt alakja és az RFID-blokkoló 
lehetővé teszik a kártyák kényelmes és biztonságos zsebben 
tárolást.

 � 90 x 58 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

RFID blokkoló 
Gondoskodik adatainak biztonságáról, valamint védi 
a kártyát a kopástól és egyéb károsodástól.
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Selfie — 45255

Thom — 99016 Oculars — 45315

Kihúzható fém szel¶bot. 3,5 mm-es sztereo 
csatlakozós kábellel és exponáló gombbal, 
valamint fogantyúval az egyszerű szállítás 
érdekében.

 � 51 x 28 x 328 mm
 � LSR - 35 x 8 mm

Szintetikus hálós kesztyű képernyőérintővel.
 � Méret: 8’’
 � TRS - 50 x 40 mm

Állítható virtuális valóság szemüveg, okostelefonhoz 
való használatra. Tokban szállítva.

 � Tok: 130 x 24 x 70 mm
 � PDP - 50 x 30 mm

Exponáló 
gombbal

Sztereó 
csatlakozókábellel
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Hilbert — 97387 Lavoisier — 97342

PP webkamera védő, csúszó fedéllel és öntapadó 
matricával a hátulján. Ez a védő univerzális 
formátumú; okostelefonokra, táblagépekre valamint 
laptopokra is alkalmazható.

 � 43 x 13 mm | Becsukva: 32 x 13 mm
 � PDP - 20 x 8 mm

Védje magánéletét 
webkamera védőnkkel!

3 az 1-ben ABS és alumínium univerzális mini lencse szett. 
A készlet tartalma: 1 csipesz, 1 makró lencse (10x), 1 szöglencse 
(0,67x), 1 halszem lencse (180º), 2 lencse sapka és 1 bársony 
táska. Ez a termék okostelefonokhoz és táblagépekhez ideális. 
Dobozban szállítva.

 � 137 x 95 x 25 mm
 � PDP - 15 x 5 mm

ABS bluetooth helymeghatározó kulcstartóval, akár 
20 méteres távolságból bemérhető, földrajzi helyzet 
meghatározással. 1 db CR2032 elemet tartalmaz, 
és kompatibilis az Android és iOS rendszerekkel. 
Dobozban szállítva.

 � 37 x 37 x 7 mm | Doboz: 50 x 50 x 16 mm
 � PDP - 25 x 25 mm

Bluetooth lokátor
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Pauling — 97316

Watt — 97155

Charge — 45192

Plug — 97120
ABS autós USB adapter 2db 5V/1-2.1A kimenettel. Alkalmas 
mobileszközök töltésére.

 � 37 x 80 x 26 mm
 � PDP - 20 x 10 mm

USB autós adapter ABS-ből és alumíniumból, 2 5 V/1-
2.1A kimenettel. Mobileszközök töltéséhez.

 � 31 x 31 x 63 mm
 � PDP - 17 x 8 mm

USB autós adapter 5 V/1A kimenettel és 12-
24 V bemenettel. Ez a termék alkalmas mobiltelefonok 
töltésére.

 � Ø25 x 45 mm
 � PDP - 8 x 20 mm

USB autós adapter 2 5 V/1 A és 5 V/2,1 A kimenettel 
és 12-24 V bemenettel. Ez a termék alkalmas 
mobiltelefonok és GPS-készülékek töltésére.

 � 39 x 50 x 72 mm
 � DGL - 25 x 40 mm
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Planck — 97156Euler — 97338

Cartech — 45326 Wallis — 97366

Alumínium autós telefontartó. Ez a termék egy 
mágneses fémdarabot tartalmaz, amelyet 
felragasztható a telefonra (ragasztót is tartalmaz), így 
360 ° -ban elforgatható, lehetővé téve a mobiltelefon 
helyzetének megváltoztatását.

 � Ø35 x 44 mm
 � PDP - Ø25 mm

Forgatható 
szerkezet

Mágnes

ABS autós telefontartó.
 � 50 x 97 x 28 mm
 � PDP - Ø15 mm

Kulcstartó USB autós adapterrel, 5 V/1A 
kimenettel és 12-24 V bemenettel. 
Alkalmas okostelefonok töltésére.

 � 24 x 16 x 67 mm
 � PDP - 33 x 13 mm

ABS autós telefontartó.
 � 40 x 78 x 25 mm
 � PDP - 30 x 7 mm
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Georges — 97150 Toby — 45331

Urey — 97307Hooke — 97367

ABS gyűrűs okostelefon tartó hátoldalán matricával.
 � 35 x 40 x 6 mm
 � STI - 30 x 10 mm

Szilikon mobiltelefon-tartó kábelrendezővel.
 � 39 x 37 x 25 mm
 � PDP - 30 x 13 mm

Képernyő-érintő LCD képernyőtisztítóval.
 � 62 x 30 x 12 mm
 � PDP - 45 x 12 mm

Mobiltelefontartó. Anyaga: ABS és TPR.
 � Becsukva: 89 x 30 x 9 mm
 � SCR - 45 x 25 mm
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81207
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Sign I  
81206

Sign I  
81206

Sign I I  
81207

A SIGN I egy karcsú fém golyóstoll, matt 
fekete bevonattal és rozsdamentes acél 
klipsszel. A SIGN I egy kifinomult, minimalista 
formatervezett toll, amely kék Dokumental 
Ink® betéttel van töltve. Ajándékdobozban 
szállítva.

 � Ø10 x 135 mm | Doboz: 53 x 187 x 28 mm
 � LSR - 40 x 5 mm

A SIGN II egy karcsú fém rollertoll, matt fekete 
bevonattal és rozsdamentes acél klipsszel, 
amely fekete Dokumental Ink® betéttel van töltve. 
Ajándékdobozban szállítva.

 � Ø10 x 135 mm | Doboz: 53 x 173 x 28 mm
 � LSR - 40 x 5 mm
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Hook Mat te  
810 0 3

A NEO egy avantgárd, ergonómikus, csavarós alumínium 
golyóstoll, amelyet azoknak a szakembereknek terveztek, 
akik irodájukban jegyzettömböt és táblagépet is használnak. 
A szilikon képernyő-érintő növeli hasznosságát, 
és a matt/fényes lakkozott test eleganciát kölcsönöz. 
Fémbetéttel és fekete Dokumental® tintával rendelkezik. 
Párnázott ajándékdobozban szállítva.

 � Ø10 x 138 mm | Tok: 175 x 41 x 20 mm
 �PDP - 45 x 6 mm

A HOOK Matte golyóstoll kétségtelenül elegáns 
és kifinomult, ami nem marad észrevétlen. Ez egy bronz 
golyóstoll csavaró mechanizmussal, fényes krómozással 
és vasrugóval, ami erőt és rugalmasságot kölcsönöz 
neki. A fényes, krómozott hegy és a kettős fényezésű 
test (platina bevonatú és matt, lakkozott külső) nemcsak 
az elegáns megjelenést, hanem a HOOK Matte minőségét 
is emeli. G2 fémbetéttel rendelkezik, valamint kék 
Dokumental® tintával. Ajándékdobozban szállítva.

 � Ø11 x 142 mm | Tok: 175 x 41 x 20 mm
 � LSR - 45 x 6 mm
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St ain  
8120 8

Autogr aph  
81205

A STAIN texturált rollertoll rozsdamentes acél kupakkal, 
melyet geometriai vonalak ihlettek. Fekete Dokumental 
Ink® tintával, ajándékdobozban szállítva.

 � Ø10 x 135 mm | Doboz: 53 x 187 x 28 mm
 �PDP - 40 x 5 mm

Az AUTOGRAPH egy kifinomult golyós- és rollertoll 
készlet. A rollertoll matt fekete fém, rozsdamentes acél 
kupakkal. A golyóstoll matt fekete fém, rozsdamentes 
acél klipsszel. Ebben a minimalista és finom készletben 
a tollak kék Dokumental Ink® betéttel vannak töltve. 
Ajándékdobozban szállítva.

 � Ø10 x 135 mm | Doboz: 73 x 173 x 28 mm
 � LSR - 40 x 5 mm
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Cork — 81401 Natura — 91647

Luanda — 91819 Bahia — 91820

Parafa és fém golyóstoll, amelyet a parafa tölgy 
ihletett. Csavaró mechanizmussal és klipsszel. Parafa 
részlettel ellátott díszdobozban szállítva.

 � Ø11 x 137 mm | Tok: 180 x 56 x 30 mm
 � LSR - 40 x 6 mm

Parafa és alumínium golyóstoll csipesszel. 
Karton ajándéktasakkal szállítva.

 � Ø9 x 139 mm | Tasak: 155 x 40 mm
 � LSR - 85 x 5 mm

Roller- és golyóstoll készlet. Csavaró 
mechanizmussal, mindkettő bambusz, fém 
csipesszel. Bambusz dobozban szállítva.

 � Ø12 x 140 mm | Doboz: 171 x 57 x 25 mm
 � LSR - 35 x 5 mm

Bambusz golyóstoll csavaró mechanizmussal 
és fém klipsszel. Bambusz tokban szállítva.

 � Ø11 x 140 mm | Doboz: 170 x 40 x 25 mm
 � LSR - 35 x 6 mm
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Nicole — 81010 Beta Bamboo — 81011
Bambusz golyóstoll klipsszel és fém 
részletekkel.

 � Ø11 x 141 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Bambusz golyóstoll klipsszel és fém 
részletekkel.

 � Ø13 x 143 mm
 � PDP - 35 x 6 mm

Felelősségteljesebb 
hozzáállás 
Funkcionalitás a környezet és stílus tiszteletben 
tartásával. Apró, egyszerű mindennapi gesztusokkal 
is ki lehet emelkedni. Az ECOlogic golyóstollakkal 
elkötelezettséget vállal a fenntarthatóság 
iránt, ezzel csökkentve a környezeti károkat.
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Lake — 91339 Bach — 91335

Greeny — 81162 Hera — 81163

Bambusz golyóstoll csavaró mechanizmussal és fém 
klipsszel. Karton ajándékdobozban szállítva.

 � Ø11 x 137 mm | Tasak: 155 x 40 mm
 � PDP - 40 x 7 mm

Bambusz golyóstoll csavaró mechanizmussal, 
fém klipsszel és csúszásmentes markolattal. 
Karton díszdobozban szállítva.

 � Ø12 x 140 mm | Tasak: 155 x 40 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Bambusz golyóstoll és mechanikus 
ceruza készlet, 0,7 -es méret. Karton 
ajándékdobozban szállítva.

 � Ø11 x 138 mm | Tok: 171 x 53 x 23 mm
 � SCR - 60 x 20 mm

Bambusz golyóstoll fém klipsszel.
 � Ø11 x 138 mm
 � PDP - 50 x 7 mm
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Benjamin — 81012
Bambusz golyóstoll képernyő-érintővel 
és fém klipsszel. A színes elemek búza rostból 
és ABS-ből készültek.

 � Ø11 x 139 mm
 � PDP - 60 x 6 mm



WR

126

124

124

150 119 124 114 105 128 103

150 105

150

104 119

119 124 150

103

Terry — 81204

Devin — 81203

Camila — 81168

Búzaszál és ABS golyóstoll klipsszel. 
Környezetbarát.

 � Ø12 x 140 mm
 � PDP - 40 x 7 mm

Golyóstoll búzaszálból és ABS-ből, csavaró 
mechanizmussal és fém klipsszel.

 � Ø8 x 126 mm
 � PDP - 35 x 5 mm

Golyóstoll búzaszálból és ABS klipsszel, több 
színben kapható.

 � Ø10 x 141 mm
 � PDP - 60 x 6 mm

Kevesebb műanyaggal, 
környezetbarátabb.
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Bambusz golyóstoll klipsszel, csúszásmentes 
markolattal és színes elemekkel búzaszálból 
és ABS-ből.

 � Ø11 x 142 mm
 � PDP - 50 x 6 mm
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Leaf — 91846

Nairobi — 91292 Remi — 91628

Woody — 91219

Bio — 91291 Recicla — 91290

Kraftpapír golyóstoll és ceruzakészlet. 
Mindkét termék csipesszel. A mechanikus 
ceruza mérete 0,5 mm, a golyóstoll kék színű. 
Kartondobozban szállítva.

 � Ø10 x 138 mm | Tasak: 175 x 55 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Kraftpapír golyóstoll fa klipsszel.
 � Ø9 x 140 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Kraftpapír golyóstoll klipsszel.
 � Ø10 x 138 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Fából készült golyóstoll kupakkal.
 � Ø14 x 122 mm
 � PDP - 25 x 6 mm

Fából készült golyóstoll kupakkal.
 � Ø10 x 150 mm
 � PDP - 60 x 6 mm

Golyóstoll kraftpapír kupakkal, 
újrahasznosított papírból.

 � Ø6 x 145 mm
 � PDP - 60 x 5 mm
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Bambu — 91378 Papyrus — 91621

Hydra — 91482

Bambusz golyóstoll klipsszel.
 � Ø11 x 142 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Kraftpapír és ABS golyóstoll 
képernyő-érintővel.

 � Ø10 x 115 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Golyóstoll átlátszó újrahasznosított 
PET anyagból.

 � Ø11 x 139 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Újrahasznosított PET
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Ezekiel Set — 81210 Ezekiel Roller — 81196 Ezekiel — 81195
Fém golyóstoll csavaró 
mechanizmussal, klipsszel. és arany 
részletekkel. Kraftpapír tokban szállítva.

 � Ø11 x 139 | Doboz: 180 x 43 x 22 mm
 � LSR - 40 x 6 mm

Fém rollertoll klipsszel és arany részletekkel. 
Kraftpapír tokban szállítva.

 � Ø11 x 140 | Doboz: 180 x 43 x 22 mm
 � LSR - 40 x 6 mm

Fém golyóstoll csavaró mechanizmussal 
és rollertollal, mindkettő klipsszel és arany 
részletekkel. Párnázott díszdobozban szállítva.

 � Ø11 x 140 | Doboz: 180 x 57 x 25 mm
 � LSR - 40 x 6 mm

Elegáns iróeszköz
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Louvre — 91489 Versailles — 81146
Fém golyóstoll elegáns 18 karátos aranyozott 
elemekkel. Csavaró mechanizmussal és klipsszel. 
Párnázott ajándékdobozban szállítva.

 � Ø12 x 139 mm | Tok: 179 x 56 x 30 mm
 � LSR - 25 x 6 mm

Fém roller- és golyóstoll szett 18 karátos aranyozott 
elemekkel. Párnázott díszdobozban szállítva.

 � Ø12 x 136 mm | Tok: 185 x 75 x 31 mm
 � PDP - 30 x 6 mm

18 karátos 
aranyozott

18 karátos 
aranyozott
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Royal — 81209 Warhol — 91836

Tartan — 91442 Imperio — 81194

Fém golyóstoll csavaró mechanizmussal 
és rollertollal. Mindkettő klipsszel. 
Párnázott díszdobozban szállítva.

 � Ø12 x 138 mm | 
Doboz: 192 x 34 x 85 mm

 � PDP - 40 x 6 mm

Szett fém- és szénszálas roller- 
és golyóstollal, mindkettő csipesszel. 
A golyóstoll csavaró mechanizmussal kék 
tintával, a rollertoll pedig fekete tintával. 
Párnázott tokban szállítva. 

 � Ø13 x 135 mm | Doboz: 185 x 75 x 31 mm
 � LSR - 27 x 5 mm

Készlet, amely tartalmaz egy 
golyóstollat csavaró mechanizmussal 
és egy fém rollertollat, mindkettő 
csipesszel. A roller fekete tintával, 
a golyóstoll kék tintával rendelkezik. 
Párnázott ajándékdobozban szállítva.

 � Ø10 x 135 mm | Tok: 185 x 75 x 31 mm
 � LSR - 45 x 5 mm

Fém golyóstoll csavaró mechanizmussal 
és rollertollal, mindkettő klipsszel. Párnázott 
díszdobozban szállítva.

 � Toll: Ø13 x 137 mm | Roller: Ø13 x 137 mm | 
Doboz: 180 x 30 x 56 mm

 � LSR - 30 x 35 mm
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Moon — 91439 Chess — 91835
Elegáns fém rollertoll kupakkal, klipsszel 
és műbőr részletekkel. Párnázott 
ajándékdobozban szállítva.

 � Ø13 x 141 mm | Tok: 180 x 78 x 35 mm
 � LSR - 30 x 7 mm

Fém- és szénszálból készült roller-- 
és golyóstoll, mindkettő klipsszel. 
A golyóstoll csavaró mechanizmussal.. 
Bőr, párnázott tokban szállítva.

 � Ø13 x 139 mm | 
Doboz: 195 x 100 x 47 mm

 � LSR - 35 x 6 mm
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Benton — 91842 Blazon — 81147
Szett fém roller- és golyóstollal, mindkettő csipesszel 
és fekete tintával. A golyóstoll csavaró mechanizmussal 
rendelkezik. Párnázott, mágneszáras ajándékdobozban 
szállítva.

 � Ø13 x 136 mm | Tok: 185 x 75 x 31 mm
 � LSR - 30 x 5 mm

Fém rollertoll, kis mintákkal a felületen. Párnázott 
díszdobozban szállítva. 

 � Ø11 x 137 mm | Tok: 179 x 55 x 30 mm
 � LSR - 35 x 5 mm
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Edmond — 81171

Orlando — 81193

Készlet golyóstollal, csavaró mechanizmussal 
és fém rollertollal. Mindkettő klipsszel. 
Nagyon elegáns készlet, ideális egy különleges 
ajánlathoz. Párnázott díszdobozban szállítva.

 � Toll: Ø12 x 139 mm | Roller: Ø12 x 139 mm | 
Doboz: 192 x 34 x 85 mm

 � LSR - 40 x 6 mm

Fém golyóstoll és rollertoll készlet klipsszel. 
Mágneszáras, párnázott díszdobozban szállítva.

 � Toll: Ø13 x 136 mm | Roller: Ø13 x 135 mm | 
Doboz: 192 x 34 x 85 mm

 � LSR - 25 x 5 mm
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Cannes — 91833 Douro — 91816

Doublette — 91844 Haley — 91899

Fém golyóstoll csavaró mechanizmussal 
és képernyő-érintővel, valamint 
rollertollal. Mindkettő klipsszel. Párnázott 
díszdobozban szállítva.

 � Ø10 x 145 mm | 
Doboz: 170 x 70 x 30 mm

 � LSR - 40 x 5 mm

Golyóstoll csavarómechanizmussal 
és rollertoll szett, fémből, klipsszel. 
Párnázott ajándékdobozban szállítva.

 � Ø12 x 132 mm | 
Doboz: 170 x 70 x 30 mm

 � LSR - 30 x 5 mm

Fém roller- és golyóstoll 
készlet. Mindkét terméknek 
van érintőhegye és klipsze. 
A golyóstoll csavaró 
mechanizmussal.. Párnázott 
díszdobozban szállítva.

 � Toll: Ø11 x 128,6 mm | 
Roller: Ø11 x 131,4 mm | 
Tok: 175 x 55 x 25 mm

 � LSR - 35 x 5 mm

Alumínium rollertoll- és golyóstoll, 
mindkettő klipsszel. Párnázott 
ajándékdobozban szállítva.

 � Ø11 x 138 mm | Tok: 175 x 55 x 25 mm
 � LSR - 35 x 5 mm
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Uwe — 81200 Durban — 81145 Rubic — 91845
Fém rollertoll, klipsszel és fényes 
bevonattal. Mágneses zárral ellátott 
papír tokban szállítjuk.

 � Ø12 x 138 mm | 
Tok: 193 x 62 x 34 mm

 � DGL - 60 x 40 mm

Fém rollertoll, kis mintákkal a felületen. 
Párnázott díszdobozban szállítva. 

 � Ø12 x 138 mm | Tok: 175 x 55 x 25 mm
 � LSR - 35 x 5 mm

Rollertoll fémből és szénszálból. 
A rollertollnak van képernyő-érintője 
és klipssze. Párnázott ajándékdobozban 
szállítva.

 � Ø11 x 138 mm | Tok: 179 x 55 x 30 mm
 � LSR - 40 x 5 mm

Szénszál
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Silverio — 81170

Montreal — 91348

Ikaros — 91841

Ellora — 91362

Bern — 91428
Fém golyóstoll, fényes felülettel és klipsszel. 
Díszdobozban szállítva.

 � Ø10 x 131 mm | Doboz: 182 x 22 x 42 mm
 � LSR - 35 x 6 mm

Fém golyóstoll csavaró 
mechanizmussal és klipsszel. 
Párnázott ajándékdobozban szállítva.

 � Ø11 x 138 mm | 
Tok: 170 x 50 x 28 mm

 � LSR - 40 x 6 mm

Fém golyóstoll csipesszel és csavaró 
mechanizmussal. Párnázott ajándékdobozban 
szállítva.

 � Ø11 x 136 mm | Tok: 175 x 55 x 25 mm
 � LSR - 40 x 5 mm

Fém golyóstoll csavaró mechanizmussal, 
klipsszel és csúszásmentes markolattal. 
Párnázott ajándékdobozban szállítva.

 � Ø11 x 138 mm | Tok: 175 x 55 x 25 mm
 � PDP - 50 x 5 mm

Fém rollertoll klipsszel. Párnázott 
ajándékdobozban szállítva.

 � Ø12 x 136 mm | Tok: 175 x 55 x 25 mm
 � PDP - 35 x 5 mm
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Caliope Roller — 81198Caliope — 81197

Caliope Set — 81199

Fém rollertoll klipsszel, fényes 
részletekkel. Díszdobozban szállítva.

 � Toll: Ø10 x 136,5 mm | 
Doboz: 182 x 22 x 42 mm

 � PDP - 25 x 3 mm

Fém golyóstoll csavaró 
mechanizmussal és klipsszel, fényes 
részletekkel. Díszdobozban szállítva.

 � Ø10 x 133 mm | 
Doboz: 180 x 43 x 22 mm

 � DGL - 40 x 60 mm

Fém golyóstoll csavaró mechanizmussal és rollertollal. 
Mindkettő klipsszel és fényes részletekkel. Párnázott 
díszdobozban szállítva.

 � Toll: Ø10 x 133 mm | Roller: Ø10 x 137 mm | 
Doboz: 180 x 57 x 25 mm

 � LSR - 40 x 6 mm
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Sketch — 91843 Lapoint — 81201

Sinatra — 91837 Rioja — 91017

Többfunkciós fém golyóstoll piros, kék vagy fekete 
tintával és mechanikus ceruza 0,5 mm-es gra¶ttal. 
Párnázott ajándékdobozban szállítva.

 � Ø10 x 132 mm | Tok: 150 x 43 x 24 mm
 � LSR - 50 x 5 mm

3 különböző 
színben

Mechanikus 
ceruza

Többfunkciós fém golyóstoll csipesszel. 
Golyóstoll mini LED-es lámpával, 
lézerpointerrel és képernyőérintővel. Fém 
tokban szállítva. 3 db LR41 elemet tartalmaz.

 � Ø10 x 125 mm | Doboz: 178 x 38 x 19 mm
 � LSR - 80 x 30 mm

Lézerpointer

Képernyő-
érintő

Alumínium golyóstoll csavaró mechanizmussal, 
képernyő-érintővel és klipsszel. Kraftpapír tokban 
szállítva.

 � Ø11 x 138 mm | Doboz: 180 x 43 x 22 mm
 � PDP - 40 x 5 mm

Fém golyóstoll csavaró mechanizmussal 
és klipsszel.

 � Ø10 x 140 mm
 � PDP - 30 x 6 mm
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Daney — 81155

Lando Roller — 81191

Lando — 81190
Alumínium rollertoll csipesszel.

 � Ø10 x 136 mm
 � LSR - 50 x 5 mm

Alumínium hengertoll klipsszel.
 � Ø11 x 140 mm
 � PDP - 35 x 6 mm

Alumínium golyóstoll csavaró 
mechanizmussal és klipsszel. 

 � Ø11 x 140 mm
 � PDP - 35 x 6 mm
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Kant — 81139 Convex — 91495

Hudson — 91441 Beta Set — 91649

Alumínium golyóstoll csavaró mechanizmussal 
és képernyő-érintővel. Karton ajándéktasakkal szállítva.

 � Ø12 x 136 mm | Tasak: 155 x 40 mm
 � PDP - 30 x 5 mm

Alumínium és ABS golyóstoll csavaró 
mechanizmussal és klipsszel.

 � Ø11 x 145 mm
 � LSR - 45 x 6 mm

Alumínium golyóstoll és mechanikus ceruza 
szett, csipesszel. Mechanikus ceruza 
0,5 mm-es gra¶theggyel. Díszdobozban 
szállítva.

 � Ø11 x 139 mm | Tok: 177 x 52 x 22 mm
 � LSR - 65 x 6 mm

Alumínium golyóstoll és mechanikus ceruza 
szett, mindkettő csipesszel. A golyóstoll kék 
tintával, a mechanikus ceruza 0,5-ös gra¶ttal. 
Díszdobozban szállítva.

 � Ø10 x 138 mm | Doboz: 174 x 22 x 46 mm
 � LSR - 55 x 6 mm
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Wass — 81000 Wass Touch — 81005

Alva — 81157 Touch — 51437

Alumínium golyóstoll praktikus és klasszikus 
kialakítással, csavaró mechanizmussal 
és fényes króm fém csipesszel. Fényes felületű, 
lakkozott testtel és kék Dokumental® tintás 
fémbetéttel.

 � Ø10 x 138 mm | Tok: 175 x 41 x 20 mm
 � PDP - 45 x 5 mm

Alumínium csavarós golyóstoll, szilikon 
képernyő-érintővel. Ez a ki¶nomult 
toll fényes, krómozott vas csipesszel 
rendelkezik, valamint fényes, lakkozott 
felülettel. Betéttel és fekete Dokumental® 
tintával.

 � Ø10 x 142 mm | Tok: 175 x 41 x 20 mm
 � PDP - 40 x 5 mm

Alumínium hengertoll, gumis felülettel.
 � Ø10 x 136 mm
 � LSR - 50 x 6 mm

Fém rollertoll fényes testtel és krómozott 
részletekkel. Széthajtott ajándékdobozzal.

 � Ø9 x 141 mm | Tok: 150 x 15 x 19 mm
 � PDP - 40 x 6 mm
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Joan — 91694

Match — 81143

Alumínium golyóstoll matt felülettel és rugós 
mechanizmussal. A golyóstoll dupla felületű testtel 
rendelkezik, így lézergravírozásra alkalmas.

 � Ø10 x 140 mm
 � PDP - 60 x 7 mm

Alumínium és ABS golyóstoll fémes felülettel. Fekete 
klipsszel és színes testtel.

 � Ø11 x 142 mm
 � PDP - 70 x 7 mm

Színes lézerhatás 
Kombinálja kreativitását 
és a lézergravírozást a gomb színével! 
Kombinációk, amelyek kiemelik logóját!
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Julie — 81144 Clare — 81156

Lea — 81125

Fém golyóstollat képernyőérintővel. Széthajtott 
ajándékdobozzal.

 � Ø10 x 141 mm | Tok: 150 x 15 x 19 mm
 � PDP - 35 x 5 mm

Alumínium golyóstoll csavaró 
mechanizmussal és klipsszel. Elegáns 
színekben kapható.

 � Ø10 x 140 mm
 � LSR - 40 x 6 mm

Alumínium golyóstoll klipsszel és matt 
felülettel.

 � Ø10 x 137 mm
 � PDP - 50 x 7 mm
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Marieta  
Soft — 81189

Marieta  
Metallic — 81188

Alumínium golyóstoll 
klipsszel és gumis felülettel.

 � Ø11 x 139 mm
 � LSR - 55 x 6 mm

Alumínium golyóstoll klipsszel.
 � Ø11 x 139 mm
 � PDP - 50 x 7 mm
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Olaf Soft — 81192
Alumínium golyóstoll klipsszel 
és gumis felülettel.

 � Ø10 x 137 mm
 � LSR - 55 x 7 mm
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Galba — 91849

Beta Touch — 91646

Alumínium golyóstoll képernyő-érintővel 
és klipsszel.

 � Ø8 x 142 mm
 � PDP - 55 x 6 mm

Alumínium golyóstoll csipesszel 
és képernyőérintővel.

 � Ø10 x 138 mm
 � PDP - 50 x 5 mm
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Theia — 81183 Helios — 81137
Golyóstoll háttérvilágítással ellátott logóval, 
fém klipsszel és képernyő-érintővel. 
3 db AG3-as elemet tartalmaz.

 � Ø11 x 139 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Golyóstoll csavaró mechanizmussal és fém klipsszel. 
Csúszásmentes markolattal és képernyő-érintővel. 
Személyre szabás lehetősége háttérvilágítással 
ellátott logóval, LED-es eÀektusokkal, gombnyomásra. 
3 db AG3 elemet tartalmaz.

 � Ø11 x 135 mm
 � LSR - 30 x 6 mm
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Zoe Bk — 81158 Zoe — 91624 Miro — 91444

Sans — 91634 Sans Bk — 81159

Alumínium golyóstoll csavaró 
mechanizmussal és klipsszel. 

 � Ø8 x 135 mm
 � PDP - 40 x 5 mm

Alumínium golyóstoll csavaró 
mechanizmussal, klipsszel 
és képernyő-érintővel.

 � Ø8 x 135 mm
 � PDP - 45 x 5 mm

Alumínium golyóstoll csavaró 
mechanizmussal, klipsszel 
és képernyő-érintővel.

 � Ø8 x 137 mm
 � PDP - 45 x 5 mm

Golyóstoll fém klipszel és csavaró mechanizmussal. 
Érintőhegyének és csúszásmentes markolatának 
köszönhetően kényelmesen használható.

 � Ø11 x 135 mm
 � PDP - 60 x 7 mm

Golyóstoll fém klipszel és csavaró 
mechanizmussal. Érintőhegyének 
és csúszásmentes markolatának 
köszönhetően kényelmesen használható.

 � Ø11 x 135 mm
 � PDP - 60 x 7 mm
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Easel — 12582 Tecna — 91642

Spectra — 91640 Esla — 91699

Golyóstoll képernyő-érintővel 
és mobiltelefon-tartóval. Ezüst mintás 
részletekkel.

 � Ø11 x 143 mm
 � PDP - 30 x 4 mm

Golyóstoll fémes felülettel, képernyő érintővel 
és mobiltelefon-tartóval.

 � Ø11 x 144 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Golyóstoll fémes felülettel 
és képernyőérintővel. 

 � Ø10 x 140 mm
 � PDP - 50 x 5 mm

Golyóstoll fémes bevonattal, fém 
klipsszel, csavaró mechanizmussal 
és érintőképernyővel.

 � Ø10 x 145 mm
 � PDP - 45 x 5 mm
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Bolt — 81134 Bono — 91477

Spacial — 81148 Surya — 91430

ABS golyóstoll gumis felülettel, 
csúszásmentes markolattal és fém 
csipesszel. Fekete, gél betéttel.

 � Ø12 x 140 mm
 � PDP - 45 x 5 mm

Golyóstoll fém csipesszel és gél 
betéttel.

 � Ø12 x 140 mm
 � PDP - 26 x 6 mm

Golyóstoll csúszásmentes markolattal és színes 
részletekkel. Kupak és klipsz ABS és gumi kivitelben.

 � Ø13 x 143 mm
 � PDP - 45 x 6,5 mm

Golyóstoll kupakkal, csipesszel és gél 
betéttel.

 � Ø12 x 146 mm
 � PDP - 50 x 6 mm
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Walk — 91485 Lesley Metallic — 81185

Edge — 81126Linz — 81128

Alumínium golyóstoll klipsszel.
 � Ø9 x 140 mm
 � PDP - 50 x 5 mm

Golyóstoll fém klipsszel.
 � Ø7 x 129 mm
 � PDP - 40 x 5 mm

Alumínium golyóstoll klipsszel és fényes 
felülettel.

 � Ø10 x 147 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Alumínium golyóstoll klipsszel.
 � Ø9 x 137 mm
 � LSR - 40 x 5 mm
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Poppins — 81140

Beta Soft — 81141

Alumínium golyóstoll színes testtel és gumis 
felülettel.

 � Ø10 x 137 mm
 � LSR - 50 x 5 mm

Alumínium golyóstoll színes testtel és gumis 
felülettel.

 � Ø10 x 137 mm
 � LSR - 50 x 6 mm
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Beta — 91311 Beta Bk — 81165

Beta Safe — 81213

Alumínium golyóstoll klipsszel és fémes 
kivitelben.

 � Ø10 x 137 mm
 � PDP - 50 x 5 mm

Alumínium golyóstoll csipesszel és fényes 
testtel, többféle színben kapható. 

 � Ø10 x 137 mm
 � PDP - 50 x 5 mm

ABS golyóstoll antibakteriális felülettel, 
az ISO22196 tanúsítványnak megfelelően, 
fém csipesszel. 

 � Ø11 x 140 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Antibakteriális 
kezelés  
ISO 22196



WR

156

103

103115

106

106

104 123105

105 127

108 132128 109

119

119

104

127128

128

124

103

103

127 105114106

Beta Plastic — 81182

Marieta Plastic — 81178 Lena — 91600

Golyóstoll fém klipsszel, több színben kapható.
 � Ø10 x 138 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Golyóstoll fém klipsszel, több színben kapható.
 � Ø11 x 139 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Golyóstoll csavaró mechanizmussal 
és fém csipesszel. 

 � Ø10 x 142 mm
 � PDP - 45 x 7 mm
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Aroma — 81133

Gauss — 91448Magnus — 12463

ABS golyóstoll csavaró mechanizmussal, klipsszel, 
fémes kivitelben.

 � Ø11 x 146 mm
 � PDP - 40 x 6 mm

Golyóstoll csavaró mechanizmussal és klipsszel.
 � Ø11 x 145 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Golyóstoll csavaró mechanizmussal és fém 
klipsszel.

 � Ø12 x 144 mm
 � LSR - 25 x 3 mm
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Move — 81132 Move Bk — 81161

Digit — 12585 Digit Flat — 12584

Golyóstoll fém klipsszel és csúszásmentes 
markolattal, fehér testtel.

 � Ø12 x 140 mm
 � PDP - 35 x 7 mm

Golyóstoll fém klipsszel és fémheggyel. Színes, 
csúszásmentes elemekkel és fehér testtel.

 � Ø12 x 140 mm
 � PDP - 45 x 6 mm

Golyóstoll klipsszel és fém részletekkel. Színes, 
csúszásmentes markolat és fehér test.

 � Ø13 x 140 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Golyóstoll fém klipsszel és fémheggyel. 
Színes, csúszásmentes elemekkel 
és fehér testtel.

 � 14 x 135 x 11 mm
 � PDP - 45 x 5 mm
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Swing — 91019 Funk — 81131

Manzoni — 81212

Golyóstoll fém klipsszel és színes, 
csúszásmentes markolattal.

 � Ø12 x 140 mm
 � PDP - 35 x 7 mm

Golyóstoll fém klipsszel és csúszásmentes 
markolattal.

 � Ø12 x 140 mm
 � PDP - 35 x 7 mm

ABS golyóstoll antibakteriális felülettel, 
az ISO22196 tanúsítványnak megfelelően, fém 
csipesszel. 

 � Ø13 x 140 mm
 � PDP - 35 x 7 mm

Antibakteriális 
kezelés  
ISO 22196
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Molla — 81174 Darby — 81181

Aisha — 13925

Golyóstoll színes, csúszásmentes 
markolattal és klipsszel.

 � Ø13 x 140 mm
 � PDP - 30 x 3 mm

Golyóstoll ezüst részletekkel. Klipsszel 
és csúszásmentes markolattal. Több színben 
kapható.

 � Ø12 x 142 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Golyóstoll klipsszel és fém heggyel.
 � Ø12 x 140 mm
 � PDP - 20 x 4 mm
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Octus — 81175 Multis — 81179

Thick — 12310 Miley Silver — 81180

4 az 1-ben golyóstoll csúszásmentes 
markolattal, kék, piros, zöld és fekete 
tintával.

 � Ø13 x 138 mm
 � DUV - 35 x 6 mm

3 az 1-ben többszínű golyóstoll 
csúszásmentes markolattal 
és képernyő-érintővel. Kék, piros és fekete 
tintával.

 � Ø10 x 148 mm
 � PDP - 45 x 7 mm

Golyóstoll fémes UV bevonattal, fém 
klipsszel és csúszásmentes markolattal.

 � Ø14 x 137 mm
 � LSR - 30 x 4 mm

Golyóstoll klipsszel és színes, csúszásmentes 
markolattal.

 � Ø11 x 140 mm
 � PDP - 55 x 4 mm
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Mayon — 81177 Elbe — 91671

Janus — 81154 Brigt — 91674

Golyóstoll klipsszel, több színben kapható.
 � Ø11 x 140 mm
 � PDP - 40 x 5 mm

Golyóstoll csavaró mechanizmussal, fémes 
felülettel és fém klipsszel.

 � Ø10 x 140 mm
 � PDP - 70 x 6 mm

ABS golyóstoll klipsszel és ezüst részletekkel.
 � Ø15 x 143 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Golyóstoll fémes felülettel.
 � Ø10 x 138 mm
 � PDP - 45 x 5 mm
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Kiwu Chrome — 81008 Kiwu Metallic — 81007
ABS golyóstoll fényes felülettel és króm, 
lakkozott felsőrésszel. A golyóstoll tartalmaz 
X20 betétet, kék tintával.

 � Ø11 x 139 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

ABS golyóstoll fényes felülettel és metál, 
lakkozott felsőrésszel. A golyóstoll tartalmaz 
X20 betétet, kék tintával.

 � Ø11 x 139 mm
 � PDP - 50 x 7 mm
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Tiled — 81130

Circle — 91643 Boop — 81129

ABS és AS golyóstoll rombuszos textúrájú 
testtel.

 � Ø11 x 139 mm
 � PDP - 30 x 5 mm

Golyóstoll csipesszel és gumis kivitel 
mintákkal.

 � Ø12 x 140 mm
 � PDP - 30 x 7 mm

Golyóstoll klipsszel és csavaró 
mechanizmussal. Több színben kapható.

 � Ø11 x 147 mm
 � PDP - 30 x 7 mm
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Rife — 91645

Curl — 91633 Caribe — 91256

Golyóstoll, dombornyomásra alkalmas klipsszel.
 � Ø11 x 137 mm
 � DOM - 42 x 8 mm

Golyóstoll fémes felülettel, csipesszel 
és csúszásmentes markolattal.

 � Ø10 x 140 mm
 � PDP - 60 x 5 mm

ABS golyóstoll klipsszel 
és csúszásmentes markolattal.

 � Ø10 x 138 mm
 � PDP - 45 x 7 mm
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Gaia — 81151 Kiso — 81102

Corvina — 91216 Corvina Bk — 81169

ABS golyóstoll klipsszel és színes 
heggyel.

 � Ø11 x 141 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

ABS golyóstoll színes klipsszel és fehér testtel.
 � Ø11 x 136 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

CARIOCA® golyóstoll színes kupakkal 
és klipsszel.

 � Ø10 x 145 mm
 � PDP - 60 x 5 mm

CARIOCA® golyóstoll kupakkal, klipsszel.
 � Ø10 x 145 mm
 � PDP - 60 x 5 mm
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Toucan — 91396 Straced — 91625

Aury — 81152

Golyóstoll csavaró mechanizmussal 
és klipsszel.

 � Ø13 x 147 mm
 � PDP - 40 x 7 mm

Golyóstoll klipsszel.
 � Ø11 x 140 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

ABS golyóstoll színes részletekkel.
 � Ø11 x 141 mm
 � PDP - 40 x 6 mm
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Aero — 91635

Mars — 91498Mars Crystal — 91499

Golyóstoll színes klipsszel és csúszásmentes 
markolattal.

 � Ø10 x 140 mm
 � SRC - 45 x 12 mm

Átlátszó golyóstoll klipsszel, több színben kapható.
 � Ø10 x 140 mm
 � PDP - 40 x 6 mm

Golyóstoll színes klipsszel.
 � Ø10 x 140 mm
 � PDP - 40 x 7 mm
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Slim — 91247

Ana — 91693

Slim Bk — 81160

ABS golyóstoll klipsszel.
 � Ø10 x 145 mm
 � PDP - 55 x 6 mm

Golyóstoll színes, csúszásmentes markolattal 
és klipsszel.

 � Ø10 x 145 mm
 � PDP - 40 x 7 mm

Golyóstoll klipsszel és színes, csúszásmentes 
markolattal.

 � Ø10 x 145 mm
 � PDP - 40 x 7 mm
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Remey — 81184 Octavio — 81176

Slope — 81150 Stand — 81138

Golyóstoll színes, csúszásmentes markolattal 
és klipsszel.

 � Ø10 x 138 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Golyóstoll ABS tartóval és öntapadós 
matricával az alján, sima felületekre, például 
asztalokra vagy pultokra való rögzítéshez. 
Kerek alappal és kihúzható lánccal.

 � 60 x 160 x 60 mm | Toll: 11 x 11 x 141 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Golyóstoll ABS tartóval és öntapadós 
matricával az alján, sima felületekre, például 
asztalokra vagy pultokra való rögzítéshez. 
Kerek alappal és kihúzható lánccal.

 � 90 x 140 x 102 mm | Toll: Ø9 x 139 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

Golyóstoll csúszásmentes markolattal 
és klipsszel.

 � Ø10 x 142 mm
 � PDP - 25 x 4 mm
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Jade — 51110 Lucy — 81136

Milu — 51113Levi — 81135
PP golyóstoll színes kupakkal és testtel.

 � Ø10 x 142 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

PP golyóstoll klipsszel. A test és a fedél 
átlátszatlan.

 � Ø10 x 142 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

PP golyóstoll színes véggel és átlátszó 
testtel.

 � Ø10 x 142 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

PP golyóstoll, fehér testtel. Színes 
skupakkal és csipesszel.

 � Ø10 x 142 mm
 � PDP - 50 x 6 mm
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Grafit Colour — 91725Ateneo — 91736 Grafit — 91768

Cornwell — 91716 Barter — 91759
Mini gra¶t ceruza radírral.

 � Ø7 x 100 mm
 � PDP - 60 x 5 mm

Hegyes gra¶t ceruza radírral.
 � Ø7 x 190 mm
 � PDP - 50 x 5 mm

Fa ácsceruza (nincs kihegyezve).
 � 11 x 175 x 7 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Gra¶t ceruza radírral (nem hegyes).
 � Ø7 x 190 mm
 � PDP - 150 x 5 mm

Fa ácsceruza (nincs kihegyezve).
 � 11 x 175 x 7 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Mini 
ceruza
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Brentano — 91737

Rhombus — 91932

Ernster — 91721

Rizzoli — 91738

Két részes hegyes ceruzaszett, 
kartondobozban.

 � Tasak: 190 x 40 x 12 mm
 � SCR - 140 x 30 mm

Írókészlet, amely tartalmaz egy 16,5 cm-es vonalzót, 
2 gra¶t ceruzát, 1 radírt és 1 hegyezőt. Kartondobozban 
szállítva.

 � Tasak: 190 x 45 x 20 mm
 � SCR - 170 x 40 mm

Hegyes gra¶t ceruza radírral.
 � Ø7 x 190 mm
 � PDP - 150 x 7 mm

Hegyes gra¶t ceruza.
 � Ø8 x 175 mm
 � LSR - 100 x 5 mm
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Grand — 81211

Memory Flash — 91604 Spark — 91613

Trian — 91615
3 az 1-ben golyóstoll kék tintával, szöveg kiemelővel 
és rekesszel 8 színes gemkapocs tárolásához.

 � Ø18 x 149 mm
 � PDP - 25 x 5 mm

Háromszínű, háromszög alakú szövegkiemelő: sárga, 
rózsaszín és zöld.

 � 79 x 79 x 13 mm
 � PDP - 35 x 20 mm

Kiemelő, átlátszó testtel és kupakkal.
 � 26 x 104 mm
 � PDP - 35 x 7 mm

KSzövegkiemelő csipesszel és csúszásmentes 
dfelülettel. Átlátszó test és kupak.

 � 15 x 123 mm
 � PDP - 40 x 5 mm
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Speare — 91969

Corso — 91951

Pendulo — 91970Casie — 91955

Lello — 91973

Kartondoboz 1 golyóstollhoz. Belseje elegáns 
bársonnyal bélelt.

 � 170 x 50 x 28 mm
 � SCR - 140 x 35 mm

Kraft papír tok 1 golyóstollhoz.
 � 180 x 43 x 22 mm
 � SCR - 150 x 25 mm

Kartondoboz 1 golyóstollhoz. Belseje elegáns 
bársonnyal bélelt.

 � 175 x 55 x 25 mm
 � SCR - 160 x 45 mm

Kartontasak 1 golyóstollhoz. Kilapítva szállítva.
 � 150 x 15 x 19 mm
 � PDP - 60 x 10 mm

Fém tok 1 golyóstollhoz.
 � 178 x 59 x 21 mm
 � LSR - 120 x 40 mm

Tegye még 
különlegesebbé 
ajánlatát 
Ajándékot kapni még nagyobb öröm, 
ha a különleges pillanat a várakozás 
és a kíváncsiság izgalmával párosul. 
Erősítse a kapcsolatot márkájával, 
és fejezze ki odaadását!
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Vila — 91960

Kika — 91975

Adolia — 13212 Bertrand — 91608
Golyóstoll tasak PVC-ből, ideális ing vagy 
laborköpeny belső zsebébe, mivel védelmet nyújt 
a tintafoltok megjelenése ellen a ruhákon.

 � 85 x 150 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

Ajándék tok 2 golyóstollhoz.
 � 174 x 22 x 46 mm
 � DGL - 50 x 35 mm

Ajándék tok 1 golyóstollhoz.
 � 165 x 25 x 45 mm
 � PDP - 60 x 10 mm

Bársony tasak 1 golyóstollhoz.
 � 160 x 30 mm
 � TRS - 90 x 15 mm



BG
Bags



BG

178

103

Empire B ack pack  
926 8 0
Az EMPIRE egy hasított bőrből és PU anyagból készült városi hátizsák, 
kifinomult formatervezéssel. A fő rekesz 2 párnázott elválasztóval 
van ellátva, kompatibilis akár 14’’ -os laptopokkal és legfeljebb 10,5’’ 
-os tabletekkel, valamint több zsebbel rendelkezik az egyszerű tárolás 
érdekében. Nagy első zsebe van, a cipzárak végei fémlemezzel vannak 
ellátva, amelyek ideálisak a testreszabáshoz. Mágneses fém zárakkal 
zárható. A párnázott háttámla és a teljesen párnázott pántok a maximális 
kényelmet; a megerősített alsó sarkok pedig a tartósságot biztosítják. 
Az EMPIRE hátizsáknak van egy utazóbőröndhöz csatlakoztatható pántja 
is, amely sokoldalúvá és praktikussá teszi mind a mindennapi, mind 
az üzleti utakra. Nemszőtt (non-woven) tasakban szállítjuk.

 � 290 x 370 x 90 mm | Táska: 530 x 500 x 80 mm
 � LSR - 15 x 15 mm
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Empire Suitc ase I I  
92 359

Empire Suitc ase I  
92 3 60

— 
Empire  
Suitcase II 
92359

— 
Empire  
Suitcase I 
92360

Az EMPIRE II egy klasszikus és kifinomult válltáska, két 
zsebbel, amelynek célja egy max 15,6’’-os laptop és egy 
max 10.5”-os táblagép teljeskörű védelme. Tervezése, mint 
a sorozat összes darabja, az utolsó részletig gondosan 
kidolgozott. Ezek az apró, észrevétlen részletek teszik 
az EMPIRE II -t ideálissá a mindennapi használatra. 
Az EMPIRE II kiváló minőségű texturált műbőrből készül. 
A különféle szállítási módok sokoldalúsága visszaköszön 
a válltáska pántjainál is. Az EMPIRE II aktatáska nemszőtt 
(non-woven) tasakban kerül kiszállításra.

 � 380 x 280 x 80 mm | Táska: 530 x 500 x 80 mm
 � LSR - 15 x 15 mm

Az EMPIRE I egy modern aktatáska, puha tapintású, kiváló minőségű 
texturált műbőrből. 1 fő rekesszel rendelkezik és 2 párnázott 
zsebbel, amelyek lehetővé teszi egy 14,5”-os laptop és egy 
10,5’’-os táblagép biztonságos tárolását. A táska különböző 
hordozási módjai, például a bőröndheveder, sokoldalúvá teszik. 
Az oldalán található innovatív EMPIRE I mágneszár egyedivé teszi. 
Minden részlet a funkcionalitásra és az esztétikára összpontosít, 
például a fogantyún található fém részletek, amelyek az EMPIRE 
I minőségének emelése mellett biztosítják annak egyediségét. 
Az EMPIRE I válltáska nemszőtt (non-woven) táskában kerül 
kiszállításra.

 � 370 x 270 x 80 mm | Táska: 530 x 500 x 80 mm
 � LSR - 15 x 15 mm
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Ur ban B ack pack  
926 8 3
Az URBAN sokoldalú, tömör shoft shell, vízhatlan városi 
hátizsák. Úgy tervezték, hogy egy maximum 14’’ méretű laptop 
vagy egy maximum 10,5”méretű táblagép tárolására alkalmas 
legyen. Az URBAN vízállósága egyedivé teszi. A vízhatlanság 
mind a szövetében, mind a cipzárak kialakításában 
megmutatkozik, melyek védik a hátizsák belsejét. Az elülső 
zseb tágas és hozzáférése nagyon intuitív. Az állítható pántok 
és a markolat hozzájárulnak a hátizsák sokoldalúságához. 
Az URBAN nemszőtt (non-woven) tasakban kerül kiszállításra.

 � 400 x 300 x 70 mm | Táska: 530 x 500 x 80 mm
 � TRS - 140 x 160 mm
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D y namic B ack pack  
926 82
A DYNAMIC 2 az 1-ben egy városi hátizsák, amely kiemelkedik 
sokoldalúságával és kettősségével. Hatékony kialakítása lehetővé 
teszi, hogy egyedi és sokoldalú kiegészítője legyen a mindennapoknak, 
hátizsákként és utazótáskaként egyaránt. A hátizsáknak két belső zsebe 
van, amelyek védelmet biztosítanak maximum 15,6’’ méretű laptopjának 
és maximum 10,5’’ méretű táblagépének. A nagy utazótáska segítségével 
praktikusan elrendezheti ruháit egy 2 vagy 3 napos kiránduláshoz. 
Lopásgátlós hátsó zsebbel rendelkezik. Anyaga: 1680D műbőr, gumírozott 
PU cipzárakkal. A DYNAMIC 2 az 1-ben táskának utazóböröndhöz 
csatlakoztatható pántja is van, amely kiemeli praktikus és funkcionális 
oldalát. A hátizsák két része külön-külön vagy egy darabban 
is használható. Nemszőtt tasakban szállítjuk.

 � 300 x 420 x 200 mm | Hátizsák: 300 x 420 x 75 mm | 
Utazó Táska: 300 x 420 x 130 mm | Táska: 550 x 580 x 210 mm

 � SCR - 40 x 10 mm
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Motion B ack pack  
926 81

Motion B ag  
92521

— 
Motion  
Backpack  
92681

— 
Motion  
Bag  
92521

A MOTION BACKPACK egyedülálló, aszimetrikus tervezésű 600D 
hátizsák, hasított bőrrel és PU anyag ötvözésével. A hátizsáknak 
több rekesze van: belső zsebek és két párnázott zseb, amelyeket 
úgy terveztek, hogy védelmet nyújtsnak egy maximum 15,6” 
méretű laptop és egy maximum 10,5” méretű táblagép számára. 
A párnázott pántok és hát a táska kényelmét hangsúlyozzák. 
A bőröndszíj lehetővé teszi a könnyű hordozást. A táska elülső 
zsebe és az oldalzsebek kialakításukban egyedülállóak - az elülső 
zseb aszimmetriájától a rejtett oldalsó zsebig, amely vizes palack 
tárolására is alkalmas. A MOTION BACKPACK nemszőtt tasakban 
kerül szállításra.

 � 410 x 330 x 150 mm | Táska: 530 x 500 x 80 mm
 � SCR - 40 x 10 mm

A MOTION BAG egy praktikus és stílusos 600D kationos poliészter 
utazótáska, hasított bőr és PU anyagból. Tágas fő rekesze ideális 
ruhák és egyéb holmik tárolására, amelyek szükségesek egy rövid 
kiránduláshoz. Ezenkívül négy belső zsebbel és egy aszimmetrikus 
kialakítású hajtókával ellátott elülső zsebbel rendelkezik, amely 
jellemzi ezt a termékcsaládot, és modern megjelenést kölcsönöz neki. 
Mágneszárral rendelkezik. A táskát alapos és gondos formatervezés 
teszi praktikussá, olyan részletekkel, mint a névcímke felhelyezésére 
szolgáló rész, a fém lábak, amelyek a táskát alulról védik, a cipzár 
lakatlyukas kialakítása (a lakat nem tartozék), valamint az állítható 
és kényelmes vállpántok. A MOTION BAG nemszőtt (non-woven) 
tasakban kerül szállításra.

 � 500 x 300 x 250 mm | Táska: 700 x 450 x 75 mm
 � SCR - 40 x 10 mm
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Bruges — 92159

Perth — 92160

ABS és PET gurulós utazóbőrönd bélelt belsővel 
és elválasztóval. 4 elforgatható duplakerékkel, kihúzható 
rugóval ellátott alumínium fogantyúval és oldalt kódos 
biztonsági zárral rendelkezik. A kocsi elején eltávolítható 
fémlemez van a testreszabáshoz. Kapacitása 33 L, súlya 
2,70 kg.

 � 335 x 540 x 225 mm | Embléma: 60 x 30 mm
 � LSR - 45 x 22 mm

ABS és PC gurulós bőrönd bélelt belsővel és elválasztóval. 
4 dupla elforgatható kereke van, és behúzható, rugós 
alumínium fogantyúja. Oldalán kódos biztonsági zár van. 
A bőrönd kapacitása 33 L, súlya 2,70 kg.

 � 335 x 550 x 230 mm
 � SCR - 180 x 100 mm

Utazás első osztályon 
Modern megjelenésével ez a táska garantálja 
a praktikus és kényelmes használatot, 
gondoskodik személyes tárgyai biztonságáról.
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Eindhoven — 92145

Avenir — 92177

Gurulós laptop hátizsák nagy sűrűségű 600D és vízálló 
600D poliészterből. Fő rekesz 15,6’’-os laptophoz. Hálós 
oldalsó zsebbel és dupla cipzáras elülső zsebbel rendelkezik. 
Kerékvédővel és kihúzható, fém fogantyúval. A hát 
és a fogantyúk párnázottak. Tartalmaz egy eltávolítható 
mágneses fémlemezt az egyszerű testreszabáshoz.

 � 340 x 430 x 170 mm | Tábla: 50 x 20 mm
 � LSR - 40 x 10 mm

Gurulós laptop hátizsák 1680D és 300D 
anyagból. A fő rekesz bélelt és párnázott, 
elválasztóval egy 17’’ méretű laptophoz. 2 elülső 
zsebbel és 2 cipzáras oldalzsebbel, valamint 
kerékvédővel, párnázott vállpánttal, kihúzható, 
fém rugós fogantyúval és eltávolítható mágneses 
fémlemezzel rendelkezik a testreszabáshoz. 
Kapacitása 22 L, súlya 1,80 kg.

 � 330 x 490 x 220 mm | Embléma: 50 x 20 mm
 � LSR - 40 x 10 mm

Párnázott hát 
és hevederek

Kihúzható fém fogantyú

Megerősített alj
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Puebla — 92115

Kathrine — 92125

Moura — 92129

600D és EVA gurulós bőrönd félig merev elülső rekesszel 
és bélelt belsővel. Hátul azonosító címkével és kihúzható, 
rugós aluminium fogantyúval. A táska kapacitása 28l, súlya 
2,95 kg.

 � 345 x 520 x 195 mm
 � TRS - 120 x 200 mm

600D és EVA kozmetikai táska, félig merev anyagból, elülső 
rekesszel és bélelt belsővel, 2 zsebbel, bőröndhevederrel 
és állítható vállpánttal.

 � 305 x 250 x 85 mm
 � TRS - 150 x 100 mm

Műbőr és 1680D gurulós bőrönd bélelet és párnázott 
belsővel és laptop tokkal 15,6” méretű laptophoz. Hátul egy 
azonosító címke elhelyezésére alkalmas zseb található. 
Kihúzható, rugóval ellátott alumínium fogantyúval rendelkezik 
és eltávolítható mágneses fémlemezzel a testreszabáshoz. 
A bőrönd kapacitása 20 L, súlya 2,75 kg.

 � 430 x 370 x 180 mm | Embléma: 50 x 20 mm
 � LSR - 40 x 10 mm

Azonosító 
cédulával
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Osasco — 92637

Aveiro — 92176

Gurulós laptop hátizsák nagy sűrűségű 600D és vízálló 
600D poliészterből. Fő rekesz 15,6’’-os laptophoz. Hálós 
oldalsó zsebbel és dupla cipzáras elülső zsebbel rendelkezik. 
Kerékvédővel és kihúzható, fém fogantyúval. A hát 
és a fogantyúk párnázottak. Tartalmaz egy eltávolítható 
mágneses fémlemezt az egyszerű testreszabáshoz.

 � 400 x 245 x 115 mm
 � TRS - 120 x 150 mm

900D nagy sűrűségű ponyva anyagú laptop hátizsák. A hátizsák 
lopásgátló rendszerrel rendelkezik: a fő rekesz rejtett cipzárral 
és hátul 2 rejtett cipzáras zsebbel felszerelt a fokozott biztonság 
érdekében. A fő rekesz bélelt és párnázott, 2 párnázott elválasztóval 
laptopokhoz 15,6’’ méretig és tabletekhez 10,5” méretig. A hátizsáknak 
több belső zsebe van, köztük egy párnázott okostelefon-zseb, 
fülhallgató kimenettel. Belül kábelrendező klipsz van. Oldalán 
a hátizsák cipzáras külső zsebbel rendelkezik, amely a belső zsebhez 
való ideális hozzáférést teszi lehetővé hordozható akkumulátorok 
számára. Párnázott, ergonómiai kialakítású, kényelmes háttámla 
rendszerrel rendelkezik. Párnázott vállpántjainak 1 cipzáras zsebe van. 
(A kiegészítőket nem tartalmazza.)

 � 320 x 440 x 200 mm
 � TRS - 250 x 200 mm

Rejtett zár

Rejtett zárral 
a nagyobb biztonság 

érdekében

Oldalzseb az elektronikus 
berendezések könnyű töltéséhez

Vízálló anyag és cipzár

Vízálló hátizsák

Lopásgátló
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Angle Bpack — 92270

Angle Laptop — 92271

Bridge Laptop — 92172

Bridge Bpack — 92165

Műbőr és 1680D laptop hátizsák. Párnázott rekesszel 15,6’’ méretű 
laptop számára. A hátizsák belső tere bélelt és párnázott, számos 
belső zsebbel, valamint 2 elülső zsebbel rendelkezik. A háttámla 
és a vállpántok is párnázottak.

 � 340 x 450 x 130 mm | Embléma: 40 x 20 mm
 � LSR - 30 x 15 mm

Műbőr és 1680D laptop táska. Párnázott rekesszel 
15,6’’ méretű laptop számára. A táska belső 
tere bélelt és párnázott, számos belső zsebbel, 
valamint egy elülső és egy hátsó zsebbel 
rendelkezik. Bőröndhevederrel és vállpárnával 
ellátott, állítható vállpánttal.

 � 410 x 300 x 80 mm | Embléma: 40 x 20 mm
 � LSR - 30 x 15 mm

840D jacquard és 300D nagy sűrűségű laptop táska. Bélelt 
és párnázott rekesszel rendelkezik 15,6’’ méretű laptophoz, 
valamint több belső zsebbel, 3 elülső zsebbel, bőröndhevederrel, 
és állítható, vállpárnával ellátott vállpánttal.

 � 400 x 290 x 70 mm
 � TRS - 130 x 130 mm

840D jacquard és 300D nagy sűrűségű laptop táska. Két bélelt, 
párnázott rekesszel laptopokhoz (legfeljebb 17’’) és tabletekhez 
(legfeljebb 10,5’’). 3 elülső zsebbel, több belső zsebbel, oldalsó 
zsebbel és gumi szalagokkal állítható oldalsó rekesszel 
rendelkezik. A háttámla párnázott, háttartó rendszerrel 
és párnázott vállpántokkal. Ez a hátizsák fülhallgató-kimenetet 
és bőröndhevedert is tartalmaz. (A kiegészítőket nem 
tartalmazza)

 � 330 x 450 x 185 mm
 � TRS - 150 x 100 mm
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Bridge Laptop 
92172

—  
Bridge Bpack 
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Zippers Bpack — 92280 Zippers Laptop — 92287

Zippers Sport — 92516

840D jacquard és 300D laptop hátizsák 2 fő rekesszel. A hátsó rekesz 
bélelt és párnázott, 2 párnázott számítógépes rekesszel 15,6’’ méretű 
laptophoz és 10,5” méretűtáblagéphez. Az elülső rekesz bélelt és több 
belső zsebbel rendelkezik. A hátizsáknak van továbbá3 elülső zsebe 
és 2 oldalzsebe, valaminta hátlap, a háttámla és a vállpánt is párnázott.

 � 320 x 450 x 190 mm
 � TRS - 200 x 50 mm

Laptop táska 840D jacquardból és 300D-ből. 
A fő rekesz egy párnázott laptop rekesz 13,3’’ 
méretig. A belső tér bélelt és párnázott. A táska 
2 elülső zsebbel, bőröndhevederrel, illetve 
állítható, vűllpárnával ellátott vállpánttal 
rendelkezik.

 � 360 x 260 x 50 mm
 � TRS - 240 x 40 mm

Exkluzív sporttáska 840D jacquardból 
és 300D-ből, bélelt belsővel, elülső zsebekkel, 
az alján félig merev merevítővel, és állítható, 
vállpárnával ellátott vállpánttal.

 � 520 x 300 x 220 mm
 � TRS - 200 x 50 mm
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Boston — 92675

Nagoya — 52166 Pune — 52167

Vízálló 2Tone nejlon laptop hátizsák 2 rekesszel. Bélelt hátsó 
rekesszel, belső cipzáras zsebbel és párnázott válaszfallal 
17’’-os laptophoz. Bélelt elülső rekesz, több belső zsebbel. 
A hátizsáknak 2 elülső és 2 oldalzsebe van. USB porttal 
és USB/micro USB kábellel a mobileszközök csatlakoztatásához. 
Párnázott hevederek és háttámla párnázott háttartó rendszerrel. 
(A kiegészítőket nem tartalmazza.)

 � 310 x 470 x 200 mm
 � TRS - 150 x 100 mm

Laptop hátizsák nagy sűrűségű 600D-ből. A fő rekesz bélelt, 
cipzáras, 17’’ méretű laptophoz való külön belső rekesszel, 
és több belső zsebbel. A hátizsáknak 2 hálós oldalsó és két elülső, 
cipzáras zsebe van. Hátul párnázott háttámlával és párnázott 
pánttal rendelkezik.

 � 340 x 450 x 175 mm
 � TRS - 120 x 30 mm

1680D és 300D laptop táska 2 rekesszel. A fő rekesz bélelt, 
laptopokhoz 15,6’’ méretig. Bélelt belső tér, 3 elülső zseb 
és 2 oldalzseb. Biztonsági csatok a hátizsák oldalán és hevederek 
a további kényelem érdekében. A hátlap párnázott, párnázott háttartó 
rendszerrel és párnázott pántokkal.

 � 330 x 480 x 180 mm
 � TRS - 100 x 30 mm

USB-port USB-
kábellel és mikro-

USB-vel

Vízálló
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Adventure — 92174

Kardon — 92627 Olympia — 92276

Előmosott pamutvászon laptop hátizsák. 
A fő rekesz bélelt, 2 párnázott elválasztóval 
rendelkezik laptopok számára, legfeljebb 15,6” 
méretig és tabletekhez, legfeljebb 10,5” méretig. 
A hátizsák elülső zsebbel és 2 oldalzsebbel 
is rendelkezik. A hát és a fogantyúk párnázottak. 
Bőröndhevederrel és az elején műbőr lemezzel 
az egyszerű testreszabáshoz.

 � 300 x 420 x 120 mm | Embléma: 60 x 30 mm
 � TRS - 45 x 15 mm

840D Jacquard laptop hátizsák 2 rekesszel. A hátsó rekesz 
bélelt, párnázott laptop rekesze 15,6’’-os laptop tárolására 
alkalmas. Az elülső rekesz több belső zsebbel rendelkezik 
és bélelt. A hátizsáknak oldalsó hálós zsebe és elülső zsebe 
is van. A háttámla és a vállpánt is párnázott.

 � 305 x 470 x 180 mm
 � TRS - 200 x 80 mm

600D poliészter laptop hátizsák. Egy bélelt fő rekesszel 
és egy párnázott laptop rekesszel 14” méretű laptopokhoz, 
valamint két cipzáras elülső zsebbel és belső zsebbel. 
Párnázott pánttal és háttámlával.

 � 305 x 445 x 130 mm
 � DGL - 50 x 90 mm

Bőröndheveder
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Wiltz — 92168Rocco — 92626

Traveller — 92674

Nagy sűrűségű 600D laptop hátizsák 2 fő rekesszel, valamint 
több belső zsebbel. 2 párnázott rekesszel rendelkezik max. 
15,6’’ méretű laptophoz és max. 10,5’’ méretű tablethez. 
Az elülső rekesz bélelt, ideális ruhaszállításhoz (vagy 
szabadidős holmik tárolásásra). Párnázott háttámlával 
és pántokkal, valamint bőröndhevederrel.

 � 300 x 450 x 160 mm
 � TRS - 200 x 100 mm

840D laptop hátizsák 15’’ méretű laptophoz, 
1 fő zsebbel, 3 zsebbel, cipzáras első zsebbel, 
több kiegészítő rekesszel és bőröndevederrel 
a hátán.

 � 300 x 370 x 60 mm
 � TRS - 150 x 150 mm

Nagy sűrűségű 600D ponyva anyagú laptop hátizsák 
2 rekesszel. A hátsó rekesz több belső zsebbel és 2 párnázott 
elválasztóval van ellátva laptopokhoz (17’’méretig) 
és táblagépekhez (10,5’’méretig). Az elülső rekesz bélelt 
és ideális ruhaszállításhoz (vagy szabadidős kellékekhez). 
A hátizsák elülső zsebbel rendelkezik, a hát és a vállpántok 
párnázottak.

 � 300 x 430 x 150 mm
 � TRS - 150 x 100 mm
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Viena — 92179

Brussels — 92169 Kiev — 92622

Nagy sűrűségű 600D laptop hátizsák, fő rekesszel, 
párnázott elválasztóval, max 15,6” méretű 
laptopokhoz. A hátizsák cipzáras elülső zsebbel 
rendelkezik, a hát és a vállpántok párnázottak.

 � 290 x 370 x 110 mm
 � TRS - 140 x 100 mm

600D laptop hátizsák. A fő rekesz párnázott 
elválasztóval rendelkezik laptopokhoz 15,6’’ 
méretig. A hátizsák oldalsó hálózsebbel és elülső 
zsebbel rendelkezik. A háttámla és a vállpántok 
párnázottak.

 � 290 x 430 x 100 mm
 � TRS - 180 x 120 mm

Nagy sűrűségű 600D laptop hátizsák, fő rekesszel, 
párnázott elválasztóval, 14” méretű laptophoz. 
A hátizsák cipzáras elülső zsebbel rendelkezik, 
a hátlap és a vállpántok párnázottak.

 � 290 x 400 x 140 mm
 � TRS - 180 x 120 mm
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Lunar — 92164

Shades Cross — 92173 Graphs Cross — 92284

600D nagy sűrűségű laptop hátizsák. Van egy 
fő rekesze, 2 párnázott rekesszel laptopokhoz, 
max. 15,6” méretig és táblagépekhez max. 9,7’’ 
méretig. Belső része bélelt és párnázott. 1 elülső 
zsebbel és 2 oldalzsebbel rendelkezik. Párnázott 
háttámlával és vállpánttal.

 � 290 x 390 x 155 mm
 � TRS - 150 x 150 mm

Nagy sűrűségű 600D válltáska bélelt rekesszel tabletekhez 
9,7’’ -os méretig, több belső zsebbel és cipzárral. A hátlap 
párnázott és zsebes. A táska elülső cipzáros zsebbel 
és állítható vállpánttal rendelkezik.

 � 220 x 270 x 45 mm
 � TRS - 100 x 140 mm

Nagy sűrűségű 600D válltáska párnázott 
tablet-rekesszel 9,7’’ méretig. A belső tér bélelt 
és párnázott. A táska elülső zsebbel rendelkezik, 
állítható vállpánttal és vállpárnával.

 � 220 x 270 x 45 mm
 � TRS - 180 x 90 mm
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Shades Laptop — 92171

—  
Shades  
Laptop  
92171

Shades Bpack — 92170
—  
Shades  
Bpack  
92170

Graphs Laptop — 92286

—  
Graphs  
Laptop  
92286

Graphs Bpack — 92668 —  
Graphs  
Bpack  
92668

Nagy sűrűségű 600D laptop táska. A fő rekesz 
bélelt és párnázott, párnázott elválasztóval 
egymax. 14’’ méretű laptop számára. A táskának 
elülső zsebe, bőröndhevedere és állítható, 
vállpárnával ellátott vállpántja van.

 � 370 x 280 x 50 mm
 � TRS - 150 x 150 mm

600D nagy sűrűségű laptop hátizsák. A fő rekesz 
bélelt és 2 párnázott elválasztóval rendelkezik 
laptopokhoz max. 14’’ méretig és táblagépekhez 
max. 9,7” méretig. A hátizsáknak van elülső 
zsebe és 1 oldalsó zsebe. A hát és a vállpántok 
párnázottak.

 � 310 x 400 x 110 mm
 � TRS - 100 x 140 mm

Nagy sűrűségű 600D laptop táska párnázott bélelt 
rekesszel 14’’ méretű laptop számára. Elülső 
zsebbel, bőrőndhevederrel és vállpárnás, állítható 
vállpánttal rendelkezik.

 � 370 x 280 x 50 mm
 � TRS - 200 x 150 mm

Nagy sűrűségű 600D laptop hátizsák, párnázott 
rekesszel max. 15,6’’ méretű laptop számára. 
A belső tér bélelt és párnázott. A hátizsáknak 
2 elülső zsebe van, a hát és a vállpántok 
párnázottak.

 � 295 x 390 x 100 mm
 � TRS - 180 x 140 mm
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Metz — 92289

Vianden — 92162Santana — 92266

600D laptop táska max. 15,6’’ méretű laptop 
számára. A belső tér bélelt és párnázott, belső 
zsebekkel. Állítható, vállpárnás vállpánttal 
rendelkezik.

 � 400 x 290 x 50 mm
 � TRS - 200 x 180 mm

600D Laptop táska max. 15,6” méretű laptophoz. 
A belső tér bélelt és párnázott, elülső zsebbel 
és állítható, vállpárnás vállszíjjal.

 � 400 x 280 x 60 mm
 � TRS - 200 x 140 mm

600D 2Tone és 300D laptop táska bélelt belsővel és párnázott 
laptop rekesszel max. 15,6’’ méretű laptophoz. A táska 
elülső zsebbel és több belső zsebbel és bőröndhevederrel 
is rendelkezik, valamint állítható, vállpárnás vállpántja van.

 � 400 x 295 x 75 mm
 � TRS - 250 x 120 mm
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Nisa — 92274

Chicago — 92258 Seattle — 92290

Parafa laptop táska párnázott és bélelt rekesszel 
max. 15,6’’ méretű laptophoz. Elülső zsebbel 
és állítható, vállpárnás vállpánttal rendelkezi. 
Nemszőtt (non-woven) tasakban szállítjuk.

 � 410 x 310 x 75 mm | Táska: 490 x 378 mm
 � TRS - 40 x 18 mm

600D laptop táska, 15,6’’ méretig, bélelt 
és párnázott belsővel. Két elülső zsebbel 
és állítható vállpánttal rendelkezik. A táskának van 
egy tolltartója (a toll nem tartozék).

 � 400 x 300 x 80 mm
 � TRS - 150 x 150 mm

Laptop táska nagy sűrűségű softshell anyagból. 
Legfeljebb 14” -os laptopokhoz. Elülső zsebbel.

 � 370 x 280 x 30 mm
 � TRS - 280 x 100 mm
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Tangram — 92291 Seoul — 92257

Nantes — 92260 Milo — 92316

600D többfunkciós táska, 2 elülső zsebbel 
és állítható, megerősített vállpánttal.

 � 380 x 300 x 80 mm
 � TRS - 150 x 140 mm

600D többfunkciós táska nyitott (bélelt) külső 
rekesszel, elülső zsebbel, állítható vállpánttal 
és megerősített fogantyúkkal.

 � 400 x 300 x 100 mm
 � TRS - 200 x 140 mm

600D többfunkciós táska 2 hálós oldalsó zsebbel 
és elülső zsebbel. 2 tolltartóval (a toll nem 
tartozék). A táska állítható vállpánttal rendelkezik.

 � 390 x 300 x 80 mm
 � TRS - 200 x 150 mm

600D poliészter irattáska, 1 fő zsebbel 
és cipzárral. Iratok szállítására is alkalmas.

 � 390 x 300 x 40 mm
 � TRS - 260 x 150 mm
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Garbi — 92197

Path — 92292 Doha — 92236

600D poliészter laptop táska 14’’-os méretig. 
Állítható és megerősített vállpánttal, 1 fő zsebbel 
és 2 további zsebbel, valamint bélelt és párnázott 
belsővel.

 � 370 x 290 x 60 mm
 � TRS - 200 x 150 mm

600D irattáska tolltartóval (toll nem tartozik 
a csomaghoz), valamint cipzárral. Ideális iratok 
szállítására.

 � 370 x 270 x 50 mm
 � TRS - 200 x 120 mm

600D irattáska cipzárral. Ideális iratok szállítására.
 � 390 x 290 x 80 mm
 � TRS - 280 x 140 mm
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Kimi — 92666

Viseu — 92660 Hedy — 72473

600D hátizsák bélelt belsőrésszel és zsebbel. 
Oldalsó hálózsebekkel és elülső zsebbel 
rendelkezik. A hát és a vállpántok párnázottak.

 � 290 x 400 x 150 mm
 � TRS - 200 x 180 mm

600D hátizsák bélelt belsővel, háló oldalsó zsebekkel és elülső 
zsebbel. A hát és a vállpántok párnázottak.

 � 300 x 420 x 230 mm
 � TRS - 140 x 70 mm

600D poliészter hátizsák 1 fő zsebbel, kiegészítő 
zsebekkel és 24L kapacitással.

 � 280 x 390 x 220 mm
 � TRS - 75 x 75 mm
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Turim — 92471

Mounti — 92628

600D hátizsák, hálós oldalsó zsebekkel és belső 
zsebbel. A hát és a vállpántok párnázottak.

 � 250 x 420 x 180 mm
 � TRS - 90 x 70 mm

420D sport hátizsák. Bélelt fő rekesszel és cipzáras elülső zsebbel. Előlap 
fényvisszaverő elemekkel. A hátizsák hátulja és hevederei párnázva vannak a nagyobb 
kényelem érdekében. A hátsó részén található egy csatos, állítható heveder, hogy 
a hátizsák a testhez igazodjon, megkönnyítve a mozgást, és hosszú távú használatra 
alkalmas. A hátizsák szívószálat és 2literes víztartályt tartalmaz. A hátizsákot 
és a tartályt külön szállítjuk.

 � 265 x 410 x 55 mm
 � TRS - 100 x 100 mm

2 literes víztartály

Szívószállal

Sport hátizsákok

Fényvisszaverő 
elemek
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Barcelona — 92669 Munich — 92569

Toronto — 92568 Josie — 72468

210 ripstop (hasadásgátló) összecsukható hátizsák cipzáras elülső 
zsebbel. A hátizsák kibontva kerül szállításra.

 � 295 x 415 x 110 mm | Összehajtva: 160 x 130 mm
 � TRS - 140 x 160 mm

210D ripstop (hasadásgátló) övtáska fülhallgató 
kimenettel, cipzárral és állítható pánttal.

 � 250 x 80 mm
 � TRS - 200 x 25 mm

210D ripstop (hasadásgátló) összecsukható 
sporttáska elülső zsebbel. Kiterítetten szállítva.

 � Ø240 x 410 mm | Összehajtva: 160 x 160 mm
 � TRS - 100 x 80 mm

Összecsukható 190T ripstop (hasadásgátló) poliészter 
sporttáska állítható vállpánttal. 1 fő zseb, 3 kiegészítő zseb 
és 25L kapacitás.

 � Összehajtva: Ø240 mm | Nyitva: 440 x 240 x 240 mm
 � TXP - 100 x 100 mm
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Bertle — 92635

Berna — 92667

600D hátizsák cipzáras elülső zsebbel. A hát 
és a szíjak 210D-vel vannak párnázva.

 � 245 x 400 x 115 mm
 � TRS - 90 x 60 mm

600D hátizsák elülső zsebbel. A hát és a vállpántok 
párnázottak.

 � 310 x 410 x 120 mm
 � TRS - 130 x 80 mm
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Fit — 92511 Busan — 92567

Hilton — 72398

600D sporttáska belső elválasztókkal és az alján 
félig merev merevítéssel. Elülső zsebbel 
és cipőtároló oldalzsebbel, mindkettő cipzáras. 
Állítható vállpánt.

 � 520 x 300 x 255 mm
 � TRS - 200 x 90 mm

600D sporttáska, félig merev merevítéssel 
az alján. Állítható, vállpárnás vállszíjja 
és párnázott foganytúi vannak.

 � 550 x 310 x 260 mm
 � TRS - 280 x 60 mm

600D poliészter, kerekes, kemény aljú utazó táska, 
kihúzható fém fogantyúval és állítható vállpánttal. 
1 fő rekesszel és 1 elülső zsebbel.

 � 622 x 311 x 318 mm
 � TRS - 140 x 110 mm
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Giraldo — 92520

Detroit — 92518

Zippers Sport — 92516

300D poliészter sporttáska állítható vállpánttal, 
kemény aljjal, 1 fő rekesszel és 4 további zsebbel.

 � 640 x 370 x 310 mm
 � TRS - 230 x 170 mm

300D és 1680D sporttáska, bélelt belsővel 
és az alján félig merev merevítővel. A táska 
1 cipzáras elülső zsebbel és 2 oldalzsebbel 
rendelkezik: 1 hálós zseb és egy másik, cipzáras 
cipőzseb. A vállpánt állítható és vállpárnával van 
ellátva.

 � 550 x 300 x 250 mm
 � TRS - 200 x 100 mm

Exkluzív sporttáska 840D jacquardból 
és 300D-ből, bélelt belsővel, elülső zsebekkel, 
az alján félig merev merevítővel, és állítható, 
vállpárnával ellátott vállpánttal.

 � 520 x 300 x 220 mm
 � TRS - 200 x 50 mm
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Lahore — 92547 Lagos — 92546

Shannon — 92522
600D poliészter táska állítható vállpánttal, 
1 fő rekesszel és 1 további zsebbel.

 � 230 x 220 x 115 mm
 � TRS - 100 x 100 mm

600D válltáska elülső zsebbel és állítható pánttal.
 � 180 x 220 x 70 mm
 � TRS - 95 x 95 mm

Nagy sűrűségű 600D övtáska, egy fő rekesszel 
és elülső, cipzáras zsebbel. Állítható, csatos 
pánttal.

 � 210 x 120 x 50 mm
 � TRS - 80 x 45 mm
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Muzeul — 92544

April — 92545

300D nagy sűrűségű övtáska. Fő rekesze 
cipzáras és van egy belső, rugalmas hálós zsebe. 
Könnyen hozzáférhető hátsó zsebbel, mely ideális 
a személyes holmik biztonságos tárolásához. 
Az elülső rész két zsebbel rendelkezik, az egyik 
rugalmas hálós zseb, amire akár karabinerek 
vagy napszemüvegek is akaszthatók, a másik 
elülső zseb pedig patenttal zárható. Erős, állítható, 
csatos hevederrel.

 � 270 x 120 x 65 mm
 � TRS - 10 x 3,5 mm

Nagy sűrűségű 600D övtáska, egy fő rekesszel 
és a hátulján cipzáras zsebbel. Állítható, csatos 
pánttal.

 � 220 x 120 mm
 � TRS - 120 x 50 mm

Állítható 
hevederek

Több elválasztó, több 
tárhely, hogy mindent 
magával tudjon vinni. Külön 
maszktartó részt tartalmaz.
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Kayl — 92357

Nash — 92269 Gere — 92490
Nemszőtt (non-woven) válltáska (100g/m²), 
tépőzárral és 135 cm-es fogantyúval.

 � 260 x 330 x 60 mm
 � TXP - 200 x 130 mm

Nemszőtt (non-woven) válltáska (80 g/m²) 
95 cm-es füllel.

 � 350 x 390 x 60 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Nemszőtt (non-woven) irattáska (80 g/m²) 
cipzárral. Ideális iratok szállítására.

 � 380 x 300 mm
 � TXP - 260 x 150 mm
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Coast — 98425

Lolla — 98417 Philadel — 98420

Kettős cipzárral ellátott 600D hűtőtáska, PEVA-val 
bélelt belső résszel és sörnyitóval. A felső 
zseb cipzáras, vállpántján vállpárna található, 
kapacitása 15l.

 � Ø300 x 260 mm
 � TRS - 90 x 80 mm

600D hűtőtáska cipzárral. A nyitott külső rekesz 
bélelt és elülső zsebbel rendelkezik. Ideális 
a strandra. A pántok 55 cm hosszúak. A táska 
9L-es.

 � 470 x 305 x 120 mm
 � TRS - 170 x 120 mm

600D hűtőtáska, 2 különböző funkcióval. 
A fő rekesz dupla zárral rendelkezik, a belső része 
PEVA anyaggal bélelt és párnázott. Az első zseb 
cipzáras,megerősített, állítható pántokkal. A táska 
űrtartalma 15l.

 � 480 x 330 x 180 mm | 310 x 240 x 180 mm
 � TRS - 200 x 45 mm

Praktikus 
és sokoldalú 
hűtőtáskák
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Jaipur — 98408

Singapore — 98418 Graysen — 72472

600D hűtőhátizsák, 10 liter kapacitással, cipzáras 
elülső zsebbel és két oldalsó hálós zsebbel.

 � 280 x 340 x 140 mm
 � TRS - 150 x 90 mm

600D hűtőtáska állítható pánttal és elülső zsebbel. A táska 
9L-es.

 � 240 x 220 x 170 mm
 � TRS - 140 x 100 mm

600D poliészter hűtő hátizsák.
 � 250 x 390 x 160 mm
 � TRS - 120 x 100 mm
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Luton — 98414 Melville — 98415

Jakarta — 98407 Izmir — 98409

600D hűtőtáska állítható pánttal és elülső zsebbel. 
A táska 8 darab 0,5l-es doboz tárolására alkalmas.

 � 270 x 200 x 160 mm
 � TRS - 200 x 55 mm

600D hűtőtáska dupla cipzárral, állítható pánttal 
és elülső zsebbel. A táska 12l-es.

 � 290 x 340 x 190 mm
 � TRS - 200 x 100 mm

600D hűtőtáska állítható pánttal. A táska 
2 db 1,5 literes palack tárolására alkalmas.

 � 190 x 340 x 100 mm
 � TRS - 140 x 200 mm

Nemszőtt (non-woven) hűtőtáska (80 g/m²), 
legfeljebb 6 db 0,33l-es dobozhoz.

 � 200 x 140 x 130 mm
 � TRS - 150 x 90 mm
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Jeddah — 98406

Rotterdam — 98410

Osaka — 98413

600D hűtőtáska, legfeljebb 6 darab 0,33L 
dobozhoz.

 � 200 x 140 x 125 mm
 � TRS - 150 x 90 mm

Nemszőtt (non-woven) hűtőtáska 
(80 g/m²) tépőzárral és elülső zsebbel. A táska 
űrtartalma 10l.

 � 320 x 350 x 170 mm
 � TRS - 120 x 150 mm

Nemszőtt (non-woven) összecsukható hűtőtáska 
(80 g/m²) tépőzárral.Kiterítve szállítjuk, 
kapacitása 3l.

 � Összehajtva: 170 x 95 x 40 mm | 
Nyitva: 170 x 265 x 110 mm

 � TRS - 130 x 35 mm
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Turtle — 58412 Sebastian — 98416

Mayfair — 98423

600D hűtőtáska hálós belső zsebbel és állítható 
hevederrel. 4,5 l-es kapacitással.

 � 200 x 200 x 110 mm
 � TRS - 160 x 160 mm

600D hűtőtáska állítható pánttal, cipzárral, elől 
cipzáras és oldalt hálós zsebbel, 3 l kapacitással.

 � 190 x 230 x 80 mm
 � TRS - 150 x 90 mm

210D összehajtható hűtőtáska, 
60 cm-es fogantyúkkal és cipzárral. A táska 
űrtartalma 16 l.

 � 400 x 440 x 130 mm
 � TRS - 130 x 100 mm

Hűtőtáska
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Táskák 
minden 
ízléshez 
Funkcionalitás a mindennapokban. Tekintse meg 
a táskák széles választékát a Shopping részben.
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Nagy sűrűségű 600D piknik hűtőhátizsák. A hátizsák eltávolítható 
takarót és termoszt tartalmaz. A fő rekesz párnázott 
és termikus bevonattal rendelkezik. Az első zseb 210D anyaggal 
bélelt és párnázott. Az elülső zsebben egy eltávolítható 
edénytartó található, amely 12 rozsdamentes acélból készült 
evőeszközt (4 villa, 4 kés és 4 kanál), 4 tányért, 4 PS csészét, 
4 pamut szalvétát, 1 sótartót, 1 borstartót, 1 PP vágódeszkát 
és 1 dugóhúzót tartalmaz. A palacktároló zseb és a fő rekesz 
teljesen bélelt (PEVA) és párnázott. A takaró polár 160 g/m², PEVA 
anyaggal bélelt.

 � 300 x 410 x 120 mm | Palacktároló zseb: Ø105 x 300 mm | 
Takaró: 1500 x 1350 mm

 � TRS - 140 x 100 mm

600D piknik hűtőhátizsák, eltávolítható termotasakkal. 
A fő rekesz hőszigetelt. Az elülső zseb 210D anyaggal 
bélelt és párnázott. 6 rozsdamentes acél evőeszközt 
(2 villa, 2 kés és 2 kanál), 2 tányért, 2 PS-poharat 
és 1 dugóhúzót tartalmaz. A palacktároló zseb 
és a fő rekesz teljesen bélelt (PEVA) és párnázott.

 � 280 x 390 x 120 mm | 
Palacktároló zseb: Ø105 x 300 mm

 � TRS - 140 x 100 mm

Szabadtéri tevékenységek 
Különböző formatervezési minták, ugyanaz a cél: élvezze 
ki teljesen a természettel töltött időt. Vigyen magával 
mindent, amire szüksége van egyetlen hátizsákban!
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Riley — 99076
Polár takaró (160 g/m²), EPE-vel bélelt, 
fogantyúval és állítható hevederrel.

 � 1500 x 1200 mm | Összehajtva: Ø150 x 315 mm
 � TRS - 225 x 60 mm

600D összecsukható szék fémszerkezettel. 
100 kg terhelhetőséggel, hálós italtartóval. 
Ez a szék húzózsinóros tasakban csomagolt.

 � Kihajtva: 520 x 520 x 830 mm | 
Összehajtva: 830 x 160 mm

 � DGL - 90 x 50 mm

Polár takaró (180 g/m²) levehető fogantyúval 
az egyszerű szállítás érdekében.

 � 1500 x 1200 mm
 � TRS - 130 x 60 mm

Polár takaró (180 g/m²), EPE anyaggal bélelt, 600D 
testreszabható felülettel és hordozó fogantyúval.

 � 1450 x 1200 mm | Összehajtva: 450 x 230 mm | 
Fül: 300 x 200 mm

 � TRS - 180 x 80 mm
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Baskit — 98426
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Rugalmas, dupla cipzárral ellátott 600D piknikkosár bélelt 
belsővel. Az éthordó doboz eltávolítható alumínium kerettel 
rendelkezik, ergonómikus EVA fogantyúval, kapacitása 14 l.

 � 460 x 270 x 250 mm
 � TRS - 150 x 150 mm

Egyszerű és praktikus 
A Baskit kosár helyet és sokoldalúságot 
kínál a szabadtéri séta igényeihez 
való alkalmazkodáshoz. Tökéletes 
és könnyen hordozható megoldás.
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Golfi — 99964 Travis — 99966

Gehrig — 99963

Kov — 99022
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Picchu — 99023

Cancha — 99962
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Pamut golf törölköző (430 g/m²) fém 
kampóval.

 � 380 x 500 mm | Szalag: 380 x 42 mm
 � TRS - 230 x 30 mm

Mikroszálas sporttörölköző (210 g/m²). Praktikus és könnyű 
törölköző, könnyen szállítható, gyors felszívódással 
és száradással. 190T táskában szállítva.

 � 400 x 800 mm | Tasak: 135 x 205 mm
 � TRS - 80 x 80 mm

Pamut sport törölköző (430 g/m²).
 � 500 x 800 mm | Szalag: 500 x 75 mm
 � TRS - 470 x 70 mm

Poliészter csuklópánt, testreszabható 
felülettel.

 � 75 x 78 mm
 � TRS - Ø20 mm

Rugalmas poliészter csuklópánt cipzáras zsebbel. 
Ideális kis tárgyak tárolására, sportolás közbeni 
használatra.

 � 100 x 100 mm
 � TRS - 50 x 50 mm

Pamut sport törölköző (430 g/m²).
 � 300 x 500 mm | Szalag: 300 x 56 mm
 � TRS - 270 x 40 mm
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Artx — 99968 Artx Plus — 99967
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Sport törölköző poliamidból és poliészterből. 
Frissítő törölköző, ha nedves, néhány órán át hideg 
marad. Ha felmelegszik, rázza fel, hogy újra 
aktiválódjon a frissessége. Újrafelhasználható 
törölköző, mosógépben mosható.

 � 300 x 800 mm
 � TRS - 200 x 150 mm

Sportszett PP és PET palackkal, valamint poliamid és poliészter 
sport törölközővel. Fogantyúval a palackon, így praktikusan 
szállítható. 440 ml űrtartalmú. Frissítő törölköző, amely nedves 
állapotban néhány órán át hűvös marad. Ha felmelegszik, 
csak rázza meg, aktiválja újra a frissességét. A törölköző 
újrafelhasználható és mosógépben mosható.

 � Törölköző: 300 x 800 mm | Palack: Ø65 x 125 mm
 � TRS - 200 x 350 mm

Frissítő sport 
törölköző 
Nedvesen órákig hideg marad! Tökéletes, 
hogy a legjobb körülmények között 
gyakorold kedvenc sportodat.
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Brady — 98086 Runy — 97203

Labyr — 98511 Harrier — 94742
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Praktikus ¶tneszkészlet, rugalmas ugrálókötéllel. 190T 
tasakban szállítva.

 � Tasak: 210 x 270 mm
 � TRS - 60 x 15 mm

Lépésszámláló 1 db AG10 elemmel.
 � 47 x 35 x 20 mm
 � PDP - 15 x 6 mm

Környezetbarát ABS és PVC lámpa fényvisszaverő 
2 LED-del és 2 világítási üzemmóddal, ideális 
cipőkhöz. 2 db CR2016 elemet tartalmaz.

 � 63 x 89 x 28 mm
 � PDP - 10 x 12 mm

ABS zseblámpa LED COB világítással 
(irányítható fény) és klipsszel. Ez a zseblámpa 
ideális sapkákhoz. 3 db LR44 elemet 
is tartalmaz.

 � 55 x 53 x 22 mm
 � PDP - 40 x 25 mm

Környezetbarát 
anyagból készült

Állítható fény 
Klipsszel, amivel sapkára vagy 
hátizsákra rögzíthető.
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Stany — 94747 Beamer — 94757

Confor — 97207 Bryant — 97206
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Fejlámpa gumiszíjjal, 8 fehér LED-del és 2 piros 
LED-del, vaku funkcióval. 3 db AAA elemet tartalmaz.

 � 80 x 40 x 60 mm
 � PDP - 25 x 10 mm

ABS fejlámpa csattal, 1 fehér lámpával (1W), 2 piros LED 
vakuval. 2 db CR2032 lítium elemmel. Ezt a fejlámpát 
dobozban szállítjuk.

 � 55 x 38 x 45 mm
 � PDP - 10 x 5 mm

Nagy sűrűségű softshell és PU karpánt 
6.5’’ méretű okostelefonhoz. A karpánt 
fényvisszaverő elemekkel és állítható zárral 
rendelkezik. Ez egy promóciós termék.

 � 440 x 175 mm
 � PDP - 27 x 40 mm

Nagy sűrűségű softshell és PU karpánt 
5,5’’ méretű okostelefonhoz. A karpánt 
fényvisszaverő elemekkel és állítható zárral 
rendelkezik. Ez egy promóciós termék.

 � 430 x 150 mm
 � PDP - 25 x 40 mm
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Flashy — 94736

Louis — 94732 Sado — 94734
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Alumínium 9 LED-es zseblámpa fogantyúval, 
3 db AAA elemmel.

 � Ø26 x 90 mm
 � LSR - 23 x 5 mm

Alumínium zseblámpa 6 LED-del. 
2 db CR2032 elemet is tartalmaz.

 � 28 x 40 x 28 mm
 � LSR - Ø20 mm

Alumínium zseblámpa 6 LED-del. 
2 db CR2032 elemet is tartalmaz.

 � Ø25 x 49 mm
 � LSR - 20 x 7 mm
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Nobend — 94749 Granja — 94738

Zoomin — 94758
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Kihúzható fém zseblámpa 3 LED-del, 
mágnessel és klipsszel. 4 db LR44 lítium 
akkumulátort tartalmaz.

 � Ø22 x 175 mm
 � LSR - 30 x 5 mm

Alumínium zseblámpa LED-del. Ez a zseblámpa 
2 db AA elemet is tartalmaz, és ajándékdobozban 
szállítjuk.

 � Ø29 x 163 mm | Doboz: 35 x 175 x 35 mm
 � LSR - 50 x 7 mm

Alumínium zseblámpa 3 fénymódú zoom 
funkcióval, 1 W-os LED-del és fogantyúval, 
ajándékdobozban. 3 db AAA elemet tartalmaz.

 � Ø33 x 103,5 | Doboz: 115 x 43 x 40 mm
 � LSR - 40 x 10 mm
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Lighty — 94750 Pavia — 94739

Pushlite — 21127 Campery — 21120
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Hordozható ABS és PP lámpa LED-del 
és 1,090 mm-es vezetékkel. 3 db AAA 
elemet tartalmaz.

 � Ø55 x 160 mm
 � PDP - 50 x 18 mm

ABS zseblámpa LED COB világítással, 
akasztóval és mágnessel. 3 db AAA elemet 
tartalmaz.

 � 61 x 200 x 35 mm
 � PDP - 40 x 15 mm

LED zseblámpa kampóval. 3db AAA elemre 
van szükség hozzá (nem tartozék).

 � Ø80 x 37 mm
 � PDP - Ø35 mm

Zseblámpa 27 LED világítással, csuklópánttal 
és mágnessel. 3db AAA elemre van szükség 
(nem tartozék).

 � 62 x 96 x 34 mm
 � PDP - 30 x 10 mm

Mágnessel 
a hátán

Mágnessel 
a hátán
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Everest — 94753

Capsule — 21131 Corts — 94745
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ABS kempinglámpa 3 LED-es COB 
világítással. A zseblámpa fém fogantyúval 
és 3 db AAA elemmel van ellátva. A terméket 
fehér kartondobozban szállítjuk.

 � Ø69 x 185 mm
 � PDP - Ø30 mm

Műanyag zseblámpa kapszula alakban, 5 LED-del 
és érintőérzékelővel a be- és kikapcsoláshoz. 
2 db elemet tartalmaz.

 � Ø44 x 80 mm
 � PDP - 20 x 15 mm

Alumínium zseblámpa LED COB világítással, 
üvegnyitóval, karabinerrel és mágnessel. 
A zseblámpában 5 db LR44 elem található.

 � Ø15 x 130 mm
 � LSR - 30 x 6 mm

Érintőszenzoros 
Ki/be kapcsolás

Nyitva

Zárva

Zárva

Üvegnyitó

Magnet
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Latok — 94756

Eddie — 94720 Nibali — 98821
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LED -es zseblámpa karabinerrel. Ez a zseblámpa be- 
és kikapcsoló mechanizmussal és 4db LR41 elemmel 
rendelkezik.

 � 136 x 18 mm
 � PDP - 60 x 8 mm

Dinamós elemlámpa, 3 LED-del és csuklópánttal. A lámpa 
dinamó teljesítményével történő működtetéséhez az oldalsó 
fület kell folyamatosan tekerni. Ha a lámpát akkumulátorról 
kívánja használni, nyomja meg az oldalsó gombot a be- vagy 
kikapcsoláshoz. A termék 3 db AG10 elemet tartalmaz.

 � 100 x 50 x 25 mm
 � PDP - 50 x 25 mm

Fényvisszaverő, 3 LED-del, 3 világítási móddal 
és karabinerrel. Ez a lámpa 2 db CR1220 elemet 
tartalmaz.

 � 55 x 75 mm
 � PDP - 25 x 15 mm



LT

229

104105123

Hank — 94740

Mollema — 98512

Castor — 21132
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ABS zseblámpa LED COB világítással, 
karabinerrel és mágnessel. 2 db CR2032 elemet 
is tartalmaz.

 � 35 x 74 x 24 mm
 � PDP - 20 x 5 mm

ABS fényvisszaverő lámpa 2 LED-del, 
2 világítási üzemmóddal és klipsszel a hátulján. 
2 db CR1220 elemet tartalmaz.

 � 30 x 61 x 16 mm
 � PDP - 30 x 15 mm

3 LED-es zseblámpa fém kapoccsal. 2db elemet 
tartalmaz.

 � 43 x 133 x 10 mm
 � PDP - 50 x 15 mm

Mágnessel 
a hátán



LT

230

Torchen — 93267

Trudy — 93398 Close — 98824
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Fém zseblámpa 3 LED-del, 
sörnyitóval és kulcstartóval. 
3 db LR44 elemet tartalmaz.

 � Ø18 x 72 mm
 � PDP - 30 x 7 mm

Alumínium kulcstartó síppal.
 � Ø7 x 45 mm
 � LSR - 6 x 20 mm

Alumínium karabiner sörnyitóval. Ez a termék 
nem alkalmas hegymászásra.

 � 44 x 79 x 3 mm
 � PDP - 40 x 5 mm
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Mira — 94754 Mayor — 94755
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Berry — 93339Residence — 93340Howie — 95880

Alumínium zseblámpa 1 LED-el, sörnyitóval 
és szilikon csuklópánttal. Ez a zseblámpa 3db 
LR44 elemet tartalmaz.

 � Ø17 x 73 mm | Szilikon szalag: 60 mm
 � PDP - 28 x 7 mm

Alumínium zseblámpa 1 LED-del, 
gyógyszertartóval és szilikon 
csuklópánttal. Ez a zseblámpa 
3 db LR44 elemet tartalmaz.

 � Ø17 x 73 mm | Szilikon szalag: 60 mm
 � PDP - 28 x 7 mm

Fluoreszkáló, medve alakú 
kulcstartó.

 � 60 x 66 mm
 � PDP - 20 x 50 mm

Fluoreszkáló, ház alakú kulcstartó.
 � 55 x 56 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

Fluoreszkáló háromszög alakú 
kulcstartó.

 � 47 x 41 mm
 � PDP - 30 x 20 mm

Üvegnyitó

 
Gyógyszeres rekesz
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Visible — 98515 Florian — 98514 Rafael — 98505

Jones — 99418 Rules — 92835
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Fényvisszaverő karszalag 4 piros LED-del, 
vaku funkcióval és tépőzárral.

 � 30 x 410 mm
 � PDP - 10 x 20 mm

Rugalmas fényvisszaverő poliészter 
szalag.

 � 610 x 40 mm
 � TRS - 100 x 8 mm

Fluoreszkáló karkötő bársony béléssel. Ez egy 
promóciós termék.

 � 300 x 30 mm
 � PDP - 65 x 12 mm

Poliészter légáteresztő sapka, fényvisszaverő 
elemekkel és tépőzárral. Promóciós termék.

 � Méret: 580 mm
 � TRS - 140 x 60 mm

210D tornazsák, fényvisszaverő elemekkel. 
Ez a termék egy promóciós termék.

 � 350 x 400 mm
 � TRS - 250 x 160 mm
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Thiem — 98502

Yellowstone — 98503

Roger — 98504 Illusion — 98510 Mike — 98501
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100% poliészter láthatósági mellény, 
EN1150 tanúsítvánnyal. Fényvisszaverő mellény 
2 vízszintes fényvisszaverő szalaggal és gumival 
az oldalán. Ez a termék nem alkalmas professzionális 
használatra.

 � Egy Méret: 540 x 620 mm
 � TRS - 100 x 90 mm

100% poliészter láthatósági mellény, az EN ISO 20471 2. 
osztályba sorolva. Fényvisszaverő mellény 2 vízszintes 
fényvisszaverő szalaggal és tépőzáras elülső nyílással.

 � Egy Méret: 670 x 700 mm
 � TRS - 140 x 100 mm

100% poliészter tasak tépőzárral. 
A 98503 mellényhez használható.

 � 145 x 220 mm
 � TRS - 100 x 150 mm

210D vízálló hátizsákvédő 
fényvisszaverő elemekkel. Ez egy 
promóciós termék.

 � 660 x 770 mm
 � TRS - 200 x 230 mm

100% poliészter fényvisszaverő 
gyermekmellény. Ez a termék 
2 vízszintes fényvisszaverő sávot, 
egy oldalsó tépőzárat tartalmaz 
és EN1150 tanúsítvánnyal rendelkezik. 
Ez a termék nem professzionális 
felhasználásra készült.

 � Egy Méret: 370 x 470 mm
 � TRS - 230 x 60 mm

Legyen mindig biztonságban!
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Zikmund — 98816

Galiley — 98808 Cyril — 98825
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ABS iránytű fedéllel és arany díszítéssel.
 � Ø55 x 25 mm
 � PDP - 20 x 10 mm

Iránytű fedéllel és gyűrűvel.
 � Ø45 x 15 mm
 � SCR - Ø30 mm

Iránytű vonalzóval, nagyítóval és zsinorral.
 � 110 x 17 x 60 mm
 � PDP - 35 x 7 mm
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Meribel III — 94228

Meribel V — 94229

Vancouver III — 94232

Vancouver V — 94233

Guliver III — 94210

Guliver V — 94230
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3 m-es ABS mérőszalag fékkel, csuklópánttal 
és fém klipsszel. MID tanúsítvánnyal.

 � 72 x 52 x 26 mm
 � PDP - 25 x 10 mm

5 m-es ABS mérőszalag fékkel, csuklópánttal 
és fém klipsszel. MID tanúsítvánnyal.

 � 88 x 61 x 31 mm
 � PDP - 25 x 10 mm

3 m-es mérőszalag, ABS fékkel, fém 
klipsszel és nejlon anyagú csuklópánttal. 
Ez a mérőszalag MID tanúsítvánnyal 
rendelkezik.

 � 74 x 55 x 38 mm
 � PDP - 25 x 10 mm

5 m-es mérőszalag, ABS fékkel, fém 
klipsszel és nejlon anyagú csuklópánttal. 
Ez a mérőszalag MID tanúsítvánnyal 
rendelkezik.

 � 86 x 64 x 42 mm
 � PDP - 30 x 15 mm

3 m-es ABS mérőszalag fékkel, fém 
klipsszel és csuklópánttal.

 � 60 x 60 x 35 mm
 � STI - 35 x 30 mm

5 m-es ABS mérőszalag fékkel, fém 
klipsszel és csuklópánttal.

 � 75 x 70 x 40 mm
 � STI - 40 x 37 mm
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Alick — 94035

Ninja — 94036

Fred — 94037
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Zsebkés biztonsági zárral, rozsdamentes 
acélból és fémből. Ezt a terméket dobozban 
szállítjuk.

 � 97 x 15 x 29 mm | 
Doboz: 110 x 37 x 20 mm

 � PDP - 45 x 15 mm

Zsebkés biztonsági zárral, rozsdamentes 
acélból és fémből. Ezt a terméket 
dobozban szállítjuk.

 � 115 x 15 x 32 mm | 
Doboz: 125 x 42 x 20 mm

 � LSR - 35 x 10 mm

Zsebkés biztonsági zárral és karabinerrel 
rozsdamentes acélból és fémből. Ezt 
a terméket dobozban szállítjuk.

 � 101 x 10 x 29 mm | 
Doboz: 108 x 39 x 15 mm

 � LSR - 30 x 8 mm



—
Falcon II
94031

LT

237

Split — 94038

Lawrence  — 94030

Falcon II — 94031
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Rozsdamentes acél és fa zsebkés biztonsági 
zárral. Ezt a terméket dobozban szállítjuk.

 � 84 x 11 x 24 mm | Doboz: 94 x 33 x 16 mm
 � LSR - 30 x 10 mm

Rozsdamentes acél és fa zsebkés biztonsági 
zárral és csipesszel.

 � 115 x 16 x 36 mm
 � LSR - 60 x 10 mm

Rozsdamentes acél és fa zsebkés biztonsági 
zárral.

 � 110 x 19 x 30 mm
 � LSR - 50 x 6 mm
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Lofer — 94187

Solden — 94131

Arad — 94133
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Többfunkciós zsebkés 11 funkcióval, iránytűvel 
és zseblámpával (3 db AG1 elemmel). Anyaga: 
rozsdamentes acél és fém. 600D tasakban 
szállítva.

 � Tasak: 55 x 100 x 34 mm
 � LSR - 30 x 5 mm

Többfunkciós kés mini LED zseblámpával. 
Anyaga: Rozsdamentes acél és fém. 
Ez a zsebkés 11 funkcióval rendelkezik, 
beleértve a mini LED-es zseblámpát. 
3 db AG10 elemet tartalmaz.

 � 90 x 20 x 27 mm
 � LSR - 40 x 8 mm

Kemping szerszámkészlet rozsdamentes 
acélból, fémből és alumíniumból. 11 funkcióval 
és zseblámpával (3 db AAA elemmel). 600D 
tasakban szállítva.

 � Tasak: 84 x 120 x 25 mm
 � TRS - 45 x 25 mm
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Wild — 94040
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Gunter — 94033

Norris — 94032

103
12 darabos, többfunkciós rozsdamentes acél 
zsebkés, karabinerrel. Ajándékdobozban 
szállítva.

 � 89 x 16 x 32 mm | Doboz: 104 x 39 x 20 mm
 � LSR - 25 x 7 mm

Rozsdamentes acél és fa zsebkés 
karabinerrel. Ezt a terméket dobozban 
szállítjuk.

 � 115 x 13 x 26 mm
 � PDP - 45 x 7 mm

Rozsdamentes acél és fa vadászkés, 
600D tasakban szállítva.

 � 300 x 19 x 60 mm
 � LSR - 40 x 10 mm
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Payton — 94510

Balic — 94501

Grafit Colour — 91725

Grafit — 91768
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Sniccer reteszelő mechanizmussal a biztonság 
érdekében és levehető fedéllel a penge beállításához. 
Átlátszó test.

 � 155 x 30 x 10 mm
 � PDP - 120 x 10 mm

Sniccer reteszelő mechanizmussal a biztonság 
érdekében és levehető fedéllel a penge beállításához. 
Több színben kapható.

 � 130 x 20 x 8 mm
 � PDP - 70 x 7 mm

Fa ácsceruza (nincs kihegyezve).
 � 11 x 175 x 7 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Fa ácsceruza (nincs kihegyezve).
 � 11 x 175 x 7 mm
 � PDP - 50 x 7 mm
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Verbier — 94192 Kaprun — 94147

Belpiano — 94159

Garmisch — 94185 Groden — 94155
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5 funkciós zsebkés. Anyaga: ABS és fém.
 � 59 x 17 x 8 mm
 � PDP - 45 x 10 mm

Többfunkciós zsebkés, 11 funkcióval. Anyaga: 
rozsdamentes acél és fém.

 � 90 x 25 x 18 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Többfunkciós zsebkés, 5 funkcióval. Anyaga: 
rozsdamentes acél és fa.

 � 90 x 25 x 12 mm
 � LSR - 50 x 8 mm

Rozsdamentes acél és fém zsebkés.
 � 75 x 26 x 6 mm
 � LSR - 30 x 5 mm

Többfunkciós zsebkés, 13 funkcióval. Anyaga: 
rozsdamentes acél és műanyag.

 � 90 x 20 x 17 mm
 � PDP - 50 x 7 mm
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Magnum  — 94022 Dunito — 94016
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19 funkciós szerszámkészlet, rozsdamentes 
acél és fa anyagból. Poliészter tasakban 
szállítva.

 � Tasak: 140 x 30 x 65 mm
 � PDP - 30 x 25 mm

Összecsukható mini fogó, 9 funkcióval. 
Anyaga: rozsdamentes acél és alumínium. 
600D tasakban szállítva.

 � Becsukva: 35 x 70 x 18 mm | 
Tasak: 50 x 90 x 20 mm

 � PDP - 25 x 4 mm
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Tuff — 94019

Bennet — 94021
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45 darabos szerszámkészlet, 
PE és rozsdamentes acél anyagokból. Tokban 
szállítva.

 � 220 x 115 x 55 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

32 darabos szerszámkészlet 600D poliészter 
tasakban.

 � 158 x 108 x 37 mm
 � STI - Ø22 mm
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Gabro — 94017

Toolpen — 94014

Basalt — 94020

Chert — 94018
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ABS szerszámkészlet klipszel, 4 db LED-del 
és 5 csavarhúzófejjel. 2 db AAA elemet 
tartalmaz.

 � 90 x 30 x 35 mm
 � PDP - 25 x 7 mm

Praktikus, mini fém szerszámkészlet 
8 csavarhúzófejjel, klipsszel. A test felső 
része üreges, így alkalmas az alkatrészek 
tárolására.

 � Ø16 x 109 mm
 � LSR - 20 x 7 mm

Mini fém szerszámkészlet, 
3 db csavarhúzófejjel és kulcstartóval. 
A cserélhető alkatrészek a test belsejében 
tárolhatóak.

 � Ø13 x 75 mm
 � LSR - 30 x 6 mm

PS mini szerszámkészlet 4 db csavarhúzóval. 
A cserélhető alkatrészek a test belsejében 
tárolhatóak.

 � 92 x 22 x 13 mm
 � SCR - 55 x 10 mm
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11 csavarkulcsos kerékpár szerszámkészlet, 
2 gumiabroncs-emelővel, 6 gumi-tapasszal, 
és gumiragasztóval. 600D tasakban szállítva.

 � Tasak: 95 x 120 x 36 mm
 � TRS - 50 x 30 mm

2 darabos ABS jelzőlámpa készlet, 2 piros és 2 fehér 
LED-del, valamint vaku funkcióval. 4 db CR 2025 lítium 
elemet tartalmaz. Ez a készlet dobozban csomagolt.

 � 80 x 52 x 22 mm
 � PDP - 17 x 5 mm

600D kerékpáros táska 3 állítható pánttal.
 � 230 x 200 x 60 mm
 � TRS - 90 x 45 mm

A sport 
szerelmeseinek 
Válassza ki a legjobb 
eszközt a kerékpárjához.
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Amigo — 98184 Soldeu — 98122

Tarter — 98182 Encamp — 98181 Laurien — 98126
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Műanyag jégkaparó foganytúval és kefével.
 � 400 x 70 x 100 mm
 � STI - 40 x 20 mm

Jégkaparó kesztyűvel.
 � 165 x 270 x 13 mm
 � PDP - 95 x 15 mm

Jégkaparó gumival.
 � 109 x 120 x 3 mm
 � PDP - 20 x 40 mm

Áttetsző műanyag jégkaparó.
 � 108 x 224 mm
 � PDP - 50 x 40 mm

Parkoló címke jégkaparóval.
 � 118 x 7 x 155 mm
 � STI - 90 x 35 mm
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Sunshade — 98191 Guardsun — 98192

Flashmer — 94759
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Dig — 94760
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PE hab anyagú autós napellenző, alumínium fóliával. 
Ez a napellenző elülső szélvédőhöz használható 
és 2 tapadókorongot tartalmaz.

 � 1300 x 600 mm
 � TXP - 550 x 300 mm

Elől és hátul is fóliával bevont PE-buborékos autós 
napellenző. Ez a napellenző az elülső szélvédőhöz 
használható és 2 tapadókorongot tartalmaz.

 � 1300 x 600 mm
 � TXP - 550 x 300 mm

Vészkalapács mágnessel, autó biztonságiöv-vágóval 
és vakuval, 1 fehér és 3 piros LED-del. 
2 db AA-s elemet tartalmaz. Ezt a terméket dobozban 
szállítjuk.

 � Ø38 x 193 mm
 � PDP - 15 x 20 mm

Fém összecsukható lapát, iránytűvel és gumi 
markolattal. Praktikus és kompakt. Hasznos a jég 
vagy a hó eltávolítására. 600D tasakban szállítva.

 � Összehajtva: 160 x 100 mm | 
Nyitva: 420 x 100 mm

 � LSR - 80 x 10 mm
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Emil — 98111 Oren — 23200

Sivan — 98123 Findo — 98124 Fanny — 98112
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Alumínium azonosító címke pánttal. 
Ideális bőröndökhöz.

 � 80 x 42 x 2 mm
 � LSR - 65 x 20 mm

Horog karabinerrel, ideális a kézipoggyász 
bőröndre akasztásához.

 � 44 x 130 x 18 mm
 � PDP - Ø33 mm

PVC azonosító címke, ideális bőröndökhöz.
 � 248 x 38 mm
 � SCR - 80 x 30 mm

PP azonosító címke, ideális bőröndökhöz.
 � 87 x 50 x 4 mm
 � LSR - 50 x 25 mm

Azonosító címke pánttal, ideális 
bőröndökhöz.

 � 55 x 74 x 3 mm
 � SCR - 45 x 40 mm
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Fémzár numerikus kombinációval.
 � 36 x 38 x 9 mm
 � LSR - 10 x 23 mm

Mini digitális ABS mérleg, maximum bírás 40kg. Ideális 
bőröndökhöz. 1 db CR2032 elemet tartalmaz.

 � 37 x 100 x 27 mm
 � PDP - 15 x 15 mm

Textil pánt bőröndhöz.
 � 50 x 1730 mm
 � DGL - 50 x 90 mm

600D utazós irattáska 2 belső rekesszel és átlátszó 
azonosító résszel. Tépőzárral zárható.

 � 275 x 140 mm
 � TRS - 120 x 60 mm
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Strada — 98180 Dozy — 98113
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PP fogkefe védőborítással. Ideális utazáshoz.
 � Becsukva: 111 x 21 x 15 mm
 � PDP - 70 x 10 mm

PU hab füldugók. Nem személyreszabott 
védőfelszerelés. PVC dobozban szállítva.

 � Ø14 x 26 mm | Doboz: 35 x 35 x 15 mm
 � SCR - 16 x 16 mm

Nyakpárna utazáshoz, puha tapintású. Tasakba 
csomagolva.

 � Üres: 425 x 275 mm | Tasak: 175 x 115 mm
 � SCR - 100 x 25 mm

Praktikus 190T alvó maszk párnázott belsővel.
 � 185 x 90 mm
 � TRS - 100 x 35 mm
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Bilbo — 94879 Travelx — 98197
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Kényelmes és könnyű utazós varrókészlet. Tartalma: 3 tű, 
3 gombostű tűpárnával, 1 csipesz, 1 olló, 1 tűbefűző, 1 biztosítótű, 
2 gomb, 2 patent, valamint 6 különböző színű cérna. Kemény 
tokban szállítva.

 � 70 x 21 x 65 mm
 � DGL - 38 x 21 mm

Praktikus utazókészlet, amely nyakpárnát, alvómaszkot, füldugót 
(nem személyreszabható) és 1 pár zoknit tartalmaz. 190T 
tasakkal szállítva.

 � Tasak: 150 x 200 mm
 � TRS - 100 x 100 mm
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Valentina — 92720 Deniro — 92722
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Légmentesen záródó, PVC kozmetikai táska. 
Alkalmas repülős utazáshoz. A palackokat nem 
tartalmazza.

 � 165 x 185 x 40 mm | Kapacitás < 1 Liter
 � SCR - 110 x 110 mm

Légmentesen záródó, PVC kozmetikai tárolószett, 
amely 3 palackot (2 x 65 ml és 1 x 60 ml), 1 sprayt 
(80 ml) és 1 tölcsért tartalmaz. Ideális repülővel történő 
utazáshoz.

 � 190 x 155 x 40 mm
 � SCR - 120 x 100 mm
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Fontaine — 98196 Seventh — 98171 Gwenno — 92851

Cobb — 98117 Renau — 98108
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Nem szőtt (non-woven) öltönytartó 
(70 g/m²) cipzárral és fogantyúval a könnyebb 
szállíthatóság érdekében.

 � 600 x 1000 mm
 � TRS - 150 x 100 mm

Nemszőtt (non-woven) ruhatartó (80 g/m²).
 � 650 x 1090 mm
 � TRS - 200 x 100 mm

Nemszőtt (non-woven) cipőtáska 
(80 g/m²).

 � 360 x 420 mm
 � TRS - 230 x 280 mm

6 darabos cipőtisztító készlet.
 � Ø98 x 56 mm
 � LSR - Ø65 mm

PS cipőkanál lyukkal a végén a felakasztáshoz.
 � 153 x 38 mm
 � PDP - 50 x 15 mm



LT

254

150

150

104105 119105 104

Miguel — 98004 Mika — 98006

Johan — 98081 Cartes — 98080

Domino játék fadobozban.
 � 146 x 50 x 30 mm
 � LSR - 100 x 30 mm

Mikádó (marokkó) játék fadobozban.
 � 193 x 45 x 26 mm
 � LSR - 100 x 20 mm

54 lapos kártyapakli laminált papírból. Műanyag 
dobozban szállítva.

 � 100 x 70 x 20 mm
 � PDP - 70 x 40 mm

54 lapos kártyapakli laminált papírból. Papír 
dobozban szállítva.

 � 89 x 59 x 17 mm
 � SCR - 45 x 70 mm
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Pitch — 98023 Playtime — 98001

Flik — 98491
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2 az 1-ben játékkészlet fadobozban. Egy pakli kártyát 
és kockákat tartalmaz.

 � 103 x 97 x 25 mm
 � LSR - 70 x 70 mm

Családi 4 az 1-ben játékkészlet. A fadoboz tartalma: 
dominó, mikádó (marokkó), kártyapakli és kocka.

 � 190 x 138 x 31 mm
 � LSR - 120 x 160 mm

Fajáték (jenga) 54 darabból. Kartondobozban, 
testreszabható pamutzsákkal szállítva.

 � 55 x 55 x 185 mm
 � TRS - 200 x 80 mm
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Felfújható party botok.
 � 600 x 100 mm
 � SCR - 270 x 70 mm

Tapsolópálca (kereplő).
 � 85 x 185 x 19 mm
 � PDP - Ø25 mm

Szatén karkötő biztonsági zárral.
 � 320 x 15 mm
 � SCR - 200 x 10 mm

ABS és AS zseblámpa 2 LED-del 
és 3 fény-móddal, beleértve a ¥uoreszkáló 
hatást. 3 db LR41 elemet is tartalmaz.

 � 22 x 18 x 120 mm
 � PDP - 50 x 10 mm
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Crossline — 98712 Rublev — 98709

Volei — 98711 Andrei — 98710
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Futball labda
 � Méret 5
 � TRS - 40 x 40 mm

Futball labda
 � Méret 5
 � TRS - 40 x 40 mm

Röplabda.
 � Méret 5
 � TRS - 60 x 35 mm

Futball labda
 � Méret 5
 � TRS - 40 x 40 mm
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Balade — 94751
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ABS kutyazsacskó adagoló LED-del, karabiner klipsszel. 
20 db műanyag zacskót és 3 db LR1130 elemet 
tartalmaz.

 � Adagoló: Ø40 x 100 mm | Zsacskók: 265 x 310 mm
 � PDP - 50 x 8 mm

Csont alakú PP kutyazacskó adagoló, 
20 PE higiénikus kutyazacskóval.

 � Becsukva: 111 x 21 x 15 mm
 � PDP - 30 x 20 mm
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Naturel — 94683 Makarova — 94765

Ecuador 350 — 94767 Ecuador 250 — 94766

Bambusz és rozsdamentes acél termosz duplafallal 
és teaszűrővel. Kapacitása 430 ml, és ajándékdobozban 
szállítjuk.

 � Ø69 x 207 mm | Doboz: 72 x 210 x 72 mm
 � LSR - 20 x 130 mm

Duplafalú boroszilikát palack bambusz kupakkal. 
2 rozsdamentes acél szűrőt tartalmaz. A palack térfogata 
490 ml. Mosogatógépben használható, a fedél eltávolítása után. 
Kraftpapír dobozban szállítva.

 � Ø72 x 234 mm
 � SCR - Ø50 mm

Duplafalú borszilikát pohár bambusz fedéllel. 
350 ml-es, ideális hideg vagy forró folyadékokhoz, 
szilikonszigetelésű fedéllel, amely cseppmentesen 
zár, így megkönnyíti az üveg szállítását. 
Mikrohullámú sütőben és mosogatógépben 
biztonságosan használható, a fedél eltávolítása után. 
Kartondobozban szállítva.

 � Ø91 x 119 mm
 � SCR - Ø60 mm

Duplafalú boroszilikát pohár bambusz fedéllel. 
250 ml-es, ideális hideg vagy forró folyadékokhoz, 
szilikonszigetelésű fedéllel, amely cseppmentesen 
zár, így megkönnyíti az üveg szállítását. 
Mikrohullámú sütőben és mosogatógépben 
biztonságosan használható, a fedél eltávolítása után. 
Kartondobozban szállítva.

 � Ø89 x 91 mm
 � SCR - Ø60 mm

Szilikon gyűrű

Duplafalú test

Szilikon gyűrű

Duplafalú test
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Williams — 94669 Raise — 94646
Boroszilikát üveg, PP csavaros fedéllel. 
Ez a palack matt átmenetes felülettel 
és szilikon füllel rendelkezik. A kapacitása 
470 ml és kartondobozban szállítjuk.

 � Ø60 x 210 mm
 � PDP - 25 x 50 mm

Üveg és rozsdamentes acél sportpalack 
kupakkal, soft shell tasakkal, 
és fogantyúval a könnyű szállítás 
érdekében. Kapacitása 520 ml. 

 � Ø65 x 225 mm
 � PDP - 25 x 35 mm
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Williams
94669

Dhabi — 94668 Dakar — 94699
Boroszilikát üveg, PP fedéllel, 
szilikonvédelemmel. Kapacitása 380 ml. 
Dobozban szállítva.

 � Ø58 x 191 mm
 � PDP - 40 x 40 mm

Boroszilikát üveg, bambusz fedéllel 
és szilikon borítással. Kapacitása 
600 ml, és kartondobozban szállítjuk.

 � Ø68 x 231 mm
 � PDP - 25 x 30 mm

Boroszilikát üveg 
Sokkal ellenállóbb és tartósabb, mint 
a hagyományos üveg. Magasabb 
a hőtartó képessége is, így italát olyan 
hőmérsékleten tárolja, ahogy Ön szereti.
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Latte — 94067

Cinnamon — 94626 Canna — 94638
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Bambuszrostból(50%) és PP-ből (50%)készült, fedéllel 
ellátott utazós pohár, 380 ml űrtartalommal. Szilikon 
szalaggal a forró italok szállításának megkönnyítésére. 
Hőátadás léphet fel.

 � Ø95 x 114 mm
 � PDP - 25 x 25 mm

Utazós pohár bambuszrostból, rizshéjból 
és melaminból. Szilikon kupakkal és szilikon 
pánttal, a szállítás megkönnyítésére. 
Kapacitás 450 ml.

 � Ø96 x 140 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

Bambuszrost és PP utazós pohár, szilikon szalaggal 
az egyszerű szállítás érdekében. A kupak tetején 
cseppmentes szilikon fedél található. Kapacitás 500 ml.

 � Ø95 x 140 mm
 � LSR - 20 x 25 mm

Bambuszrost

Bambuszrost

Bambuszrost

Rizs héj
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Barty — 94763 Astrada — 94762
Üveg utazópohár 330 ml űrtartalommal. 
Szilikonpánttal a forró italok szállításának 
megkönnyítésére. Hőátadás léphet fel.

 � Ø80 x 125 mm
 � PDP - 30 x 10 mm

Összecsukható szilikon utazópohár PP fedéllel, 
és fogantyúval a fedélen. Űrtartalma 250 ml.

 � Ø88 x 85,5 mm
 � DOM - Ø64 mm

Összecsukható 
csésze 
Praktikus és könnyen hordozható, ötvözi 
az egyszerűséget a funkcionalitással.
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Petrelli — 94637 Bacuri — 94691
Rizsrost és PP csésze matt felülettel. Kapacitása 
400 ml.

 � Ø88 x 102 mm
 � PDP - 30 x 15 mm

Bambuszrost és PP utazópohár fedéllel. A pohár 
kapacitása 450 ml.

 � Ø93 x 134 mm
 � PDP - 20 x 40 mmBambuszrostRizsrost

Rizsrost 
A rizshéj betakarítás utáni feldolgozásának 
eredményeként a rizsrost könnyű és ellenálló 
termékek előállítását teszi lehetővé, kihasználva 
ezt a természetes és biológiailag lebomló anyagot.
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Cuppa — 94058

Tisana — 94636 Valley — 94068

Bambuszrostból (50%) és PP-ből (50%) készült, fedéllel 
ellátott utazós pohár, 380 ml űrtartalommal. Szilikon 
szalaggal a forró italok szállításának megkönnyítésére. 
Hőátadás léphet fel.

 � Ø95 x 114 mm
 � PDP - 25 x 20 mm

Bambusrost és PP utazópohár fedéllel, 
450 ml térfogatú.

 � Ø93 x 134 mm
 � PDP - 25 x 40 mm

Bambuszrost és PP utazós pohár, 
450 ml űrtartalommal. Tartalmaz egy visszahúzható 
szívószálat. Forró italok esetén hőátadás léphet fel.

 � Ø93 x 135 mm
 � PDP - 20 x 40 mm

Bambuszrost

Bambuszrost Bambuszrost
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Durant — 94609 Heat — 94667

Safe — 94680 Liter — 94679

Rozsdamentes acél termosz és bögrék. A készlet 
2 db 200 ml-es bögrét, egy duplafalú, 500 ml-es palackot 
tartalmaz és egy 600D tasakot, állítható hevederrel.

 � Tasak: 155 x 250 x 90 mm
 � LSR - 15 x 150 mm

Rozsdamentes acél termosz 
2 csészével. A termosz űrtartalma 
750 ml. Ezt a terméket dobozban 
szállítjuk.

 � Ø86 x 310 mm
 � LSR - 30 x 100 mm

Duplafalú rozsdamentes acél 
és PP termosz, pohárral, 490 ml. 
Dobozban szállítva.

 � Ø68 x 247 mm
 � LSR - 20 x 130 mm

1000 ml-es rozsdamentes acél termosz. 
Dobozban szállítjuk.

 � Ø82 x 330 mm
 � LSR - 40 x 40 mm
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Karpov — 94610 Luka — 94615

Ingram — 94682

Rozsdamentes acél termosz, duplafalú testtel. 
Kapacitás 500 ml. Dobozban szállítva.

 � Ø69 x 240 mm
 � LSR - 15 x 150 mm

Duplafalú rozsdamentes acél termosz, 
500 ml-es kapacitással. Dobozban szállítva.

 � Ø69 x 240 mm
 � LSR - 20 x 130 mm

Rozsdamentes acélból készült termosz duplafallal 
és teaszűrővel. Kapacitás 470 ml. Dobozban szállítva.

 � Ø65 x 230 mm | Doboz: 74 x 235 x 74 mm
 � LSR - 20 x 150 mm
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Korver — 94631

Rio — 94059 Lemon — 94649

Sport palack alumíniumból, AS kupakkal és fogantyúval 
a könnyű szállítás érdekében. Kapacitása 650 ml.

 � Ø66 x 250 mm
 � LSR - 20 x 120 mm

Alumínium sportpalack PP kupakkal és szilikon 
szalaggal a könnyebb szállítás érdekében. 
Kapacitása 660 ml.

 � Ø65 x 228 mm
 � LSR - 25 x 150 mm

Sportpalack alumíniumból, rugalmas PP szívószállal 
(belül). Kapacitás 670 ml.

 � Ø73 x 217 mm
 � LSR - 25 x 120 mm
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Show — 94550

Slater — 94062

Duplafalú, rozsdamentes acél termosz fedéllel. 
510 ml űrtartalommal, kartondobozban szállítva.

 � Ø67 x 255 mm
 � SCR - 160 x 100 mm

Háromszög alakú, alumínium sportpalack,PP kupakkal. 
Kapacitás 600 ml.

 � Ø75 x 158 mm
 � LSR - 40 x 100 mm
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Sporty — 94633

Landscape — 94601

Wings — 94614
Alumínium sport palack, matt felülettel. 
Karabinerrel. Kapacitás 800 ml.

 � Ø73 x 259 mm
 � LSR - 25 x 150 mm

Alumínium sportpalack karabinerrel, 400 ml.
 � Ø66 x 176 mm
 � LSR - 35 x 100 mm

Rozsdamentes acél bögre karabiner fogantyúval. 
Kapacitása 230 ml.

 � Ø70 x 82 mm
 � PDP - 20 x 50 mm
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Beane — 94063
Alumínium sportpalack rozsdamentes acél kupakkal. 
Űrtartalma 500 ml. 

 � Ø67 x 255 mm
 � LSR - 25 x 80 mm

Metál színű 
Válassza ki a márkájának 
legmegfelelőbb színt!
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Hygge — 94678

Ronde — 94677 Hassi — 94676

Duplafalú rozsdamentes acélból készült termosz 
utazópohár. Kapacitás 400 ml. Dobozban szállítva.

 � Ø88 x 112 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

Duplafalú, rozsdamentes acélból készült termosz 
utazópohár. Kapacitás 400 ml. Dobozban szállítva.

 � 88 mm x 112 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

Duplafalú rozsdamentes acélból készült utazópohár. 
Kapacitás 510 ml. Dobozban szállítva.

 � Ø87 mm x 151 mm
 � PDP - 25 x 50 mm
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Oasis — 94064

Jamie — 94675 Monarda — 94681

Rozsdamentes acél 
palack,540 ml űrtartalommal. 
Bambusz és rozsdamentes acél 
kupakkal és fogantyúval. Dobozban 
szállítva.

 � Ø68 x 192 mm
 � LSR - 25 x 100 mm

Rozsdamentes acél duplafalú pohár fedéllel, 
gyorszárral és csúszásmentes szilikonnal, űrtartalma 
410 ml. Ezt a terméket dobozban szállítjuk.

 � Ø84 x 153 mm
 � DGL - 50 x 90 mm

Duplafalú rozsdamentes acél és PP utazópohár, 
cseppmentes fedéllel és csúszásmentes talppal. 
A pohár kapacitása 470 ml és ajándékdobozban 
szállítjuk.

 � Ø80 x 198 mm | Doboz: 82 x 202 x 82 mm
 � LSR - 20 x 70 mm
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Rajani — 94698 Batum — 94625

Werner — 94666 Gasol — 94617

Duplafalú utazós bögre rozsdamentes acélból, fedéllel, 
és 450 ml űrtartalommal. Dobozban szállítjuk.

 � Ø85 x 145 mm
 � PDP - 25 x 30 mm

Rozsdamentes acél és PP utazós pohár duplafalú 
testtel. Fedél gyorszárral. Kapacitása 420 ml. Dobozban 
szállítva.

 � Ø81 x 167 mm
 � LSR - 25 x 30 mm

PP és PS utazós pohár duplafalú testtel és fedéllel, 
gyorszárral. Kivehető, testreszabható belső címkével. 
520 ml űrtartalommal. Dobozban szállítva.

 � Ø86 x 168 mm
 � DGL - 136 x 220 mm

PP utazós pohár duplafalú testtel és gyorszáras 
fedéllel. Kapacitása 450 ml.

 � Ø85 x 170 mm
 � PDP - 35 x 35 mm
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Mint — 94640 Larry — 94641

Live — 94607 Noah — 94608 Express — 94634

Duplafalú rozsdamentes acél és PP utazópohár, fedéllel 
és csúszásmentes talppal. 520 ml-es és dobozban 
szállítjuk.

 � Ø84 x 190 mm
 � PDP - 15 x 40 mm

Duplafalú rozsdamentes acél és PP utazópohár, 
fedéllel és csúszásmentes talppal. 
520 ml-es és dobozban szállítjuk.

 � Ø72 x 184 mm
 � PDP - 25 x 30 mm

PP utazó bögre fedéllel, 420 ml. Dobozban 
szállítva.

 � Ø80 x 170 mm
 � PDP - 35 x 20 mm

Rozsdamentes acél és PP utazó bögre 
fedéllel, 420 ml. Dobozban szállítva.

 � Ø80 x 170 mm
 � LSR - 30 x 25 mm

Rozsdamentes acél utazópohár, duplafallal, 
PP fedéllel és csúszásmentes talppal. 
A csésze kapacitása 310 ml.

 � Ø73 x 144 mm
 � PDP - 35 x 35 mm
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Town — 54629

Odret — 94622 Pepe — 54620

AS és PP sport palack, belül gyümölcstartóval. Kapacitása 
740 ml. Dobozban szállítva.

 � Ø70 x 247 mm
 � SCR - 100 x 100 mm

AS sportpalack rugalmas szívószállal (belül) 
és gyorszáras kupakkal. Kapacitás 650 ml.

 � Ø73 x 214 mm
 � PDP - 190 x 55 mm

Gyors-záras Tritan™ sportpalack kártyatartóval. 
Kapacitása 800 ml. Dobozban szállítva.

 � Ø80 x 260 mm
 � SCR - 70 x 70 mm
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Ancer — 94687

Dudley — 94628

AS sportpalack rozsdamentes acél aljzattal. 
PP és rozsdamentes acél, szilikonnal szigetelt fedéllel 
ellátva. A palack kapacitása 700 ml. Dobozban szállítva.

 � Ø74 x 265 mm
 � SCR - 160 x 90 mm

Tritan™ sportpalack rugalmas szívószállal (belül). Gyorszárral 
és okostelefon-tartóval. Kapacitása 750 ml.

 � Ø75 x 222 mm
 � SCR - 150 x 100 mm
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Serena — 94618

Jim — 94663

Conley — 94621

Portis — 94630

Sportpalack rozsdamentes acélból. AS fogantyúval, 
amely összeköti az üveget a kupakkal. Kapacitás 
600 ml.

 � Ø71 x 215 mm
 � LSR - 10 x 25 mm

PS és PE sportpalack rugalmas szívószállal 
a belsejében. Kapacitás 500 ml.

 � Ø70 x 230 mm
 � SCR - 150 x 150 mm

Tritan™ sportpalack kupakkal és fogantyúval a könnyű 
szállítás érdekében. Kapacitás 510 ml.

 � Ø68 x 203 mm
 � SCR - 140 x 70 mm

PP és PS sportpalack. Kapacitása 600 ml.
 � Ø67 x 245 mm
 � SCR - 100 x 120 mm
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Rozier — 94648

Ramon — 94643 Clouds — 94632

Tritan™ palack csavaros kupakkal, 790 ml térfogattal.
 � Ø71 x 246 mm
 � SCR - 140 x 100 mm

PETG sportpalack átlátszó push-pull kupakkal. Palack 
űrtartalma 1,250 ml.

 � Ø110 x 230 mm
 � STI - 40 x 70 mm

PS és ABS sportpalack push-pull kupakkal, párásító 
spray-vel és fogantyúval a könnyű szállítás érdekében. 
Kapacitás 600 ml.

 � Ø66 x 250 mm
 � SCR - 190 x 100 mm

1 L-nél nagyobb 
űrtartalom
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Gobert — 94764 Lowry — 94616

Straw — 94070

PEBD sportpalack push-pull kupakkal. 
680 ml űrtartalmú palack. Európában készült.

 � Ø76 x 215 mm
 � SCR - 100 x 80 mm

HDPE sportpalack push-pull kupakkal 
és 530 ml űrtartalommal.

 � Ø67 x 191 mm
 � SCR - 80 x 60 mm

SAN csésze fedéllel és szívószállal. Kapacitása 550 ml.
 � Ø81 x 140 mm
 � PDP - 30 x 30 mm
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Hike — 94685

Kwill — 94612 Gilded — 94690

Összehajtható PE palack, kapacitása 
770 ml. Fogantyúval és kupakkal az egyszerű szállítás 
és kezelés érdekében.

 � 158 x 286 x 75 mm
 � SCR - 60 x 60 mm

Összehajtható PE palack push-pull kupakkal, átlátszó 
fedéllel és karabinerrel. Kapacitás 460 ml.

 � 110 x 218 x 64 mm
 � SCR - 70 x 60 mm

Összehajtható PE palack fedéllel és karabinerrel, 
kapacitása 460 ml. Metál színekben kapható.

 � 110 x 218 x 64 mm
 � SCR - 70 x 60 mm

Összehajtható 
palackok fogantyúval 
vagy karabinerrel
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Mocha — 93897Aniseed — 93990

Wow — 93843 Laffani — 93896

Kerámia bögre. Ez a bögre ideális 
a szublimációhoz, 350 ml. Dobozban 
szállítjuk.

 � Ø82 x 95 mm | Doboz: 102 x 117 x 88 mm
 � DUV - 190 x 80 mm

Kerámia bögre. Ez a bögre 
ideális a szublimációhoz, 350 ml. 
Ajándékdobozban szállítjuk.

 � Ø83 x 98 mm | 
Doboz: 100 x 118 x 86 mm

 � SCR - 140 x 55 mm

Hőérzékeny bevonatos kerámia bögre, kapacitása 
350 ml. A bögre teljes felülete alkalmas 
a szublimációra. A nyomtatás akkor jelenik meg, 
amikor a bögre forró itallal van feltöltve. Ezt a terméket 
dobozban szállítjuk.

 � Ø83 x 97 mm | Doboz: 120 x 88 x 102 mm
 � SUB - 200 x 85 mm

Kerámia bögre metál felülettel 
és 350 ml-es űrtartalommal. Nem használható 
mikrohullámú sütőben. Dobozban szállítva.

 � Ø82 x 96 mm | Doboz: 102 x 117 x 88 mm
 � SCR - 150 x 70 mm

Hideg italok

Forró italok
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Chalkie — 93957 Lynch — 93886
Kerámia bögre. Matt felülettel. Kapacitás 350 ml. 
Dobozban szállítva. Krétát tartalmaz.

 � Ø81 x 96 mm | Doboz: 102 x 118 x 88 mm
 � SCR - 150 x 60 mm

Kerámia bögre neon matt felülettel, 350 ml, dobozban 
szállítjuk. A bögre külső felülete lemosható tábla, 
krétával (nem tartozék) lehet rá írni. Dobozban szállítva.

 � Ø83 x 97 mm | Doboz: 102 x 117 x 88 mm
 � SCR - 150 x 70 mm

Legyen kreatív 
Testreszabható bögréinkkel 
minden nap más dizájnt készíthet. 
Végtelen lehetőségek krétával.
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Panthony Own — 94046

Lisetta — 94047

Franz — 94052

Porcelán bögre. Kapacitás 450 ml. Nem alkalmas 
professzionális felhasználásra. Dobozban szállítva.

 � Ø95 x 100 mm | Doboz: 130 x 101 x 107 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

Kerámia bögre, 310 ml. A bögrét dobozban szállítjuk.
 � Ø88 x 96 mm | Doboz: 112 x 89 x 102 mm
 � PDP - 25 x 25 mm

Porcelán bögre, kapacitása 650 ml.
 � Ø98 x 144 mm
 � FIR - Ø35 mm
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Panthony — 94044

Panthony Mat — 94045
Porcelán, hydroglaze eljárással festett bögre, fényes 
felülettel. Kapacitás 450 ml. Nem alkalmas professzionális 
felhasználásra. Dobozban szállítva.

 � Ø95 x 100 mm | Doboz: 130 x 101 x 107 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

Porcelán, hydroglaze eljárással festett bögre, matt 
felülettel. Kapacitás 450 ml. Nem alkalmas professzionális 
felhasználásra. Dobozban szállítva.

 � Ø95 x 100 mm | Doboz: 130 x 101 x 107 mm
 � PDP - 30 x 30 mm
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Matcha — 93888 Cinander — 93832

Colby — 93837

350 ml űrtartalmú porcelán bögre, dobozban szállítva.
 � Ø82 x 100 mm | Doboz: 115 x 120 x 90 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

Kerámia bögre, 370 ml űrtartalommal, dobozban.
 � Ø84 x 103 mm | Doboz: 90 x 120 x 87 mm
 � PDP - 30 x 25 mm

Kerámia bögre, 320 ml űrtartalommal, dobozban.
 � Ø90 x 104 mm
 � PDP - 25 x 15 mm
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Vernon — 93836 Vernon White — 94673
360 ml-es zománcozott bögre, dobozban.

 � Ø88 x 84 mm | Doboz: 112 x 94 x 91 mm
 � PDP - 35 x 35 mm

360 ml-es zománcozott bögre, dobozban.
 � Ø88 x 84 mm | Doboz: 112 x 94 x 91 mm
 � PDP - 35 x 35 mm
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Mocca White — 94672 Mocca — 93806

Naipers — 93855 Curcum — 93937
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Barine — 93887

270 ml-es kerámia bögre dobozban.
 � Ø82 x 86 mm | Doboz: 97 x 85 x 91 mm
 � FIR - 50 x 20 mm

270 ml-es kerámia bögre dobozban.
 � Ø82 x 86 mm | Doboz: 97 x 85 x 91 mm
 � FIR - 20 x 50 mm

Kerámia bögre, 260 ml űrtartalommal, 
dobozban szállítva.

 � Ø74 x 84 mm | Doboz: 88 x 100 x 78 mm
 � SCR - 140 x 55 mm

Kerámia bögre, 350 ml űrtartalommal, 
dobozban.

 � Ø83 x 98 mm | 
Doboz: 100 x 118 x 86 mm

 � SCR - 150 x 70 mm

Kerámia bögre, 350 ml űrtartalommal, 
dobozban.

 � Ø82 x 97 mm | Doboz: 102 x 117 x 88 mm
 � SCR - 150 x 70 mm
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Comander — 93833 Avoine — 93834

Nels — 94671 Nels White — 94693

Kerámia bögre, 370 ml űrtartalommal, dobozban.
 � Ø90 x 85 mm | Doboz: 111 x 115 x 87 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

Kerámia bögre, 370 ml űrtartalommal, dobozban.
 � Ø90 x 85 mm | Doboz: 111 x 115 x 87 mm
 � PDP - 35 x 35 mm

Kerámia bögre, 320 ml-es. Ezt a terméket dobozban 
szállítjuk.

 � Ø81 x 98 mm | Doboz: 96 x 86 x 105 mm
 � SCR - 155 x 55 mm

Porcelán bögre, 320 ml-es. Ezt a terméket dobozban 
szállítjuk.

 � Ø81 x 98 mm | Doboz: 96 x 86 x 105 mm
 � PDP - Ø30 mm
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Duwal — 94692

Cole — 93805 Infusions — 93869

Duplafalú porcelán pohár szilikon fedéllel, 280 ml. 
Dobozban szállítva.

 � Ø86 x 122 mm
 � PDP - 25 x 25 mm

2 az 1-ben kerámia teáskészlet - 
430 ml-es teáskanna rozsdamentes acél 
szűrővel és 260 ml-es csészével.

 � Ø113 x 140 mm
 � PDP - 20 x 30 mm

Porcelán teáskészlet. Ez a készlet egy 
430 ml-es teáskannát és egy 260 ml-es csészét 
tartalmaz. Dobozban szállítjuk.

 � 147 x 113 x 143 mm
 � PDP - 40 x 40 mm
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Machiato — 93895

Expresso — 93873 Presso — 94674

Két darabos, duplán szigetelt izoterm üvegpohár 
készlet. A csészék kapacitása 350 ml. A szett 
emlémázható ajándékdobozban kapható.

 � Doboz: 195 x 125 x 95 mm
 � PDP - 25 x 20 mm

Üveg kávéskészlet. Ez a készlet 2db duplafalú 
izotermikus csészét tartalmaz, 75 ml űrtartalommal. 
Ezt a terméket ajándékdobozban szállítjuk.

 � Doboz: 133 x 65 x 65 mm
 � PDP - 25 x 10 mm

100 ml-es Kerámia csésze csészealjjal. Ezt a terméket 
dobozban szállítjuk.

 � Csésze: Ø63 x 49 mm | Csészealj: Ø118 x 20 mm | 
Doboz: 122 x 122 x 66 mm

 � PDP - 20 x 15 mm
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Lunkina — 94768

Soffy — 94024

Kenny II — 93804

Üveg bögre, kapacitása 390 ml. Dobozban szállítva.
 � Ø91 x 103 mm
 � PDP - 25 x 30 mm

Üveg bögre mosolygós arccal az alján, 
280 ml űrtartalommal. Dobozban szállítva.

 � Ø79 x 81 mm
 � PDP - 20 x 20 mm

Tejüveg bögre 340 ml-es, dobozban.
 � Ø80 x 97 mm | Doboz: 120 x 88 x 102 mm
 � PDP - 40 x 40 mm
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Bordeaux — 94023
Borospohár készlet 1600 ml-es palackkal és két 
450 ml-es pohárrral. Dobozban szállítva.

 � Doboz: 285 x 196 x 200 mm
 � SND - 60 x 30 mm
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Novak — 94665

Muse — 94684 Himalayas — 94664

Rozsdamentes acél ¥aska 
(200 ml), tölcsérrel és 4 csészével, 
amelyek űrtartalma 20 ml. Díszdobozban 
szállítva.

 � 189 x 40 x 168 mm
 � LSR - 17 x 17 mm

Rozsdamentes acél ¥aska, 180 ml-es. Dobozban 
szállítjuk.

 � 100 x 110 x 25 mm
 � LSR - Ø17 mm

4 darabos rozsdamentes acél pohárkészlet, 
műbőr hordtáskával és 25 ml űrtartalommal. 
Ajándékdobozban szállítva.

 � Ø44 x 62 mm | Doboz: 45 x 66 x 45 mm
 � LSR - 15 x 20 mm
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Portobello — 94781

Salvy — 93969

Monco — 92836

Hermetikus doboz boroszilikát üvegből, szilikon 
szigetelésű bambusz fedéllel. Mikrohullámú 
használatra alkalmas (a fedelet le kell venni), 
és mosógépben mosható. Kartondobozban szállítva.

 � 198 x 68 mm
 � LSR - 120 x 80 mm

Szilikon gyűrű

2darabos bambusz saláta-tálaló készlet.
 � 300 x 60 mm
 � LSR - 200 x 10 mm

100% pamut kenyéres zsák húzózsinórral 
a lezáráshoz.

 � 220 x 560 mm
 � TRS - 150 x 500 mm
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Mustard — 93861

Fabris — 93829 Paprika — 93898

Bambusz tálca étel tálalához. Kraftpapír dobozban 
szállítva.

 � 255 x 130 x 18 mm | Doboz: 260 x 134 x 26 mm
 � LSR - 210 x 90 mm

Bambusz összehajtható tálalókészlet előételekhez, 
2 szilikon csészével. Ezt a terméket kraftpapír 
dobozban szállítjuk.

 � Tálak: 87 x 87 x 50 mm | Alap: 347 x 168 x 19 mm | 
Doboz: 355 x 175 x 30 mm

 � LSR - 110 x 150 mm

Bambusz tálca csészetartóval. Ezt az előételek 
felszolgálására ideális tálcát kartontasakban szállítjuk.

 � 200 x 147 x 13 mm | Tasak: 160 x 148 x 14 mm
 � LSR - 70 x 70 mm
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Sesame — 93831

Capers — 93966 Banon — 93880
Bambusz sajt deszka.

 � 300 x 200 x 9 mm
 � LSR - 200 x 180 mm

Bambusz sajt deszka.
 � 200 x 143 x 9 mm
 � LSR - 140 x 120 mm

Bambusz deszka, ideális ételek felszolgálására, 
kartontasakban szállítva.

 � 420 x 134 x 7 mm | Tasak: 260 x 135 x 10 mm
 � LSR - 70 x 70 mm
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Smartpepper — 93989Charles — 93875

Pepper — 93968

Rozsdamentes acél só- és borsörlő.
 � Ø27 x 153 mm
 � LSR - 30 x 8 mm

Négyzet alakú bambusz salátás tál.
 � 214 x 214 x 70 mm
 � LSR - 110 x 110 mm

Ecet-olajtartó üveg, 2 nyílással: 
50 ml és 250 ml kapacitással. 2db parafadugó záróval. 
Ajándékdobozban szállítjuk.

 � Doboz: 75 x 175 x 75 mm
 � PDP - 11 x 50 mm
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Woods — 93830

Malvia — 93975
Bambusz sajt tálaló deszka késsel. Ezt a terméket 
kraftpapír dobozban szállítjuk.

 � 300 x 260 x 15 mm | Doboz: 307 x 267 x 21 mm
 � LSR - 180 x 120 mm

Bambusz sajt tálaló 2 bambusz és rozsdamentes 
acél kiegészítővel. Ezt a testreszabható sajt tálalót 
kartondobozban szállítjuk.

 � 310 x 180 x 15 mm | Doboz: 316 x 186 x 25 mm
 � LSR - 70 x 70 mm

Bambusz 
Egyedülálló kialakítást tesz lehetővé, 
amely fenntartható és környezetbarát.
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Soares — 93998 Salsa — 54139

Creary — 93891Lery — 94039

Grillezőkészlet 3 darabos, rozsdamentes acélból. 
Ez a készlet nemszőtt (non-woven) tasakban kerül 
szállításra.

 � Tasak: 405 x 120 x 25 mm
 � LSR - 80 x 7 mm

3 darabos összecsukható evőeszköz szett: rozsdamentes 
acél kanál, villa és kés, 600D tasakban.

 � Összehajtva: 92 mm | Nyitva: 165 mm | 
Tasak: 80 x 110 mm

 � LSR - 50 x 6 mm

4 darabos rozsdamentes acélból és fából készült 
késkészlet. Ez a készlet ajándékdobozban kapható.

 � Doboz: 225 x 118 x 21 mm
 � LSR - 45 x 8 mm

Kétrészes, rozsdamentes acélból 
és bambuszból készült grillkészlet. Kraftpapír 
dobozban.

 � Doboz: 340 x 115 x 25 mm
 � LSR - 30 x 10 mm
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Flare — 54142Grill — 54145
5 darabos grillkészlet fa- és rozsdamentes acélból és egy 
bambusz vágódeszkával és 210D kemény tokkal.

 � Tálca: 303 x 200 x 12 mm | Táska: 350 x 230 x 40 mm
 � TRS - 240 x 130 mm

3 darabos fa és rozsdamentes acél grillkészlet, 210D 
kemény tokban szállítva.

 � Táska: 350 x 230 x 40 mm
 � TRS - 280 x 60 mm
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Burdock — 93995Arnica — 93996
Bambusz teás doboz 4 rekesszel és mágneszárral. Ez a teás 
doboz 40 zacskó, Azori-szigetekről származó „Gorreana” teafüvet 
(fekete és zöld) tartalmaz, és kraftpapír dobozban szállítjuk.

 � 160 x 160 x 78 mm | Kraftpapír Doboz: 166 x 166 x 85 mm
 � LSR - 150 x 150 mm

Bambusz teás doboz 4 rekesszel és mágneszárral. Ez a teás 
doboz 40 zacskó, Azori-szigetekről származó „Gorreana” teafüvet 
(fekete és zöld) tartalmaz, és kraftpapír dobozban szállítjuk.

 � 160 x 87 x 78 mm | Kraftpapír Doboz: 166 x 91 x 87 mm
 � LSR - 150 x 75 mm

Élvezze 
a legnagyobb 
múltú európai teát.

A GORREANA AJÁNLATA AZ AROMA 
TÖRTÉNELMÉT KÍNÁLJA.

Az 1883-ban alapított és az Azori-szigeteken található 
Gorreana teagyár Európa legrégibb teagyára. Több, mint 
5 generáció óta kezeli a 45 hektáros ültetési területet 
ugyan az a család.
 
A Gorreana teákban az ízlés, az egészség 
és az ökológia egyesül.
 
A Gorreana teák világszerte elismertek, és a világ legjobb 
és legtisztább teái közé tartoznak.
 

FEKETE TEA

A fekete tea Pekoe nagyon erős és aromás ízű. A növény 
második rügyéből (“2nd ¹ush”) állítják elő. A Camelia 
Sinensis levelek erős oxidációja miatt ez a tea vöröses 
és sötét színű, antioxidánsokat, neuro-stimulánsokat 
és ko¼eint is tartalmaz.
 
ZÖLD TEA

A zöld tea selymes ízű, gazdag tanninban 
és antioxidánsokban és karcsúsító, rákellenes 
és öregedésgátló tulajdonságokkal rendelkezik.
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Jerome — 92883

Borba — 92819
Parafa táska 1 palackhoz. 
Környezetbarát táska 2 fogantyúval 
és elöl ablakkal, ideális ajándékhoz.

 � 100 x 330 x 100 mm
 � TRS - 60 x 80 mm

Palackzsák 100% pamutból (180 g/m²), 
pamut húzózsinórral a lezáráshoz.

 � 150 x 340 mm
 � TRS - 200 x 140 mm
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Garcia — 93827Pisani — 93828

Gauthier — 93967

Négyzet alakú parafa alátét, lekerekített 
sarkokkal.

 � 100 x 100 x 5 mm
 � LSR - 80 x 80 mm

Kerek parafa alátét.
 � Ø100 x 5 mm
 � LSR - Ø70 mm

4 darabos bambusz alátét készlet. Ezt 
a terméket kraftpapír dobozban szállítjuk.

 � 115 x 115 x 35 mm | Alátét: 100 x 100 x 6 mm 
| Doboz: 119 x 121 x 56 mm

 � LSR - 80 x 80 mm
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Cabernet — 94190Moreto — 94119

Syrah — 94189

Bambusz és cink borkészlet. Ez a készlet sommelier 
kést és dugóhúzót, cseppfogó gyűrűt, hőmérőt és dugót 
tartalmaz.

 � 147 x 167 x 54 mm
 � LSR - 120 x 140 mm

4 darabos borkészlet fából és fémből: dugóhúzó 
sommelier késsel, cseppfogó gyűrű, dugó és dugós 
kiöntő. Parafa díszdobozban szállítva.

 � Ø144 x 42 mm
 � LSR - Ø90 mm

Bambusz és cink borkészlet. Ez a készlet 
tartalmazz sommelier kést és dugóhúzót, 
csepegfodó gyűrűt, kiöntőt fedéllel és dugót.

 � 363 x 112 x 119 mm
 � LSR - 280 x 90 mm
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Coolit — 95373

Baird — 92844Colombia — 94194

Macabeu — 94193

103

Színes, átlátszó hűtőtáska 1 palackhoz.
 � 168 x 380 x 100 mm
 � SCR - 100 x 150 mm

Nemszőtt (non-woven) (80 g/m²) tasak 
1 palackhoz.

 � 100 x 330 x 100 mm
 � TRS - 60 x 280 mm

PVC hűtőtáska 1 üveghez, 35 cm-es füllel.
 � 100 x 250 x 100 mm
 � SCR - 60 x 20 mm

190T nylon hűtőtasak tépőzárral.
 � 326 x 230 mm
 � TRS - 220 x 25 mm
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Vinet — 94197

Barrel — 94191

Malena — 94198
Három darabos borkészlet: dugóhúzó sommelier 
késsel; fém cseppfogó gyűrű és dugós kiöntő. 
Ez a készlet palack alakú, gumírozott felületű 
ajándékdobozban érkezik.

 � Ø63 x 236 mm
 � LSR - 15 x 10 mm

Cink borkészlet. Ez a készlet dugóhúzót sommelier 
késsel és dugót tartalmaz. Ajándékdobozban szállítva.

 � 103 x 133 x 28 mm
 � SCR - 95 x 65 mm

Borkészlet alumínium és ABS dugóhúzóval sommelier 
késsel és alumínium és szilikon vákuum dugóval. 
A készletet papír ajándékdobozban szállítjuk.

 � 95 x 145 x 30 mm
 � LSR - 20 x 20 mm
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Wrap — 94089Vermentino — 93892Dabney — 93858

Truffle — 92061Danny — 92053
Műbőr menütartó

 � 235 x 315 x 9 mm
 � SCR - 180 x 250 mm

Összepattintós Softshell hőtakaró 
palackokhoz.

 � Nyitva: 234 x 5 x 87 mm
 � TRS - 140 x 70 mm

ABS vákumos palackdugó.
 � Ø48 x 73 mm
 � PDP - 10 x 40 mm

Digitális rozsdamentes acél és ABS 
borhőmérő Ø65-80 mm-es palackokhoz, 
1 LR1130 elemmel (tartozék).

 � 75 x 80 x 40 mm
 � LSR - 20 x 5 mm

Műbőr számlatartó, belül tolltartóval 
(toll nem tartozék).

 � 125 x 181 x 7 mm
 � SCR - 100 x 150 mm
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Tanat — 94103 Malbec — 94117

Carin — 94114Botler — 94199

Fém dugóhúzó, üvegnyitóval és sommelier késsel.
 � 110 x 25 x 10 mm
 � PDP - 40 x 6 mm

Fém dugóhúzó sörnyitóval, sommelier kés 
és rozsdamentes acél spirál.

 � 121 x 20 x 12 mm
 � PDP - 30 x 5 mm

Fa dugóhúzó, üvegnyitóval és sommelier késsel.
 � 109 x 25 x 8 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

4 funkciós rozsdamentes acél és fém dugóhúzó 
sommelier késsel és sörnyitóval.

 � 136 x 40 x 20 mm
 � LSR - 40 x 8 mm
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Holz — 94134

Funfaye — 94116

Barley — 94118 Malte — 94115 Buchanio — 93971

Fém üvegnyitó fa markolattal.
 � 150 x 17 x 40 mm
 � STI - 60 x 15 mm

PS koktélkeverő kanál.
 � 35 x 180 mm
 � PDP - 25 x 15 mm

Üvegnyitó mágnessel.
 � 50 x 105 x 5 mm
 � DGL - 25 x 60 mm

Alumínium sörnyitó, lyukkal 
felakasztáshoz.

 � 39 x 83 x 4 mm
 � PDP - 30 x 10 mm

Poháralátét üvegnyitóval 
és csúszásmentes szivaccsal az alján.

 � 82 x 82 x 4 mm
 � SCR - 65 x 45 mm
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Cocktail — 94097

Zamba — 94057

Drinky — 94091 Lamone — 94098

Újrafelhasználható rozsdamentes acél szívószál 
és tisztító kefe készlet. Húzózsinóros nemszőtt 
tasakban (80g/m²).

 � Szívószál: Ø6 x 215 mm | Tasak: 60 x 265 mm
 � LSR - 60 x 4 mm

Rozsdamentes acél teleszkópos 
szívószál és kefe készlet. Karabinerrel 
ellátott tokban szállítjuk.

 � Szívószál: Ø9 x 218 mm | 
Tok: Ø10 x 105 mm

 � PDP - 55 x 10 mm

Újrahasznosítható és összecsukható szívószál 
100% szilikonból.Áttetsző PP dobozzal, 
amelynek matt felülete lehetővé teszi 
testreszabást.

 � Szívószál: Ø7 x 250 mm | Tok: Ø55 x 20 mm
 � PDP - Ø25 mm

10 db egyszer használatos, kraftpapír 
szívószál készlet. Kraftpapír dobozban 
szállítva.

 � Szívószál: Ø6 x 196 mm | 
Tok: 33 x 200 x 14 mm

 � SCR - 20 x 90 mm

Nagyobb 
felelősségvállalás 
  

Évente több millió műanyag 
szívószál kerül az óceánokba. 
Az újrafelhasználható szívószálak 
választásával Ön is hozzájárul 
óceánjainkat tiszaságához, és ezzel 
egy fenntarthatóbb bolygóhoz. 
  
Apró lépésekkel nagy 
változást érhetünk el!
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Lynne — 94056 Tahini — 94055
Összehajtható bambuszrost szívószál és kefe készlet. 
Karabineres tokban szállítjuk.

 � Szívószál: Ø8 x 225 mm | Tok: Ø13 x 124 mm
 � PDP - 55 x 10 mm

Háromrészes edénykészlet bambuszrostból (50%) 
és PP-ből (50%) villával, késsel és kanállal. Tokban 
szállítva.

 � 205 x 65 x 25 mm
 � PDP - 60 x 25 mm

Bambuszrost 
Használja ki a természet 
nyújtotta lehetőségeket.
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Alsi — 94051 Canola — 94053
Hermetikus doboz bambuszrostból (50%) és PP-ből 
(50%) gumiszalaggal és 2 evőeszköz tartóval: villa 
és kés tratozék. Mikrohullámú használatra alkalmas 
(a fedelet le kell venni), és mosógépben mosható.

 � 165 x 111 x 50 mm
 � SCR - 80 x 50 mm

Hermetikus doboz bambuszrostból (50%) és PP-ből 
(50%), kapacitása 1000 ml. Telefontartóval. Mikrohullámú 
használatra alkalmas (a fedelet le kell venni), és mosógépben 
mosható.

 � 195 x 114 x 60 mm
 � SCR - 80 x 50 mm
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Lippia — 94780 Citric — 93881

Mikus — 93872 Tokev — 93870 Rhubarb — 93866

Vágódeszka bambuszrostból (50%) és PP-ből 
(50%). A tábla alján sima, négyzet alakú, személyre 
szabható területtel.

 � 237 x 140 x 4 mm
 � SCR - 35 x 35 mm

PP citrusprés fogantyúval.
 � 133 x 181 x 70 mm
 � PDP - 20 x 10 mm

Rozsdamentes acél és PP kés 
védőborítással.

 � 205 x 31 x 13 mm
 � PDP - 40 x 10 mm

Pizza vágó üvegnyitóval.
 � 132 x 63 x 8 mm
 � PDP - 40 x 30 mm

PP evőeszköz készlet, amely 3 evőeszközt 
tartalmaz: villa, kés és kanál.

 � 31 x 178 x 20 mm
 � PDP - 35 x 10 mm
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Saffron — 93847 Dill — 93848

Mattie — 93857

Összehajtható, hermetikus doboz szilikonból 
és PP-ből, 640 ml. A fedél tetején mélyedés egy darab 
evóeszköz tárolására (mtartozék). Egy villát és egy 
kést tartalmaz. Mikrohullámú használatra alkalmas 
(a fedelet el kell távolítani).

 � 170 x 110 x 66 mm | Összecsukva: 170 x 110 x 40 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

Összehajtható, hermetikus doboz szilikonból és PP-ből, 
480 ml és 760ml. A fedél tetején mélyedés egy darab evóeszköz 
tárolására (mtartozék). Egy villát és egy kést tartalmaz. 
Mikrohullámú használatra alkalmas (a fedelet el kell távolítani).

 � 212 x 153 x 73 mm | Összecsukva: 212 x 153 x 38 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

Légmentesen zárható PP doboz 3 rekesszel 
(250 ml, 270 ml és 470 ml). Ez a doboz egy villát és egy 
kést tartalmaz. Mikrohullámú sütőben használható 
(a fedelet el kell távolítani).

 � 235 x 195 x 60 mm
 � PDP - 40 x 20 mm

Összecsukható éthordó 
dobozok 
Növelje vagy csökkentse az éthordó méretét, 
és az ételadagokat igényeinek megfelelően.
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Curry — 99811 Chives — 99822 Chilli — 99800 Celery — 99832
Pamut és poliészter kötény (180g/m²) 
többféle színben kapható, állítható 
hevederekkel.

 � 650 x 900 mm
 � TRS - 240 x 280 mm

Pamut és poliészter kötény 
(150g/m²) állítható hevederekkel 
és 2 elülső zsebbel.

 � 650 x 900 mm | Belső Zseb: 80 x 140 mm 
| Outer Zseb: 250 x 160 mm

 � TRS - 200 x 240 mm

100% pamut kötény puha szövettel, 
nyers színű, színes részletekkel. 
1 elülső zsebbel és állítható 
hevederekkel.

 � 600 x 900 mm | 
Zseb: 250 x 200 mm

 � TRS - 180 x 200 mm

Nemszött kötény (80g/m), 1 elülső 
zsebbel és állítható pántokkal.

 � 490 x 685 mm | 
Zseb: 230 x 175 mm

 � TRS - 200 x 200 mm
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Celery — 99832

Ginger — 99830

Montigny — 97389 Rosemary — 99831 Naeker — 99824
Pamut és poliészter bár kötény (145 g/m²), 
2 zsebbel.

 � 960 x 800 mm | Zseb: 145 x 200 mm
 � TRS - 200 x 130 mm

Pamut és poliészter bár kötény (145 g/m²), 
2 zsebbel és állítható pánttal.

 � 900 x 480 mm | Zseb: 200 x 195 mm
 � TRS - 200 x 100 mm

ABS konyhai időmérő gumírozott 
kialakítással.

 � Ø59 x 45 mm
 � SCR - Ø40 mm

Pamut és poliészter kötény (150g/m²) 
2 elülső zsebbel. Csattal állítható.

 � 650 x 850 mm | Zseb: 170 x 180 mm
 � TRS - 200 x 230 mm
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Sulena — 99051

Warmy — 99071Dyleaf — 99075

Thorpe — 99074
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Polar szövet takaró (250 g/m²) szatén szalaggal 
és kártyával a személyre szabáshoz.

 � 1600 x 1300 mm | Karton: 160 x 140 mm
 � TRS - 1500 x 1200 mm

Polaár takaró (240 g/m²) bársonyos felülettel 
és bojhosodásmentes felülettel. A takaró tartalmaz 
szatén szalagot és kártyát a személyre szabáshoz.

 � 1500 x 1200 mm | Karton: 160 x 130 mm
 � SCR - 100 x 100 mm

Polár takaró (180 g/m²) levehető fogantyúval 
az egyszerű szállítás érdekében.

 � 1500 x 1200 mm
 � TRS - 130 x 60 mm

Polár takaró (180 g/m²), több színben kapható.
 � 1450 x 950 mm
 � TRS - 200 x 280 mm
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Heiden — 99078

—  
Heiden 
99078

Kifordítható, szatén sarkú polár takaró 225 g/m², sherpa béléssel, 
a nagyobb kényelem érdekében. A cipzár a bélésben záródik, 
az egyszerűbb nyomtatáshoz. Szatén szalaggal, tépőzárral 
és testreszabható kártyával érkezik.

 � Takaró: 1200 x 1500 mm | Szatén szalag: 750 x 40 mm | 
Kártya: 160 x 130 mm

 � EDB - 280 x 200 mm

Kifordítható 
takaró

Testreszabható 
kártya

Cipzárral
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Schmitt — 93959 Guille — 93958Sweet — 95817

Darwin — 97390
MDF óra. Ez az óra naptárral, ébresztővel, hőmérővel, 
4 db AAA elemmel, 1 db CR2032 elemmel, USB kábellel 
rendelkezik és ajándékdobozban található.

 � 150 x 70 x 44 mm | Doboz: 170 x 92 x 54 mm
 � PDP - 50 x 25 mm

Alumínium képkeret, kitámasztóval.
 � 135 x 135 x 4 mm | Fotó: 135 x 75 mm
 � LSR - 125 x 25 mm

Alumínium képkeret, kitámasztóval.
 � 100 x 155 x 4 mm | Fotó: 100 x 121 mm
 � PDP - 90 x 12 mm

Szív alakú gyertya és üveg tartó. 
Ajándékdobozban szállítva.

 � Doboz: 93 x 93 x 25 mm
 � STI - 40 x 20 mm
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Mumbai — 92927

Hackney — 92926Beto — 92820

100% pamut táska (180 g/m²), elülső részén 100% 
pamut háló. 65 cm hevederes fogantyúk. Ideális 
vásárláshoz.

 � 390 x 430 x 80 mm
 � TRS - 200 x 50 mm

100% pamutvászon szatyor (280 g/m²) belső zsebbel 
és 65 cm-es füllel.

 � 450 x 380 x 105 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

100% pamut táska (280 g/m²) cipzárral és belső zsebbel. 
65 cm-es pamut fogantyúkkal.

 � Táska: 480 x 400 x 150 mm | Belső zseb: 180 x 140 mm
 � SCR - 280 x 200 mm

Pamut táskák 
Szerves eredetű, ez a 100% -ban 
természetes rost, mely kiváló 
minőségű és tartós, egyedi táskák 
készítését teszi lehetővé.
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Shanti — 92827

Braga — 92823Tizzy — 92828

Juta bevásárlószatyor (360 g/m²) laminált belsővel és rövid 
vállpántokkal.

 � 430 x 340 x 175 mm
 � TRS - 230 x 160 mm

Juta szatyor (240 g/m2) 65 cm-es füllel és elülső 100% pamut zsebbel 
(140 g/m2).

 � 370 x 410 x 100 mm | Zseb: 370 x 270 mm
 � TRS - 260 x 180 mm

Juta bevásárlószatyor (360 g/m²) laminált belsővel 
és 60 cm-es füllel.

 � 385 x 445 x 165 mm
 � TRS - 270 x 200 mm
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Sablon — 92919

Feria — 92869

Mercat — 92882

160

160

100% pamut tornazsák (160 g/m²) juta utánzattal 
és pamut fogantyúval.

 � 370 x 410 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

100% pamut táska (180 g/m²) 60 cm-es parafa 
fogantyúkkal és belső zsebbel.

 � 450 x 400 x 105 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

100% pamut táska (160 g/m²) juta utánzattal 
és 65 cm-es fogantyúkkal.

 � 375 x 415 mm
 � TRS - 280 x 200 mm



SH

330

105

105

104

Ville — 92824 Edmonton — 92822
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Bazar — 92879Romford — 92913
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100% pamutvászon szatyor (280 g/m²) elülső zsebbel, 
cipzáras belső zsebbel és 60 cm-es füllel, valamint 
mágneszárral.

 � 530 x 380 x 170 mm
 � TRS - 120 x 150 mm

100% pamut szatyor (140 g/m²) 65 cm-es füllel.
 � 370 x 410 x 100 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

100% pamut tornazsák (180 g/m²)
 � 350 x 430 mm
 � TRS - 250 x 200 mm

100% pamutvászon szatyor (280 g/m²) belső zsebbel 
és 65 cm-es füllel.

 � 460 x 400 x 150 mm
 � TXP - 260 x 260 mm
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Chancery — 92928
Pamut szatyor (40% újrahasznosított pamut) 
65 cm-es füllel.

 � 375 x 415 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Tornazsák újrahasznosított pamutból (150 g/m²), elülső 
zsebbel diszkrét cipzárral és pamut fogantyúval.

 � 370 x 410 mm
 � TRS - 200 x 280 mm

Újrahasznosítot 
pamut
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Ilford — 92914

Hanover — 92456
Pamut tornazsák

 � 370 x 410 mm
 � TXP - 300 x 300 mm

100% pamut tornazsák.
 � 370 x 410 mm
 � TRS - 280 x 200 mm
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Orleans — 92922
100% pamut összecsukható szatyor (100 g/m²). Ezt 
a terméket kiterítetten szállítjuk.

 � 370 x 400 mm
 � TRS - 220 x 160 mm

100% pamut. 
100% rugalmas. 
Ez a táska összehajtva 
kényelmesen szállítható.
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Bondi — 92821

Regent — 92414 Victoria — 92415

100% pamut szatyor(140 g/m²) belső 
zsebbel és 60 cm-es füllel.

 � 375 x 415 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

100% pamut szatyor, 30 cm-es füllel.
 � 370 x 410 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

100% pamut szatyor, 75 cm-es füllel.
 � 370 x 410 mm
 � TRS - 280 x 200 mm
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Wharf — 92902

Kolonaki — 92826
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Pamut szatyor 75 cm-es füllel.
 � 370 x 410 mm
 � TRS - 290 x 320 mm

100% pamut szatyor(140 g/m²) belső zsebbel 
és 60 cm-es füllel.

 � 375 x 415 mm
 � TRS - 280 x 200 mm
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Tayla — 92877 Ellen — 92876 Leia — 92875

Grant — 92873 Cabazon — 92872 Citadel — 92871

Kraftpapír szatyor (115 g/m²) csavart füllel.
 � 240 x 310 x 90 mm
 � TXP - 160 x 180 mm

Kraftpapír szatyor (115 g/m²) csavart 
füllel.

 � 180 x 240 x 80 mm
 � TXP - 120 x 70 mm

Kraftpapír szatyor (115 g/m²) csavart füllel.
 � 320 x 390 x 110 mm
 � TXP - 200 x 200 mm

Kraftpapír szatyor (100 g/m²) 
csavart füllel.

 � 320 x 390 x 110 mm
 � TXP - 200 x 200 mm

Kraftpapír szatyor (90 g/m²) 
csavart füllel.

 � 240 x 310 x 90 mm
 � TXP - 150 x 140 mm

Kraftpapír szatyor (90 g/m²) csavart 
füllel.

 � 180 x 240 x 80 mm
 � TXP - 120 x 70 mm

Legyen egyedi! Készítse el saját táskáját.
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Kelly — 92874 Kira — 92878

�.� 492
PREMIUM BAGS

Kraftpapír szatyor (115 g/m²) csavart füllel.
 � 400 x 340 x 110 mm
 � TXP - 200 x 200 mm

Kraftpapír szatyor (100 g/m²) csavart füllel.
 � 400 x 340 x 110 mm
 � TXP - 200 x 200 mm

Legyen egyedi! Készítse el saját táskáját.
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Arleta — 92859 Westfield — 92856

Millenia — 92833 Sawgrass — 92850

Nemszőtt (non-woven) laminált 
bevásárlószatyor(110 g/m²) elülső zsebbel 
(175 g/m²).

 � 381 x 330 x 200 mm
 � TXP - 130 x 100 mm

Nemszőtt (non-woven) laminált szatyor (90 g/m²) 
50 cm-es füllel és fényes laminálással.

 � 340 x 350 x 80 mm
 � TXP - 220 x 250 mm

Nemszőtt (non-woven) laminált szatyor (110 g/m²) 
60 cm-es füllel és fényes laminálással.

 � 400 x 360 x 120 mm
 � TXP - 300 x 300 mm

Nemszőtt (non-woven) laminált szatyor (120 g/m²) 
60 cm-es füllel és fényes laminálással.

 � 420 x 380 x 120 mm
 � TXP - 300 x 300 mm
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Arasta — 92924

Mayfair — 98423
210D összehajtható hűtőtáska, 60 cm-es fogantyúkkal 
és cipzárral. A táska űrtartalma 16 l.

 � 400 x 440 x 130 mm
 � TRS - 130 x 100 mm

Nemszőtt (non-woven) táska (140 g/m²) 
65 cm-es füllel. Hordozószíjjal.

 � 350 x 350 x 200 mm
 � TXP - 250 x 200 mm

Utazáshoz tökéletes 
Megkönnyíti utolsó pillanatra 
hagyott vásárlásait.

Hűtőtáska
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Covent — 92847Shops — 92906

Cardinal — 92997 Arlon — 92993

190T összecsukható szatyor 50 cm-es füllel. Ezt 
a terméket kiterítetten szállítjuk.

 � 370 x 400 mm
 � TRS - 290 x 190 mm

Nemszőtt (non-woven), összecsukható szatyor (80 g/m²) 
38 cm-es füllel. Ezt a terméket összehajtva szállítjuk.

 � Összehajtva: 200 x 110 x 15 mm | Nyitva: 380 x 465 mm
 � TXP - 300 x 300 mm

Nemszőtt (non-woven), összecsukható szatyor (90 g/m²) 
35 cm-es füllel. Ezt a terméket összehajtva szállítjuk.

 � Összehajtva: 135 x 130 x 15 mm | 
Nyitva: 350 x 410 x 100 mm

 � TRS - 250 x 200 mm

Nemszőtt (non-woven) összecsukható szatyor (80 g/m²) 
50 cm-es füllel. Termikusan zárt.

 � Összehajtva: 110 x 132 x 20 mm | Nyitva: 360 x 410 x 80 mm
 � TRS - 280 x 150 mm
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Pertina — 92998

Plaka — 92915Fola — 92925
210D összecsukható szatyor 70 cm-es füllel 
és belső zsebbel. Kiterítetten szállítva.

 � Összehajtva: 112 x 145 x 20 mm | 
Nyitva: 370 x 400 x 100 mm

 � TRS - 250 x 250 mm

190T poliészter összecsukható bevásárlótáska. kihajtva 
szállítva.

 � Összehajtva: 120 x 100 mm | Nyitva: 485 x 420 mm
 � DGL - 90 x 50 mm

Nemszőtt, összecsukható bevásárlótáska (80 g/m²) 
65 cm-es fogantyúval. Kihajtva szállítjuk.

 � Összehajtva: 200 x 120 mm | Nyitva: 400 x 450 x 200 mm
 � TRS - 230 x 280 mm

Összecsukható 
táskák 
Praktikus és sokoldalú! Ideális, 
hogy táskájában magával hordozza, 
hogy bármikor megvásárolhassa, 
amire éppen szüksége van.
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Dale — 92916 Savile — 92497

Shopper — 92843 Beacon — 92905

Nem szőtt táska (80 g/m²) hőzárva, 
50 cm-es fogantyúkkal.

 � 320 x 380 x 90 mm
 � TRS - 200 x 280 mm

Nemszőtt (non-woven) táska (80 g/m²) 50 cm-es füllel.
 � 400 x 350 x 70 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Nemszőtt (non-woven) táska (80 g/m²) 50 cm-es füllel.
 � 400 x 340 x 200 mm
 � TRS - 120 x 230 mm

Nemszőtt (non-woven) szatyor (80 g/m²) 
55 cm-es füllel. Termikusan zárt.

 � 480 x 380 x 85 mm
 � TRS - 280 x 200 mm
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Tarabuco — 92921

Nick — 92908 Harrod — 92881
Nemszőtt (non-woven) szatyor (80 g/m²) 
85 cm-es füllel.

 � 350 x 370 x 90 mm
 � TRS - 250 x 150 mm

Nemszőtt (non-woven) szatyor (80 g/m²) elülső 
zsebbel és 60 cm-es füllel.

 � 400 x 350 x 150 mm
 � TRS - 240 x 160 mm

Hőhegesztett, nemszőtt táska, nyomtatott mintákkal.
 � 380 x 415 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Nyomtatott 
minták
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Notting — 92895Wembley — 92840

Roterdam — 92845Stratford — 92499
Nemszőtt (non-woven) szatyor (80 g/m²). Termikusan zárt

 � 250 x 350 x 80 mm
 � TRS - 200 x 200 mm

Nemszőtt (non-woven) szatyor (80 g/m²). Termikusan zárt
 � 355 x 390 x 85 mm
 � TRS - 280 x 310 mm

Nemszőtt zsák (80 g/m²), hőkezelt, 
30 cm-es fogantyúkkal.

 � 380 x 415 x 85 mm
 � TRS - 280 x 280 mm

Nemszőtt (non-woven) szatyor (80 g/m²) 
30 cm-es füllel.

 � 200 x 250 x 70 mm
 � TRS - 140 x 150 mm
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Woodbury — 92832Macy — 92854

Canary — 92839

114

103 132

114

131

121

105 108

104

105

131

128 119

114

124

128

124

105

128

Nemszőtt (non-woven) szatyor (80 g/m²) 55 cm-es füllel. 
Termikusan zárt.

 � 330 x 390 x 80 mm
 � TRS - 230 x 250 mm

Nemszőtt (non-woven) szatyor (80 g/m²) 55 cm-es füllel. 
Termikusan zárt.

 � 270 x 350 mm
 � TRS - 200 x 200 mm

Nemszőtt (non-woven) szatyor (80 g/m²) 
75 cm-es füllel. Termikusan zárt.

 � 380 x 415 x 85 mm
 � TRS - 300 x 325 mm
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Carnaby — 92910

Boxp — 92904
Nem szőtt (non-woven) (80 m/g²) tornazsák.

 � 370 x 410 mm
 � TXP - 300 x 300 mm

210D tornazsák.
 � 350 x 410 mm
 � TRS - 270 x 250 mm
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Colmar — 92912
210D tornazsák táska elülső cipzáras zsebbel 
és fejhallgató, vagy kábel nyílással.

 � 350 x 400 mm
 � TRS - 260 x 200 mm

Kimeneti nyílás 
fülhallgatókhoz vagy 

egyéb kábelekhez
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Rules — 92835

Gere — 92490
Nemszőtt (non-woven) válltáska (80 g/m²) 95 cm-es füllel.

 � 350 x 390 x 60 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

210D tornazsák, fényvisszaverő elemekkel. Ez a termék egy 
promóciós termék.

 � 350 x 400 mm
 � TRS - 250 x 160 mm
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Raldic — 93371 Aloy — 95050 Millau — 95051
Parafa és fém kulcstartó. Ezt 
a testreszabható kulcstartót 
ajándékdobozban szállítjuk.

 � 24 x 47 x 3 mm
 � LSR - 30 x 12 mm

Téglalap alakú kulcstartó. Széthajtott 
kraftpatron dobozban szállítva.

 � 35 x 60 x 3 mm
 � LSR - 35 x 20 mm

Parafa kulcstartó. Széthajtott kraftpatron 
dobozban szállítva.

 � 35 x 55 x 3 mm
 � LSR - Ø20 mm

Környezetbarát 
kulcstartók 
A parafa nemes és biológiailag lebontható 
anyag, amelyből könnyű, víz és kopásálló, 
puha tapintású tárgyakat készíthetünk.
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Lavre — 93324 Corks — 93145
Golyóstoll és kulcstartó fémből parafa felülettel. 
Kraftpapír díszdobozban szállítva.

 � Toll: Ø9 x 139 mm | Kulcstartó: 24 x 47 x 3 mm | 
Doboz: 162 x 83 x 17 mm

 � DUV - 100 x 50 mm

Parafa és fém kulcstartó. Kraftpapír 
díszdobozban szállítva.

 � 20 x 100 mm | Doboz: 54 x 125 x 16 mm
 � LSR - 15 x 10 mm
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Blackwall — 93353 Bourchier — 93363

Kloden — 93172 Bachmann — 93171

Fém és műbőr anyagú, kerek kulcstartó. Ezt 
a testreszabható kulcstartót ajándékdobozban 
szállítjuk.

 � 21 x 100 x 11 mm
 � LSR - 15 x 6 mm

Fém és műbőr kulcstartó, kampóval. Ezt 
a testreszabható kulcstartót ajándékdobozban 
szállítjuk.

 � 21 x 77 x 8 mm
 � LSR - 15 x 20 mm

Fém és műbőr anyagú, kerek kulcstartó. Ezt 
a testreszabható kulcstartót ajándékdobozban 
szállítjuk.

 � 39 x 74 x 5 mm
 � PDP - 12 x 27 mm

Fém és műbőr anyagú, kerek kulcstartó. Ezt 
a testreszabható kulcstartót ajándékdobozban 
szállítjuk.

 � 38 x 76 x 9 mm
 � LSR - 10 x 25 mm
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Leskov — 93370 Watoh — 93354

Bale — 93143 Flemi — 93397

Kulcstartó fémből és műbőrből forgó karabinerrel. 
Díszdobozban szállítva.

 � 17 x 80 x 7 mm
 � PDP - 13 x 20 mm

Fém és műbőr anyagú, kerek kulcstartó. Ezt 
a testreszabható kulcstartót ajándékdobozban 
szállítjuk.

 � 18 x 90 x 7 mm
 � LSR - 25 x 13 mm

Fém és műbőr anyagú, kerek kulcstartó. Ezt 
a testreszabható kulcstartót ajándékdobozban 
szállítjuk.

 � 22 x 65 x 8 mm
 � LSR - 15 x 30 mm

Fém kulcstartó. Ezt a testreszabható 
kulcstartót ajándékdobozban szállítjuk.

 � 28 x 52 x 3 mm
 � LSR - 20 x 25 mm
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Froome — 93396 Diamond — 93395
Fém kulcstartó testreszabható felülettel dominghoz. 
Díszdobozban szállítva.

 � 32 x 53 x 4,5 mm
 � LSR - 25 x 12 mm

Fém kulcstartó testreszabható felülettel dominghoz. 
Díszdobozban szállítva.

 � 28 x 47 x 4,5 mm
 � LSR - 22 x 14 mm
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Forluck — 23187Amor — 93329Zabel — 93158

Wagoner — 93341 Ulrich — 93084
Kamion alakú, fém kulcstartó. Ezt 
a testreszabható kulcstartót ajándékdobozban 
szállítjuk.

 � 26 x 71 x 3 mm
 � LSR - 35 x 15 mm

Fém kulcstartó, testreszabási lehetőséggel 
dominghoz.

 � 30 x 54 x 4 mm
 � PDP - 30 x 17 mm

Fém, ház alakú kulcstartó. Ezt 
a testreszabható kulcstartót ajándékdobozban 
szállítjuk.

 � 49 x 36 x 3 mm
 � LSR - 20 x 25 mm

Szív alakú fémkulcstartó, ajándékdobozban.
 � 36 x 41 mm
 � PDP - 25 x 17 mm

4 leveles lóhere alakú fém kulcstartó. 
Díszdobozban szállítva.

 � 37 x 72 mm
 � LSR - 20 x 4 mm
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Helli — 93394 Lock — 93082

Porthos — 93399

Fém kulcstartó sörnyitóval.
 � 22 x 42 x 9 mm
 � LSR - 20 x 9 mm

Fém kulcstartó. Ezt a testreszabható 
kulcstartót ajándékdobozban szállítjuk.

 � 24 x 27 x 7 mm
 � PDP - 10 x 20 mm

Fém kulcstartó érmével a szupermarket kocsikhoz. 
Díszdobozban szállítva.

 � Érme: Ø24 mm | 32 x 40 mm
 � LSR - 17 x 8 mm

Sörnyitóval
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Albright — 93177 Anchor — 93369

Indurain — 93170 Clove — 93362

Kulcstartó fémből és műbőrből, testreszabási felülettel 
dominghoz.

 � 39 x 57 x 5 mm
 � PDP - Ø23 mm

Kulcstartó fémből hevederrel, testreszabható felülettel 
dominghoz. Díszdobozban szállítva.

 � 27 x 61 x 5 mm
 � DOM - 20 x 25 mm

Fém és szilikon anyagú, kerek kulcstartó. Ezt 
a testreszabható kulcstartót ajándékdobozban 
szállítjuk.

 � 36 x 66 x 5 mm
 � PDP - Ø17 mm

A fém kulcstartó PVC csipesszel a könnyű 
felhelyezéshez. Testreszabási felülettel dominghoz. 
Díszdobozban szállítva.

 � 18 x 95 x 8 mm
 � LSR - 10 x 30 mm

Kulcstartók doming 
testreszabáshoz
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Ringbolt — 93368

Blake — 93367

Bohr — 93365

Fém kulcstartó, dombornyomásra alkalmas felülettel, 
üvegnyitóval és karabinerrel. Ezt a testreszabható 
kulcstartót ajándékdobozban szállítjuk.

 � 29 x 52 x 4 mm
 � LSR - 15 x 20 mm

Fém kulcstartó üvegnyitóval és testreszabható 
felülettel. Ezt a testreszabható kulcstartót nemszőtt 
(non-woven) tokban szállítjuk.

 � 36 x 67 x 3 mm | Tasak: 60 x 100 mm
 � LSR - Ø18 mm

Fém kulcstartó testreszabható (dombornyomás) 
felülettel, ajándékdobozban szállítva.

 � 24 x 53 x 4 mm
 � DOM - 41 x 19 mm
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Fido — 93089 Homier — 93167

Sinnet — 93350Paw — 93364 Stitch — 93356

Érme alakú, fém kulcstartó.
 � 23 x 80 mm
 � LSR - Ø21 mm

Ház alakú alumínium kulcstartó.
 � 38 x 35 x 2 mm
 � PDP - 25 x 20 mm

Csont alakú alumínium kulcstartó
 � 38 x 25 x 1 mm
 � LSR - 25 x 10 mm

PVC kulcstartó 360º-ban elforgatható 
emblémával.

 � 27 x 53 x 3 mm
 � PDP - 20 x 30 mm

Alumínium kulcstartó.
 � 29 x 54 x 1 mm
 � PDP - 20 x 30 mm
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Gripitch — 93077 Bumper — 93178

Basso — 93391Becket — 93372

Kulcstartó fémből, hevederrel. Díszdobozban szállítva.
 � 28 x 60 x 6 mm
 � PDP - 18 x 25 mm

Fém és műbőr anyagú, kerek kulcstartó. Ezt 
a testreszabható kulcstartót ajándékdobozban 
szállítjuk.

 � 20 x 56 x 5 mm
 � LSR - 15 x 15 mm

Fém és ABS kulcstartó.
 � 29 x 40 x 4 mm
 � LSR - 25 x 25 mm

Szív alakú fém és ABS kulcstartó.
 � 42 x 34 x 4 mm
 � LSR - 20 x 15 mm
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Trudy — 93398

Matthew — 58823 Farri — 98820

Baitt — 93151
Alumínium kulcstartó üvegnyitóval.

 � 11 x 60 x 15 mm
 � SCR - 40 x 8 mm

Alumínium kulcstartó síppal.
 � Ø7 x 45 mm
 � LSR - 6 x 20 mm

Alumínium karabiner kulcstartóval és lapos felülettel 
a testreszabáshoz. Ez a termék nem alkalmas 
hegymászásra!

 � 32 x 57 x 5 mm
 � PDP - 25 x 3 mm

Kulcstartó karabinerrel és PVC testreszabható 
felülettel.

 � 25 x 115 mm
 � PDP - 10 x 10 mm
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Handy — 95049

Handy Safe — 95048

Alumínium kulcstartó sörnyitóval. Ajtók 
kinyitásához tervezve, hegye pedig 
lehetővé teszi gombok megnyomását, 
például az ATM vagy a lift használatakor.

 � 37 x 88 x 4 mm
 � PDP - 30 x 6 mm

ABS kulcstartó antibakteriális felülettel, ISO22196 tanúsítás szerint. 
Kialakításánál fogva ajtók kinyitására használható, és a hegye 
lehetővé teszi a gombok megnyomásást, például az ATM vagy a lift 
használatakor.

 � 38 x 69 x 5 mm
 � PDP - 25 x 5 mm

Az Ön higiénés 
biztonságáért

Antibakteriális 
kezelés
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Cleat — 93360

Berry — 93339 Residence — 93340 Howie — 95880

Noho — 93071
ABS kulcstartó LED-es lámpával. 
Ez a testreszabható kulcstartó 3db 
AG10 elemet tartalmaz.

 � 31 x 77 x 14 mm
 � PDP - 15 x 35 mm

Fluoreszkáló, medve alakú 
kulcstartó.

 � 60 x 66 mm
 � PDP - 20 x 50 mm

Fluoreszkáló, ház alakú kulcstartó.
 � 55 x 56 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

Fluoreszkáló háromszög alakú 
kulcstartó.

 � 47 x 41 mm
 � PDP - 30 x 20 mm

Kulcstartó LED zseblámpával. 
3 db LR41 elemet tartalmaz.

 � 25 x 60 x 5 mm
 � PDP - 40 x 12 mm
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Token — 94748Gloamin — 21125

Lergan — 93141

Kulcstartó 2 LED-del és műanyag 
érmével. 2 db CR1220 elemet tartalmaz.

 � 70 x 10 x 25 mm
 � PDP - 35 x 15 mm

Lámpa alakú kulcstartó, belső LED-del. 
4 db elemet tartalmaz.

 � Ø29 x 51 mm
 � PDP - 15 x 5 mm

Alumínium kulcstartó 3 LED-es zseblámpával. 
4 db LR44 elemet tartalmaz.

 � Ø17 x 62 mm
 � PDP - 25 x 7 mm
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Bus — 95019

Hearty — 93191Sullivan — 95018
Szív alakú anti-stressz kulcstartó.

 � 45 x 45 x 30 mm
 � PDP - 15 x 10 mm

Kulcstartó. PS érme alakú, 
bevásárlókocsihoz.

 � 25 x 60 x 2 mm
 � PDP - 15 x 20 mm

Kulcstartó. ABS érme alakú, bevásárlókocsihoz.
 � 33 x 48 x 6 mm
 � PDP - 20 x 30 mm
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Bowen — 93056

Boling — 93063Lime — 93062

Belair — 93076
Téglalap alakú, átlátszó 
PS kulcstartó.

 � 31 x 73 x 5 mm
 � PDP - 20 x 40 mm

Kör alakú, átlátszó PS kulcstartó.
 � Ø40 x 5 mm
 � PDP - Ø20 mm

Téglalap alakú, átlátszó PS kulcstartó.
 � 35 x 58 x 6 mm
 � PDP - 20 x 30 mm

Négyzet alakó, átlátszó 
PS kulcstartó.

 � 43 x 55 x 5 mm
 � PDP - 20 x 20 mm
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Ashley — 94124

Coppi — 94129

House — 94135
Kulcstartó 1 m-es mérőszalaggal. 
Ez a testreszabható kulcstartó ház alakú.

 � 45 x 14 x 52 mm
 � STI - 40 x 26 mm

Kulcstartó 1,5 m-es fékes mérőszalaggal.
 � 60 x 48 x 15 mm
 � PDP - 40 x 30 mm

Kulcstartó 1 m-es mérőszalaggal.
 � 40 x 40 x 9 mm
 � SCR - 30 x 30 mm
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Kreatív, prémium, környezetbarát. 
Tudjon meg többet a modellekről, 
anyagokról, színekről 
és kiegészítőkről. Válasza 
ki a logójának stílusát.

További információk a Connect’in fülön

IN STOCK* 
Cork 
Tube 
Nautic 
Leather 
Sublimation 
Mask Holders 
Wristbands

*Pantone® színben kapható

A bemutató szett online 
kapható

SZÁLLÍTÁSI IDŐ:

Különleges színek: 9 naptól
Standard színek: 5 naptól
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Lariat — 94405 Valmont — 94409 Anquetil — 94401
Poliészter pánt fém karabinerrel, 
levehető csattal és mobiltelefon 
hevederrel.

 � 20 x 530 mm
 � TRS - 280 x 16 mm

Poliészter pánt fém karabinerrel 
és biztonsági zárral.

 � 20 x 480 mm
 � TRS - 280 x 16 mm

Poliészter nyakpánt fém karabinerrel.
 � 20 x 480 mm
 � TRS - 280 x 16 mm

Biztonsági zár

Lecsatolható
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Murray — 94402 Weave — 94408 Nicolaus — 94446
Szilikon kártyatartó nyakpánttal 
és okostelefon tartóval.

 � Kártyatartó: 57 x 86 x 4 mm | 
Nyakpánt: 420 mm

 � SCR - 45 x 25 mm

Állítható poliészter nyakpánt, fém 
csiptető kampóval, biztonsági zárral 
és dombornyomásra alkalmas 
mélyedéssel.

 � Ø5 x 450 mm
 � PDP - Ø20 mm

Poliészter pánt fém karabinerrel, 
levehető csattal, mobiltelefon hevederrel 
és biztonsági zárral.

 � 20 x 510 mm
 � TRS - 280 x 16 mm

Biztonsági zár

Metál karabiner

Biztonsági zár

Állítható 
húzózsinór

Lecsatolható Okostelefon 
tartóval
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Viviani — 92729 Miller — 93124

Whitman — 93359 Forsyth — 93357

Kicsi, többfunkciós tasak 600D-ből, cipzárral 
és kulcstartóval.

 � 120 x 80 mm
 � TRS - 90 x 40 mm

600D többfunkciós kistáska cipzárral 
és kulcstartóval a belsejében.

 � 170 x 110 mm
 � TRS - 100 x 50 mm

Függőleges jelvénytartó PVC-ből. A szélén 
lyukakkal, amelyek lehetővé teszik a karabiner 
használatát.

 � 110 x 170 mm
 � PDP - 50 x 15 mm

Vízszintes jelvénytartó PVC-ből. A szélén lyukakkal, 
amelyek lehetővé teszik a karabiner használatát.

 � 110 x 90 mm
 � SCR - 50 x 20 mm
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Eliza — 92731

Annie — 92717 Crowe — 92715
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Nagy sűrűségű 300D kozmetikai táska párnázott 
fogantyúval, bélelt belsővel, kétirányú cipzárral 
és cipzáras belső zsebbel.

 � 200 x 115 x 140 mm
 � TRS - 140 x 60 mm

Mikroszálas és hálós kozmetikai táska cipzárral.
 � 210 x 130 x 85 mm
 � TRS - 90 x 90 mm

Mikroszálas kozmetikai táska, műbőr részletekkel 
és kétirányú cipzárral.

 � 180 x 120 x 100 mm
 � TRS - 30 x 15 mm
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Kevin — 92728Wayne — 92732

Milli — 92148

Nagy sűrűségű 300D kozmetikai táska 
fogantyúval, elülső cipzáras zsebbel és bélelt 
belsővel. A fő rekesz is cipzárral zárható.

 � 220 x 115 x 115 mm
 � TRS - 120 x 40 mm

Nagy sűrűségű, 600D anyagú kozmetikai táska 
fogantyúval és bélelt belsővel.

 � 220 x 110 x 110 mm
 � TRS - 140 x 60 mm

Nagy sűrűségű 600D kozmetikai táska. A fő rekesz kétirányú 
cipzárral és 210D béléssel. Ez a neszesezr több belső zsebbel 
rendelkezik. Felakasztható a tetején lévő horoggal.

 � 250 x 180 x 105 mm
 � TRS - 100 x 110 mm



PE

377

150

Blanchett — 92735
100% pamut neszeszer (280 g/m²) parafa részletekkel 
az alján és cipzárral, fogantyúval az egyszerű 
szállításhoz. Bélelt belső, könnyen tisztítható 
és gyorsan száradó, ideális smink tárolására.

 � 220 x 130 x 80 mm
 � TRS - 95 x 60 mm

Parafa és pamut: 
tökéletes párosítás 
Kombináció, amely tiszteletben tartja 
a környezetet, és felelősségteljes 
elkötelezettséget szimbolizál.
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Marilyn — 92727

Eastwood — 92730Willis — 92724

Mikroszálas kozmetikai táska elülső zsebbel 
és kicsi többfunkciós táskával.

 � 230 x 150 x 70 mm | Kis Tasak: 180 x 110 mm
 � TRS - 160 x 80 mm

600D kozmetikai táska fogantyúval, bélelt belsővel 
és cipzárral.

 � 220 x 120 x 120 mm
 � TRS - 140 x 60 mm

Mikroszálas kozmetikai táska, több belső zsebbel 
és akasztó kampókkal.

 � 200 x 160 x 85 mm
 � TRS - 120 x 60 mm
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Florence — 94899 Marie — 92721

Viviani — 92729 Loren — 92713
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Fém kézitáska akasztó.
 � Ø45 x 8 mm
 � PDP - Ø25 mm

Mikroszálas, többfunkciós táska 
cipzárral.

 � 130 x 90 x 65 mm
 � TRS - 90 x 30 mm

600D többfunkciós kistáska cipzárral 
és kulcstartóval a belsejében.

 � 170 x 110 mm
 � TRS - 100 x 50 mm

PVC többfunkciós, cipzárral ellátott táska, fémes 
színekben kapható.

 � 140 x 95 x 70 mm
 � TRS - 110 x 70 mm
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Barrymore — 93222 Affleck — 93317

Malini — 93279Kutcher — 93316

103103

103

103

Bőr pénztárca érmezsebbel, papírpénz tartóval, valamint 
rekeszekkel 9 db kártyához. Ajándékdobozban szállítva.

 � 125 x 98 x 20 mm | Doboz: 140 x 113 x 30 mm
 � SCR - 80 x 50 mm

Bőr pénztárca érmezsebbel, papírpénz tartóval 
és rekeszekkel 3 kártya számára. Ajándékdobozban 
szállítva.

 � 110 x 92 x 13 mm | Doboz: 130 x 109 x 24 mm
 � SCR - 50 x 50 mm

Fér¶ bőröv megfordítható fém csattal. 
A megfordítható csat lehetővé teszi az öv mindkét 
oldalán történő használatát. Díszdobozban szállítva.

 � 1250 x 33 mm | Doboz: 128 x 148 x 45 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

Bőr kártyatartó 4 kártyarekesszel 
és papírpénztartó rekesszel. Díszdobozban 
szállítva.

 � 65 x 106 mm | Doboz: 80 x 115 x 15 mm
 � HTS - 40 x 40 mm
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Murphy — 93323

Travolta — 93314 Lone — 93318
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A MURPHY szett egy fém golyóstollat tartalmaz, 
képernyő érintővel és egy fém és műbőr kártyatartót. 
Ezt a készletet ajándékdobozban szállítjuk.

 � Toll: Ø10 x 133 mm | Kártyatartó: 97 x 63 x 14 mm | 
Doboz: 110 x 155 mm

 � LSR - 50 x 10 mm

A TRAVOLTA szett kártyatartót és kulcstartót tartalmaz, 
mindkettő fém és a műbőr kombinációjával készült. 
Ez a testreszabható készlet ajándékdobozban kerül szállításra.

 � Keychain: 15 x 92 x 8 mm | Kártyatartó: 97 x 65 x 11 mm | 
Doboz: 154 x 143 x 34 mm

 � LSR - 25 x 7 mm

Fém és műbőr dupla kártyatartó. Ezt 
a kártyatartót dobozban szállítjuk.

 � 93 x 67 x 19 mm | Doboz: 98 x 72 x 22 mm
 � LSR - 70 x 7 mm
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Millard — 93280 Sandler — 93309

Reeves — 93307

Costner — 93306

Broni — 93310
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Fém és műbőr kártyatartó. Díszdobozban 
szállítva.

 � 95 x 64 x 13 mm
 � DGL - 90 x 50 mm

Tükörfényű fém, és műbőr kártyatartó. Ezt 
a terméket ajándékdobozban szállítjuk.

 � 95 x 65 x 13 mm | Doboz: 105 x 70 x 15 mm
 � LSR - 85 x 8 mm

Alumínium és műbőr kártyatartó. Ezt a terméket 
dobozban szállítjuk.

 � 96 x 64 x 13 mm | Doboz: 105 x 70 x 15 mm
 � LSR - 35 x 10 mm

Alumínium kártyatartó.
 � 95 x 65 x 7 mm
 � PDP - 50 x 30 mm

Alumínium kártyatartó, belől kártyarekeszekkel.
 � 108 x 72 x 19 mm | Doboz: 112 x 75 x 20 mm
 � SCR - 80 x 60 mm
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Muller — 93332 Poppy — 93265

Smith — 93308 Daniel — 93319
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RFID blokkolós alumínium kártyatartó poliészter gumiszalaggal. 
A kártyatartó felülete matt, és 12 kártya befogadására képes. 
Kompakt alakja és az RFID-blokkoló lehetővé teszik a kártyák 
kényelmes és biztonságos zsebben tárolást.

 � 90 x 58 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

RFID blokkolós kártyatartó PU-ból poliészter szalaggal 
a kártyák könnyű kicsúsztatásához. 2 kártya tárolására 
alkalmas.

 � 92 x 65 x 2 mm
 � SCR - 45 x 45 mm

Fém és műbőr kártyatartó. Ezt a terméket 
dobozban szállítjuk.

 � 97 x 63 x 14 mm | Doboz: 105 x 70 x 15 mm
 � LSR - 10 x 50 mm

Parafa kártyatartó 4 kártyarekesszel és oldalsó papírpént 
tárolására alkalmas rekesszel. Kraftpapír díszdobozban szállítva.

 � 68 x 106 mm | Doboz: 75 x 115 x 15 mm
 � LSR - 50 x 50 mm

RFID blokkoló 
Gondoskodik adatainak biztonságáról, valamint 
védi a kártyát a kopástól és egyéb károsodástól.
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Deniro — 92722

Valentina — 92720
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Légmentesen záródó, PVC kozmetikai 
tárolószett, amely 3 palackot 
(2 x 65 ml és 1 x 60 ml), 1 sprayt (80 ml) 
és 1 tölcsért tartalmaz. Ideális repülővel 
történő utazáshoz.

 � 190 x 155 x 40 mm
 � SCR - 120 x 100 mm

Légmentesen záródó, PVC kozmetikai táska. 
Alkalmas repülős utazáshoz. A palackokat nem 
tartalmazza.

 � 165 x 185 x 40 mm | Kapacitás < 1 Liter
 � SCR - 110 x 110 mm
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Eric — 94891
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SPF30 fényvédő krém, 30 ml. A krém ¥akonján 
fém karabiner található.

 � 93 x 50 x 23 mm
 � PDP - 35 x 25 mm
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Lopez — 94857 Piaf — 94800

Aniston — 94856Raspera — 94861

106

106

103

102 110 124

Manikűr szett PVC tasakban. Ez a készlet 
4 eszközt tartalmaz: körömvágó csipesz, olló, 
szemöldökcsipesz és körömkanál.

 � 66 x 105 mm
 � SCR - 55 x 30 mm

Smink tükör összecsukható kefével.
 � 105 x 35 x 25 mm
 � SCR - 70 x 20 mm

6 darabos körömreszelő szett. Kartondobozban 
szállítva.

 � 55 x 61 x 6 mm
 � PDP - 40 x 30 mm

Üveg körömreszelő dobozban.
 � 12 x 140 x 3 mm
 � STI - 8 x 30 mm
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Vilma — 94862

Nadia — 94843 Sonia — 94848
Diaz — 94849
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6 darabos rozsdamentes acél manikűr szett 
műbőr tokkal. 2db körömcsipesszel, ollóval, 
körömágy vágóval, reszelővel és szemöldök 
csipesszel. Ajándékdobozban szállítjuk.

 � Doboz: 160 x 90 x 25 mm
 � STI - 60 x 40 mm

Manikűr szett, amely 4 kiegészítőt tartalmaz: 
körömvágó csipesz, olló, szemöldökcsipesz 
és körömkanál. Tokban szállítva.

 � 100 x 53 x 20 mm
 � SCR - 50 x 30 mm

Manikűr szett, amely 5 kiegészítőt tartalmaz: 
körömvágó csipesz, olló, szemöldökcsipesz, körömkanál 
és körömreszelő. Műbőr tokban szállítva.

 � 110 x 65 x 20 mm
 � PDP - 20 x 30 mm
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Gavis — 94835

Amelia — 94845Streep — 94853
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Dupla oldalú, fém zsebtükör, bárhol használható, 
praktikus és kompakt. Dominghoz ideális. 
Ajándékdobozban szállítva.

 � Doboz: 67 x 75 x 9 mm
 � LSR - 45 x 45 mm

Dupla sminktükör.
 � 68 x 64 x 11 mm
 � SCR - 50 x 20 mm

Dupla sminktükör, praktikus és kompakt.
 � Ø68 x 9 mm
 � PDP - 30 x 19 mm

Kerek sminktükör. Ideális kistáskában való 
szállításhoz.

 � Ø60 x 5 mm
 � SCR - Ø40 mm
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Jolie — 94851 Scarlett — 94880

Alba — 94882Bardot — 94881
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SPF 15 UV szűrős ajakbalzsam PS-ből és PP-ből. 
Többféle színben kapható.

 � Ø19 x 68 mm
 � SCR - 12 x 30 mm

Ajakbalzsam metálfényű ABS csomagolással. 
SPF15 UV-védelemmel.

 � Ø18 x 68 mm
 � SCR - 12 x 30 mm

Ajakbalzsam gömb alakú 
metálfényű ABS csomagolással. 
SPF15 UV-védelemmel.

 � Ø39 x 38 mm
 � PDP - 10 x 10 mm

Ajakbalzsam kocka alakú 
csomagolással, metálfényű ABS-ből. 
SPF15 UV-védelemmel.

 � 32 x 32 x 32 mm
 � PDP - 20 x 20 mm
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Nadal — 94769

Nero — 94307

Roberts — 94306Jimmy — 94305 Hoffman — 94303
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Összehajtható utazópohár bambuszrostból (50%) 
és PP-ből (50%), 210 ml űrtartalommal, gyógyszeres 
rekesszel és a karabinerrel.

 � Ø65 x 33 mm
 � PDP - Ø35 mm

Gyógyszeresdoboz tabletta vágóval és 2 kivehető belső 
rekesszel, melyek színesek, lehetővé téve a könnyű 
megkülönböztetést.

 � 94 x 48 x 16 mm
 � PDP - 55 x 35 mm

Gyógyszeresdoboz 4 elválasztóval 
és fedéllel.

 � 60 x 60 x 18 mm
 � PDP - 20 x 20 mm

Gyógyszeresdoboz fedéllel és 7 rekesszel, 
ideális a tabletták heti szétválasztására.

 � 85 x 55 x 20 mm
 � PDP - 55 x 35 mm

Ovális alakú gyógyszeresdoboz PP-ből, 
3 rekesszel. Képekkel a fedéle alján a napi 
fő étkezésekről, mely megkönnyíti a napi 
rendszerezést.

 � 70 x 50 x 15 mm
 � SCR - 40 x 20 mm

Megérdemli a legjobbat! 
Tartson a közelében mindent, amire szüksége van.
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Katsu — 94231 Lovely — 94356Corden — 94353
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Szív-alakú PU hab anyagú 
stresszoldó.

 � 65 x 70 x 50 mm
 � PDP - 25 x 15 mm

Vízcsepp alakú PU hab anyagú 
stresszoldó.

 � 65 x 110 x 65 mm
 � PDP - 20 x 15 mm

Vércsepp alakú PU hab anyagú 
stresszoldó.

 � 65 x 110 x 65 mm
 � PDP - 25 x 15 mm

1,5 méteres ABS mérőszalag 
testtömeg-index (BMI) számolóval.

 � 75 x 16 x 57 mm
 � PDP - 20 x 10 mm

Szív alakú PVC hőtasak, amely 
azonnal hőt generál a belső fémlemez 
megnyomásakor. Ez a promóciós 
termék többször felhasználható.

 � 102 x 90 x 11 mm
 � PDP - 40 x 15 mm

PVC hőtasak, amely azonnal hőt generál 
a belső fémlemez megnyomásakor. 
Ez a promóciós termék többször 
felhasználható.

 � 88 x 110 mm
 � PDP - 50 x 35 mm

TESTTÖMEGINDEX 
SZÁMOLÓ
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Rugby — 98092 Neeson — 98093

Hous — 98057Lohan — 98091

Chill — 98054
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PU hab anyagú stresszoldó, rugby labda alakú.
 � 91 x 58 x 58 mm
 � PDP - 30 x 10 mm

PU hab anyagú stresszoldó focilabda alakú.
 � Ø63 mm
 � PDP - 10 x 10 mm

Ház alakú PU hab anyagú stresszoldó.
 � 70 x 80 x 70 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

PU hab anyagú stresszoldó, autó alakú.
 � 52 x 93 x 47 mm
 � PDP - 40 x 10 mm

Gömb alakú PU hab anyagú stresszoldó.
 � Ø50 mm
 � PDP - Ø20 mm
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Whidy — 94953

Bactout — 98519 Lowex — 97121
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ABS és PP automata szappan- és fertőtlenítő adagoló infravörös 
mozgásérzékelővel, fehér LED-del a tartály belsejében 
és 330 ml űrtartalommal. Szappant/fertőtlenítőt nem tartalmaz. 4 db AAA 
elemet tartalmaz. Dobozban szállítva.

 � 123 x 195 x 83 mm
 � PDP - 15 x 15 mm

ABS és PC anyagú sterilizáló tok, UVC és UVA sugárzás 
együttesével, amely lehetővé teszi a baktériumok széles 
spektrumának eltávolítását. A tokban 2 UV led található, 
teljes teljesítményük 2W és kifejezetten a mindennapi tárgyak 
baktériumainak eltávolítására tervezték, például: kulcsok, 
telefonok, okostelefonok, maszkok, szemüvegek, távirányítók, 
ékszerek és egyéb apró tárgyak. Már egy 5 perces ciklus alatt 
70% -os hatékonysággal távolítja el a baktériumokat, két 5 perces 
ciklus alatt pedig 99,9%-os a hatékonysága. Van egy biztonsági 
érzékelője, amely azonnal kikapcsolja a lámpákat, amint a tok 
kinyílik. A tok tetején található egy vezeték nélküli gyorstöltő 
(10 W), 5V/3A bemenettel és C típusú USB töltőporttal. 1 méteres 
kábelt tartalmaz. Ajándékdobozban szállítva.

 � 210 x 120 x 55 mm | Közepe: 180 x 100 x 40 mm
 � PDP - 80 x 35 mm

Érintésmentes, digitális infrahőmérő. ABS hőmérő 2 darab 
AAA elemmel. Nagy pontosságú érzékelővel rendelkezik, 
amely lehetővé teszi a hőmérséklet mérését mindössze 
3 másodperc alatt. A 93/42/EGK irányelv szerint a IIa. 
osztályú orvostechnikai eszközökhöz besorolt termék. 
A testhőmérséklet és bármely felület hőmérsékletének 
mérésére alkalmas. A készülék képes tárolni az utolsó 
20 mérést a memóriájában. Háttérvilágítású LCD 
kijelzővel és a hőmérés befejezését jelző hangjelzéssel. 
Hőmérsékleti egységek: Celsius skála (° C) és Fahrenheit 
skála (° F). A testhőmérséklet mérési tartománya: 32,0 ° 
C-43,0 ° C (89,6 ° F-109,4 ° F). A felületi hőmérséklet mérési 
tartománya: 5,0 ° C-95,0 ° C (41,0 ° F-203,0 ° F). Dobozban 
szállítva.

 � 38 x 160 x 38 mm
 �

Legyen bevédve! Nagyobb 
védelem, nagyobb biztonság
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THC Atlantida — 98909 THC Atlantida Kids — 98911
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Többször használható, 2 rétegű maszk 100% pamutból. Kivehető orrnyereg 
formájára igazítható merevítővel és 2 hajtással a jobb illeszkedés érdekében. 
Lélegző anyaga révén kényelmes viselet, 3. szintű CITEVE tanúsítvánnyal 
(70% CW 17553), amely garantálja a részecskék 70% -os visszatartását 
és 15 l/légáteresztő képességet 25 mosási ciklus alatt. Nem alkalmas orvosi 
használatra. A használatra, gondozásra és tisztításra vonatkozó útmutatót 
lásd a betegtájékoztatóban. Nejlonzacskóban szállítva. A dekoráció nem 
vasalható.

 � Maszk: 180 x 100 mm | 
Pánt (ugyanabból az anyagból, mint a maszk): 200 mm

 � TRS - 50 x 20 mm

Többször használható szövetmaszk gyerekeknek, 2 rétegű, 100% 
pamut. Kivehető orrnyereg formájára igazítható merevítővel 
és 2 hajtással a jobb illeszkedés és védelem érdekében. Lélegző 
anyaga révén kényelmes viselet, 3. szintű CITEVE tanúsítvánnyal 
(70% CW 17553), amely garantálja a részecskék 70% 
-os visszatartását és 15 l/légáteresztő képességet 25 mosási 
ciklus alatt. Civil használatra ajánlott. Nem alkalmas orvosi 
használatra. A használatra, gondozásra és tisztításra vonatkozó 
útmutatót lásd a tájékoztatóban. Nejlonzacskóban szállítva. 
A dekoráció nem vasalható.

 � Maszk: 150 x 90 mm | 
Pánt (ugyanabból az anyagból, mint a maszk): 160 mm

 � TRS - 50 x 20 mm

Többször használható 
maszkok
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Celan  Kids — 98920 Celan — 98918

Egyedi védőmaszk szeleppel. A legújabb technológiával, 4 rétegű 
nemszőtt PP-ből készült. Könnyen használható maszk két 
gumiszalaggal és orrnyeregre illeszthető merevítővel. Kényelmes 
maszk lélegző anyagból, amely nem irritálja a bőrt. Egyszer 
használatos maszk, nem újrafelhasználható. FFP2 védelem, a PFE 
szűrési kapacitás ≥ 94%. Megfelel az EN149: 2001 + A1 európai 
szabványnak és CE jelöléssel rendelkezik.

 � 160 x 110 mm
 �

Egyedi 4 rétegű védőmaszk, nemszőtt PP-ből, 
a legmodernebb technológiával készült. Orrnyeregre 
igazítható merevítővel, amely garantálja a biztonságos 
illeszkedést és a praktikus használatot. Kényelmes maszk 
lélegző anyagból, amely nem irritálja a bőrt. Egyszer 
használatos maszk, nem újrafelhasználható. FFP2 védelem, 
a PFE szűrési kapacitás ≥ 94%. Megfelel az EN149: 2001 + 
A1 európai szabványnak és CE jelöléssel rendelkezik.

 � 160 x 110 mm
 �

Többször használható maszk pamutból és poliészter szövetből, 
szűrővel. 3 rétegből készül: 2 külső és 1 belső szűrő nemszőtt PP-ből. 
Orrnyeregre igazítható merevítővel és 3 elülső redővel, amellyel 
jobban illeszkedik a védendő területhez. Kényelmes légáteresztő 
maszk, 90% PFE hatékonysági szinttel. 50 mosási ciklus alatt megőrzi 
jellemzőit. Civil használatra alkalmas; nem orvosi eszköz. A használati, 
tárolási és tisztítási ajánlásokat lásd a tájékoztatóban. Egyenként 
nejlonzacskóba csomagolva szállítva.

 � 150 x 95 mm
 � TRS - 50 x 20 mm

Többször használható maszk pamutból és poliészter szövetből, 
szűrővel. 3 rétegből készül: 2 külső és 1 belső szűrő nemszőtt PP-ből. 
Orrnyeregre igazítható merevítővel és 3 elülső redővel, amellyel jobban 
illeszkedik a védendő területhez. Kényelmes légáteresztő maszk, 90% 
PFE hatékonysági szinttel. 50 mosási ciklus alatt megőrzi jellemzőit. 
Civil használatra alkalmas; nem orvosi eszköz. A használati, tárolási 
és tisztítási ajánlásokat lásd a tájékoztatóban. Egyenként nejlonzacskóba 
csomagolva szállítva.

 � 175 x 98 mm
 � TRS - 50 x 20 mm
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Szebészeti maszk, mely ideális lakossági használatra, 
az egészségügyi szakemberek és betegek számára is. Három 
rétegű, nemszőtt PP-ből készült olvadékfúvásos és sodorva 
hurkolt technológiával. Könnyen használható maszk két 
gumiszalaggal és az orrnyeregre igazítható merevítővel. 
Kényelmes légáteresztő maszk, amely nem irritálja 
a bőrt. Egyszer használatos maszk, nem újrafelhasználható. 
A baktériumok védelmét BFE ≥ 98% szűrési kapacitással, 
<40 Pa/cm² nyomáskülönbségig biztosítja. Megfelel az EN14683: 
2019 európai szabványnak és CE jelöléssel rendelkezik. 
Gyerekméretben kapható - 98923.

 � 179 x 87 mm | Gyerekméret: 145 x 90 mm
 �

Szebészeti maszk, mely ideális lakossági használatra, az egészségügyi 
szakemberek és betegek számára is. Három rétegű, nemszőtt PP-ből 
készült olvadékfúvásos és sodorva hurkolt technológiával. Könnyen 
használható maszk két gumiszalaggal és az orrnyeregre igazítható 
merevítővel. Kényelmes légáteresztő maszk, amely nem irritálja a bőrt. 
Véd a cseppfertőzés és egyéb folyadékok ellen. Egyszer használatos 
maszk, nem újrafelhasználható. A baktériumok védelmét BFE ≥ 
98% szűrési kapacitással, <60 Pa/cm² nyomáskülönbségig, ≥16 kPa 
fröccs-ellenállással biztosítja. Megfelel az EN14683: 2019 európai 
szabványnak és CE jelöléssel rendelkezik. Gyerekméretben kapható - 
98924.

 � 179 x 95 mm | Gyerekméret: 145 x 90 mm
 �

Civil (nem sebészeti) maszk, amely ideális lakossági használatra. 
Három rétegű, nemszőtt PP-ből készült, olvadékfúvásos 
és sodorva hurkolt technológiával. Könnyen használható maszk 
két gumiszalaggal és az orrnyeregre igazítható merevítővel. 
Kényelmes légáteresztő maszk, amely nem irritálja a bőrt. 
Egyszer használatos maszk, nem újrafelhasználható. PFE ≥ 
90% -os szűrési kapacitással biztosítja a környezet védelmét 
a maszkhasználó által kibocsátott részecskéktől. Gyerekméretben 
kapható - 98921.

 � 175 x 95 mm | Gyerekméret: 145 x 90 mm
 �

Szebészeti maszk, mely ideális lakossági használatra, az egészségügyi 
szakemberek és betegek számára is. Három rétegű, nemszőtt 
PP-ből készült olvadékfúvásos és sodorva hurkolt technológiával. 
Könnyen használható maszk két gumiszalaggal és az orrnyeregre 
igazítható merevítővel. Kényelmes légáteresztő maszk, amely nem 
irritálja a bőrt. Egyszer használatos maszk, nem újrafelhasználható. 
A baktériumok védelmét BFE ≥ 95% szűrési kapacitással, <40 Pa/cm² 
nyomáskülönbségig biztosítja. Megfelel az EN14683: 2019 európai 
szabványnak és CE jelöléssel rendelkezik. Gyerekméretben kapható - 
98922.

 � 175 x 95 mm | Gyerekméret: 145 x 90 mm
 �

Egyszer használatos 
maszkok

Gyerekes minta, 
ellenállhatatlan hatás



Muzeul 
92544
•  
Bags 

�.� 207

Muzeul
92544

SF

399

Saphy — 92736

106

Ingrid II — 92734Ingrid I — 92733

106

106

103

103

103

106

104

105

—  
Saphy  
92736

Egészségvédő készlet, amely egy EVA tasakból, két 
civil maszkból (nem sebészeti) és egy 50 ml-es, 
68%-os alkoholtartalmú kéztisztító folyadékból áll 
(kozmetikai termék).

 � 200 x 125 mm
 � SCR - 120 x 45 mm

Egészségmegőrző készlet

EVA tasak cipzárral, védőmaszkhoz.
 � 150 x 160 mm
 � SCR - 100 x 80 mm

EVA tasak cipzárral, védőmaszkhoz.
 � 200 x 125 mm
 � SCR - 120 x 45 mm
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Extmask — 98910Konfore — 73392
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Állítható maszkpánt, rugalmas PE anyagból. 
Hosszabbító, amely megvédi a füleket, és lehetővé teszi 
a gumik 4 különböző méretbe állítását, hogy nagyobb 
kényelmet biztosítson hosszabb ideig tartó védőmaszk 
használata esetén.

 � 140 x 25 mm
 � SCR - 41 x 6 mm

Állítható doming epoxi gyanta maszkpánt. Hosszabbító, amely 
megvédi a füleket, és lehetővé teszi a gumik 3 különböző 
méretbe állítását, hogy nagyobb kényelmet biztosítson 
hosszabb ideig tartó védőmaszk használat esetén. A teljes 
felület testreszabható az Ön által választott színekkel 
és logóval.

 � 180 x 25 mm
 � DOM - 180 x 25 mm
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Mask Holders

Szublimációs cédulák, 
gumírozás vagy doming

Karabinerek 10 különböző 
színben

Szublimációs cédulák, 
gumírozás vagy doming

5000 használatig

Maszkotartók * 
A biztonság útján

További információk a Connect’in résznél

*Minden maszktípussal kompatibilis

Sublimation
Mask Holder 

15 x 375 mm

Tube Jacquard
Mask Holder 

Ø7 x 300 mm

Nautic
Mask Holder 

Ø7 x 300 mm

Tube
Mask Holder 

Ø7 x 300 mm

A VELCRO® és a PRESS_LOK® védjegyek a Velcro BVBA 
tulajdonában vannak. Engedéllyel használjuk.

SZÁLLÍTÁSI IDŐ:

Különleges színek: 9 naptól
Standard színek: 5 naptól
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PC szemüveg. Mindennapi használatra, amely a legtöbb 
hagyományos szemüveg mellett is használható. Kerete 
egy méretben kapható, kényelmes és könnyen beállítható. 
A lencsék és az oldalvédelem ellenállóvá teszik ezt 
a védőfelszerelést az alacsony energiájú behatásokkal 
szemben (mechanikus ellenállás 45m/s ütközésig). Védelmet 
nyújt a tüsszentéssel, a porral és az ultraviola sugárzás 
okozta karcolásokkal szemben. A lencsék deformációtól 
mentes látómezőt biztosítanak, speciális felületkezeléssel, 
mely megakadályozza a párásodást használat közben. Minden 
használat után ajánlott megtisztítani; ne használjon alkoholt.

 � 155 x 55 x 135 mm
 � PDP - 7 x 7 mm

ABS kulcstartó antibakteriális felülettel, ISO22196 tanúsítás 
szerint. Kialakításánál fogva ajtók kinyitására használható, 
és a hegye lehetővé teszi a gombok megnyomásást, például 
az ATM vagy a lift használatakor.

 � 38 x 69 x 5 mm
 � PDP - 25 x 5 mm

Alumínium kulcstartó sörnyitóval. Ajtók kinyitásához 
tervezve, hegye pedig lehetővé teszi gombok 
megnyomását, például az ATM vagy a lift használatakor.

 � 37 x 88 x 4 mm
 � PDP - 30 x 6 mm
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Reflask 500 — 94913 Kline 500 — 94923
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Manzoni — 81212 Beta Safe — 81213
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Flakon adagolós kupakkal PE-ből és PP-ből. 
50 ml űrtartalom, újratölthető és újrafelhasználható.

 � Ø85 x 150 mm
 � PDP - 20 x 40 mm

Alkoholos kéztisztító folyadék 500 ml-es PET 
¥akonban, adagolós kupakkal. 68%-os alkoholtartalmú 
készítmény. Kozmetikai termék.

 � Ø85 x 150 mm
 � PDP - 20 x 40 mm

Többfunkciós palackok: 
fertőtlenítővel 
vagy anélkül

Alkoholos kéztisztító

ABS golyóstoll antibakteriális felülettel, 
az ISO22196 tanúsítványnak megfelelően, fém 
csipesszel. 

 � Ø13 x 140 mm
 � PDP - 35 x 7 mm

ABS golyóstoll antibakteriális 
felülettel, az ISO22196 tanúsítványnak 
megfelelően, fém csipesszel. 

 � Ø11 x 140 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Antibakteriális kezelés  
ISO 22196
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Lyze — 94922 Safeel — 94918 Kline 50 — 94919

Reflask 100 — 94912 Reflask 50 — 94911Kline 100 — 94920
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Alkoholos kéztisztító gél 50 ml-es PET 
¥akonban, ¥ip kupakkal és karabinerrel. 
A készítmény 68% alkoholt tartalmaz. 
Kozmetikai termék. Praktikus és bárhol 
könnyen használható.

 � 45 x 120 mm
 � PDP - 35 x 40 mm

Alkoholos kéztisztító gél 50 ml-es PET 
¥akonban, billenős kupakkal. A készítmény 
68% alkoholt tartalmaz. Kozmetikai termék. 
Praktikus és bárhol könnyen használható.

 � Ø35 x 100 mm
 � PDP - 10 x 45 mm

Alkoholos kéztisztító gél 50 ml-es PET 
¥akonban, ¥ip kupakkal. A készítmény 
68% alkoholt tartalmaz. Kozmetikai 
termék. Praktikus és bárhol könnyen 
használható.

 � Ø35 x 100 mm
 � PDP - 15 x 50 mm

Flakon ¥ip kupakkal PE-ből 
és PP-ből. 100 ml űrtartalom, újratölthető 
és újrafelhasználható.

 � Ø38 x 123 mm
 � PDP - 15 x 50 mm

Flakon ¥ip kupakkal PE-ből és PP-ből. 
50 ml űrtartalom, újratölthető 
és újrafelhasználható.

 � Ø35 x 100 mm
 � PDP - 15 x 50 mm

Alkoholos kéztisztító gél 100 ml-es PET ¥akonban, 
¥ip kupakkal. A készítmény 68% alkoholt 
tartalmaz. Kozmetikai termék. Praktikus és bárhol 
könnyen használható.

 � Ø40 x 125 mm
 � PDP - 15 x 50 mm

Alkoholos 
kéztisztító

Alkoholos 
kéztisztító

Alkoholos 
kéztisztító

Alkoholos 
kéztisztító
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Maurice — 94952 Davi — 94896

Reflask Spray — 94910 Heally 50 — 94921 Heally 30 — 94924
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Szilikon heveder kozmetikai tároló ¥akon 
szállításához, három beállításásal. Kizárólag 
alkoholos kéztisztítós ¥akonokkal (gél és spray), 
kéztisztító krémmel és üres ¥akonokkal együtt 
kerül forgalomba.

 � 20 x 139 mm
 �

Alkoholos kéztisztító spray színes 
kupakkal, 10 ml űrtartalommal. A spray 
újratölthető. Az oldat 68% alkoholt 
tartalmaz.

 � Ø15 x 140 mm
 � PDP - 20 x 7 mm

Flakon spray-s kupakkal PE-ből 
és PP-ből. 100 ml-es űrtartalom, újratölthető 
és újrafelhasználható.

 � Ø38 x 145 mm
 � PDP - 15 x 50 mm

Alkoholos kéztisztító spray 50 ml-es PET 
¥akonban. A készítmény 68% alkoholt tartalmaz. 
Kozmetikai termék. Praktikus és bárhol könnyen 
használható.

 � Ø35 x 115 mm
 � PDP - 15 x 45 mm

Alkoholos kéztisztító spray 30 ml-es PET 
¥akonban. A készítmény 68% alkoholt tartalmaz. 
Kozmetikai termék. Praktikus és bárhol könnyen 
használható.

 � Ø30 x 105 mm
 � PDP - 10 x 40 mm

Ideális kiegészítő 
a fertőtlenítő 
szállításához

Alkoholos 
kéztisztító spray

Alkoholos 
kéztisztító spray

Alkoholos kéztisztító 
spray
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Juliper
94925

20 db szappanos törlőkendő, PP tokban. Használat 
előtt egyszerűen csak be kell vizezni a törlőkendőt 
a kézmosáshoz. Kozmetikai termék.

 � 70 x 43 x 16 mm
 � PDP - 40 x 20 mm

10 db nedves, alkoholos törlőkendő, kulcstartós dobozban. 
Felületek és tárgyak tisztításához és fertőtlenítéséhez.

 � Törlő: 60 x 60 mm | Tok: 55 x 55 x 17 mm
 � PDP - 40 x 30 mm

Ragtapasztartó, 5 db ragtapaszt tartalmaz.
 � 41 x 102 x 10 mm
 � SCR - 25 x 70 mm

Elsősegélykészlet 70D tasakban. 5 ragtapasszal, 
4 fertőtlenítő törlőkendővel, gézzel, ragasztószalaggal 
és ollóval.

 � 88 x 115 x 50 mm
 � TRS - 70 x 20 mm
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Draws — 92619 Nilo — 99834

Chalkie — 93957 Tejo — 94635

Nemszőtt (non-woven) tornazsák (80 m/g²) 
színezhető rajzokkal és belső zsebbel. 4 ¶lcet 
tartalmaz. Ideális ajándék gyerekeknek.

 � 300 x 350 mm
 � TRS - 220 x 50 mm

Nemszőtt gyerekkötény (80/m²) színezhető 
rajzokkal, oldalsó zsebbel és állítható pántokkal. 
4 ¶lcet tartalmaz.

 � 380 x 430 mm
 � TRS - 120 x 130 mm

Kerámia bögre. Matt felülettel. Kapacitás 350 ml. 
Dobozban szállítva. Krétát tartalmaz.

 � Ø81 x 96 mm | Doboz: 102 x 118 x 88 mm
 � SCR - 150 x 60 mm

Készlet. PP és PS utazópohár hajlékony 
szívószállal és 200 ml űrtartalommal. 
3 színezhető borítóval és 4 színesceruzával. 
Ajándékdobozban szállítva.

 � Ø72 x 98 mm | Doboz: 90 x 117 x 75 mm
 � PDP - 25 x 30 mm

Szinezésre kész!
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SUPER BIG
(Ø22 mm)

Filz — 91938Memling — 91767

Parrot — 91940

Szett 8 színes ¶lccel. Testreszabható felület.
 � 96 x 140 mm
 � PDP - 45 x 5 mm

6 darab, kis ¥uoreszkáló fa színesceruza, 
dobozban.

 � 90 x 10 x 48 mm
 � STI - 40 x 40 mm

4 színes kréta kartondobozban.
 � Kréta: Ø22 x 106 mm | Doboz: 98 x 109 x 26 mm
 � SCR - 70 x 80 mm
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Faune — 99336Anim — 91758

Cuckoo — 93466Jaguar — 91755

Fából készült színezőkészlet. Ez a készlet 
3 db színezhető, fa sablont tartalmaz, akasztó 
szalaggal és 4 színes ceruzával.

 � 122 x 94 x 14 mm
 � SCR - 60 x 20 mm

Színezőkészlet kartondobozban. Ez a készlet 6 színes 
ceruzát, 1 hegyezőt és 15 színezhető rajzokkal ellátott 
kártyát tartalmaz.

 � 73 x 89 x 12 mm
 � SCR - 55 x 50 mm

25 oldalas kifestőkönyv. A borító több színben kapható. 
Színesceruzákat nem tartalmaz.

 � 90 x 90 mm
 � SCR - 70 x 60 mm

Színezőkészlet kartondobozban. Ez a készlet 
8 zsírkrétát és 8 kártyát tartalmaz, színezhető 
rajzokkal.

 � 180 x 90 x 10 mm
 � DGL - 60 x 50 mm
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Eagle — 91754 Bird — 91750

Croco — 91746 Coloured — 91747

6 darab színes zsírkréta kartondobozban.
 � 53 x 92 x 9 mm
 � SCR - 45 x 50 mm

6 darab színesceruza kartondobozban.
 � 45 x 90 x 9 mm
 � SCR - 40 x 50 mm

12 darab színesceruza kartondobozban.
 � 90 x 180 x 9 mm
 � SCR - 60 x 90 mm

12 darab színesceruza kartondobozban.
 � 90 x 90 x 9 mm
 � SCR - 60 x 45 mm
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Ostade — 11278

Rols — 91751 Cylinder — 91752

Színezőkészlet 10 kicsi (kihegyezett) színes 
ceruzával, vízfesték ecsettel és 1db hegyező. 
Testreszabható dobozban.

 � 145 x 15 x 122 mm
 � SCR - 50 x 20 mm

Karton és műanyag henger alakú doboz 
ceruzahegyezővel, színes ceruzákkal.

 � Ø26 x 103 mm
 � STI - 30 x 40 mm

Henger alakú kartondoboz 12 színes ceruzával.
 � Ø35 x 97 mm
 � STI - 30 x 40 mm
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Car — 91937 Aguza — 93621

Beetle — 91904 Chameleon — 91929

Szett 12 autó alakú radírral: autó, mentőautó, kamion. 
Busz alakú, ablakos, átlátszó tokban szállítva.

 � Doboz: 72 x 32 x 12 mm
 � PDP - 30 x 10 mm

2 az 1-ben PS ceruzahegyező, átlátszó 
hulladékgyűjtővel és fedeles radírral a tetején.

 � 41 x 60 x 23 mm
 � PDP - 20 x 10 mm

Kihegyezett, színes, gra¶tceruza, többféle radír játékkal.
 � Ø7 x 188 mm
 � LSR - 100 x 5 mm

Rugalmas ceruza radírral, különféle 
színben kapható.

 � Ø6 x 297 mm
 � PDP - 50 x 5 mm
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Rhombus — 91932 Doodle — 91756

Pitagoras — 93574 Geom — 93575

Írókészlet, amely tartalmaz egy 16,5 cm-es vonalzót, 
2 gra¶t ceruzát, 1 radírt és 1 hegyezőt. Kartondobozban 
szállítva.

 � Tasak: 190 x 45 x 20 mm
 � SCR - 170 x 40 mm

Rajzkészlet fadobozban. Tartalmaz egy 
20 cm-es vonalzót, 6 színes ceruzát, 1 gra¶t ceruzát, 
egy hegyezőt és egy radírt.

 � 220 x 43 x 32 mm
 � PDP - 50 x 15 mm

Iskolai geometria készlet PP dobozban. Ez a készlet 
9 darabból áll: 1 iránytű, 1 radír, 1 hegyező, 1 ceruza, 
1 mechanikus ceruza, 10 ceruzabetét (0,5 mm), 
1 vonalzó, 1 derékszögű vonalzó és 1 szögmérő.

 � 165 x 68 x 25 mm
 � SCR - 100 x 40 mm

Iskolai geometria szett PP-ből. Tartalma: 1 iránytű, 
1 mechanikus ceruza és 10 db 0,5 mm-es ceruzabetét.

 � 128 x 42 x 20 mm
 � PDP - 50 x 10 mm
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Sebastian — 98416 Turtle — 58412
600D hűtőtáska állítható pánttal, cipzárral, elől cipzáras 
és oldalt hálós zsebbel, 3 l kapacitással.

 � 190 x 230 x 80 mm
 � TRS - 150 x 90 mm

600D hűtőtáska hálós belső zsebbel és állítható 
hevederrel. 4,5 l-es kapacitással.

 � 200 x 200 x 110 mm
 � TRS - 160 x 160 mm



KD

417

105124

124

119

119

119 128124

Rocket — 92614 Tiger — 92620

Bissaya — 92617 Colorit — 93619

600D hátizsák 2 hálós oldalsó és egy elülső zsebbel.
 � 240 x 320 x 80 mm
 � TRS - 140 x 90 mm

600D hátizsák 2 hálós oldalsó és egy elülső zsebbel.
 � 240 x 320 x 120 mm
 � TRS - 140 x 100 mm

Nem szőtt (non-woven) (80 m/g²) tornazsák, 
színes háromszög sarkokkal.

 � 300 x 350 mm
 � TRS - 200 x 200 mm

Nemszőtt (non-woven) tolltartó
 � 210 x 110 mm
 � TRS - 150 x 60 mm
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Piggy — 93879 Frog — 93465

Hummingbird — 93614 Schooli — 93607

PVC malacpersely zárófedéllel az alján. Ideális 
a gyerekek zsebpénzének tárolására.

 � 69 x 73 x 89 mm
 � PDP - 30 x 15 mm

Béka alakú fa jegyzetcsipesz. Ideális fénykép vagy 
emlékeztető tárolására.

 � 45 x 84 mm
 � PDP - 16 x 7 mm

600D tolltartó.
 � 210 x 85 x 65 mm
 � TRS - 130 x 60 mm

Pamut tolltartó
 � Ø70 x 220 mm
 � TRS - 130 x 60 mm
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Duena — 93330

Berry — 93339 Mike — 98501

Kulcstartó elefánt alakú plüss játékkal, 
fényvisszaverő felületekkel.

 � 130 mm
 � DGL - 90 x 50 mm

Fluoreszkáló, medve alakú kulcstartó.
 � 60 x 66 mm
 � PDP - 20 x 50 mm

100% poliészter fényvisszaverő gyermekmellény. 
Ez a termék 2 vízszintes fényvisszaverő sávot, egy 
oldalsó tépőzárat tartalmaz és EN1150 tanúsítvánnyal 
rendelkezik. Ez a termék nem professzionális 
felhasználásra készült.

 � Egy Méret: 370 x 470 mm
 � TRS - 230 x 60 mm

Fényvisszaverő 
elemek
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Grizzly — 95504 Bear — 95500

Moose — 99063 Beary — 95505

Plüss mackó pólóval. Testreszabható póló.
 � 155 mm
 � TRS - 50 x 25 mm

Plüss maci pólóval, különböző színű testreszabható pólókkal 
kapható.

 � 120 mm
 � TRS - 35 x 25 mm

Polár takaró (180 g/m²) rénszarvas plüss játékkal.
 � Takaró: 1200 x 800 mm | Plüssjáték: 200 x 245 mm
 � TRS - 1100 x 700 mm

Plüss maci, elől testreszabható felülettel.
 � 155 mm
 � TRS - 40 x 30 mm
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Petrelli 
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Drinkware 
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Fából készült dominó játék állat ¶gurákkal. 
Testreszabható fa dobozban szállítva.

 � 147 x 50 x 30 mm
 � SCR - 120 x 20 mm

Fajáték (jenga) 54 darabból. Kartondobozban, 
testreszabható pamutzsákkal szállítva.

 � 55 x 55 x 185 mm
 � TRS - 200 x 80 mm

Osztozzunk 
a családi 
pillanatokban
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Magnetic — 98490

Gamy — 98007

Ioio — 98016 Jumpi — 98031

Utazós játék kiegészítőkkel. Dobozban szállítva.
 � 130 x 80 x 15 mm
 � PDP - 25 x 8 mm

24 darabos, kocka alakú játék készlet, 
ajándékdobozban szállítva.

 � Mindegyik játék: 40 x 40 x 40 mm | 
Doboz: 255 x 170 x 42 mm

 � PDP - 30 x 30 mm

Jojó PS-ből. Többféle színben kapható.
 � Ø59 x 15 mm
 � SCR - Ø35 mm

Ugrálókötél fa fogantyúkkal, ideális kültéri játékhoz.
 � Fogantyú: Ø40 x 80 mm | Kötél: 2.200 mm
 � PDP - 15 x 20 mm
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Ducky — 98078

Duck — 98077

Bubbly — 98076 Aldan — 98457

Sárga PVC gumi kacsa, amely ideális 
a vízben való játékhoz.

 � 46 x 55 x 60 mm
 � PDP - 20 x 6 mm

Sárga PVC gumi kacsa, amely ideális 
a vízben való játékhoz.

 � 70 x 72 x 80 mm
 � PDP - 25 x 7 mm

PP szappanbuborék fújó, 30 ml folyadékot 
tartalmaz.

 � Ø25 x 130 mm
 � PDP - 35 x 8 mm

PP strandvödör 6 strandjátékkal. Ideális 
gyerekeknek homokozáshoz.

 � 110 x 155 x 90 mm | Vödör: Ø88 x 89 mm
 � PDP - 20 x 25 mm
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Panami — 99451

Lavender — 99826

Chilka — 99456 Bambi — 99133

Poliészter horgászsapka gyerekeknek, többféle 
színben kapható.

 � Méret: 540 mm
 � TRS - 90 x 50 mm

Nemszőtt gyerek kötény (80g/m) zsebbel 
és állítható pántokkal.

 � 400 x 600 mm | Zseb: 200 x 150 mm
 � TRS - 150 x 200 mm

Poliészter sapka szellőzőnyílásokkal. Állítható 
tépőzárral.

 � Méret: 540 mm
 � TRS - 120 x 50 mm

Színes poliészter gyerek esernyő, kézi 
nyitással és EVA markolattal.

 � Ø680 x 550 mm 
 � TRS - 150 x 90 mm

EVA fogantyú
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Parana — 98320

Dering — 98332
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210T napernyő ezüst belső résszel. Fogantyúval ellátott 
tasakban szállítva.

 � Ø1400 mm | 1600 mm | Tasak: 1010 x 110 mm
 � TRS - 230 x 150 mm

170T napernyő. Fogantyúval ellátott táskában szállítva.
 � Ø1400 mm | 1600 mm | Tasak: 1000 x 120 mm
 � TXP - 220 x 140 mm

Előtérben az Ön logója!

Ezüst belsőrész Behúzható kábel
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Sardegna — 98375 California — 98377

Egeu — 98266 Platte — 98316
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Pamut velúr tengerparti törölköző (320 g/m²). Nemszőtt 
szatyorban (80 g/m²) szállítva.

 � 1500 x 750 mm | Táska: 330 x 415 x 100 mm
 � TRS - 1450 x 700 mm

Mikroszálas strandtörölköző (250 g/m²).
 � 1500 x 750 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Vízálló PVC mobiltelefon tok, rugós pántállító csipesszel. 
Az elülső rész átlátszó, a hátsó része matt fehér, lehetővé 
teszi a képernyő kezelését kívülről. A táska légmentesen 
lezárható, tépőzáras, színes fedéllel.

 � 240 x 95 mm
 � PDP - 30 x 50 mm

Képernyőérintős és vízálló 9,7’’ -es PVC-tablet tok, 
amely lehetővé teszi a képernyő kezelését kívülről. 
A könnyebb szállítás érdekében lyukkal a felső sarkán.

 � 215 x 329 mm
 � TRS - 140 x 200 mm

Víztaszító
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Purus — 92671 Volga — 92670
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Vízálló táska csattal és karabinerrel. Praktikus és kompakt, 
ez a táska könnyen összehajtható, hogy kevesebb helyet 
foglaljon. Kapacitás 1,5/2,5 l. A 103-as, 150-ös és 114-es színek 
anyaga ponyva.

 � 175 x 325 mm
 � TXP - 100 x 100 mm

Vízálló ponyva zsák cipzárral és állítható 
hevederrel. Praktikus és kompakt, ez a táska 
könnyen összehajtható, hogy kevesebb helyet 
foglaljon. Kapacitás 3,5/5 l.

 � Ø150 x 320 mm
 � TXP - 100 x 100 mm

Vízálló táskák

Állítható vállpánt

Karabiner
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Zambezi — 98321 Celebes — 98313

Santorini — 98323 Tobol — 92853
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PC összecsukható napszemüveg 
400 UV-védelemmel.

 � 144 x 46 x 146 mm
 � PDP - 45 x 7 mm

PC napszemüveg 400 UV-védelemmel.
 � 146 x 49 x 150 mm
 � PDP - 45 x 7 mm

PC napszemüveg 400 UV-védelemmel.
 � 137 x 48 x 138 mm
 � PDP - 45 x 7 mm

Nemszőtt (non-woven) tasak (80 g/m²) 
napszemüveghez.

 � 90 x 200 mm
 � TRS - 50 x 100 mm
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Varadero — 98324

Niger — 98317 Mekong — 98319
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PP és bambusz keretű napszemüveg. Tükröződő 
lencsékkel és UV400 védelemmel.

 � 46 x 49 x 150 mm
 � PDP - 40 x 6 mm

PC napszemüveg tükröződő lencsékkel 
és 400 UV védelemmel.

 � 146 x 49 x 150 mm
 � PDP - 45 x 7 mm

PC napszemüveg tükröződő lencsékkel, áttetsző 
kerettel és 400 UV védelemmel.

 � 146 x 49 x 150 mm
 � PDP - 45 x 7 mm

Tükörhatású lencsék: 
divatos kiegészítő.
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Filipinas — 98035

Yukon — 98452 Jurua — 98458
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MDF strandütők színes fogantyúkkal 
és labdával.

 � Ø190 x 330 x 5 mm
 � SCR - 100 x 60 mm

PP frizbi.
 � Ø210 x 27 mm
 � SCR - Ø130 mm

190T összehajtható frizbi. Táskában szállítva.
 � Ø250 mm | Tok: 90 x 90 mm
 � SCR - Ø150 mm
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Aldan — 98457 Karon — 98260
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PP strandvödör 6 strandjátékkal. Ideális 
gyerekeknek homokozáshoz.

 � 110 x 155 x 90 mm | Vödör: Ø88 x 89 mm
 � PDP - 20 x 25 mm

Átlátszó PVC felfújható labda belsejében 
felfújható állatkával.

 � Ø180 mm
 � SCR - 60 x 60 mm
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Paraguai — 98264

Tenerife — 98265

Peconic — 98219
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Felfújható, színes PVC labda.
 � Ø210 mm
 � TRS - 60 x 120 mm

Átlátszó, tejüveg hatású PVC felfújható labda.
 � Ø245 mm
 � SCR - 60 x 120 mm

Felfújható PVC labda. Többféle színben kapható.
 � Ø245 mm
 � SCR - 60 x 120 mm
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Cruise — 98274

Timor — 98293

105

104

128124

109108

124

105

108105104

104

119

106

106

Felfújható PVC labda színes csíkokkal, 
nem átlátszó.

 � Ø210 mm
 � TRS - 60 x 120 mm

Átlátszatlan PVC, felfújható strandpárna.
 � 310 x 185 x 130 mm
 � SCR - 140 x 100 mm
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Guaviare — 98483

Senegal — 98300
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Színes PP és PVC kézi legyező fogantyúval.
 � 180 x 240 x 4 mm
 � SCR - 140 x 100 mm

PP strand hamutartó, praktikus elválasztóval 
és fedéllel.

 � Ø67 x 115 mm
 � PDP - 40 x 25 mm
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Sobral — 99141
Parafa esernyő fa szárral és fogantyúval. 
Automatikus nyitás.

 � Ø1050 mm | 890 mm
 � LSR - 8 x 40 mm

Automatikus 
nyitás

Elkötelezettség 
a fenntarthatóság mellett! 
Különböző formatervezés, hasznos, de mindenekelőtt 
környezetbarát design. Készüljön fel a télre 
felelősségteljesebb lehetőségekkel.
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Pulla — 99156

Sessil — 99155 Felipe — 99130

190T pongee (nyersselyem) esernyő, üvegszál 
bordákkal, automatikus nyitással és műbőr 
markolattal, domingra alkalmas felülettel. Ezt 
az esernyőt pánttal ellátott tokban szállítjuk.

 � Ø1100 x 825 mm
 � TRS - 80 x 9 mm

190T pongee (nyersselyem) esernyő, üvegszálas 
rudakkal, alumínium tengellyel és gumival bevont 
fogantyúval. Szélálló esernyő automatikus 
nyitással, rövid fogantyúval ellátott tasakban, 
az egyszerű szállítás érdekében.

 � Ø1025 mm | 855 mm | Tok: Ø90 x 635 mm
 � TRS - 80 x 9 mm

190T pongee (nyersselyem) golf esernyő 
üvegszálas szárral és bordákkal 
és PP markolattal. Ez az esernyő szélálló 
és automatikusan nyitható. A termék tokba van 
csomagolva.

 � Ø1170 mm | 880 mm | Tok: 85 x 725 mm
 � TRS - 200 x 120 mm

Automatikus nyitás

Doming 
testreszabási 

felület

Műbőr fogantyúk Üvegszálas 
rudak
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Angela — 99146

Albert — 99131

190T pongee (nyersselyem) kifordított esernyő 
dupla fedéllel, fém markolattal és üvegszál 
bordákkal. Ez a szabadalmaztatott szerkezet 
kézi nyitással és automata záró mechanizmussal 
rendelkezik.

 � Ø1050 mm | 790 mm
 � TRS - 200 x 100 mm

190T pongee (nyersselyem) esernyő üvegszálas 
szárral és bordákkal, gumírozott markolattal. 
Ez az esernyő szélálló és automata nyitó 
mechanizmissal rendelkezik.

 � Ø1030 mm | 890 mm
 � TXP - 220 x 140 mm

Kifordított esernyő 
Előzze meg a csöpögést, amikor beszáll az autóba, belép 
otthonába vagy akár csak a boltba, kifordított esernyővel. 
Különleges gyártási technikával szabadalmaztatott modell.
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Alberta — 99145

Hedi — 99136 Guil — 99126

Poliészter esernyő, színes üvegszálból 
készült fogantyúval és rudakkal. Automatikus 
nyitással.

 � Ø1040 mm | 870 mm
 � TRS - 200 x 120 mm

190T poliészter esernyő gumi bevonattal 
és 12 ruddal, automatikus nyitással.

 � Ø1100 mm | 900 mm
 � TXP - 140 x 90 mm

190T pongee (nyersselyem) esernyő 
fa fogantyúval és 16 ruddal, automatikus 
nyitással.

 � Ø1110 mm | 945 mm
 � TRS - 130 x 130 mm
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Silvan Stripe — 99153
190T pongee (nyersselyem) esernyő üvegszálas 
rudakkal és műbőr fogantyúval. Szélálló esernyő, 
automatikus nyitással.

 � Ø1175 x 925 mm
 � TRS - 200 x 120 mm

Automatikus 
nyitás

Üvegszálas 
rudak
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Roberto — 99109

Jenna — 99137
190T poliészter esernyő EVA fogantyúval 
és automatikus nyitással. Részletesen kidolgozott 
kontrasztvarrással az ernyőn és a fogantyún.

 � Ø1040 mm | 825 mm
 � TXP - 220 x 140 mm

190T poliészter golf esernyő fa nyéllel és kézi 
nyitással.

 � Ø1270 mm | 965 mm
 � TRS - 200 x 120 mm

Automatikus 
nyitás
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Megan — 99152

Karen — 99115 Michael — 99134
190T poliészter esernyő alumínium szárral 
és fogantyúval. Automatikus nyitás.

 � Ø1050 mm | 890 mm
 � TXP - 220 x 140 mm

190T poliészter esernyő gumírozott fogantyúval 
és automatikus nyitással.

 � Ø1040 mm | 830 mm
 � TXP - 220 x 140 mm

Poliészter esernyő gumibevonatú nyéllel, 
automatikus nyitórendszerrel és fényvisszaverő 
díszítéssel.

 � Ø960 x 815 mm
 � TRS - 100 x 50 mm

Gumírozott 
fogantyú

Fényvisszaverő
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Betsey — 99100

Nicholas — 99143 Duha — 99140
190T pongee (nyersselyem), szivárványos 
esernyő 16 ruddal és fa fogantyúval.

 � Ø1020 x 875 mm
 � LSR - 80 x 11 mm

Átlátszó POE esernyő automatikus nyitással.
 � Ø1000 mm | 815 mm
 � PDP - 50 x 10 mm

190T poliészter esernyő fa nyéllel 
és fogantyúval. Kézi nyitás.

 � Ø1040 mm | 885 mm
 � TXP - 220 x 140 mm

Automatikus 
nyitás
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Patti — 99116
190T poliészter esernyő, fém tengellyel 
és fa fogantyúval. Automatikus nyitás.

 � Ø1040 mm | 885 mm
 � TXP - 220 x 140 mm

Automatikus 
nyitás
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Stella — 99147

Jacobs — 99144
190T pongee (nyersselyem), összecsukható 
esernyő gumírozott fogantyúval. 
Ez a 3 lépésben összecsukható esernyő szélálló 
és automata nyitó mechanizmissal rendelkezik. 
Tokban szállítjuk.

 � Ø970 mm | 310 mm | Tok: Ø50 x 250 mm
 � TXP - 220 x 140 mm

190T pongee(nyersselyem), kompakt esernyő 
gumírozott fogantyúval. Ez a 3 lépésben 
összecsukható esernyő szélálló, automata nyitó 
és záró mechanizmissal rendelkezik. Tokban 
szállítva.

 � Ø970 mm | 280 mm | Tok: Ø50 x 250 mm
 � TXP - 220 x 120 mm

Automatikus 
nyitás

Automatikus nyitás 
és zárás
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Drizzle — 99150

Campanela — 99151

190T pongee (nyersselyem), összecsukható 
esernyő automatikus nyitással és zárással, 
gumírozott fogantyúval és színes részletekkel. 
Tasakban szállítva.

 � Ø965 mm | 285 mm | Tok: Ø55 x 225 mm
 � TRS - 200 x 100 mm

190T pongee (nyersselyem), összecsukható 
esernyő automatikus nyitással és zárással, 
gumírozott fogantyúval és színes részletekkel. 
Tasakban szállítva.

 � Ø980 mm | 320 mm | Tok: Ø50 x 240 mm
 � TXP - 200 x 100 mm

Gumírozott fogantyú

Gumírozott fogantyú
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Maria — 99138

Tigot — 99135

124 105

190T poliészter esernyő, három lépésben összecsukható, 
kézi nyitással. Praktikus és könnyű esernyő, tasakban 
szállítva.

 � Ø960 mm | 240 mm | Tok: Ø40 x 215 mm
 � TXP - 180 x 120 mm

190T poliészter esernyő, 3 lépésben 
összecsukható, kézi nyitással. Több színben 
kapható, szürke belsővel. Praktikus és könnyű 
esernyő, tokban szállítva.

 � Ø960 mm | 240 mm | Tok: Ø40 x 225 mm
 � TXP - 200 x 120 mm
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Tomas — 99139

119

119 105
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190T poliészter összecsukható esernyő. 
Ez a 3 lépésben összecsukható esernyő automata 
nyitó mechanizmissal rendelkezik, és tasakban 
szállítjuk.

 � Ø980 mm | 295 mm | Tok: Ø45 x 245 mm
 � TXP - 200 x 120 mm
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Sandra — 99213Isabel — 99214Pedro — 99215

104119 106

Többfunkciós mikroszálas sál (130 g/m²).
 � 250 x 470 mm
 � TRS - 180 x 150 mm

Egy méretű, vízálló poncsó. Nejlonzacskóban 
szállítva.

 � 1200 x 900 mm
 �

Vízálló poncsó, gömb alakú tartóban, 
kulcstartóval és karabinerrel.

 � Ø63 mm | 1200 x 900 mm
 � PDP - 20 x 20 mm

Egy méretű, vízálló poncsó. Labda 
alakú csomagolásban, kulcstartóval 
és karabinerrel.

 � Ø63 mm | 1200 x 900 mm
 � PDP - 15 x 15 mm
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Jason — 99011Thom — 99016

Prabal — 99017 Tory — 99018
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Polar sál (200 g/m²) rojtos széllel, több színben 
kapható.

 � 1500 x 250 mm
 � TRS - 200 x 280 mm

Szintetikus hálós kesztyű képernyőérintővel.
 � Méret: 8’’
 � TRS - 50 x 40 mm

Sál. Polár gyapjú: 200 g/m².
 � 1500 x 250 mm
 � TRS - 1450 x 200 mm

Polar szövet sapka (180 g/m²).
 � 295 x 230 mm
 � TRS - 90 x 50 mm

Képernyőérintők
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Blass — 99409 Phoebe — 99457
100% poliészter szafari kalap szellőzőlyukakkal 
és állítható pánttal.

 � Méret: 580 mm
 � TRS - 90 x 55 mm

Farmer, pamut és poliészter sapka 6 panellel 
és hímzett szellőzőlyukakkal. Fém csattal 
állítható.

 � Méret: 580 mm
 � TRS - 60 x 50 mm
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Christophe — 99412
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Christian — 99406Rado — 99431
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100% szálcsiszolt pamut “szendvics” sapka 6 panellel 
és hímzett szellőzőlyukakkal. Fém csattalállítható.

 � Méret: 580 mm
 � TRS - 60 x 50 mm

100% pamutvászon sapka 6 panellel 
és szellőzőlyukakkal. Fém csattal állítható.

 � Méret: 580 mm
 � TRS - 60 x 50 mm

100% pamutvászon sapka 6 panellel 
és hímzett szellőzőlyukakkal. Fém csattal 
állítható.

 � Méret: 580 mm
 � TRS - 60 x 45 mm

100% pamut 
Tökéletes választás a nagyobb 
kényelem érdekében.

Fésült pamut

6 panel

Szendvics
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Miuccia — 99415

Claire — 99568

134

105

Poliészter sapka 6 panellel és szellőzőlyukakkal. 
Állítható tépőzárral.

 � Méret: 580 mm
 � TRS - 65 x 55 mm

Poliészter szapka szendvicspanellel, 
szellőzőlyukakkal és állítható tépőzárral.

 � Méret: 580 mm
 � TRS - 140 x 60 mm
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Jones — 99418

Browne — 99425 Nicola — 99426

106 105114 103134

105 114

105

—  
Miuccia  
99415

Poliészter légáteresztő sapka, fényvisszaverő 
elemekkel és tépőzárral. Promóciós termék.

 � Méret: 580 mm
 � TRS - 140 x 60 mm

Sapka mikroszálból és hálóból, állítható 
tépőzárral.

 � Méret: 580 mm
 � TRS - 60 x 55 mm

Poliészter és hálós sapka műanyag kapcsokkal 
állítható.

 � Méret: 580 mm
 � TRS - 140 x 60 mm
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Joseph — 99572 Olsen — 99574

Stefano — 99537Jonathan — 99453

105 128 109 124

Pamutvászon és poliészter horgászsapka.
 � Méret: 580 mm
 � TRS - 90 x 38 mm

Poliészter horgászsapka.
 � Méret: 580 mm
 � TRS - 90 x 55 mm

Poliészter sapka szellőzőlyukakkal és állítható tépőzárral. 
Az árnyékoló többféle színben kapható.

 � Méret: 580 mm
 � TRS - 140 x 60 mm

Poliészter horgászsapka.
 � Méret: 580 mm
 � TRS - 90 x 55 mm
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Campbel — 99547Bailey — 99410
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—
Campbel  
99547

Poliészter sapka szellőzőlyukakkal és állítható 
tépőzárral.

 � Méret: 580 mm
 � TRS - 140 x 60 mm

100% pamutvászon sapka szellőzőlyukakkal 
és állítható tépőzárral.

 � Méret: 580 mm
 � TRS - 140 x 60 mm
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Edward — 99423

Burton — 99428Magaley — 99458

Jean — 99419
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Manolo — 99427

Diane — 99449
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Természetes, natúr színű 
szalmakalap. A szalagot nem 
tartalmazza.

 � Méret: 580 mm
 �

Kalapszalag 100% poliészterből, 
több színben kapható és könnyen 
testreszabható.

 � 650 x 24 mm
 � TRS - 380 x 18 mm

Szublimációs poliészter szalag kalapokra. 
Kizárólag a következő kalapokkal együtt 
rendelhető: 99423, 99419, 99427.

 � 650 x 20 mm
 � SUB - 650 x 20 mm

Természetes, natúr színű 
szalmakalap. A szalagot nem 
tartalmazza.

 � Méret: 580 mm
 �

Kalap PP-ből, több színben kapható. 
A szalagot nem tartalmazza.

 � Méret: 580 mm
 �

Nemszőtt (non-woven) kalapszalag 
(80 g/m²).

 � 650 x 22 mm
 � TRS - 380 x 16 mm

Több szalag kapható. Többféle 
kombináció elérhető a kalap 
testreszabásához.



TH Clothes® - A márka 

A TH Clothes® 2006-ban alapult azzal a céllal, hogy 
bizonyítvánnyal rendelkező, kiváló minőségő termékeket 
dobjon piacra meg¶zethető áron. A cél egy olyan 
ruházati márka létrehozása, amely erősíti a társadalmi 
felelősségvállalást a minőség iránti elkötelezettség 
elhanyagolása nélkül, az ügyfelek legnagyobb 
megelégedésére. Minden termék megfelel az OEKO-
TEX® STANDARD 100 által előírt kritériumoknak, amelyek 
OEKO-TEX® minősítéssel biztosítják a magas és hatékony 
termékbiztonságot az ügyfelek és felhasználók felé.

Felelősségteljes textilgyártás 
minőségbiztosítással. Káros 
anyagok felhasználása ellen 
tesztelt az Oeko-Tex® 100 
szabvány szerint.

ESEMÉNYEK ÉS PROMÓCIÓK

SPORT ÉS SZABADIDŐ

ISKOLA ÉS GYERMEKEK

VÁLLALATI EGYENRUHÁK

LÁTHATÓSÁGI TERMÉKEK

MUNKARUHA

DIVAT ÉS MÁRKÁK
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THC Ankara 
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100% kötött pamut jersey, karcsúsított 
női póló (150 g/m²), kártolt, puha 
tapintású fonalból szőve. (A 183-as szín 
esetében az anyagösszetétel eltérő: 
90% pamut/10% viszkóz.) Vékony, 
jersey, belül szatén szalaggal 
megerősített nyakszegéllyel. Dupla 
öltéssel az ujjszegélyeken és az alján. 
Szabott-varrott.

 � Méretek: S, M, L, XL, XXL
 � DTG - 240 x 300 mm

100% pamut jersey, egyenes szabású, 
cső fazonú (varrásmentes) fér¶ póló 
(190 g/m²) kártolt, puha tapintású 
fonalból szőve. (A 183-as szín 
esetében az anyagösszetétel eltérő: 
90% pamut/10% viszkóz.) 
1x1 bordazott nyakkivágás, jersey 
szalaggal megerősítve. Dupla öltés 
az ujjakon és az alján.

 � Méretek: XS, S, M, L, XL, XXL
 � DTG - 300 x 350 mm

100% pamut jersey, karcsúsított női 
póló (190 g/m²), kártolt, puha tapintású 
fonalból szőve. (A 183-as szín 
esetében az anyagösszetétel eltérő: 
90% pamut/10% viszkóz.) Vékony 
jersey nyak, szatén megerősítéssel. 
Dupla öltés az ujjakon és az alján. 
Szabott-varrott.

 � Méretek: S, M, L, XL, XXL
 � DTG - 240 x 300 mm

100% pamut jersey, egyenes szabású, 
cső fazonú (varrásmentes) fér¶ póló 
(150 g/m²) kártolt, puha tapintású 
fonalból szőve. (A 183-as szín 
esetében az anyagösszetétel eltérő: 
90% pamut/10% viszkóz.) 
1x1 bordázott, jersey szalaggal 
megerősített nyak. Dupla öltés 
az ujjakon és az alján.

 � Méretek: XS, S, M, L, XL, XXL
 � TRS - 280 x 200 mm

Megerősítő 
szaténszalag
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THC San Marino
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THC Athens

THC Athens Women
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100% pamut piqué, rövid ujjú fér¶ póló (195 g/m²). 100% fésült pamut fonalból. 
(A 183-as szín esetében az anyagösszetétel eltérő: 85% pamut/15% viszkóz.) Stílusos 
és divatos fazon vékony, piqué szalaggal megerősített nyakszegéllyel és 1x1 bordás 
ujjszegélyekkel. Nincs címke a nyakon. Normál fazonú, szabott-varrott.

 � Méretek: S, M, L, XL, XXL
 � DTG - 300 x 350 mm

100% pamut jersey, egyenes szabású, cső fazonú (varrásmentes) fér¶ 
póló (150 g/m²) kártolt, puha tapintású fonalból szőve. (Az anyagösszetétel 
a 194, 195 és 199-es színeknél eltérő lehet: 60% pamut/40% poliészter.) 
Jersey nyak, belül jersey szalaggal megerősített V-nyakkivágással. Dupla 
öltés az ujjakon és az alján.

 � Méretek: S, M, L, XL, XXL
 � DTG - 300 x 350 mm

100% pamut jersey karcsúsított női póló (150 g/m²),kártolt, puha tapintású 
fonalból szőve. (Az anyagösszetétel a 194, 195 és 199-es színeknél eltérő lehet: 
60% pamut/40% poliészter). Jersey nyak, belül jersey szalaggal megerősített, 
átfedett V-nyakkivágással. Dupla öltés az ujjakon és az alján. Szabott-varrott.

 � Méretek: S, M, L, XL, XXL
 � DTG - 240 x 300 mm
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100% kötött pamut jersey, ujjatlan 
női trikó (160 g/m²), kártolt, puha 
tapintású fonalból szőve. Kör nyakkal 
és „T” háttal. Szabott-varrott, dupla 
varratokkal, és megerősítő szalaggal 
a nyakon és az ujjszegélyeken.

 � Méretek: S, M, L, XL, XXL
 � TRS - 240 x 200 mm

100% pamut jersey, ujjatlan fér¶ trikó, 
kártolt, puha tapintású pamut fonalból 
szőve (140 g/m²). (A 183-as szín 
esetében az anyagösszetétel eltérő: 
90% pamut/10% viszkóz.) Szalaggal 
megerősített, nagy karkivágással 
és környakkal. Szabott-varrott, dupla 
öltéssel az alján.

 � Méretek: XS, S, M, L, XL, XXL
 � TRS - 280 x 200 mm

Rövid ujjú, női sport póló, 100% 
kötött poliészter jerseyből 
(130 g/m²). Enyhén karcsúsított 
szabású és kényelmes, lélegző 
anyagból készült póló, megerősítő 
jersey szalaggal a nyakon. Dupla öltés 
az ujjakon és az alján.

 � Méretek: S, M, L, XL, XXL
 � DTG - 240 x 300 mm

Rövid ujjú, fér¶ sport póló, 100% hálós 
poliészterből (130 g/m²). Normál 
szabású és kényelmes, lélegző 
anyagból készült póló, megerősítő 
jersey szalaggal a nyakon. Dupla öltés 
az ujjakon és az alján.

 � Méretek: S, M, L, XL, XXL
 � DTG - 300 x 350 mm
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THC Bucharest Women

30126 194 195 199 103134 105
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THC Bucharest
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Hosszú ujjú, 100% pamut jersey női póló 
(150 g/m²) kártolt, puha tapintású fonalból szőve. 
(Az anyagösszetétel a 194, 195 és 199-es színeknél 
eltérő lehet: 60% pamut/40% poliészter). 1*1 bordás 
jersey nyak, jersey szalaggal megerősítve. Normál 
szabású, cső fazonú póló, dupla öltéssel az ujjakon 
és az alján.

 � Méretek: S, M, L, XL, XXL
 � TRS - 240 x 200 mm

Hosszú ujjú, 100% pamut jersey fér¶ póló 
(150 g/m²) kártolt, puha tapintású fonalból szőve. 
(Az anyagösszetétel a 194, 195 és 199-es színeknél 
eltérő lehet: 60% pamut/40% poliészter). 1*1 bordás 
jersey nyak, jersey szalaggal megerősítve. Normál 
szabású, cső fazonú póló, dupla öltéssel az ujjakon 
és az alján.

 � Méretek: S, M, L, XL, XXL
 � DTG - 240 x 300 mm
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Rövid ujjú, galléros, piqué hálós 
fér¶ póló, 65% poliészterből 
és 35% pamutból (200 g/m²). Normál 
szabású póló bordázott gallérral 
és ujj szegélyekkel, kötött piqué 
szalaggal megerősített gallérral. 
Gombolópánt a nyakon 3 db, 
a póló színével megyeggyező színű 
gombbal. Pótgomb a belső varraton. 
Szabott-varrott.

 � Méretek: S, M, L, XL, XXL
 � DTG - 280 x 200 mm

100% kártolt, puha tapintású pamut 
piqué fér¶ póló (240 g/m²). (A 183-as szín 
esetében az anyagösszetétel eltérő: 85% 
pamut/15% viszkóz.) Normál szabású, 
rövid ujjú póló, bordázott ujj szegélyekkel 
és gallérral. Piqué szallaggal 
megerősített gallér. Gombolópánt 
elől a nyakrésznél, három, a póló 
anyagával megeggyező színű gombbal 
(extra gombbal a belső varraton). 
Szabott-varrott, oldalt sliccel az alján. 
Eltávolítható címkével.

 � Méretek: S, M, L, XL, XXL
 � DTG - 280 x 200 mm

100% kártolt, puha tapintású 
pamut piqué, rövid ujjú fér¶ póló 
(195 g/m²). (A 183-as szín esetében 
az anyagösszetétel eltérő: 85% 
pamut/15% viszkóz.) Elegáns, piqué 
szalaggal megerősített gallérral 
és bordázott ujj szegélyekkel. 
Gombolópánt a nyakon, 2 a póló 
színével megegyező színű gombbal. 
(Pótgomb a belső varraton.) Divatos, 
szabott-varrott fazon, alul oldalsó 
sliccel és rejtett mellső zsebbel.

 � Méretek: S, M, L, XL, XXL
 � DTG - 100 x 60 mm

100% kártolt, puha tapintású 
pamut piqué, rövid ujjú női 
póló (195 g/m²). (A 183-as szín 
esetében az anyagösszetétel 
eltérő: 85% pamut/15% viszkóz.) 
Piqué szalaggal megerősített, 
bordázott gallérral és bordázott 
ujj szegélyekkel. Gombolópánt 
a nyakon, 4 a póló színével 
megegyező színű gombbal. 
(Pótgomb a belső varraton.) 
Szabott-varrott.

 � Méretek: S, M, L, XL, XXL
 � DTG - 240 x 200 mm

100% kártolt, puha tapintású 
pamut piqué hálós fér¶ póló 
(195 g/m²). (A 183-as szín esetében 
az anyagösszetétel eltérő: 85% 
pamut/15% viszkóz.) Normál 
szabású, rövid ujjú póló, bordázott 
ujj szegélyekkel és gallérral. Piqué 
szallaggal megerősített gallér. 
Gombolópánt elől a nyakrésznél, 
három, a poló anyagával megeggyező 
színű gombbal (extra gombbal a belső 
varraton). Szabott-varrott, oldalt 
sliccel az alján.

 � Méretek: S, M, L, XL, XXL
 � DTG - 280 x 200 mm
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THC Rome Women

30139
113 114

103 134 105

183

30138 106

100% kártolt, puha tapintású 
pamut piqué fér¶ póló 
(210 g/m²). Normál szabású, hosszú 
ujjú póló, bordázott ujj szegélyekkel 
és gallérral. (A 183-as szín esetében 
az anyagösszetétel eltérő: 85% 
pamut/15% viszkóz.) Kötött piqué 
szallaggal megerősített gallér. 
Gombolópánt elől a nyakrésznél, 
három, a poló anyagával megeggyező 
színű gombbal (extra gombbal a belső 
varraton). Szabott-varrott, oldalt 
sliccel az alján. Eltávolítható címkével.

 � Méretek: S, M, L, XL, XXL
 � DTG - 290 x 200 mm

100% kártolt, puha tapintású 
pamut piqué női póló 
(210 g/m²). Normál szabású, hosszú 
ujjú póló, bordázott ujj szegélyekkel 
és gallérral. (A 183-as szín esetében 
az anyagösszetétel eltérő: 85% 
pamut/15% viszkóz.) Kötött piqué 
szallaggal megerősített gallér. 
Gombolópánt elől a nyakrésznél, 
három, a poló anyagával megeggyező 
színű gombbal (extra gombbal a belső 
varraton). Szabott-varrott, az ujjakon 
dupla varrással. Eltávolítható 
címkével.

 � Méretek: S, M, L, XL, XXL
 � DTG - 240 x 200 mm

100% kártolt, puha tapintású pamut 
piqué, rövid ujjú, kétszínű, karcsúsított 
fér¶ póló (210 g/m²).(A 183-as szín 
esetében az anyagösszetétel eltérő: 
85% pamut/15% viszkóz.) Kétszínű 
kontúr a galléron, a gombolópánton 
és az ujjakon. Bordázott gallér 
és ujjszegélyekkel. A megerősített 
gombolópánton 3 színes gombbal. 
Pótgomb a belső varraton. 
Karcsúsított fazon, alul sliccel 
az oldalán.

 � Méretek: S, M, L, XL, XXL
 � DTG - 290 x 200 mm

100% kártolt, puha tapintású pamut 
piqué, rövid ujjú, kétszínű, karcsúsított 
női póló (210 g/m²).(A 183-as szín 
esetében az anyagösszetétel eltérő: 
85% pamut/15% viszkóz.) Kétszínű 
kontúr a galléron, a gombolópánton 
és az ujjakon. Bordázott gallér 
és ujjszegélyekkel. A megerősített 
gombolópánton 3 színes gombbal. 
Pótgomb a belső varraton. 
Karcsúsított fazon, alul sliccel 
az oldalán.

 � Méretek: S, M, L, XL, XXL
 � DTG - 240 x 200 mm
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THC London 
Women

30158 124

30195 106

THC Paris 
Women

30152 124103

30214 106

THC Batalha 
Women

30213 124103

THC Tokyo 
Women

30154 124

30197 106

Rövid ujjú női oxford ing 70% pamutból 
és 30% poliészterből (130 g/m²). 
Karcsúsított fazon, elől és hátul 
2-2 varrással és dupla öltéssel 
az ujjszegélyeken. 7 gyöngy színű 
gomb a gombolópánton.

 � Méretek: S, M, L, XL, XXL
 � TRS - 80 x 40 mm

Hosszú ujjú női oxford ing 70% 
pamutból és 30% poliészterből 
(130 g/m²). Bal oldalon mellső 
zsebbel, 2 gombos, állítható 
mandzsettával és 1 hajtással 
az ujjakon. Karcsúsított fazon, elől 
és hátul is 2-2 karcsúsító varással, 
a gombolópánton 7 gyöngy színű 
gomb található.

 � Méretek: S, M, L, XL, XXL
 � TRS - 80 x 40 mm

Puplin, hosszú ujjú női ing 
egy hajtással az ujján, 35% 
pamutból és 65% poliészterből 
(115 g/m²). Rejtett gombbal a gallér 
szilárdításához. Gombolópánt 7 db, 
az ing színéhez illő gombbal. Állítható 
mandzsetta 1 gombbal. Hátul két 
szűkítő varrattal.

 � Méretek: S, M, L, XL, XXL
 � TRS - 80 x 40 mm

Hosszú ujjú női ing 68% pamutból, 
28% poliamidból és 4% elasztánból 
(115 g/m²). Karcsúsított fazon, 
2 varrással a hátán. Az ujjakon egy 
hajtással és két gombos, állítható 
mandzsettákkal. Gombolópánt 7, 
az ing színéhez illő színes gombbal.

 � Méretek: S, M, L, XL, XXL
 � DTG - 80 x 40 mm
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THC London

30157 124

30200 106 30196 106

THC Tokyo

30153 124103

THC Paris THC Batalha

30212 106

30211 13412410330151 124103

30194 106

Rövid ujjú fér¶ oxford ing 70% 
pamutból és 30% poliészterből 
(130 g/m²). Dupla öltéssel 
az ujjszegélyeken és a bal oldalon 
mellkasi zsebbel. 2 gombbal 
legombolt gallér és 7 gyöngy színű 
gomb a gombolópánton.

 � Méretek: S, M, L, XL, XXL
 � TRS - 80 x 40 mm

Hosszú ujjú fér¶ oxford ing 70% 
pamutból és 30% poliészterből 
(130 g/m²). Bal oldalon mellső 
zsebbel, 2 gombos, állítható 
mandzsettával és 2 hajtással 
az ujjakon. A gallér 2 gombbal 
lerögzíthető, a gombolópánton 
7 gyöngy színű gomb található (kivéve 
a feketén).

 � Méretek: S, M, L, XL, XXL
 � DTG - 80 x 40 mm

Hosszú ujjú fér¶ ing 68% pamutból, 
28% poliamidból és 4% elasztánból 
(115 g/m²). Az ujjakon egy 
hajtással és két gombos, állítható 
mandzsettákkal. Gombolópánt 7, 
az ing színéhez illő színes gombbal.

 � Méretek: S, M, L, XL, XXL
 � DTG - 80 x 40 mm

Puplin, hosszú ujjú fér¶ ing 
egy hajtással az ujján, 35% 
pamutból és 65% poliészterből 
(115 g/m²). Rejtett gombbal a gallér 
szilárdításához. Gombolópánt 7 db, 
az ing színéhez illő gombbal. Állítható 
mandzsetta 1gombbal. Hátul két 
szűkítő varrattal.

 � Méretek: S, M, L, XL, XXL
 � TRS - 80 x 40 mm
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THC Milan 
Women

30150 103 134115193

THC Milan

THC Milan Rn

30149 103 134115193

30210 103134 193

Női V-nyakú pulóver 70% pamutból és 30% poliamidból 
(220 g/m²). Bordás nyak, mandzsetta és alsó rész. 
Az ujjak fully-fashioned technikával illesztve.

 � Méretek: S, M, L, XL, XXL
 � EDB - 280 x 200 mm

Fér¶ V-nyakú pulóver 70% pamutból és 30% poliamidból 
(220 g/m²). Bordás nyak, mandzsetta és alsó rész. 
Az ujjak fully-fashioned technikával illesztve.

 � Méretek: S, M, L, XL, XXL
 � DTG - 280 x 200 mm

Fér¶ kerek nyakú pulóver 70% pamutból és 30% 
poliamidból (220 g/m²). Bordás nyak, mandzsetta és alsó 
rész. Az ujjak” fully-fashion” technikával illesztettek.

 � Méretek: S, M, L, XL, XXL
 � DTG - 280 x 200 mm
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THC Vilnius

THC Budapest

30253 183134 103 168

30163 103 134 194183 173

THC Delta

30159 115 105 128 109 129149

113103134114 183

30202 106

Unisex kapucnis pulóver. 50% pamutból és 50% poliészterből 
(320 g/m²) kártolt, puha tapintású fonalból szőtt belső résszel. 
Magas, műanyag cipzáras gallérral, és a gallérba rejtett taft 
kapucnival. Az elején steppelt díszítő varrattal és 1x1 bordázott 
csukló- és a derékpánttal. 2 zseb, a pulóver anyagának színével 
megegyező színű, műanyag cipzárral.

 � Méretek: XS, S, M, L, XL, XXL
 � TRS - 280 x 200 mm

Unisex pulóver 50% pamutból és 50% poliészterből 
(320 g/m²), kártolt, puha tapintású belsőrésszel. 
Bordázott mandzsettákkal és övpánttal, a nyakrészen 
színes 1/4-es cipzárral.

 � Méretek: S, M, L, XL, XXL
 � TRS - 90 x 60 mm

Unisex pulóver 50% pamutból és 50% poliészterből (300 g/m²), kártolt, 
puha tapintású belsőrésszel. Bordázott mandzsettákkal és övpánttal, 
dupla varrással. Megerősítő szalaggal a nyakkivágásnál.

 � Méretek: S, M, L, XL, XXL
 � TRS - 280 x 200 mm
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30204 106

THC Helsinki

30164 105 128134103 113 129

THC Vienna

THC Helsinki Women

30165 102 134 103113129

30205 106

30166 105134 103

Fér¶ cipzáras polárdzseki. 100% poliészter (260 g/m²). Színes 
cipzárral és a cipzár tetején cipzártakaróval, a kényelmesebb viselés 
érdekében. Oldalzsebekkel és gumis ujjakkal.

 � Méretek: S, M, L, XL, XXL
 � EDB - 100 x 60 mm

100% poliészter, unisex polár felső (260 g/m²). Gumis ujjakkal 
és 1/4-es cipzárral a nyakrészen, cipzárvédővel a végén 
a kényelmesebb viselet érdekében.
Méretek: S, M, L, XL, XXL

 � EDB - 100 x 60 mm

Női cipzáras, karcsúsított polárdzseki. 100% poliészter (260 g/m²). 
Színes cipzárral és a cipzár tetején cipzártakaróval, a kényelmesebb 
viselés érdekében. Oldalzsebekkel és gumis ujjakkal.

 � Méretek: S, M, L, XL, XXL
 � EDB - 100 x 60 mm
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THC 
Moscow
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103183195

194

THC 
Amsterdam

30162 194 134 103183195

THC Amsterdam  
Women

Unisex kapucnis pulóver 50% 
pamutból és 50% poliészterből 
(320 g/m²). Kártolt, puha tapintású 
belsőrész. Kenguru zsebbel, 
és a kapucnin fűzőkarikákkal 
és a pulóver színével egyező színű 
húzózsinórral. 1x1 bordázott csukló- 
és derékpánttal.

 � Méretek: XS, S, M, L, XL, XXL
 � TRS - 290 x 200 mm

Unisex pulóver 50% pamutból és 50% 
poliészterből (320 g/m²). Kártolt, 
puha tapintású belsőrész. 1x1 bordás 
a csukló-, és a derékpántnál, kenguru 
zsebbel. Kapucnival és kontraszt színű 
húzózsinórral.

 � Méretek: S, M, L, XL, XXL
 � TRS - 280 x 200 mm

Fér¶ cipzáras, kapucnis pulóver 
50% pamutból és 50% poliészterből 
(320g/m²). Húzózsinóros, bélelt 
kapucni. Kártolt, puha tapintású 
belsőrész. Elől két erszényes 
zseb és műanyag, rejtett cipzár. 
Az ujjak madzsettákkal az alján pedig 
övpánttal.

 � Méretek: S, M, L, XL, XXL
 � TRS - 100 x 60 mm

Női cipzáras, kapucnis pulóver 50% 
pamutból és 50% poliészterből 
(320g/m²). Húzózsinóros, bélelt 
kapucni. Kártolt, puha tapintású 
belsőrész. Elől két erszényes 
zseb és műanyag, rejtett cipzár. 
Az ujjak madzsettákkal az alján pedig 
övpánttal.

 � Méretek: S, M, L, XL, XXL
 � TRS - 100 x 60 mm
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THC Dublin

30190 134 103119129 114 105

THC Oporto

30215 134 103105149

THC Liubliana

100% poliészter taft unisex széldzseki (65 g/m²). Hálós 
bélésű, zsinor szabályozós kapucnival. Oldalzsebek 
műanyag cipzárral. Az alján gumizsinor szabályozókkal.

 � Méretek: XS, S, M, L, XL, XXL
 � TXP - 80 x 40 mm

Fér¶ sportdzseki 100% poliészterből (60 g/m²). Divatos 
szabással és 2 elülső zsebbel, és kétszínű részletekkel. 
Hátul cipzáras hozzáféréssel a testreszabható felülethez.

 � Méretek: S, M, L, XL, XXL
 � TXP - 290 x 200 mm

Bélelt unisex kabát 100% poliészterből (külseje: 240 g/m² 100% 
poliészter selyem 240, vízálló PVC borítással; belseje: 65 g/m² 100% 
poliészter taft; bélés: 100% poliészter 80 g/m²). A gallér fekete polár 
hálóval bélelt (tépőzárral). Összehajtható kapucni a galléron, fekete 
megállítókkal. Tépőzáras cipzárfedő, fekete gumírozott patentokkal 
a nyakon és az anyag színével egyező cipzár. 2 külső zseb fedéllel 
és 2 belső zseb (1 mobiltelefonhoz) tépőzárral. 2x2 bordás belső 
mandzsetta és tépőzárral állítható külső mandzsetta. Hőhegesztett 
varratok. Hátul az alján cipzáras hozzáférés a testreszabható 
felülethez.

 � Méretek: XS, S, M, L, XL, XXL
 � EDB - 90 x 60 mm

Hálós bélésű 
kapucni
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30254 134 103

THC Skopje

30246 134 103

THC Brussels
Fér¶ kapucnis pu¶ dzseki 300T taft (95% poliészter 
és 5% elasztán) anyagból (280 g/m²). Divatos 
szabás, a mellkasi részen steppelt. A kapucnin zsinor 
szabályozókkal. Belső zsebekkel és a mellkas feletti 
területen egyszerűen testreszabható felülettel.

 � Méretek: S, M, L, XL, XXL
 � TRS - 280 x 200 mm

Hosszú, bélelt, unisex pu¶dzseki 100% poliészterből 
(kívül: 75 g/m² 300T poliészter selyem bevonattal; 
belül: 100% poliészter 50 g/m²; bélés: 335g/m²). Bélelt, 
párnázott kapucnival és gumis mandzsettákkal. Meleg 
és masszív steppelt kabát, belső és elülső zsebbel, 
vízálló cipzárral. Vízálló cipzár.

 � Méretek: S, M, L, XL, XXL
 �



TR

476

30181 103174 129114 113134 105 30180 113 103134 105114149 174 129

THC Zagreb Women THC Zagreb
Kétrétegű,softshell női kabát, 96% poliészterből és 4% 
elasztánból (280 g/m²). Levehető kapucnival és víztaszító 
réteggel. Bélelt kabát, 2 cipzáras elülső zsebbel és átlós, 
cipzáras mellkasi zsebbel. Állítható mandzsetta 
tépőzárral. A húzózsinóros, levehető kapucni tépőzárral 
illeszthető a gallérhoz. A háta alul lekerekített.

 � Méretek: S, M, L, XL, XXL
 � TRS - 100 x 60 mm

Kétrétegű,softshell fér¶ kabát, 96% poliészterből és 4% 
elasztánból (280 g/m²). Levehető kapucnival és víztaszító 
réteggel. Polár anyaggal bélelt kabát, 2 cipzáras elülső 
zsebbel és átlós, cipzáras mellkasi zsebbel. Állítható 
mandzsetta tépőzárral. A húzózsinóros, levehető kapucni 
tépőzárral illeszthető a gallérhoz. A háta alul lekerekített.

 � Méretek: S, M, L, XL, XXL
 � TRS - 100 x 60 mm
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30252 113134 103

THC Baku

30177 113134 103

THC Stockholm
Unisex softshell, két rétegű mellény 96% poliészterből 
és 4% elasztánból (280 g/m²). Víztaszító bevonattal. 
A hát alsó része hosszabb, mint elől. 3 zsebbel: egy 
rejtett szabású mellkasi zseb és 2 cipzáras oldalzseb. 
Könnyen hozzáférhető testreszabási felület.

 � Méretek: S, M, L, XL, XXL, 3XL
 � TRS - 100 x 80 mm

Bélelt fér¶ munkás mellény 100% oxford poliészterből, 
akril bevonattal (170 g/m²). 100% poliészter taft béléssel 
(65 g/m²). A gallér belül polárral bélelt. 6 zseb: 5 elülső, 
2 rejtett cipzáras zseb, 1 mobiltelefonzseb és 1 belső 
zseb. Oldalt gumis, hogy jobban illeszkedjen a test 
vonalához. Alulról cipzáras hozzáférés a testreszabható 
felülethez.

 � Méretek: S, M, L, XL, XXL, 3XL
 � TRS - 70 x 25 mm
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THC Minsk

30249 111113 134103

THC Warsaw

30178 113134103

THC Zagreb Work

30182 188

30250 106

 

Unisex munkás köpeny. 20% pamutból és 80% poliészterből (190 g/m²). Elegáns 
és divatos szabás, stílusos gallérral és 2 oldalsó zsebbel. Gumis mandzsetta, 
gombolópánt patentokkal és hátul sliccel a szabadabb mozgásért.

 � Méretek: S, M, L, XL, XXL, 3XL
 � TRS - 280 x 70 mm

80% pamut és 20% poliészter fér¶ munkás nadrág (260 g/m²). 
Fényvisszaverő felületekkel elől, és 8 zsebbel: 3 zseb tépőzáras 
zseb, melyből egy mobiltelefon tárolására is alkalmas. Oxford 
stílusú nyílások térdpárnák elhelyezéséhez. Gumis derék, műanyag 
csattal, amire fel lehet akasztani használati tárgyakat, például 
kulcscsomót.

 � Méretek: XS, S, M, L, XL, XXL
 � TRS - 90 x 60 mm

100% poliészter fér¶ láthatósági softshell dzseki (320 g/m²). 3 réteggel 
és húzózsinóros, tépőzárral levehető kapucnival, a külsején víztaszító 
réteggel (III. Osztály). Polár hálóval bélelve és TPU bevonattal. 2 cipzáras 
elülső zsebbel és egy átlós, cipzáras mellkasi zsebbel. Állítható 
mandzsetta tépőzárral. A háta alul lekerekített.

 � Méretek: S, M, L, XL, XXL
 � TRS - 290 x 200 mm

Fényvisszaverő 
elemek
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THC Astana

30251 113 134103

THC Tallinn

30247 111 113134 103

THC Bratislava

30248 111 113134 103

Unisex bélelt munkás kabát. (kívül: 170 g/m² 100% poliészter 
oxford akril bevonattal; bélés: 75 g/m² 100% poliészter; belső rész: 
65 g/m² 100% poliészter taft). Az ujjak lecipzározásával mellénnyé 
alakítható. Polárral bélelt gallér. 3 cipzáras zseb. Hátulról cipzáras 
hozzáférés az egyszerű testreszabáshoz.

 � Méretek: S, M, L, XL, XXL, 3XL
 � TRS - 280 x 200 mm

Fér¶ munkás nadrág. 98% pamutból és 2% elasztánból 
(240 g/m²). 6 zseb: 2 oldalsó cipzáras zsebbel, 2 elülső 
és 2 hátsó zsebbel. Gumival a derék oldalsó részén.

 � Méretek: S, M, L, XL, XXL, 3XL
 � TRS - 80 x 80 mm

Fér¶ munkás dzseki. 98% pamut és 2% elasztán 
(240 g/m²). Modern szabású, 2 oldalzsebbel és 1 mellkasi 
zsebbel. A mandzsetta és a derék részben gumis. Patent 
gombokkal. 2 hajtás a hátán.

 � Méretek: S, M, L, XL, XXL, 3XL
 � TRS - 80 x 80 mm
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THC Ankara KidsTHC QuitoTHC Phoenix Kids
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30171
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THC Dublin Kids

30168 106

30191
129119

114 134 105
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30169

109119 144 154108

183103 114 104189164

105112 128102 118134

30206 106

30174 103134102 154 183

100% pamut jersey , egyenes 
szabású, unisex gyerek póló 
(190 g/m²) kártolt, puha tapintású 
fonalból szőve. 1x1 bordazott 
nyakkivágás, jersey szalaggal 
megerősítve. Dupla öltés az ujjakon 
és az alján. Szabott-varrott.

 � Méretek: 2, 4, 6, 8, 10, 12
 � DTG - 200 x 200 mm

100% poliészter taft széldzseki 
gyerekeknek (65 g/m²). Hálós bélésű 
kapucnival. Oldalzsebek műanyag 
cipzárral. Az alján zsinor szabályozós 
gumival. Eltávolítható címkével. 
Eltávolítható címkével.

 � Méretek: 6, 8, 10, 12, 14
 � TXP - 80 x 40 mm

100% kártolt, puha tapintású, pamut 
jersey unisex gyerek póló (150 g/m²). 
1x1 bordázott, jersey szalaggal 
megerősített nyakkal. Dupla öltés 
az ujjakon és az alján. Szabott-varrott.

 � Méretek: 2, 4, 6, 8, 10, 12
 � DTG - 200 x 200 mm

Unisex kapucnis pulóver 50% 
pamutból és 50% poliészterből 
(320 g/m²). Kártolt, puha tapintású 
belsőrész. Kenguru zsebbel, 
és a kapucnin fűzőkarikákkal 
és a pulóver színével egyező színű 
húzózsinórral. 1x1 bordázott csukló- 
és derékpánttal.

 � Méretek: 2, 4, 6, 8, 10, 12
 � TRS - 200 x 200 mm



Atlantida Th
Kids
98911
•  
Safety 

�.� 396

Atlantida Th
98909
•  
Safety 

�.� 396

Atlantida Th

Safety 

Atlantida Th
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30255 100

THC Rodrigo

THC Adam Kids

30172 106

30173 114 134 105 109108115 154

100% kötött pamut piqué unisex, rövid ujjú gyerekpóló (195 g/m²). 
Piqué szallaggal megerősített, bordázott gallér, és bordázott ujj 
szegélyek. Gombolópánt elől a nyakrésznél, három, a póló anyagával 
megeggyező színű gombbal (extra gombbal a belső varraton). 
Szabott-varrott, oldalt sliccel az alján.

 � Méretek: 2, 4, 6, 8, 10, 12
 � DTG - 200 x 200 mm

Mikroszálas anyagból készült gumitalpú sportcipő 
(unisex). Testreszabható különböző színű, tépőzáras 
(VELCRO) emblémákkal. Díszítő varrással a sarkán 
és belül 3 perforációval, amely könnyen lélegzővé teszi ezt 
a kényelmes lábbelit.

 � Méretek: 35-től 44-ig
 � SCR - 30 x 15 mm
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Connect’in

Direct Import 
from Asia

Készítsen egyedi 
terméket! 

A Connect’in szolgáltatások lehetővé 
teszik, hogy néhány egyszerű lépéssel 
saját mártás termékeket hozzon létre.

+ Személyre szabás 
+ Modellek 
+ Színek 

+ Anyagok 
+ Kiegészítők 
+ Formák
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 �Cork

Original Lanyards

CHOOSEYOURWAY

Kreatív, prémium, 
környezetbarát. 
Válassza ki logójának 
stílusát.

Cork Long

Cork Short
 � Rövid Ø3 / Ø5 x 175 mm

 � Hosszú Ø3 / Ø5 x 470 mm

 � Színek / anyag

*96 Pantone® színben kapható

 � Kiegészítők

Parafa

9 standard szín*

Gumírozott

Zárak

Címkék

Extrák

Gyűrű

Gumírozott

Biztonsági zár

Horog

Csiptető

Poliészter

Kártyatartó Madzagos 
csat

PVC tasak

Karabinerek

Poliészter 
jacquard

Pamut

SZÁLLÍTÁSI IDŐ: MINIMÁLIS RENDELÉSI MENNYISÉG:
Nincs minimális rendelésszám5 naptól

Árak és testreszabási lehetőségek külön kérésre.



CI

485

 � Tube Jacquard  � Tube Original

�.� 401 �.� 401

Tube ShortJacquard Short Tube Long

Elérhető 

Mask Holder
Elérhető 

Mask Holder

Jacquard Long
 � Rövid Ø7 x 175 mm  � Hosszú Ø7 x 470 mm � Rövid Ø7 x 175 mm  � Hosszú Ø7 x 460 mm

 � Színek  � Színek
96 Pantone® színben kapható

*96 Pantone® színben kapható

*96 Pantone® 
színben kapható

 � Kiegészítők
40 standard szín*

9 standard szín*

Gumírozott

Zárak Címkék Extrák

Gyűrű

Karabinerek 10 színben 
kaphatók

Karabinerek 10 színben 
kaphatók

Gumírozott

Szublimációs, gumi vagy 
doming (gyantászott) 

címkék

Csiptető Madzagos 
csat

Kártyatartó3D kiegészítő Biztonsági zárPoliészterHorog PVC tasakPamutPoliészter 
jacquard

SZÁLLÍTÁSI IDŐ: MINIMÁLIS RENDELÉSI MENNYISÉG:

Árak és testreszabási lehetőségek külön kérésre.

Karabinerek

Standard színek: Nincs minimális rendelésszám
Különleges színek: 250 darabKülönleges színek: 9 naptól

Standard színek: 5 naptól
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 �Nautic

 � Hosszú Ø7 x 470 mm � Ø7 x 300 mm

Nautic Mask Holder Nautic Long

Nautic Short

Nautic Mask Holder

 � Rövid Ø7 x 175 mm

 � Színek

 � Kiegészítők

Több mint 12 standard szín*

9 standard szín*

 � Kiegészítők

*96 Pantone® színben kapható

*96 Pantone® színben kapható

Gumírozott

Zárak

Címkék

Extrák

Gyűrű

Gumírozott

Biztonsági zár

Horog

Csiptető

Poliészter

Kártyatartó Madzagos 
csat

PVC tasak

Karabinerek

Poliészter 
jacquard

Pamut

Szublimációs, 
gumi vagy doming 

(gyantászott) címkék

Karabinerek 
10 színben 
kaphatók

Árak és testreszabási lehetőségek külön kérésre.

3D 
kiegészítő

MINIMÁLIS RENDELÉSI MENNYISÉG:
Standard színek: Nincs minimális rendelésszám
Különleges színek: 250 darab

SZÁLLÍTÁSI IDŐ:

Különleges színek: 11 naptól
Standard színek: 5 naptól
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PREMIUMCHOICE

 � Hosszú 13 x 500 mm

Leather Long

Leather Short
 � Rövid 13 x 200 mm

 � Színek

 � Kiegészítők � Kiegészítők

ZárakZárak

Extrák

Gyűrű

Barna bőr

Horog

Kék bőr

Kártyatartó Madzagos 
csat

PVC tasak

Fekete bőr

Karabinerek

SZÁLLÍTÁSI IDŐ: MINIMÁLIS RENDELÉSI MENNYISÉG:
Nincs minimális rendelésszám

Piros bőr

7 naptól

 � Leather

Árak és testreszabási lehetőségek külön kérésre.
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 � Sublimation

 � Testreszabás
A szublimáció lehetővé teszi képek vagy fényképek 
nyomtatását, nagy felbontású eredménnyel.

 � Kiegészítők
Zárak Extrák

Gyűrű Biztonsági zárHorog KártyatartóPVC tasakKarabinerek

SZÁLLÍTÁSI IDŐ: MINIMÁLIS RENDELÉSI MENNYISÉG:
Nincs minimális rendelésszám5 naptól

Slim  
15 x 460 mm

RPet  
20 x 460 mm

Slim RPet  
15 x 460 mm

2 oldalas nyomtatás

1 oldalas nyomtatás

2 oldalas nyomtatás

1 oldalas nyomtatás

2 oldalas nyomtatás

1 oldalas nyomtatás

2 oldalas nyomtatás

1 oldalas nyomtatás

20 x 460 mm

Árak és testreszabási lehetőségek külön kérésre.

Madzagos 
csat
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 � Kiegészítők � Kiegészítők
Extrák

Biztonsági 
zárral

SZÁLLÍTÁSI IDŐ: MINIMÁLIS RENDELÉSI MENNYISÉG:
Nincs minimális rendelésszám5 naptól

15 x 375 mm

15 x 160 mm

2 oldalas nyomtatás

2 oldalas nyomtatás

1 oldalas nyomtatás

1 oldalas nyomtatás

 � Sublimation Mask Holder

 � Anyag

 � Anyag

RPET

RPET

 � Sublimation Wristband

Poliészter

Poliészter

Árak és testreszabási lehetőségek külön kérésre.

5000 használatig

A VELCRO® és a PRESS_LOK® védjegyek 
a Velcro BVBA tulajdonában vannak. 
Engedéllyel használjuk.
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3D Print’in

Előzze meg a technológiát: 
nyomtassa logóját 
három dimenzióban
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Több mint 25 szín áll rendelkezésre!

3D modelljeink:

4 - A termék előállítása

Mondja el nekünk, hogy képzeli 
el modelljét, és mi kidolgozzuk 
a 3D-s tervet

3 - A réteges modell létrehozása2 - Átalakítás háromdimenziós 
modellre

1 - Kétdimenziós modellrajz

Termékenként legfeljebb 2 szín kombinálható.

— Természetes eredetű 
— Biológiailag lebontható 
— Komposztálható

Soha nem volt ilyen 
egyszerű életre 
kelteni logóját!

4 naptól
MINIMÁLIS RENDELÉSI MENNYISÉG:
Nincs minimális rendelésszám

SZÁLLÍTÁSI IDŐ:
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Paper’in

1 2 3

Logójának személyisége egyedülálló

100% -ban testreszabható táskáinkkal kiválaszthatja 
a kívánt modellt, anyagokat és a testreszabási 
technikát. Az eredmény egyedi és eredeti lesz.

CMYK nyomtatás

*egyéb színek kérésre

Poliészter szalagok

Normál zsinórok

Extra lehetőségek*:

Karton hátlap

Fényes laminálás

Extra lehetőségek

Matt papír 170 g / m2

UV lakk

CsipkékTestreszabásAnyag
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72888

72898

72899

72887

72897

72886

72896

Válassza ki a logójának leginkább 
megfelelő opciót

NagySmall Közepes

Modellek

Függőleges

Vízszintes

Wine

Táska.

Madzag - 300 x 6 mm

72888: 415 x 320 x 140 mm 

72898: 320 x 420 x 120 mm

Táska.Táska.

Madzag - 300 x 6 mm

72887: 250 x 250 x 80 mm 

72897: 230 x 320 x 100 mm

Táska. 

100 x 380 x 100 mm 

Madzag - 300 x 6 mm

72886: 248 x 198 x 88 mm 

72896: 180 x 230 x 80 mm

Madzag - 300 x 6 mm

Árak és testreszabási lehetőségek külön kérésre.

500 darab

11 naptól
SZÁLLÍTÁSI IDŐ:

MINIMÁLIS RENDELÉSI MENNYISÉG:
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Graphic’in

Logója online szimulátorunkon keresztül 
is testreszabható. Gyors, intuitív és egyszerű 
megoldás, amely csak egy kattintásnyira van.

Nyomtatás online
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Mappák

Meghívók

 �Modellek

Méretek

Méretek

Papír típus

Papír típus

Bevonat

Tartófül nélkül

Bevonat

Tartófüllel

310 x 450 mm

Matt bevonat 350g

Matt máz 300g

210 x 100 mm

Fényes laminálás

Fényes laminálás

Ofszet lakk

Matt laminálás

Matt laminálás

Árak és testreszabási lehetőségek külön kérésre.

100 darab

250 darab

4 naptól

SZÁLLÍTÁSI IDŐ:

SZÁLLÍTÁSI IDŐ:

5 naptól

MINIMÁLIS RENDELÉSI MENNYISÉG:

MINIMÁLIS RENDELÉSI MENNYISÉG:
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Méretek

Bevonat

Méretek

Papír típus

Papír típus

Bevonat

Fényes máz 300g

Normál formátum 85 x 55 mm

Matt bevonat 350g

Matt máz 300g

Fényes máz 350g

SZÁLLÍTÁSI IDŐ:

MINIMÁLIS RENDELÉSI MENNYISÉG:

MINIMÁLIS RENDELÉSI MENNYISÉG:

SZÁLLÍTÁSI IDŐ:

Fényes máz 125g

CLA karton 315g

Matt máz 90g

148 x 210 mm

210 x 297 mm

Ofszet lakk

Ofszet lakk

Matt laminálás

Matt laminálás

Árak és testreszabási lehetőségek külön kérésre.

100 darab

100 darab

4 naptól

4 naptól

Időpontkártyák

Névjegykártyák

Hűségkártyák

Kártyák

Szórólapok és brosúrák

Brosúrák

Elől és hátulCsak elől

Fényes laminálás

Fényes laminálás
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Méretek

Extrák

Vitorla KésCsepp

Kés

L-banner Roll-upok

MINIMÁLIS RENDELÉSI MENNYISÉG:
Nincs minimális rendelésszám

MINIMÁLIS RENDELÉSI MENNYISÉG:
Nincs minimális rendelésszám

VitorlaCsepp

630 x 1740 mm 

681 x 2680 mm 

870 x 3480 mm

580 x 2080 mm 

681 x 2680 mm 

860 x 3480 mm

790 x 1740 mm 

1040 x 2350 mm 

1290 x 2980 mm

Szélálló, ellenálló és tartós szövet

SZÁLLÍTÁSI IDŐ:

SZÁLLÍTÁSI IDŐ:

Árak és testreszabási lehetőségek külön kérésre.Árak és testreszabási lehetőségek külön kérésre.

5 naptól

Roll-upok és L-bannerek

Reklámzászlók

Anyag

Anyag

Emblémázás típusa

Digitális

Félig fényes vászon 340g

4 naptól

Kis keresztalap Nagy keresztalapTüske alap

Homoktüske alap

Szabvány Kihúzható

800 x 2000 mm 850 x 2000 mm

Nehezék 
keresztalaphoz

Gurulós alap
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pin your attitude

Button p’in

70005

Emelje ki a márka 
személyiségét teljes egészében 
testreszabható kitűzőinkke

A bemutató szett 
online kapható
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A különböző modellek 
és kiegészítők megadják 
márkájának a megérdemelt 
tündöklést

 � Kiegészítők

 � Kiegészítők

Modellek

Tű

Mágnes

Sörnyitó Mágnes

Mágneszár

Tű

Négyszögletes

Dupla mágneszár

Kerek

Árak és testreszabási lehetőségek külön kérésre.

SZÁLLÍTÁSI IDŐ: MINIMÁLIS RENDELÉSI MENNYISÉG:
100 darab4 naptól

Ø25 mm

79 x 53 mm / 80 x 53 mm 53 x 78 mm

Ø57 mm Ø59 mm

Ø38 mm Ø50 mm
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Dom’ing

70005

Az epoxi doming technika lehetővé teszi, 
hogy minőséget és csillogást ölcsönözzön 
márkájának. Válasszon formákat és kiegészítőket 
a kivételes és tartós eredményhez.

Korszerűsítse márkáját speciális 
kitűzőkkel és kulcstartókkal

A bemutató szett 
online kapható
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100 darab

250 darab

6 naptól

6 naptól

Rugalmas kitűzőkKitűzők biztonsági kupakkal

Kulcstartó

 �Modellek

Kerek Kerek Speciális formák

15 x 15 mm 
20 x 20 mm 
25 x 25 mm

3-tól to 7 cm²-igØ15 mm| Ø20 mm 
Ø25 mm | Ø30 mm

Négyzet

25 x 15 mm 
35 x 12 mm 
35 x 20 mm

Speciális formák

9-42 cm²

Gyűrű

Lánc

Négyszögletes

 � Kiegészítő színek

SZÁLLÍTÁSI IDŐ:

SZÁLLÍTÁSI IDŐ:

 � Kiegészítők

 � Kiegészítő színek

Négyszögletes

MINIMÁLIS RENDELÉSI MENNYISÉG:

MINIMÁLIS RENDELÉSI MENNYISÉG:

Ø18 mm

19 X 15 mm | 20 x 18 mm
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USB’s CY

A CONNECTING YOU USB ajánlatunk számos 
speciális testreszabási lehetőséget tartalmaz. 
Több tucat forma, max. 32 GB tárkapacitás, 
valamint extra kiegészítők és díszdobozok.

Emelje ki logóját a legújabb 
trendekkel!

Interface 2.0 és 3.0 
(a megjelölt modelleken)

ROHS tanúsítvány

100 darab

16 naptól
SZÁLLÍTÁSI IDŐ:

MINIMÁLIS RENDELÉSI MENNYISÉG:

Közvetlen import Ázsiából
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77509

77696

77681

77689

77435

77508

 �Modellek

Árak és testreszabási lehetőségek külön kérésre.

USB pendrive. Újrahasznosított 
műanyag. Bármely Pantone® 
színben 1000 darabtól. 
 53 x 19 x 6 mm

USB pendrive. Fa: juhar, dió 
és bambusz. 
 90 x 53 x 5 mm

USB pendrive. Fa: juhar, dió 
és bambusz. 
 60 x 19 x 10 mm

USB pendrive. Parafa. 
 Ø22 x 49 mm

USB pendrive. Fa: juhar, dió 
és bambusz. 
 59 x 19 x 12 mm

USB pendrive. Kraftpapír. 
 Ø19 x 66 mm
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775027750377562

775047767377595

774367751877559

775917750677432

USB pendrive. Rozsdamentes acél 
és ABS. Karabinerrel.Bármely 
Pantone® színben 1000 darabtól. 
 61 x 18 x 9 mm

Mini UDP pendrive. Fém. 
Karabinerrel. 
 51 x 12 x 5 mm

Mini UDP pendrive. Aluminium. 
 12 x 37 x 5 mm

Mini UDP pendrive. 
 39 x 15 x 7 mm

Mini UDP pendrive. Aluminium. 
Bármely Pantone® színben 500 
darabtól. 
 33 x 12 x 6 mm

UDP pendrive. 
 60 x 18 x 10 mm

USB pendrive. Fém. 
 50 x 12 x 7 mm

USB pendrive. Micro USB-vel. 
Bármely Pantone® színben 250 
darabtól. 
 70 x 17 x 8 mm

USB pendrive. Bármely Pantone® 
színben 1000 darabtól. 
 57 x 17 x 7 mm

UDP pendrive. 
 62 x 29 x 4 mm

UDP fpendrive. Aluminium. Bármely 
Pantone® színben 1000 darabtól. 
 57 x 24 x 3 mm

USB pendrive. 
 42 x 22 x 9 mm
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77523

77688

77516

77561 77630

77505

77560

77501

Árak és testreszabási lehetőségek külön kérésre.

USB pendrive. Bármely Pantone® 
színben 100 darabtól. 
 55 x 17 x 10 mm

USB pendrive. Műbőr. Bármely 
Pantone® színben 500 darabtól. 
 80 x 21 x 16 mm

USB pendrive. Interface 3.0. Klipsz: 
króm. Test: Bármely Pantone® 
színben 100 darabtól. 
 58 x 18 x 10 mm

USB pendrive. Klipsz: króm. Test: 
Bármely Pantone® színben 100 
darabtól. 
 58 x 18 x 10 mm

USB pendrive. Klipsz: króm. Test: Bármely 
Pantone® színben 100 darabtól. 
 58 x 18 x 10 mm

USB pendrive. Műbőr. Karabinerrel. 
Bármely Pantone® színben 1000 
darabtól. 
 100 x 26 x 11 mm

USB pendrive. Műbőr. Bármely 
Pantone® színben 500 darabtól. 
 73 x 33 x 14 mm

USB pendrive. Klipz: bármely 
Pantone® színben 1000 darabtól. 
Test: Bármely Pantone® színben 100 
darabtól. 
 58 x 18 x 10 mm

Minden logónak 
saját szín

12 naptól
SZÁLLÍTÁSI IDŐ:
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775827757777699

776147761877602

776017760477603

77692 77695 77610

 � Extrák

KulcstartóKulcstartóPánt  
 7 x 370 mm

Doboz USB pendrive-hoz. Átlátszó 
PP mágnessel. Kizárólag USB 
pendrive-val együtt kapható. 
 95 x 46 x 21 mm

UDP kártya alakú pendrive. 
 86 x 54 x 2 mm

Doboz USB pendrive-hoz. Fém. 
Kizárólag USB pendrive-val együtt 
kapható. 
 115 x 85 x 22 mm

UDP kártya alakú pendrive. 
 86 x 54 x 3 mm

Doboz USB pendrive-hoz. ABS. 
Kizárólag USB pendrive-val együtt 
kapható. 
 89 x 89 x 20 mm

Doboz USB pendrivehoz. Átlátszó 
PP mágnessel. Kizárólag USB 
pendrive-val együtt kapható. 
 103 x 72 x 10 mm

Doboz USB pendrive-hoz. PP. 
Kizárólag USB pendrive-val együtt 
kapható. 
 68 x 25 x 15 mm

Doboz USB pendrive-hoz. Bambusz. 
Kizárólag USB pendrive-val együtt 
kapható. 
 80 x 51 x 25 mm

Doboz USB pendrive-hoz. 
Újrahasznosított karton. Kizárólag 
USB pendrive-val együtt kapható. 
 91 x 40 x 23 mm
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77515

776647742377641

7750077513

77700

A memóriában 
megmaradó formák. 
Készítsen egyedi 
formájú USB-t.

USB pendrive karkötő. Bármely 
Pantone® színben 500 darabtól. 
 219 x 20 x 9 mm

USB golyóstoll pendrive. Fekete 
tinta. Bármely Pantone® színben 500 
darabtól. 
 134 x 17 x 15 mm

USB pendrive pánttal. Bármely Pantone® 
színben 500 darabtól. 
 16 x 500 x 8 mm

USB pendrive. Bármely Pantone® 
színben 2000 darabtól. 
 74 х 18 х 10 mm

UDP golyóstoll pendrive. Fekete tinta. 
Bármely Pantone® színben 2000 
darabtól. 
 Ø14 x 135 mm

USB pendrive. PVC. Bármilyen 
speciális formában 250 darabtól.

UDP golyóstoll pendrive. Fekete tinta 
és képernyőérintő. 
 Ø14 x 136 mm

23 naptól
SZÁLLÍTÁSI IDŐ:
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Esernyők gyerekeknek 424

Esőkabátok 452

Étlap tartótok 312

Európai gyártmány 64; 220; 253; 282; 336; 337; 366; 367; 

422; 432; 436 

Fejhallgatók 77, 83

Felfújható kellékek strandra 433 - 435

Felfújható labdák 433 - 435

Felfújható párnák 435

Fényvisszaverő mellények 233

Fitness szettek 222

Focilabdák 257

Frizbik 432

Fülhallgatók 76; 78 - 82

Futótáskák 202

Golyóstoll tartók 65; 170; 175 

Golyóstollak 122 - 131; 138 - 171

Golyóstollak díszdobozban 122; 124; 130 - 131; 133; 

137 - 140; 143

Golyóstollak extrákkal 151

Golyóstollak fából 122 - 125; 127, 128

Golyóstollak fémből 135 - 140; 145; 153

Golyóstollak képernyőérintővel 148 - 151; 161 

GRAPHIC'IN 494 - 497

Grill készletek 304, 305

Gumikacsák 423

Gurulós bőröndök 184 - 186

Gurulós bőröndök laptopokhoz 185 - 186

Gurulós bőröndök utazáshoz 184, 186

Gyertyák 324

Gyógyszeres dobozok 390

Hangszórók 86 - 89; 91

Hátizsákok 185 - 195; 200 - 203; 210; 217; 417

Hátizsákok gyerekeknek 417

Háziállat kiegészítők 258

Hordozható akkumulátorok 98 - 101

Horgászsapkák 458

Horgászsapkák gyerekeknek 424

Időzítők 321

Igazolványtok 65

Ingek 468, 469

Íránytűk 324

Irattartó táskák 198, 199

Irattartók 67 - 70

Irodai kiegészítők 63 - 65

Irodai rendezők 95

Írókészletek 122, 124, 128, 130 - 139, 142

Iskolai szettek 415

Játékok 254, 255

Jégkaparók 246

Jegyzetcsipeszek 418

Jegyzetfüzet és golyóstoll készletek 46, 48, 50, 51, 56, 

58, 60, 61, 63

Jegyzetfüzetek 44-61;63

Jegyzetfüzetek gyermekeknek 411

Juta táskák 328

Kabátok 472 - 476, 478, 479

Kalapok 460

Kártya paklik 254, 255

Kártyatartók 110, 111; 380 - 383

Kávéskészletek 293

Kenyártartó zsákok 299

Képkeretek 324

Kerékpár kiegészítők 245

Kereplők 256

Kések 239

Kesztyűk 453

Kitűzők 63

Koktélkeverők 314

Konyhai kések 304, 318

Konyhai kiegészítők 299, 302

Környezetbarát termékek 44; 47; 59; 60; 62; 67; 91; 94, 

95; 122 - 129; 261 - 267; 275; 299 - 303; 306, 307; 315 - 318; 

327 - 335

Kötények 320, 321

Kötények gyermekeknek 409, 424

Kozmetikai táskák 375 - 379

Kulcstartók 230, 231; 244; 372; 351 - 368; 402; 406; 419

Kulcstartók - Anti-stressz  366

Kulcstartók funkcióval 230, 231; 362 - 366; 368

Kulcstartók karabinerrel 230

Kulcstartók LED lámpával 230; 364, 365

Kulcstartós pénztárcák 372, 379

Lábbeli kiegészítők 253

Lámpák 226

Laptop hátizsákok 185 - 195

Laptop kiegészítők 106; 107; 113; 116

Laptoptáskák 195 - 197; 199

Légmentesen zárható dobozok 299, 317, 319

Legyezők 436

Manikűr készletek 386, 387

Maszkok egyszeri használatra 397, 398

Maszkok többszöri használatra 396, 397

Melegítő tasakok 391

Mérőszalagok 235

Mini lencse készletek 113

Mobiltelefon kiegészítők 102 - 103, 112, 113, 115, 116

Multifunkciós táskák 198

Napernyők 427

Napszemüvegek 430 - 431

Nyakpántok / Lanyardok 370 - 371

Öltönytartók 253

Optikai egerek 106

Órák 108, 109, 324

Original Lanyards® nyakpántok 319; 401; 484 - 489

Összehajtható táskák 339 - 341

Palackok - Összehajtható palackok 283

Palackok - Sport palackok 262 - 263

Palackok - Termoszok 261 - 263; 268

Pamut táskák 327; 329 - 331; 333

PAPER'IN papírtárskák 492 - 493

Papírtáskák 336, 337

Parafa tollak 122

Parkolási időjelző 246

Pénztárcák 357; 366; 380

Perselyek 418

Piknik hátizsákok 217

Plüss játékok 419, 420

Poháralátétek 308

Polár takarók 217, 218; 322, 323

Polár takarók gyerekeknek 420

Pólók 466, 467; 481 

Pólók 462 - 465

Post-it cetlik 62, 63

Pulóverek 417; 473 

Radírok 63

Rollertollak 130; 137 - 139; 141; 143

Rollertollak díszdobozban 137

Rollertollak képernyőérintővel 137

Röplabdák 257

Safety kiegészítők 395; 399, 400

Sálak 453

Salátás tálak 302

Sapkák 454 - 459

Sapkák 452

Sapkák - "Szendvics" sapkák 455, 456

Sapkák gyermekeknek 424

Smink tükrök 388

Sörnyitók 314

Sport felszerelések 220, 222, 223

Sport táskák 202; 204; 205

Sport törölközők 220 - 221

Strand hamutartók 436

Strand törölközők 428

Strandjátékok 432

Szalmakalapok 460

Számla tartótok 312

Számológépek 108

Szappanbuborék-fújók 423

Szatén karkötők 256

Szemüveg kiegészítők 430

Szerszámok 242

Szerszámok - Mini szerszámkészletek 242, 244

Szövegkiemelők 174

Táblagép kiegészítők 107; 112 

Táblagép tokok 194, 195

Tálalódeszkák 301, 303

Tálcák 300

Táskák 327 - 345

Táskák - Aktatáskák 249

Táskák - Hűtőtáskák 210 - 213

Táskák - Övtáskák 206, 207

Táskák - Tornazsákok / Zsinóros hátizsákok 

329 - 333; 346 - 348

Táskakampók 379

Teás dobozok 306

Teáskészletek 292

TH Clothes® 461 - 481

Többfunkciós táskák 379

Tokok golyóstollakhoz 417, 418

Tokok hordozható akkumulátorral 68

Tokok laptopokhoz 107

Tollak UDP dendrive-val 105

Tolltartók 175, 176

USB pendrive-ok 104, 105

USB töltők 96

Utazó bögrék 276, 277

Utazó kiegészítők 248 - 253

Utazó párnák 250, 251

Utazó poharak 261; 264 - 267; 274 - 277

Vágódeszkák 301, 318

Válltáskák 194, 206, 208

Világító golyóstollak 149

Vízálló tasakok 428

Vonalzók 64

VR szemüvegek 112

Zsebkések 236 - 239, 241

Zseblámpák 223 - 231

Zseblámpák dinamóval 228

Zseblámpák kulcstartóval 230

Zsírkréták 412
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100% pamut

280 oldal

Kábel 90cm

Kábel 1m

Kábel >1m

Vízálló

Rozsdamentes acél

Élelmiszeripari felhasználásra

BPA mentes

Bluetooth átvitel

Űrtartalom L/mL

Űrtartalom mL

CARIOCA®

Egyszer használatos maszk

Doming

Fényvisszaverő elemek

Kék tinta

Fekete tinta

Fekete, kék és piros tinta

Fekete, kék, piros és zöld tinta

3m-es mérőszalag

5 m-es mérőszalag

Sima lapok

Sima elefántcsont lapok

Pöttyős elefántcsont lapok

Vonalas lapok

Vonalas elefántcsont lapok

Ajándékdobozban

Női

Férfi

Unisex

Fiber bordás esernyő

Mágnes

Mechanikus ceruza 0.5-ös

Mechanikus ceruza 0.7-es

Lézer

LED

COB LED

Európai gyártmány

Nyomógombos fogantyú

Bőr

Laptop collban

Környezetbarát termék

ECO termék

Újrahasznosítható termék

Szabadalmaztatott termék

Hővédelem

Körszita

A4-es méret

A5-ös méret

A6-os méret

A7-es méret

B6-os méret

B7-es méret

Zsebméret

Tritan ™

Alkalmas hideg italokhoz

Alkalmas forró italokhoz

Fagyasztható

Mosógéppel mosható

Mikrohullámú sütőbe tehető

Fenntartható erdőgazdálkodás

    

    

    

    

    

    

    

    

Figyelem: a termékek színei kissé eltérhetnek a fényképektől a graÇkai reprodukció miatt. 
A termékek méretei és azok ajánlott testreszabási területei csak tájékoztató jellegűek, és előzetes értesítés nélkül megváltozhatnak.

Színkódok

Színkódok

Jelmagyarázat

Vegyes színek
Barna
Rózsaszín
Fekete
Kék
Piros
Fehér
Ezüst
Sárga
Zöld
Átlátszó
Világos barna
Világos rózsaszín
Szürke
Királykék
Burgundi
Pasztell fehér

Arany
Sötét sárga
Világos zöld
Sötétbarna
Sötét rózsaszín
Világos szürke
Világoskék
Szatén ezüst
Narancssárga
Sötétzöld
Bézs
Lila
Sötétszürke
Sötétkék
Szatén arany
Sötét narancs
Lime zöld

Halványlila
Fekete / szatén ezüst
Türkiz zöld
Sötét fém
Citromsárga
Keki zöld
Világos natúr
Pasztell rózsaszín
Fekete-fehér
Türkiz kék
Réz
Pasztell sárga
Pasztell zöld
Natúr
Hexakróm rózsaszín
Fekete / hanga világosszürke
Pasztell kék

Pezsgő
Lazac
Világos türkiz zöld
Sötét natúr
Hanga antracit
Benzin kék
Korall narancs
Hexachrom zöld
Hanga világosszürke
Hexakróm sárga
Menta zöld
Hanga  szürke
Hanga kék
Hanga piros
Melange fehér
Hanga zöld

Fekete
Fehér
Piros
Kék
Világoskék
Királykék
Zöld
Világos zöld
Sárga
Narancssárga
Rózsaszín
Burgundi
Lila
Barna

Bézs
Szürke
Hexakróm sárga
Hexakróm narancssárga
Vegyes színek
Világos natúr
Natúr
Sötét natúr
Ezüst
Arany
Szatén ezüst
Sötét fém
Réz
Pezsgő

Metál kék
Metál piros
Fekete-fehér
Fekete/Szürke
Fekete/Királykék
Fekete/Világoskék
Fekete/Piros
Fekete/Rózsaszín
Fekete/Narancssárga
Fekete/Sárga
Fekete/Zöld
Hexakróm sárga/Hexakróm rózsaszín
Hexakróm sárga/Hexakróm narancssárga
Hexakróm sárga/Királykék

Hexakróm sárga/Fekete
Hexakróm narancssárga/Királykék
Hexakróm rózsaszín/Világoskék
Hexakróm rózsaszín/Királykék
Hexachrom zöld/Hexakróm rózsaszín
Hexachrom zöld/Narancssárga
Hexachrom zöld/Fekete
Sárga/Világoskék
Sárga/Zöld
Lila/Világoskék
Barna/Bézs



11278  —  Ostade� 413
12310  —  Thick� 161
12463  —  Magnus� 157
12582  —  Easel� 151
12584  —  Digit Flat� 158
12585  —  Digit� 158
13212  —  Adolia� 176
13925  —  Aisha� 160
21120  —  Campery� 226
21125  —  Gloamin� 365
21127  —  Pushlite� 226
21131  —  Capsule� 227
21132  —  Castor� 229
23187  —  Forluck� 356
23200  —  Oren� 248
30101  —  THC Luanda Wh� 462
30102  —  THC Luanda� 462
30105  —  THC Sofia Wh� 462
30106  —  THC Sofia� 462
30109  —  THC Ankara Wh� 462
30110  —  THC Ankara� 462
30113  —  THC Ankara Women Wh� 462
30114  —  THC Ankara Women� 462
30115  —  THC Athens Wh� 463
30116  —  THC Athens� 463
30117  —  THC Athens Women Wh� 463
30118  —  THC Athens Women� 463
30119  —  THC Tirana Wh� 464
30120  —  THC Tirana� 464
30121  —  THC Ibiza Wh� 464
30122  —  THC Ibiza� 464
30123  —  THC Bucharest Wh� 465
30124  —  THC Bucharest� 465
30125  —  THC Bucharest Women Wh� 465
30126  —  THC Bucharest Women� 465
30127  —  THC Nicosia� 464
30128  —  THC Nicosia Women� 464
30130  —  THC Adam Wh� 466
30131  —  THC Adam� 466
30134  —  THC Eve Wh� 466
30135  —  THC Eve� 466
30136  —  THC Rome Wh� 467
30137  —  THC Rome� 467
30138  —  THC Rome Women Wh� 467
30139  —  THC Rome Women� 467
30140  —  THC Bern Wh� 467
30141  —  THC Bern� 467
30144  —  THC Bern Women Wh� 467
30145  —  THC Bern Women� 467
30149  —  THC Milan� 470
30150  —  THC Milan Women� 470
30151  —  THC Paris� 469
30152  —  THC Paris Women� 468
30153  —  THC Tokyo� 469
30154  —  THC Tokyo Women� 468
30157  —  THC London� 469
30158  —  THC London Women� 468
30159  —  THC Delta� 471
30160  —  THC Phoenix� 473
30161  —  THC Amsterdam� 473
30162  —  THC Amsterdam Women� 473
30163  —  THC Budapest� 471
30164  —  THC Helsinki� 472
30165  —  THC Helsinki Women� 472
30166  —  THC Vienna� 472
30168  —  THC Quito Wh� 480
30169  —  THC Quito� 480
30170  —  THC Ankara Kids Wh� 480
30171  —  THC Ankara Kids� 480, 481
30172  —  THC Adam Kids Wh� 481
30173  —  THC Adam Kids� 481
30174  —  THC Phoenix Kids� 480
30175  —  THC Berlin Wh� 466
30176  —  THC Berlin� 466
30177  —  THC Stockholm� 477
30178  —  THC Warsaw� 478
30180  —  THC Zagreb� 476
30181  —  THC Zagreb Women� 476
30182  —  THC Zagreb Work� 478
30183  —  THC Liubliana� 474
30185  —  THC San Marino Wh� 463
30186  —  THC San Marino� 463
30187  —  THC Monaco Wh� 466
30188  —  THC Monaco� 466
30189  —  THC Moscow� 473
30190  —  THC Dublin� 474
30191  —  THC Dublin Kids� 480
30192  —  THC Nicosia Wh� 464
30193  —  THC Nicosia Women Wh� 464
30194  —  THC Paris Wh� 469
30195  —  THC Paris Women Wh� 468
30196  —  THC Tokyo Wh� 469
30197  —  THC Tokyo Women Wh� 468
30200  —  THC London Wh� 469
30201  —  THC London Women Wh� 468
30202  —  THC Delta Wh� 471
30203  —  THC Phoenix Wh� 473
30204  —  THC Helsinki Wh� 472
30205  —  THC Helsinki Women Wh� 472
30206  —  THC Phoenix Kids Wh� 480
30207  —  THC Moscow Wh� 473
30208  —  THC Dhaka� 466
30209  —  THC Dhaka Wh� 466
30210  —  THC Milan Rn� 470
30211  —  THC Batalha� 469
30212  —  THC Batalha Wh� 469
30213  —  THC Batalha Women� 468
30214  —  THC Batalha Women Wh� 468
30215  —  THC Oporto� 474
30246  —  THC Skopje� 475
30247  —  THC Tallinn� 479
30248  —  THC Bratislava� 479

30249  —  THC Minsk� 478
30250  —  THC Minsk Wh� 478
30251  —  THC Astana� 479
30252  —  THC Baku� 477
30253  —  THC Vilnius� 471
30254  —  THC Brussels� 475
30255  —  THC Rodrigo� 481
42092  —  Home� 108
45192  —  Charge� 114
45255  —  Selfie� 112
45315  —  Oculars� 112
45326  —  Cartech� 115
45328  —  Fusion� 98
45331  —  Toby� 116
51110  —  Jade� 171
51113  —  Milu� 171
51437  —  Touch� 143
52166  —  Nagoya� 190
52167  —  Pune� 190
53413  —  Eliana� 56
53423  —  Linked� 56
53569  —  Yeats� 65
54139  —  Salsa� 304
54142  —  Flare� 305
54145  —  Grill� 305
54620  —  Pepe� 278
54629  —  Town� 278
57328  —  Curie� 88
57431  —  Thiker I� 37, 73
57951  —  Hide� 113
58412  —  Turtle� 213, 416
58823  —  Matthew� 362
71023  —  Nevada� 249
72398  —  Hilton� 204
72468  —  Josie� 202
72472  —  Graysen� 210
72473  —  Hedy� 200
73392  —  Konfore� 400
77423  —  USB CY� 507
77432  —  USB CY� 504
77435  —  USB CY� 503
77436  —  USB CY� 504
77500  —  USB CY� 507
77501  —  USB CY� 505
77502  —  USB CY� 504
77503  —  USB CY� 504
77504  —  USB CY� 504
77505  —  USB CY� 505
77506  —  USB CY� 504
77508  —  USB CY� 503
77509  —  USB CY� 503
77513  —  USB CY� 507
77515  —  USB CY� 507
77516  —  USB CY� 505
77518  —  USB CY� 504
77523  —  USB CY� 505
77559  —  USB CY� 504
77560  —  USB CY� 505
77561  —  USB CY� 505
77562  —  USB CY� 504
77591  —  USB CY� 504
77595  —  USB CY� 504
77601  —  USB CY� 506
77602  —  USB CY� 506
77603  —  USB CY� 506
77604  —  USB CY� 506
77610  —  USB CY� 506
77614  —  USB CY� 506
77618  —  USB CY� 506
77630  —  USB CY� 505
77641  —  USB CY� 507
77664  —  USB CY� 507
77673  —  USB CY� 504
77681  —  USB CY� 503
77688  —  USB CY� 505
77689  —  USB CY� 503
77692  —  USB CY� 506
77695  —  USB CY� 506
77696  —  USB CY� 503
77700  —  USB CY� 507
81000  —  Wass� 143
81001  —  Neo� 22, 120
81003  —  Hook Matte� 22, 120
81005  —  Wass Touch� 143
81007  —  Kiwu Metallic� 163
81008  —  Kiwu Chrome� 163
81010  —  Nicole� 123
81011  —  Beta Bamboo� 123
81012  —  Benjamin� 125
81013  —  Kuma� 127
81102  —  Kiso� 166
81125  —  Lea� 145
81126  —  Edge� 153
81128  —  Linz� 153
81129  —  Boop� 164
81130  —  Tiled� 164
81131  —  Funk� 159
81132  —  Move� 158
81133  —  Aroma� 157
81134  —  Bolt� 152
81135  —  Levi� 171
81136  —  Lucy� 171
81137  —  Helios� 149
81138  —  Stand� 65, 170
81139  —  Kant� 142
81140  —  Poppins� 154
81141  —  Beta Soft� 154
81143  —  Match� 144
81144  —  Julie� 145
81145  —  Durban� 137
81146  —  Versailles� 131
81147  —  Blazon� 134

81148  —  Spacial� 152
81150  —  Slope� 65, 170
81151  —  Gaia� 166
81152  —  Aury� 167
81154  —  Janus� 162
81155  —  Daney� 141
81156  —  Clare� 145
81157  —  Alva� 143
81158  —  Zoe Bk� 150
81159  —  Sans Bk� 150
81160  —  Slim Bk� 169
81161  —  Move Bk� 158
81162  —  Greeny� 124
81163  —  Hera� 124
81165  —  Beta Bk� 155
81168  —  Camila� 126
81169  —  Corvina Bk� 166
81170  —  Silverio� 138
81171  —  Edmond� 135
81174  —  Molla� 160
81175  —  Octus� 161
81176  —  Octavio� 170
81177  —  Mayon� 162
81178  —  Marieta Plastic� 156
81179  —  Multis� 161
81180  —  Miley Silver� 161
81181  —  Darby� 160
81182  —  Beta Plastic� 156
81183  —  Theia� 149
81184  —  Remey� 170
81185  —  Lesley Metallic� 153
81188  —  Marieta Metallic� 146
81189  —  Marieta Soft� 146
81190  —  Lando� 141
81191  —  Lando Roller� 141
81192  —  Olaf Soft� 147
81193  —  Orlando� 135
81194  —  Imperio� 132
81195  —  Ezekiel� 130
81196  —  Ezekiel Roller� 130
81197  —  Caliope� 139
81198  —  Caliope Roller� 139
81199  —  Caliope Set� 139
81200  —  Uwe� 137
81201  —  Lapoint� 140
81203  —  Devin� 126
81204  —  Terry� 126
81205  —  Autograph� 20, 121
81206  —  Sign I� 20, 119
81207  —  Sign II� 20, 119
81208  —  Stain� 20, 121
81209  —  Royal� 132
81210  —  Ezekiel Set� 130
81211  —  Grand� 174
81212  —  Manzoni� 159, 403
81213  —  Beta Safe� 155, 403
81401  —  Cork� 122
91017  —  Rioja� 140
91019  —  Swing� 159
91216  —  Corvina� 166
91219  —  Woody� 128
91247  —  Slim� 169
91256  —  Caribe� 165
91290  —  Recicla� 128
91291  —  Bio� 128
91292  —  Nairobi� 128
91311  —  Beta� 155
91335  —  Bach� 124
91339  —  Lake� 124
91348  —  Montreal� 138
91362  —  Ellora� 138
91378  —  Bambu� 129
91396  —  Toucan� 167
91428  —  Bern� 138
91430  —  Surya� 152
91439  —  Moon� 133
91441  —  Hudson� 142
91442  —  Tartan� 132
91444  —  Miro� 150
91448  —  Gauss� 157
91477  —  Bono� 152
91482  —  Hydra� 129
91485  —  Walk� 153
91489  —  Louvre� 131
91495  —  Convex� 142
91498  —  Mars� 168
91499  —  Mars Crystal� 168
91600  —  Lena� 156
91604  —  Memory Flash� 174
91608  —  Bertrand� 176
91613  —  Spark� 174
91615  —  Trian� 174
91621  —  Papyrus� 129
91624  —  Zoe� 150
91625  —  Straced� 167
91628  —  Remi� 128
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92626  —  Rocco� 192
92627  —  Kardon� 191
92628  —  Mounti� 201
92635  —  Bertle� 203
92637  —  Osasco� 187
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92821  —  Bondi� 334
92822  —  Edmonton� 330
92823  —  Braga� 328
92824  —  Ville� 330
92826  —  Kolonaki� 335
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93062  —  Lime� 367
93063  —  Boling� 367
93071  —  Noho� 364
93076  —  Belair� 367
93077  —  Gripitch� 361
93082  —  Lock� 357
93084  —  Ulrich� 356
93089  —  Fido� 360
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93275  —  Neruda� 45
93276  —  Boyd� 44
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93364  —  Paw� 360
93365  —  Bohr� 359
93367  —  Blake� 359
93368  —  Ringbolt� 359
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97335  —  Hoyle� 88
97338  —  Euler� 115
97340  —  Euclid� 88
97342  —  Lavoisier� 113
97343  —  Fermat� 98
97344  —  Marcet� 101
97346  —  Cousteau� 97
97351  —  Nobel� 99
97354  —  Fibonacci� 80
97356  —  Hilleman� 77
97357  —  Gardner� 102
97358  —  Germain� 82
97359  —  Pinel� 82
97360  —  Faraday� 82
97361  —  Woese� 96
97362  —  Redi� 96
97365  —  Baron� 77
97366  —  Wallis� 115
97367  —  Hooke� 116
97369  —  Skinner� 106
97385  —  Eccles� 89
97386  —  Kepler� 86
97387  —  Hilbert� 113
97388  —  Checkin� 249
97389  —  Montigny� 321
97390  —  Darwin� 109, 324
97391  —  Omar� 101
97395  —  Gante� 87
97398  —  Crick� 106
97429  —  Metronome� 37, 73
97431  —  Thiker II� 37, 73
97433 / 97548 / 97549  —  Claudius� 104
97434  —  Simon 8Gb� 105
97435  —  Boyle 8Gb� 105
97436  —  Venter 8Gb� 104
97437  —  Wallace 8Gb� 104
97438  —  Bragg 8Gb� 105
97524  —  Savery� 105
97765  —  Enfield� 108
97903  —  Caroline� 101
97904  —  Natta� 99
97905  —  Raman� 98
97906  —  Hiperlink� 97
97907  —  Joule� 97
97908  —  Burnell� 97
97909  —  Fitch� 94
97910  —  Power� 95
97911  —  Mott� 95
97912  —  Kandel� 76
97913  —  Otto� 80
97914  —  Olah� 81
97915  —  Kohn� 94
97916  —  Think� 33, 93
97917  —  Crowd� 34, 93
97919  —  Hearkeen� 29, 78
97920  —  Magnet� 35, 92
97921  —  Horde� 35, 92
97922  —  Descry� 28, 74
97923  —  Vibration� 29, 79
97925  —  Trencher� 34, 93

97926  —  Wiretap� 28, 74
97927  —  Synth� 89
97928  —  Groovy� 27, 75
97929  —  Cuvier� 90
97930  —  Lineu� 91
97932  —  Englert� 90
97933  —  Grubbs� 87
97934  —  Boson� 76
97935  —  Barish� 77
97936  —  Pyon� 91
97937  —  Boson Wh� 76
98001  —  Playtime� 255
98004  —  Miguel� 254
98006  —  Mika� 254
98007  —  Gamy� 422
98012  —  Deep� 391
98016  —  Ioio� 422
98023  —  Pitch� 255
98031  —  Jumpi� 422
98035  —  Filipinas� 432
98054  —  Chill� 392
98057  —  Hous� 392
98059  —  Reds� 391
98067  —  Blus� 391
98073  —  Clappy� 256
98074  —  Domin� 421
98076  —  Bubbly� 423
98077  —  Duck� 423
98078  —  Ducky� 423
98080  —  Cartes� 254
98081  —  Johan� 254
98086  —  Brady� 222
98091  —  Lohan� 392
98092  —  Rugby� 392
98093  —  Neeson� 392
98108  —  Renau� 253
98111  —  Emil� 248
98112  —  Fanny� 248
98113  —  Dozy� 250
98114  —  Troye� 250
98117  —  Cobb� 253
98122  —  Soldeu� 246
98123  —  Sivan� 248
98124  —  Findo� 248
98125  —  Clavis� 249
98126  —  Laurien� 246
98131  —  Throne� 218
98171  —  Seventh� 253
98180  —  Strada� 250
98181  —  Encamp� 246
98182  —  Tarter� 246
98184  —  Amigo� 246
98191  —  Sunshade� 247
98192  —  Guardsun� 247
98196  —  Fontaine� 253
98197  —  Travelx� 251
98219  —  Peconic� 434
98260  —  Karon� 433
98264  —  Paraguai� 434
98265  —  Tenerife� 434
98266  —  Egeu� 428
98274  —  Cruise� 435
98293  —  Timor� 435
98300  —  Senegal� 436
98313  —  Celebes� 430
98316  —  Platte� 428
98317  —  Niger� 431
98319  —  Mekong� 431
98320  —  Parana� 427
98321  —  Zambezi� 430
98323  —  Santorini� 430
98324  —  Varadero� 431
98332  —  Dering� 427
98375  —  Sardegna� 428
98377  —  California� 428
98406  —  Jeddah� 212
98407  —  Jakarta� 211
98408  —  Jaipur� 210
98409  —  Izmir� 211
98410  —  Rotterdam� 212
98413  —  Osaka� 212
98414  —  Luton� 211
98415  —  Melville� 211
98416  —  Sebastian� 213, 416
98417  —  Lolla� 209
98418  —  Singapore� 210
98420  —  Philadel� 209
98421  —  Arbor� 217
98422  —  Villa� 217
98423  —  Mayfair� 213, 339
98425  —  Coast� 209
98426  —  Baskit� 219
98452  —  Yukon� 432
98454  —  Sainz� 256
98457  —  Aldan� 423, 433
98458  —  Jurua� 432
98483  —  Guaviare� 436
98490  —  Magnetic� 422
98491  —  Flik� 255, 421
98501  —  Mike� 233, 419
98502  —  Thiem� 233
98503  —  Yellowstone� 233
98504  —  Roger� 233
98505  —  Rafael� 232
98510  —  Illusion� 233
98511  —  Labyr� 222
98512  —  Mollema� 229
98513  —  Twice� 245
98514  —  Florian� 232
98515  —  Visible� 232
98517  —  Ozzel� 66, 90

98519  —  Bactout� 98, 395
98709  —  Rublev� 257
98710  —  Andrei� 257
98711  —  Volei� 257
98712  —  Crossline� 257
98808  —  Galiley� 234
98816  —  Zikmund� 234
98820  —  Farri� 362
98821  —  Nibali� 228
98824  —  Close� 230
98825  —  Cyril� 234
98906  —  Coverby V FFP2� 397
98909  —  Atlantida Th� 396
98910  —  Extmask� 400
98911  —  Atlantida Th Kids� 396
98900  —  Coverbe Social� 398
98901  —  Coverbe Type I� 398
98902  —  Coverbe Type II� 398
98903  —  Coverbe Type IIR� 398
98916  —  Coverby FFP2� 397
98918  —  Celan� 397
98920  —  Celan Kids� 397
98921  —  Coverby Social Kids� 398
98922  —  Coverby I Kids� 398
98923  —  Coverby II Kids� 398
98924  —  Coverby IIR Kids� 398
99011  —  Jason� 453
99016  —  Thom� 112, 453
99017  —  Prabal� 453
99018  —  Tory� 453
99021  —  Charlotte� 452
99022  —  Kov� 220
99023  —  Picchu� 220
99051  —  Sulena� 322
99063  —  Moose� 420
99071  —  Warmy� 322
99074  —  Thorpe� 218, 322
99075  —  Dyleaf� 322
99076  —  Riley� 218
99077  —  Fleece� 218
99078  —  Heiden� 323
99100  —  Betsey� 446
99109  —  Roberto� 444
99115  —  Karen� 445
99116  —  Patti� 447
99126  —  Guil� 442
99130  —  Felipe� 440
99131  —  Albert� 441
99133  —  Bambi� 424
99134  —  Michael� 445
99135  —  Tigot� 450
99136  —  Hedi� 442
99137  —  Jenna� 444
99138  —  Maria� 450
99139  —  Tomas� 451
99140  —  Duha� 446
99141  —  Sobral� 439
99143  —  Nicholas� 446
99144  —  Jacobs� 448
99145  —  Alberta� 442
99146  —  Angela� 441
99147  —  Stella� 448
99150  —  Drizzle� 449
99151  —  Campanela� 449
99152  —  Megan� 445
99153  —  Silvan Stripe� 443
99155  —  Sessil� 440
99156  —  Pulla� 440
99213  —  Sandra� 452
99214  —  Isabel� 452
99215  —  Pedro� 452
99336  —  Faune� 411
99406  —  Christian� 455
99409  —  Blass� 454
99410  —  Bailey� 459
99412  —  Christophe� 455
99415  —  Miuccia� 456
99418  —  Jones� 232, 457
99419  —  Jean� 460
99423  —  Edward� 460
99425  —  Browne� 457
99426  —  Nicola� 457
99427  —  Manolo� 460
99428  —  Burton� 460
99431  —  Rado� 455
99449  —  Diane� 460
99451  —  Panami� 424
99453  —  Jonathan� 458
99456  —  Chilka� 424
99457  —  Phoebe� 454
99458  —  Magaley� 460
99537  —  Stefano� 458
99547  —  Campbel� 459
99568  —  Claire� 456
99572  —  Joseph� 458
99574  —  Olsen� 458
99800  —  Chilli� 320
99811  —  Curry� 320
99822  —  Chives� 320
99824  —  Naeker� 321
99826  —  Lavender� 424
99830  —  Ginger� 321
99831  —  Rosemary� 321
99832  —  Celery� 320
99834  —  Nilo� 409
99962  —  Cancha� 220
99963  —  Gehrig� 220
99964  —  Golfi� 220
99966  —  Travis� 220
99967  —  Artx Plus� 221
99968  —  Artx� 221
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